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ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da Justiça e

Negocios Interioreã
ECTIr ICAOES

Os cidadãos nomeados por decretos de 28 de
.dezembro de 1911, 8 de outubro de 1913 e 6
de maio de 10R, para os postos de capitão da
24 bateria do 4S° batalhão de artilharia de po-
sição da .Guarda Nacional da comarca do Ilio
Grande, alteres da 1 4 companhia do 22° ba-
talhão de infantaria da comarca de Caravellas
e alferes da..3a companhia do 222° batalhão da
reserva da comarca do Boadim,tódos no Esta-
do da Ballia,charnam-se respectivamente • An-
•cudo Ribeiro Pinto, José de Sá Rego o Alvaro
.Ferreira Lopes e não Antonio Ribeiro dos San-
tosolosé de Sá Rodrigues e Manool Ferreira Le-
pes,como foi publicado no Diario Official,do 27
, de janeiro de 1012, 1.2 de outubro de iO13

de maio de 1014.

,Ministerio da Agricultura, Industrio

e Conmercin

- Por decreto de. 16 do corrente mez, e carta-
patente n. 9.598, foi concedido a Domosthe-
nes Constantino Jaeovides e Jorge Nasser,
ottomanos, industriaes e cominerciatites, do-
miciliados nesta Capital, representados por
seu -procurador .Antonio José da Silva, otto-
malo, advogado, residente nesta cidade do
Rio de Janeiro, pritilegio de invenção

'
 pelo

prazo do 13 annos,, para «um preparado_li-
quido de-st:nado a condimentar alimentos, de-
nominado Tahine, e respectivo processo de
fabricação» resalvados pelo Govertm-os di-
reitos de terceiros e a sua responsabilidade
quanto á novidade o utilidade da referila in-
venção.

— Por outro de igual data, foi 0311 Edid0
á Fabrica Autogaz S. Paulo, brazileira; in-
dustrial, com séde em S. Paulo, capital do
Estado do me-sino nome, representada por seu
procura ! Or C. II uSCIIIDa nu, brazileiro, enge-
nheiro, domiciliado nesta Capital, privilegio de
melhoramentos que introduziu na invenção
.de «um novo processo para gazoificar liquidos
bfflaturnaVeis, e apparelhos para esse fim»,
já privileg:ada pela patente.n. 7.347, de 6
do novembro de /912, emquanto esta vigorar,
resalvadoa pelo Governo 03 direitos de ter-
ceiros e a sua responsabilidade quanto á no-
idade e utilidade dos ditos melhoramentos.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da -Justiça

e Negocios Interiores
Expediente de 16 d3 maio de 1917

DIRECTORIA DO INTERIOR

Eummunicon-se ao director do Collegio Po-
'deo li, para os devidos eleitos que, a 13 do
corrente mez, o professor calhedratico do
m2smo .collegio, Dr. Luiz Castão de Eserag-
nolle Poria tomou posse e assumiu o exercido
do cargo de director do Archivo Nacional,
para o qual foi nomeado por decreto de O do
dito mez, percebendo, unicamente, os venci-
m to.-; deste ultimo emprego.

t•••!...."	 g -
Afini4nrio da Justiça e NOg0E103 Interiores—

Rio do Janeiro, 16 do maio do 1917.
Tc:logrou-una — Sr. Dr. O Reilly, juiz de

direito eonaarca capital Estado Espirito Santo.
Victoria — Aos juizes de direito cabe resol-
ver sobre validade documentos apresentados

Quartel General do Cominando Superior da.;
Guarda Nacional da Capital Federal—k: 310
—Em 1.8 de maio do 104.7:

Esmo. Sr. Dr. Carlos Ma similiano Pereira dos
Santos, ministro de Estado da Justiça e Ne-

'goeioa Interiores-0 aviso n.327, do 11 do cor-
rente, a este cominando superior, manda pro-
videnciar no sentido de cessar o abuso do
'alguns commandantes de corpos desta indicia,
de persistirem em conceder resolvas de infe-
riores, depois que os indivi1tios commetteram
crimes, c, ás vezes, até mesmo aos réos pro-
nunciados, conforme tem chegado ao conhe-
cimento de V. Ex.., c a respeito cumpro-me
informar:	 •

Sempre que este Qu,artA General sabe da.
prisão de qualquer inferior communicada
pelos Srs. chefe do policia e seus delegados ou
noticiada pela imprensa, providencia imme-
diatamente, c, como rcsultado, já mandou
rebaixar das respact:vas graluaçõos treze in-
feriores, por má cmdu,:ta ou irregularidades
verificadas em Les acceasos, o taini,un pró-
itibir aos commandantes do 	 rogimonto dg;

para alistamento eleitoral, cabendo aos que
se julgarem :. prejudicados recorrer para re;-
pectiva junta. Fica, assim, respondido tele-
gramma 9 corrente. Saudaçiães. —Carlos Ma-
aimiliana, ministro do Interior.

r•••••n

Ministerio da Justiça o Negocios Interiores.
—Rio do Janeiro, 16 de maio de 1017.
. Telegramma — Sr. juiz de.de.direito comarca.
Cactité. Estado Bahia. Emolumento que, con-
forme art. 28 lei 3.1.39, de 2 de agosto 1913,
compete escrivão do alistamento, por titulo
fluo entregarem ao eleitor, está roduzido a
So0 réis, em virtude art. 13 lei 3.232, de
de janeiro 1917. Fica, assino, respondido !
vosso telegfamma 13 corrente. Saudações.—.,
Carlos Maximiliano, ministro Interior.

••nn•

Expediente de 10 de maio de 1917

DIRECTORIA. DA JCSTIÇA

Autorizou-se o commamlanto da ilrigutti
Policial a mandar excluir das fileiras daquella.1
corporação, nos termos do art. 1.77 do roga-
lamento em vigor, os soldados Agostinho dw. n
Fonseca e Soraphim de Oliveira Guimarães.

— Devolseu-se ao Ministerio das Relações I
Exteriores, devidamente cumprida, a carta
rogatoria expedida pelas justiças da Suissa ás "
do Estado da Bailia, para inquirição do teste-
munhas tia acção de divorcio que inove
Bruinner Stoltembere contra seu inaddo.

— Transmit q u-se ao Miuisterio das Ma-
ções Exteriores, afim de ser encaminhada. a 1
seu destino, a carta roga toda expedida pelo j
Juizo de Direito da 2 4 Vara Civel do District°
Federal ás jualeas de Portugal, a requeri-
incuto de 'José Ferreira Macedo Serra, para
sciencia' de O. Jacintha Augusta Viam Pe-.'
re'ra.
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artilharia 0 21° batalhão do infsntaria do
fazerem promoções do sargentos, o do 3°
regimento de cavallaria, tenente-coronel
AcTalbetto Jorge Nogueira Soares, sub-
roetter a conselho do disciplina, por ter
thilicado infracções abusivas na concessão
das ditas resolvas.

Dutras providencias foram ainda tomadas
por este cominando superior, como solicitar
do Sr. Dr. Chefe do Policia ordens a seus
delegados para estssarem as resolvas dos infe-
riores, quando presos, remettendo-as a este
Quartel General, afim de examinal-as e pro-
videnciar; mandar á Brigada Policial une
Officio' informar-se dos inferiores alli presos,
suas culpas e destino das resolvas. Aos com-
mandantes de corpos desta milicia expedi
circulares determinando que não façam pro-
moções de inferiores sem que os respectivos
guardas apresentem folhas corridas ou cadete
'netas de identificação, devendo tombem en-
Niar a este Quartel General uma reina°
nominal dos inferiores existentes.

Algumas vezes tenho verificado que noti-
cias da imprensa sobro prisão do inferiores o
suas resolvas não se confirmam.

Agora, após o aviso do V. Ex., tornando-o
publico na Guarda Nacional, novamente
mandei um °Meia' á Brigada Policial Saber
quaes os sargentos presos . 0 determinar
aos commandantes de corpos, sob responsa-
bilidade, a revisão das resolvas de seus infe-
riores, cassando as que não forem apresou-
"todas no prazo de 30 dias, o bem assim que
remettam a este Quartel General as altera-
ções referentes ao alistamento de guardas o
consequentes promoções do inferiores', quando
presos, logo que saibam, por qualquer meio,
do toes prisões. Com o que acabo de expor
penso ter procurado evitar os graves abusos
que eiegaram ao conhecimento de V. Ex.,

Sande e fraternidade. — Manoel Antonio da
Cruz Drillante, general.

Processo n. da Comp. anhie Brazileira
Gasaccumulator A. C. A. referente ao barra-
ca.) da rua Dr. Maciel n. 35, deviiament*

if. gelado.

—Solicitaram-se providencias
Ao director geral de Obras o Viacão da

Prefeitura do Districto Federal, no sentido do
ser vistoriado o prodio n. 83 da rua da Can-
delaria

Ao director geral dos Telegraphos, no sen-
tido de comparecer nesta Directoria Geral no
dia 10 do corrente !noz, ás 13 horas, o ftm-
ccionario dessa repartição Pedro Maritimo
Homem da Costa, afim de ser submettido
primeira inspecção de sande, para OS effeitos
de aposentadoria ;

Ao- inspector do Arsenal do Marinha do Rio
de Janeiro,. no sentido do comparecr nesta
Directoria Geral, no dia 10 do corrento

- sues, ás 13 horas, o funcciona.rio desse arse-
nal, Diniz Antonio Ramos;afina de ser submet-
tido.á primeira inspecção de saude, para os
effeitos de aposentadoria

Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brazil,• no sentido de comparecer nesta
Directoria Geral, no dia 10 do corrente mez,
ás 13 horas, os furiccionarios dessa estrada
Quirino do Oliveira 0 Maximiano da Silva,
afim de serem submettidos á segunda inspe-
cção do saude, para os effeitos de aposenta-
doria.

Dia 10 do maio de 1017

Requerimentos despichadtu

3" districto:	 . .
Rachid Abralihn (1.641). —Cerláfique-se.
Maura ee Farinha (i .483).— Deferido nos

termos do parecer do Dr. delegado.
Alberto do Abreu Guimará'es (1.553).—Con-

co o 90 dias.
4° distrieto:

José Rodrigues Braga (1.635).— Certifi-
que-se. -	 -

José Pereira de 'Barros Sobrinho (1.616).—
Certifique-se.

Manoel Lourenço Santos. (1.610).— Cera&
quo-sfe	 "

Antonio L. dos Santos lima Junior (1.635).
—Certifique-se.

Justino de Oliveira (1.636).— Certifi-
que-se.

José Bento Alves do Carvalho (1.613).—CerJ
tifique-se.

60 districto:
Manoel Pinto da elotta (1.000).— Deferido.
David Rodrigues de Almeida e outros (1.478).
Não ha quo deferir, á vista das infor-

mações. ,	 .
Secção do Expediente:

A Empreza Fred & Ernesto Simões (1.673);
— Certifique-se.	 --

A Empreza Fred & Ernesto Simões (1.610).
;;-- Deferido.	 •

Seleção de Pharmacia:
Francisco José Pinto (250).— Deferido.
Francisco José Pinto (250).—Deferido,pagts

os emolumentos.

-	 Despacho do dia 23 de abril de 1917

•' Secção de Expediente:.
- Francisco José da Silva Rocha ("1.381).-Ee-

claro a situação do preclio,	 •	 •

Ministerio da Fazenda
Directoria do Gabinete do Thesouro

Nacional

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 19 de Mai° de 1917 (*)

Sr. director geral de Contabilidade do MI-
nisterio da Viação e Obras Publicas:

N. 58 — Communicavos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, tendo presente o pra:
cesso transteittido com vosso oficio n. 104,
de 21 de fevereiro do corrente anuo, á Dire-
ctoria da Despeza 'Publica, e relativo ao re-
curso interposto por D. Maria Eether de Ara-
ripe Macedo, na qualidade de filha do finado
contribuinte do montepio civil Joaquim do
Araripe Macedo Pimento], contador, aposen-
tado, da Administração dos Correios do Estada
do Ceará, do acto dessa directoria exigindo
'documentos e provas por não haver o contri-
buinte deixado «deClaração de familia», re-
solveu, por despacho de 9 do vigente

'
 dar

provimento ao recurso, visto- haver essa dire-
ctoria, postefiormente, com o officio n. 158,
de 3 de abril proxirno findo, remettido cópia
de tal declaração, informando haver-se extra-
vindo o original, e ter a recorrente, em cum-
primento a despacho da Directoria da Despesa
Publica, apresentado certidão de casamento
da sua irmã, D. Maria de Araripo %cedo,
boje Maria de Araripe Ramos.

— Sr. delegado fiscal no Ceará:
N. 62 — Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, por despacho do 1.1 do
corrente, *resolveu' indeferir o requerimento
encaminhado com o oficio da Delegacia no
Estado do Espirito Santo n. OG, de 28 de junho
do armo proximo findo, no qual o 2° cendal
aduaneiro da alfandega dessa Capital Oscar
Bezerra do Araujo solicita pagamento da
ajuda de custo de primeiro estabelecimento,
porquanto o .requerente era funceionaria
addido da Alfandoga de Manáos quando foi
nomeado para á do Vietoria.

—Sr.edelegado fi gcal no Pará: .
N. 410—Tendo sido entregue á Municipali-

dade de Macapá, nesse Estado. em virtude do
contracto assignado pelo cominai-Monte da 1a
região militar, representando o elinisterio da
Guerra, o • o intendente daquella cidade, a
fortaleza desclassificado do mesmo nome, lá
existente, segundo officios da Direcção da
Expediente daquilo ministerio, ns. 450 o 780,
de 6 e 31 de maio do 1015, e como se trate,
no caso, de um verdadeiro contracto de ar-
rendamento, autwizo-vos, de acoimar° com ()-
despacho do Sr. ministro do 12 do vigente,
a fazer tal contracto, consignando a clausula
do ser o immovel restituido logo que fôr re-
elamajo o sem indemnização alguma pelas
obrasiselle felas.

Additamento ao do dia 10 de maio de 1917

Sr. inspector . de Seguros:
N. 171 —Em obedionela ao despacho do Sr.

ministro do 15 do corrente. restituo-vos a
processo pedido em VOSSO officio n. 233, do
4 do corrente, tratando da sociedade de pe- •
culios eA Minas Gera.ese.

—Sr. director da Recebedoria do District&
Federal: ' •

N. 0 .1—Communioo-vos, para 03 devidos
fins, que, por ordem do Sr. ministro, fica.
prorogado por 30 dias o prazo. concedido pelo

'art. 18 do rogularnefito approvado polo de:-
-

• •
(*) Reproduz se por toe' sabido cenn incoree

noções. =- -	 —	 '

Expediente de 15 de maio de 1917

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

e Com rnunicon-se:
Ao director geral de hygione o Assistencia

Publica da Prefeitura do District° Federal, que
o exame feito pelo Laboratorio Bacteriologico
desta directoria geral, no espeto do Sr. Mar-
cos Joaquim Barbosa, não revelou -a exis-
tencia do bacilo de .Koch.

Ao Dr. procurador geral da Fazenda Pu-
blica, que serão submettidos nesta directoria
geral, para os effeitos do aposentadoria, no
dia 10 do corrente mu, ás 13 horas, a pri-
meira inspecção de saúde, 03 Srs, Pedro
alaritimo nomeei da Costa c Dinia Antonio
liamos, o á segunda inspecção, os Srs. Qui-
rinoe do Oliveira e %simiano da Silva.

— Remetteram-se:
Ao ministro da Justiça as actos o documen

tos referentes ao concurso para preenchi-
mono do Jogares do assistentes do Laborato-
rio Bacteriologico desta directoria.

Ao director geral da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brazil os laudos de inspecção do
sa.ude dos Srs. Waldemar Medina, Juvenal
Alves Barbosa e João Nogueira.
- Ao director geral da Contabilidade deste
Ministerio a relação do contas dos forneci-
mentos feitos á esta Directoria Geral, para a
Policia Sanitaria do Porto, na importando.
de 7:478S740. relativas ao mez de abril ul-
time; a relação de contas, na importancia.
-do 49GS, de fornecimentos feitos ao Posto dos
Serviços do Prophylaxia do /amada/imo e da
Uncinariose, em Ja.carépaguá, durante o mez

•de abril ultimo.
— Restituiu-se ao director geral de Obras o

;fiação da Prefeitura., do District° Fediseal o
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croto n. 12.437, de 11 de abril findo, para
que as sociedades anonymas, agencias e fi-
lates, que se achavam funccionando na data
da. publicação do mesmo decreto, preencham
as formalidades de matricula exigidas no ca-
pitulo /V do referido • regulamento.

Dia 21 de maio de 1917

Sr. director da Despeza Publica:
N. 27—Communico-vos, para os fins con-

venientes, que o Tribunal de Contas, segundo
declarou seu presidénto em oficio n. 332, 'de
4 do corrente, resolves" em sessão do dia 1
julgar idonoa e sufficiehte a fiança de Adolpho
Ferreira dos Santos, pagador do Thesouro

• Nacional, na iinportancia de 25:0005, consti-
tuida por 23 apolices da divida publica, de
1:0005 cada uma, e de propriedade de Albino
Toixeira do Mesquita Bastos.

— Sr. director da Receita Publica:
N. 28—Coininunico-vos, para os devido; fins,

que o Tribunal de Contas, segundo declarou
• sou presidente em oficio n. 317, de 7 do cor-

rente, resolveu em sessão do dia. 4 . julgar
idonoa o suficiente a fiança do Salustiano

• Antonio do Aguiar, 0ÉCriV5O das rendas fe-
deraes em Bom Jardim, Estado do Rio de Ja-
neiro, na importancia de 9305 o constituida

• por uma aplica- da divida publica do valor
de 1:0305000.

—Sr. director dá Recebedoria do Districto
Federal:	 •

N. 05—Communico-vos, para os fins conve-
nientes, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo transmittido á Directoria da Receita
Publica com o'vosso 'oficio n. 153, de G de
sstembro do armo passado, em que recorreis
da decisio pela qual julgastes improcedente o
auto de infracção do regulamento dos mi postos

• - de consumo lavrado em 16 do • fevereiro do.
• mesmo anuo contra a Companhia Fabril Porto

Alegronse, com séde em Porto Alegre, no Rio
Grande do Sul, por não ter a autuada feito
rubricar na estação fiscal respectiva uma guia

- do tecidos vendidos a Costa Pacheco & Comp.,
nesta praça, resolveu, por despacho de 14 do
corrente, negar provimento ao v0530 recurso
ex-offleio, visto como, tendo sido aquelle do-

- emento devidamenta rubricado pelo fane-
eionario competeute, não houve, por conse-
quencia, a infracção indicada.

. N. 96—CommunIco-vos, para os fins couve-
' utentes, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo . transmittido á Directoria da Receita

'Publica . com o vosso oficio n. 23, de 10 de
setembro do armo passado, em que recorreis
da decisão pela qual julgastes improcedente o
auto lavrado pelo agente fiscal Miguel José
Vaccani contra a Sociedade Anonyma Fa-

...larica de Tecidos Labor, estabelecido • cm
S. Paulo, por infracção do art. 66 do regula-
mento annexo ao decreto n. 11.51I, de 4 de
março de 191.5, por isso que foi observado pela
autuada o disposto naquello artigo, estando
apenas os caracteres da rubrica um pouco
apagados, resolveu, por despacho de 11 do

• corrente, negar provimento ao vosso recurso
ex-ollie'o, para confirmar a decisão recorrida.

• — Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja-,
neiro :

N. 432—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. ministro, tendo presente

' o processo encaminhado á Directoria da Re-
ceita Pubdca com o vosso oficiou. 423, de 16

, do março ultimo, relativo ao recurso inter-
posto por A. Vander Sluis da decisão dessa

t "ttlfandega impondo-lhe a multa do direitos era
f dobro .por differença encontrasla na confe-
rencia das mercadorias contidas na caixa

onarca A. V. n. 50, ' proposta a despacho
:anta nota do importação n. 442 de janeiro

PneSte anuo, resolveu, por dospacim de 11 do
igente, não tomar conhecimento do recurso, -

Nto estar a importando da multa dentro da

alçada dessa inspectoria e não se verificar, no
caso, nenhuma das hypotheses previstas no

. art. 636 da Consolidaçao das Leis das Alfan-
degas e Mesas de Rendas.

N. • 433—Communico-vos, para 03 fins con-
venientes, que o Sr. ministro, tendo presente
o processo encaminhado á Directoria da Re-
ceite Publica com o vosso oficio ii. 445, do
20 -de março ultimo, relativo ao requeri-

' mento em que a firma desta praça Fonsoca
Vaz & Comp. recorre da decisão dessa inspe-
cteria negando-lhe o abatimento de O) St nos
direitos de consumo da mercadoria proposta
a despacho pela nota n. 7.632, do janeiro
deste anuo, conforme foi arbitrado pela Com-
missão de Avarias, resolveu, por despacho de

• 14 do vigente, dar provimento 'ao recurso
por equidade.

N. 431 — Communico-vos, para os devidos
. fins, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo transinittido á Directoria da Receita
Publira com o vosso oficio n. 2.018, de 6 de
outubro do atino passado, no qual recorres
ex-officio da decisão pela qual julgastes im-
procedente o auto lavrado nessa repartição
contra Constantino Carofales & Comp.., por
infracção do art. 40 do regulamento aunou
ao decretou, 11.031, de 16 de fevereiro da-
quelle anuo, resolveu, por despacho de 26 do
mez findo, negar provimento 'ao recurso ex-
officio, para sustentar a decisão recorrida.

— Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. (73 — Rametto-vos, para 03 devidos fins,

de ;locai-do com o despacho do • Sr. ministro
de 16 do vigente, o incluso processo relativo
ao contracto celebrado com a firma Silva San-
tos & Co:np. para -as obras de construcçao
de uma casa forte com communicação com a
já existente na Recebedoria do District() Fe-
deral.

—Sr. Dr. chefe de Policia do Districto Fe-
deral

N. 4.7—Ein resposta ao vosso officio nume-
. ro 1.988, de 14. de março ultimo, em. que con-
sultaes si, em face da lei n. 11.458, do 27 de
janeiro de 1915, os guardas civis de reserva
estalo sujeitos á taxa do imposfo sobre vonci-
mentos, uma vez que só trabalham no impe-
dimento dos effoctivos, bem assim si o guar-
da effectivo que vencer menos de 100$ do dia-
rias, por mez, lambem está sujeito ao paga-
mento da referida taxa, communico-vos, para
os devidos effeitos, de accUrdo com o despa-
cho do Sr. ministro do 11 do corrente, que,
tratando-se de diaristas,tanto os guardas elfe-
ctivos como Os da reserva devem pagar o im•
posto de 5 %, qualquer que seja a importan-
cio mensal que receberem.

—Sr. director geral de Contabilidade da
Justiça :

N. 59 —Transmittindo o incluso processo en-
caminhado com o oficio da Delegacia Fisoal
em Pernambuco n. 42, de 0 de março' ulti-
mo, peço, do accerdo com o despacho do Sr.
ministro de O do Corrente, vos digneis pro-
videnciar afim dg que o titulo da pensionista
I.ecticia Fragoso, filha do finado contribuinte
do montepio João Telesphoro da Silva Fragoso,
seja convenientemente apostillado, visto a
mesma pensionista haver contrahido nupcias
com Eugenio de Almeida Costa.

Igualmente v03 •communico . que opportu-
nameilte voo ser cancellada a apOstilla -inde-
vidamente feita pela referida delegacia fiscal.

—Sr. director geral do Saude Publica
N. 173—Tendo o conferente da Alfandega.

do Pará Edmundo do Rego Barros_Filho, por
seu procurador, requerido - aposentadoria,
peço-vos, de accôrdo com o despacho do
Sr. ministro do 15 do corrente, que o mesmo
funceionario seja subinettido a inspecção do
saude nos termos do art. 3 do regulamento
annexo ao decreto n. 11..40, de 20 de ja-
nein) de 1915, convindo que a mesma in-
pena° soja effectuada no ' ! T osp i 	N cin3l

do Alienados, onde se acha em tratamento o
alludido empregado.

—Srs. directores do Lloyd Brazileiro
N. 103—De accardo com o despacho do

S:. ministro de 15 do corrente, peço-vos pro-
videncieis no sentido de serem concedidas
passagens, em ia classe, entro o porto desta
capital e o de Porto Alegre, ito 2" officio1
aduaneiro da Alfandega do Rio de Janeiro
Jos.é. Manoel Labandera, nomeado para o
legar dal° escripturario da Delegacia Fiscal
no Rio Grande do Sul, o ás pessoas do sim fa-
milia cujos nomes constam da relação junta,
bem assim transporte da respectiva bagagem,
ficando sem effeito a requisição constante do
°Tido desta directoria II. 89, do 21 de março
ultime.

— Sr. delegado fiscal no Amazonas:
N. 71 — fleanctto-vos, para os devidos

effeitos, a inclusa portaria do 16 do vigente,
prarogando, por 6) dias, a licença em cujo
goso se acha João Ribeiro da Siva, patrão dos
escalares da alfandega desse Estado.

N. 72 — Devolvendo o incluso prevsso
transmittido com o officio ii. 522, de 39 de
dezembro do anuo passado, referente á re-
versão de pensão pretendida por D. Eurydico
de Paula e Souza, na qualidade de filha de

.Clementina de Paula e Souza, viuvo do al-
feres Francisco de Paula e Souza, recom-

. mento, de accôrdo com o despacho do S-.
ministro de IS do corrente, providenciei;
afim de que ao referido processo seja annoxa -
da uma certidão verbo ad verbum do registro
civil no nascimento da habilitando.

N. 73 — Declaro-vos, para os fins conven'en-
tcs, que o Sr. ministro, tendo presente o pro-
cesso encaminhado á Directoria da Receita Pu-
blica com o vosso oficiou, 421, de 26 de outubro
do anno findo, relativo ao recurso interposto
por Scharbel & Modlei da decisão da insp--
etoria da altti adega desse F.stado classificando
no art. 535 da tarifa vigento, com o abati-
mento de 50 .% do art. 12 das d'sPos'çasa
preliminares da mesma tarifa, por ser tratar
de um tecido mixto em que todos os fio; da.
urdidura são de algodão e todos os da trama
de seda, as mercadorias que os recorrentes
submeteram a despacho pelas 2° e 3° arldi-
çne3 da nota da importação ti. 9.399, e pela
2". addição da nota ir.  9.5a4, ambas daquilo
atino, resolveu por despaaho do 14 do cor-
rente negar provimento ao alludido recurso,
para confirmar a classificação da alfandega
recorrida.
, — Sr. delegado fiscal na Bahia

N. 08 — Remetto-vos, para os devidos
effeitos, o incluso titulo de 13 do corrente
nomeando Francisco Paula Lobo escrivão

•federal em Bom Jesus dos Moiras nesse Estado
• N. 99 .•-•. Itemetto-vos,, para os fins couve-
Montes, o incluso titulo de 13 do corrente
nomeando Alvaro Pereira Dantas eserhão
federal em Irará, nesse Estado.

N. 100 — Declaro-vos, para os fins conve-
nientes, quo o Tribunal de Contas, segundo
communicou seu presidente em oficio ti, 3:.;t,
de 7 do corrente,' resolveu, em sessao do
dia 4, julgar Mormo e suficiente a fiança do
Joaquim de Oliveira Martins, thesoureiro
agencia postal de Minas do Rio de Contas,
nesse Estado, e de que trataes em oficio
n. 182, do 21 de dezembro do atino passado.

— Sr. delegado fiscal no Coará
N. 63 — Remetto-vos, para os devidos fins,

o incluso titulo de 15 do corrente nomeando
_J3Sé Eugenio da Fonseca porteiro da alfan-
dega desse Estado.

— Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:
N. 45 — Declaro-vos, para os fins conre-

. nientes, que o Tribunal de Contas 'segundo
eommunicoti seu presidente em oficio n. 333,

•de 4 do corrente, resolveu, em sessão do dia I,
Julgar idonea e suficiente a fiança de Anto-
nio Mattos, colleCtOr das rendas re deraC4 pgi
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Collatina, nesse Estado, e cio que trataes
(gaios ns. 1,56 e 12, de 17 de novembro e 5
O:dezembro do anuo passado.

Sr. delegado fiscal em Minas Genes:
N. 87 - Declaro-vos, para os fins conve-

oilientes, que o Sr. ministro, tendo presente o
Tiroz,sesào transmittido á Directoria da Receita
.Publica com o 'vosso officio n, 20, de 27 de
inarço ultimo, e em que recorreis da decisão
pela qual mantivestes a da collectoria'rederal

• do .Piauhy, nesse. Estado, julgando iroproce-
adente o auto de infracção do regulamento dos
impostos de consumo lavrado em de maio
de 1911 pelo agente fiscal Santiago Matula
Alvarez de Arellano, contra Jato Baptista
Lopes Primo, resolveu, por despacho de li do
corrente, negar provimento ao vosso rocurso
cx-officio, para confirmar a decisão recorri-
da, por seus fundamentos.

- Sr. collector federal em Araruaina,, Es-
tado do Rio de Janeiro :

N. 30 - Declaro-vos, para os fins couve-
Mentes, que o Sr. ministra, tendo presente o

. processo encaminhado á Directoria da Receita
Publica com o vosso officio n. 4.42, do 21 do
dezembro do anuo passado, a que se refere o

n. 3, de 3 de abril ultimo, relativo ao
recurso ex-officio que htterpuzestes da vossa
decisão julgando improcedente o auto do in-
fracção do regulameuto do imposto de CORSU.-
mo lavrado em 23 de junho de ±916 pelo
agente fiara' Antonio Augusto Bragança con-
tra Soares & Sampaio, resolveu, por despacho
de la do vigente, negar provimonto ao l'osso
recurso ex-officio, para confirmar a decisão
TeeOrrida.

- Sr. dalegado fiscal no Rio Grande do
Sul :

N. 473 -Declaro-vos, para os fins conve-
nientes, que o Tribunal de Contas, segundo
communicon seu presidente em alffido n. 342,
de do carente, resolveu em sessão do dia
4.. julgar idone.a e sufficiento a fiança do
Tasaimaro Cesure, agente postal 'em Barão da
Triumpoo; municipi0 de S. Jeronyma, nosso
Eatado, e do que trataes eiaofficios lis. 267,
de 21 de agoato do armo passado o 6, de 1.2 do
dezembro do mesmo atino.

N. 174 - Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. ministro, attendendo ao quo solici-
tou o rofficial aduaneiro da Alfandega do Ria
de Janeiro, José :Manoel ,Labandeira, nomeado
por decreto do O do corrente para o togar
do •i• escripturar:o dassa, delegacia, resolveu,
por despacho de 15, marcar-lhe o prazo de
60 dias, a contar dedi, para se apresentar
nessa repartição.

N. 175 - Doridamente apostillado, incluso
vos retnetto o titulo de .29 de janeiro ultimo,
nonmando Olavo Moyrinck Monteiro do Au-
&adir, escrivão do posto fiscal de Cachoeira,
ilesao Estado.

N. 17O-Declaro-vos, para 03 fins convoni-
elites, que o Sr. ministro, tendo presente o
processo encaminhado á Directoria da Receita
Publica com o vosso oficio n. 56, de 7 do
abril ultimo, relativo ao recurso interposto
por Domarchi & Comp., como procuradores
do Germano Treptow, agricultor residente
em Cachoeira; nesse lEstado, da decisão da
Inspectoria da Affandega de Uruguayana,
mandando cobrar à taxa de HO róis por ki-
logramma, de accôrdo com a tarifa vigente,
de 52 sa.ccos do arroz com casáã ' que os re-
correntes pretenderam importar livres de di-
reitos, corno sementes -para agricultura, re-
solveu, por despacho de 14 do corrente, não
tomar conhecimento do alludido recurso.

-Sr. delegado fiscal em Paniambuco.:
N. 116 - Remetto-vos, para os fins couve-

!alentos, o incluso titulo do 8 do corrente,
ateanddEverardo Gonçalves Mello, agente)

flcaI do Imposto do momo no interior
• desse Estado.
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-Sr. delegado Fiscal na
N. 23-Remetto-vosapara os devidos et:fei-

tos, a inclusa portaria do liado corrente, con-
Cedeild0 Seis mozea de licença, a Roldão Coe-
lho Castello 'Branco, 21 oficial aduaneiro da
Alfandega da Parnahyba, nesse Estado.

-Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 301 --a Declaro-vos, para 03 fins couve-

niaites, que o Sr. ministro, tendo prescrito o
processo encaminhado á Directoria da Re-
ceita Publica com o vOSSO oficio n. '710, de
24. de novembro do atino passado; relativo ao
recurso interposto por J. Lopes Sz Comp. oda
•locisão Alfandoga de Santos mandando
classificar como aproducto chimica não classi-
ficado)+, para pagar direitos ad-ralorem na
razão do 50 .% a mercadoria .que os recor-
rentes subinetterath a despacho pela nota de
importação n. 31.280, de julho do 1916, coma
“oxyclu de soda impura ou caustica» para pa-
gamento da taxa de 60 réis por kilo, do ar-
tigo 2-71,' resolveu, por despacha de 14 do
vigente, negar provimento ao =curso visto
haver sido a questionada mercadoria bem
classificada pela alfandega recor::da.

N. 392-a-Dealaro-vos. para os fins conve-
nientes, que o • Tributial do Contas, segundo
communicou seu presidente em oficio n. 349,
de 7 do corrente, resolveu, eafsesslo do dia
4, jule;ar idonéa e sufficiente a fiança do Vir-
•einia 'Maria da Costa, agente postal de Porto
Ferreira,. nesse Estado, na importancia do
2405, como refaço ala anteriormente presta-
fada e de que trates em oficio n. 497, de
4.5 de dezembro do anuo passado.

N. 393-Declaro-vos, para os fins conve-
nientea, que o Tribunal do Contas, segundo
conamunicou 5.,U1 preaidonte eia oficio n. 333,
de 4 do corrente, resolveu, em sessão do dia 4,
julgar idonea o sufilaiento a fiança do Chry-
santho ftwendo de Siqueira, escrivão da Col-
loctoria Federal em São Sebastião, nesse Es-
tado, e claque trataes em alicies ns. 76a, do
7 de dezembro de 1913, o 43, do 3 de dezem-
bro do armo passado.

N. 391-Declaro-vos, para os fina conve-
nientes, xine o Tribunal de Contas, segundo
conarnun:rau seu presidente em oficio .11. 350,
de: do corrente, resolveu, em sedão do dia a
julgar itionna, e sufficiente a fiança de Emun-
do Motta, agente postal do Sampaio 'Moreira,
nesse Estado, o' de mio trataes em OirICIOS
OS. 401; de f de outubro e 49, do 23 do de-
zembro cio cano passado.

-Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 37-Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. minis' o, toado presente o processo
transmittido cOin o vosso efficio n. 1.02, de a
de dezembro ultimo, á Directoria da Receita
Publica, ui5 qual recorreis cx-officio da deci-
são pela qual, julgando nullo o processa ins-
taurado pela Collectoria do Itabaianinha, nes-
se Estado, contra Arthur Esteves Uma, por
infracção do regulamento dos impostos de
consumo, impozestes ao respectivo ,colloctor a
multa de 30 dias do vencimentos pelas irte-
gularida,des observadas no processo, resolveu,
por despacho de 26 do corrente, negar provi-
mento ao recurso er-officio, para manter a
decisão • recorrida.	 •	 •
o..

Directoria do Patrimonio .Nacional
Requerimentos despachados

Da 21 do maio de 1917
Alfredo Rodrigues Ferreira.- Satisfaçá.

exigencia do parecer da V' Sub-directoria.
Rodolpho Barbosa	 '

PROPOSTAS APRESENTADAS PARA CONCERTOS E RE.'
PAUS INO PROPRIO NACIONAL SITO Á Rua SÃO
CIIRISTOTÃO N. 491
Silva Santos & Comp. propoomase a ex-Á

tCutar as obras do conservação o reparos no

Maio de 1917

proprio nacional da rua S. Christovão nu-
mero 401, de accórdo com o orçamento orga-
nizado pela Directoria do Patrhuonio e edital
do concorrendo para este fim publicado. Os
proponentes compromettom-so a executar estei
serviço pela quantia de 1:800$ (um conto .0
oitocentos mil réis) e no prazo de 30 (trinta)
dias depois do registro do contracto no Tri-
bunal de Contas.

Rio de Janeiro, 28 de abril do 1917.-4
Silva Santos IS- Comp.

f.ln••n•n

O abaixo assignaolo, constructor nesta Ca.:
pitai e morador á rua Buarque ii. 39, tendo
tomado conhecimento das especificações e ora
çamento para reparos, pinturas o mais ser-
viços a fazer no predio da rua S. Christováo
n. 491, propõe-se a executar todos os serviços
mencionados no orçamento publicado no Diarid
Official do dia 16 do corrente, pela quantia
de 1:8285000 (um conto oitocentos e vinte o
oito mil réis).

Rio do Janeiro, 28 do abril do {917. -Jou:
Mouco,

•
Os abaixo assigna.dos propõem-se a uca

cotar os trabalhos do que carecei o proprio
nacional á. rua S. Christovão n. 491, do ao-
dardo com o edital public.ado do Diario Offi- n
cial de 17 do abril do 1017, na primeira sub-
directoria do Patrimonio Nacional o as espe-
cificações fornecidas por essa repartição, pela
quantia do 1:560S. (um conto quinhentos o
sessenta mil réis).

Rio de Janeiro, 28 de abril de .. 1917. -
Roma & Comp.

Antonio Alves dos Santos, empreiteiro do
obras, estabelecido com oficina á rua Pereira
de Almeida n. 31, propõe-se a executar no
predio á rua S. Christovão n. 491, no
prazo de trinta dias, todos os trabalhos con-
stantes das classificações do orçamento orga-
nizado pela Sub-Directoria Technica do Patri-
monio Nacional, pela quantia de 4.:71a5 (una
conto setecentos e quarenta e cinco mil réis).

Rio .de Janeiro, 28 de abril do 1017. --ar
Antonio Alves dos Santos.

a-o-R
• -- •	 - --

Proposta que fazem José do Oliveira Aze-:'
vedo & .Comp., para reparos no proprio
dona' á rua S. Christovão n. 401, do
accordo com o edital e o orçamento feito pela
Directoria do Patrimonio Nacional; fazemos )
pela quantia de 1:5005 (um conto e quinhena
tos mil réis), no prazo de 20 dias.

Rio de Janeiro, 28 de abril de 101.7..- ,
José de Oliveira .Azevedo à Comp.

Luiz Zanni, constructor civil, estabelccid0
.á rua Senhor dos Passos ri. 108, nesta Capi-
tal ,propõe-se a fazer as obras o reparos do que
carece o proprio nacional, sito á rua S. Chois-;
tovão ti. 491, do accikdo com o orçamento
fornecido por esta directoria e o edital do 16
de.abril do corrente anno, dentro do prazo
de 30 dias, pela importando de 4.:4705 (una

. conto quatrocentos e setenta mil réis).
Rio cio Janeiro, 28 do abril do 191,7. 4

Luiz Zanni.

Directoria de .Estatistica Commerciatr.
EXPEDIENTE DO SII. D/IIECTOlt

Dia 21 de maio de 1917

Sr. director da Receita Publica do Thõl
souro Nacional:

N. 69 A---afenho a honra do passar ás mo
do V. S t u 'incluso oficio • do inspector 'da.
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41faticlega do Pará, enviado por equivoco do
Correio a esta directoria, onde foi inadverti-
damente aberto o respectivo enveloppe.

— Sr. iespector da Alfandega de Manãos:
N. 103C—Devolve , a V.. S. as inclusas dons.

tas da The Manáos Tramways and Ifght
Ltd. que, por equivoco, forain enviadas á esta
Orectoria,

Rrocuradoria Ceral da Fazenda ?anca
Expediente de 21 dc maio de 1917

Processos despachados
Requerimento do D..Merbella de Souza No-

gueira, inventariante do espolio tle Sóii marido
Pedro de Souza Nogueira, pedindo pagamento
de alugueis do casa.— Apresente prova de
que abula contida como mventariante dos
'bens de seu marido..

Requerimento de Maria Latira Soares dos
Santos, pedindo transferentia para seu nome

apofice n. 12.038, que se acha caucionada
em favor de Henrique Cancio Pereira Soares.
s-s- Satisfaça a exigencia.

'

Cecebedoria do District° 'Federal
Requerimentos despachados

Dia 19 de maio do 1917

Dr:Guilherme Alvaro.—Transfira-se. Im-
ponho a cada um dos herdeiros referidos no
parecer, respectivamente, a multa de 20$,
grão minium na fôrma do regulamento em
vigor.

Lopes & Pinho.—Transfira-sc.
Gisella Jerinann.—Já estando inscripto o

predio, archive-se.
Cicero Fernandes da Costa.—Faça-se a an-

notação proposta.
Amadeu V. Marques de Andrade.—Iudefea

rido; em face do parecer.
Freitas & Carvalho.—Transfira-so.
:losÕ dos Santos Coutinho Netto.—Idem.
Alexandre Carlos Ribeiro.—Satisfaça. às

exigencias do parecer.
Dr. Francisco Il. de Carvallio.—Reduza-se

a 1:11803 o valor locativo, de accôrdo com o
parecer.

Ernesto Arnaldo Schooldt o outros.— Im-
onl-io a cada um dos signatarios do contracto

junto a multa de 10$, grão minimo, na fôrma
do parecer.

Manoel Ferreira da Silva.—Já tendo esta
repartição proferido despacho sobre o as-

- sumpto, e, nada havendo a accrescentar ao
mesmo, archive-se. Quanto ao recurso, a
que alinde o interessado, não foi presente a
esta directoria para o umes-gado encaminha-
Mento.

Maria do Lourdes.— Cancellada a certidão
a que se refere o parecer, transfira-se á me-
tade (I(a) do immovel. Imponho a D.111:rla
da Gloria Pinto Bittencourt a multa de 124,
grão niintno, na fôrma do regulamento em
vigor.

Dr. Heitor Vahio de Abreu.— Transfira-se.
Silva & Gualter.— Averbe-se a mudança.
Souza & Thome.— Provem o allegado.

• Teixeira Feres & Comp.— Já tendo sido
Nttendidos, arehive-se.

J. Tavares de Soez: & Comp.— Provem o
allegado.	 -•

Manoel Jaeintho l'icher. — Junte o do-
cumento de compra.

Marcellino GMT; Pereira.— Prove o alie-
gado.

A. Santos & Fonseca.— Satisfaçam as exi-
genriaS.

.1. de Pinho.— Prove o chegado.
Ferreira da Silva. —Junte o documento

4e compra,
José Airosa..Junior.—Aveabe-se a mudança.

Antonio Joaquim dos Reis.—Satisfaça
exjgencias.

Alexandrino Dias ãIárques,—Prove o alio-
gado.

Rocha & Almeida.— Apresentem o dodtt-
mento de compra.

Francisco Josõ Gomes.-a:Transfira-se.
Ferreira & Tavares.--Provei o allegado.-
Tudo de Carvalho Drazil.—tancelle-se o

lançamento de accõrdo copa o parecer.
Costa &Silva.—Provem o allegado.
Antonio de Souza Pignentel.—Transfiram-S0

tres setimas• (3/7) do irninovel .
Nicolas Eloy Scliampton.—Transfira-se.
Raphael Marin Pelisso.—Prove o aúégacio.

Manoel Pereira da Cunha. — 130-se 0. avia
taxa, na fôrma do parecer.

Maria da Conceição Machado. Ása trans-
fira-se.

F. da C. Soares Brandão.	 Arelaive-se.
. José de Magalhães Pacheco Junior. — Ar-

chive-sA
F. II. Moreira gS.: Comp. — Idem.
J. B. de Menezes & Comp. — Transfira-se

ex-officio na fárma do parecer. Imponho a
multa de 508, grão nfinimo, na forma do
regulamento em vigor.

Ferreira & Gabaglia. -a• Ao Sr. sub dire-
ctor da 2a Sub-directoria para emittir pa-
recer.

Domingos Marelli & Comp, — Imponho a
multa de 103, grão minimo, na forma do
parecer:

Joiihn Willish. — A' 2a Sub-directoria.
João Martins de Souza. — Satisfaça a exi-

gemia. do parecer.
Francisco Alves Torres. — Archive-se.
Maria Luiza da Conceição.—Transfira-se.
Jacintho Ferreira de Mello.— Sella o do-

cumento de fls. O.
Carmen Labanca.—Transfira-se.
Antonio José Graça..— Satisfaça as exicen-

cias do parcer.
Amadeu Macedo. —Proceda -se na fórma do

parecer. Juntem-se as certidões cancelladas
do processo e volte este.

Custodio Luiz da Costa.— Legalize o do-
cumento, na fórum do parecer.

Antonio da Silva Pinto Praticante.—Trans-
fira-se. Imponho a multa de 20$, minimo do
regulamento em vigor. .

Max Webor.—Archive-se.
Dr. Rego Lins.—Pague o debito.
Alvaro liamos.— Transfira-se.
Jesuina Vieira Teixeira e outros.— Trans-

fira-se. Imponho a cada um dos requerentes,
respectivamente, a multa de 20$, grão mi-
nimo,	 fôrma do regulamento em vigor.

Manoel Rodrigues Rico.— pag'ue o debito
de que trata o parecer e junte-se o processo
de collècta.

Pedro José da Silva.— Junte a licença da
Prefeitura e revalide o sello da presente pe-
tição. •

Armincia Monteiro Soller. — Transfira-se,
nos termos do parecer.

J. Batalha & Comp.— Deferido, regando a
multa de que trata o parecer.

I3arros & Comp.—Depois do pago o imposto
a que se refere o parecer, entregue-se a mer-
cadoria, mediante termo, na fórina do mesmo
parecer.
. Maria Carolina Soares Dias. — Transfi-
ra-se.

Custodio Teixeira Toma. —Restitua-se a
quem de direito a quantia de trinta e seis mil
réie, levando-se a despeza a «Receita a an-
'lunar». Quanto aos exereicios de 1914 01915,
apresente  petição em separado.

Manoel Alariam: Fontes. — A' 2' Sub-dire-
ctoria.	 -

Joaquina Costa. —Inscreva-se nos termos
da parecer, e, em seguida, traw4ra -se.

Pedro Ferreira Louzada. — Anaulle-sø. a
divida de que trata o 'parecer e oflIcie-se
sentido do mesmo.

Guichard & Comp. —Do acceirdo com o pa-
recer, não pólo ser atterfilido.

laiprensa Nacional e *Mario °Melai*
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAL

Dia 21 de maio de 1917

Foi expedido o seguinte Oleio:
N. 591 — Ao Sr. delegado fiscal do be-

souro no Paraná, declarando em resposta ao
officio n. 372, de 14 do corrente, que só exia-
tem a venda as leis dos anuos de 1897, 1898,,
19)6 o 1917, cujos exemplares foram envia-
dos.

11'.'querimentos despachados

Francisco Marcofino da Fonseca.— Informe
Secção Central.
Albino Francisco da Costa.—Idem.
Alberto Cassiano Rosa.— Informe a portas

ria.

I r	

Ministerio da Marinha
Por portarias do 21 de maio de 1017:
Foi exonerado o 10 tenente Jacle Alho-

querque do cargo de encarregado geral da
artilharia da flotilha cio Amazonas.

Foram nomeados:
O capitão-tenente engenheiro machinista

Luiz ãlargarido Rangel para exercer, interina-
mente, o cargo de adjunto da lnspectoria de
Machinas;
O tenente Jair de Albuquerque para

exercer, interinamente, o cargo do humo-
chato dada EgnoIa. de Aprendizes Marinheiros do
Estado do Pará;

De accô..do com o regulamento annexo ao
decreto n. 11.840, do 29 de dezembro do
1915, o foguista extranumerario Mario da
Silva Torres para a Secção de Auxiliares Es-
Pecialistas, como auxiliar especialista (car-
pinteiro-Calafate) do Corpo de -Marinheiro.;
Nacionaes.

Foram concedidos
A' vista do parecer da ¡unta medica, 30

dias de licença, na fôrma da lei, ao capitão-
tenente João Candido Brazil Junior, em pro-
rogação da que obteve por portaria de 13 do
março ultimo, para tratar de sua saude onde
lhe codvier

A' vista dg parecer da junta medica, 90
dias de licença, na fôrma da lei, ao ta te-
nente engenheiro machinista Linnao Ferreira
Souza de Barros, em prorogação da que ob-
teve por portaria do 7 de fevereiro 'litigue,
para tratar de sua sande onde lho convicr ;

Troa mozes do licença, sem vencimentos, ao
mecanico naval de 20 classe Samuel de Souza,
em prorogação da que obteve por portaria da
7 de março ultimo, para tratar de seus inte-
resses dentro do territorio da Republica.

a•—•—;

Directoria do Expediente	 -
EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Additamento aa do dia 19 tic maio de 1917
•

Sr. chefe do Estado-Maior da Armada:
Circular n. 301—Tendo resolvido, á vista

das actuaes circumstancias, revogar a ordem
do prohibiçã.o de sabida do navios, á noite,
dos portos brazileiros, assim vos coam:mico
para os fins convenientes.

Identicos:
N; 1.892 — Ao Sr. inspecteu de Portas sit

Costas.
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. 1.893 — Ao Ministerio da Guerra.

. 1.894 — Ao Ministerio da Justiça.
. 1.895 — A0 . 111inisterio dó Exterior.

N. 1.898 — Ao Ministerio da Fazenda a
N. 1.897 — Ao Ministerio da Viação.
N. i.898 — Ao Ministerio da Agriculture,a..._. _..

" • Dia 21 de maio de 191)	 -

Sr. ministro da Fazenda:
N. 1.917 —Tendo sido satisfeita a oxigeneis

contida em vosso officio n. 43, de 7 do cor-
rente, tenho a honra de restituir-vos o incluso
processo do exercidos findos, de que é cre-
dora a firma Amorim & Guedes, que acompa-

	

nhou vosso citado aviso.	 .
N. 1.918—Tenho a honra do solicitar vossas-

providencias afim de que sejam despachadas,
na Alfa.ndega, desta Capital, livres de direitos
aduaneiros quatro caixas contendo uma ma-
china do linotypo e seus accessorios, vindas-
no vapor Ilawaiian, de Nova York, com a
marca «I.N.—Rio», ns. 19.853/858, e consi-
gnadas a este ministerio. -.

N. 1.919 — Carecendo a Delegacia Fiscal
do Thesouro Nacional no Estado do Maranhão
do credito do 1005, por conta da verba 26a
eEven tuaes—Pessoal» do exercicio do 4016—
quota «Para diferença de soldo, etc.», para
.attender ao pagamento.da gratificação a quo
tem direito o Dr. Luiz Alfredo Noite Gutter-
res por haver tomado parte na junta medica
que inspeccionou •o primeiro pharoleiro do
pharol das Preguiças no Estado precitaclo,'
João Alfredo Ferreira de Oliveira, que reque-
reu aposentadoria, rogo vossas providencias
no sentido de ser attendida a citada delega-
cia com o credito aludido.

Na escripturaça- o da Directoria Geral de
Contabilidade deste rninisterio foi feita a ne-
cessaria annullação da importancia meneio-,	 .
nada.

N. 1.920 — Tenho a honra do reiterar-voe
as.solicitações constantes dos avisos ns. 4.251,
de 21 do dezembro ultimo e 1.607, de 7 do
corrente, relativamente á concessão dos era-
ditos de 2:0005 e 23:3695598,.respectivamente,
por conta das verbas • aalunições navaes» o
«Munições do bocca» dó exercicio de 1016,
para a Delegacia Fiscal do Thesouro Nacional
no Estado do Rio Grande do Sul satisfazer aos
compromissos assumidos pelo departamento a
meu cargo e que se referem a exercicios fi-
nanceiros prestes a encerrar-se.

N. 1.022 — Rogo-vos expedição de ordens
para que sejam pagas no Thesouro Nacional,
ao 1° tenente commissario Joaqu:in Pinto do
Freitas, ; as facturas constantes da nota in-
clusa sob n.1.6, na importancia. de 10:2835020,
de que é credora a Imprensa Naval por for-
necimentos feito a este iniuisterio, á conta
das verbas proprias do orçamento votado
para 1017.

N. 4.023 — Tenho a honra de passar 43
. vossas mãos, afim de que seja efectuado o
pagamento no Thesouro Nacional, a inclusa
nota. sob 11. 120, na importancia de 1.0:831.$,
referente a unia conta de José Silva & Comp..
proveniente de , fornecimentos ao Ilospital
Central da Mar:nha e Serviço Technico Ana-
tytico da Armada, á conta da verba 11°
«iiospitaes», do orçamento de 4916.

N. 4.024 — Transmittindo-vos as facturas .
.annexas á nota n. 17, na iinportancia do

0275163, do que são credoras varias em-
prazas inclustriaes - por  fornecimentos á Ma--
linha. por conta das verbas proprias do orça-
mento de 1917, rogo-vos providencias sobra
o respectivo -pagamento no Thesouro Na-
cional.

N. 4.925— Afim do que vos digneis de au-
torizar o respectivo pagamento no Thesouro
Nacional passo ás vossas mãos as inclusas fa-
cturas =laxas á relação sob n. 7 na impor-
tancia do 39:6715129, de que são credores va-
aPs ueSOGiantQ5 dC5ta pra.esa, por sopprimeu-

tos feitos á Marinha, á conta das verbas pro-a
prias do orçamento relativo a101.7.,

N. 1 -.029 —Transmittindo-vos o parecer, em
cópia annoxo, do consultor juridico deste mi-
iisterio, a. 1.099, de IA do corrente, com o
qual estou de'accórdo, tenho a honra, de soli-
citar-vos providencias no sentido do ser etre-

- atuado, pelo Lloyd Brazileiro, o pagamento á:
Associação do Praticagem do Porto de Balém,
no Estado do Pará, da quantia de 3:4615164,
iniportancia de taxas, de serviços o praticagem
prestados a navios estrangeiros fretados, que
a referida erupreza se recusou a satisfazer op-
portunamente.

— Sr. chefe do Estado Maior da Armada:
N. 1.939 — Havendo resolvido que o aviso-

mineiro Atlanlique passe a chamar-se Tenente
Maria do Couto, assim vos declaro para os 'de-
vidos efeitos.

Requerimentos despachados

Vicente dos Santos Caneco.— Sim; ao arse-
nal para informar com urgencia. (Proposta
de 19-de maio).

Oscar Taves & Comp.— Não conVém. (16
secção Estado Maior).
Manoel Lourenço Martins, operario.— Com-

pareça na Directoria do Expediente. (Req. de
.19 do maio).

A. Fróes & Comp.—Não convém. (Proposta
de 19 de maio).

Bonedicto Pereira do Souza, soldado do
Batalhão Naval.— Indeferido. (1872—Corpo
de Marinheiros).

Laurontino José dos §antos, ex-foguista.—
Indeferido. (Reg. do 19 de maio). •

Ministerio da Guerra
EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia -10 de maio de 1917

Ao Sr. minisiro da Fazenda, solicitando
pagamento, no Thesouro Nacional, das se-
guintes quantias:	 .

De 003520), 1335250, 2015300, 7935050,
a:1105500, -1:9065700, 7135200. 4:1265100,
7005, 170$530, 685150, 1315725. 3:5885900,
18:5335700, 4:1795115 e 4:833$000 á Com-
panhia Estrada de Ferro S. Paulo-11:o Grande,
rede de 'Viação Par iná-Santa Catharina,
(avisos as. 672 a 683, 686 a 689);

De 8815000 a The Leopoldina Railway Com-
pany, Limited (aviso n. 681);

De 1:188550a, sondo: a Brasilianische Ele-
ktricitats-Gesellschaft, 1255; a Dias Garcia &
Comp., 1675100: a F. Baptista di Comp.,
2725; a Fred. Menor, 905; a F. F. Braga &
Cunp., 3635700: a Joaquim José Perwra,
1565; a Mayrink. Veiga (ea Comp., 715930 e a
Soares, Sob:inho & Comp., 2-17$500 (aviso
n.-685);

De 3:4915074 á Companhia Nacional de
Navegação Costeira (aviso n. 691).

— Ao Sr. director do Colega:, Militar do
Rio de Janeiro, declarando que é transfer:da
do dito collegio para o de Barbacena a ma-
tricula do alumno Manoel Xavier de Oliveira
por ter urgente necessidade do mudar do

-- Ao Sr. chefe do Departamento do Pes--
"cal da Guerra, declarando:

Que é nomeado assistente do inSpector da
arma de artilharia o capitão da dita arma
Francisco Jorge Pinheiro.

Que são transferidos :
Os 1°' tenentes do infantaria Virgilio Vie'ra

Sampa.lo do 7° regimento para o 46° batalhão
.de caçadores ; Pedro , Cordolino Ferreira do
Azevedo deste batalhão para aquele regi-
mento ; Pedro Innocencio do Oliveira da
1s companIg4 dÇ Metralhadoras para-o 0°. ro,

cimento o Eduardo Guedes Alcoforado deste
.egimento para aquela companhia ;

O 20 .tenento picador Luiz de Andrado Faria
"lo 1° regimento do cavalaria para O 13° da
mesma arma.

1n111

Ministerio da Guerra — N. 80 — .Rio do
Janeiro, 10 de maio de 1917.

Sr. director da Administração da Guerra —
Estando verificado que as molheiras -  ar-
reiamento de tracção usadas nos co rpos de
artilharia não se • prestam ao tamanho dos
anitnaes ilacionaes, providenciae para a sus
substituição por outras do typo usado balai.;
tualmente no nosso paiz ; devem tambom ser
substituidas as sellas daquele arreiament0
pelas do antigo typo de cavallaria.

Salde e fraternidade. —José Cactano
Faria.

'Dia 11 de maio cie -1911

Ao Sr. ministro da Fazenda:
. Commimicando não haver inconveniente no

despacho requerido por Ilasenclever & Comp.,
Mayrink Veiga - &Comp. e Argo & Comp., dos
artigos que se mencionam e outros constantes
das relaçOas que se enviam' (alises ias. 700,
702, 703 e 701).

—Solicitando providencias para que:
Sejam distribuidos ítà Delegacias Fiscaes do

Thesouro Nacional nos Estados abaixo decla-
rados os credites das seguintes quantias:

No Pará, de 23:1535300, para pagamento-
ao general reformado Dr. Lauro Sodré (aviso
n. 699);

Na Parahyba, de 1:760$, por conta da ver-
ba 11°—Material—n. 27, do orçamento actual
(aviso n. 697)

Em Pernambuco, de 565120 para pagamento
á ex-praça João Alves dos Santos (aviso nu-
mero 691);

Na Bahia, de 1165801, para pagamento á
ex-praça Candido Fontes (aviso 	 695): ' -

Em Matto Grosso, de 0:0005 para pagamen-
to ao major reformado alenandro Calheiros

"Bandeira de Albuquerque (aviso n. 698).
Sejam pagas no Thesotiro Nacional as se-

guintes quantias:
De 2:4165875 ao coronel Francisco Emilio

Jullien (aviso n. 693);
De 537$575 á Companhia Estrada de Ferro

S. Paulo-Rio-Grande lbade do Viação Paraná
Santa Catharina (aviso n. 696);

De 8:9055002, sendo: a J. Itainho & Comp.,
1:3175750, e a The Gourock Ropework Ex.-
port Company Limited, 7:387$252 (aviso nu-
mero 701).

—Ao Sr. chefe do Departamento do Pessoal
da Guerra:

Declarando :-
Que os 20' tenentes Augusto Conte Torres

Domem e Einmanuel Kant Torres Homem são
transferidos para o 130 regimento de infanta-
ria e não para o 80 e 7° da dita arma, con-
forme declara a proposta apresentada ma
officio do 5 do corrente e approvada por des-
pacho da mesma data

Que o 4° sargento negregado ao 6° regi-
mento de eavallaria Perieles Fortunato do
Souza Pinto, que se acha á disposição do com-
mandante da Escola Militar, passa a servir na
2° companhia de alumnos da dita escola.

Designando o 2° tenente João Moreira do
Castro e Silva para auxiliar o serviço da Dire-
ctoria de Engenharia.

Enviando, para a publicação em Boletim do
Exercito, o parecer, por copia, do consultor -
geral da Republica, ein atido sobre a pretenção
do coronel Alexandre Carlos Barreto, ao pa-
gamento de gratificações addicionaes.

Mandando declarar em boletim do Exercito
que o 1 0 tenente medico Dr. Alfredo Jesuino
Maciel deverá aguardar melhor opportunidado
para entrar no goso da licença que lho foi
concedida em 12 de março ultimos
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. alinister:o da Guerra — Rio de Janeiro, 12
de marao de 1917:

Sr. d:rector da Administração da Guerra—
Declaro-vos quis fica a Intendenc i a da Gue:ra
tutorizada'a fornecer ás sociedades de tiro,'

mediante prévio pagamento, os uniformes de
brim kaki de seus associados.

Saude o fraternidade. — José Caetano de
Faria.

Ministerio da Guerra — Rio de Janeiro, 12
de maio de 1917— Circular:

Sr. comnaandante da 1° região militar —
Tendo o aliuisterio da Fazenda scientificado
cru telegranma ás alfandegas que as armas o
munições mesmo de caça não podem sar des-
embaraçadas sem ordem expressa deste mi-
'fistulo, par si ou pcslos commandantes de re-
gião ou outra autoridade a quem for delegada
essa attribuição, ficaes autorizado a permittir
ou não 03 despachos em questão, cabendo ao
vosso criterio o exame da quantidade das re-
feridas armas e munições e do calibre daquel-
las; o que VOS declaro para os fins conve-
nientes.

Saud° e fraternidade.— José Caetano dc Fa-
ria.

(Expediu-se identica circular aos comman-
dantes das 2a, 3°, 4a, Ga e 7° regiões).

Dia 14

Ao Sr. ministro da Justiça e Negocies Inte-
riores pedindo a cessão de una compartimento
nos proprios do ruinisterio a seu cargo, con-
stantes da relação que se envia, para o fane-
cionamento da junta do alistamento e sorteio
do 7° districto. •

- Ao Sr. ministro da Fazenda, solicitando
providencias para que:

Seja distribuido á Delegacia Fiscal em São
Paulo o cradito de 210:0005, por conta das
verbas 9a e 11a, n. 26 do 'orçamento actual
(aviso n. 721).

Sejam pagas as seguintes quantias:.
No Thesouro Nacional:
De 145800 á Companhia Estrada de Ferro

Victoria n Minas (aviso o. 716);
• De 69175400,. á Sorocabana Railway Com-
pany (aviso n. 717);

Do 83a5650, sondo a Bulido Mala t5: Comp.
2805050; a Borghoff dos Santos 81 Comp.
3385700 e a Julio Berto Cirio 13$ (aviso nu-
mero '718);

De 1:2725780 á Compagnie Auxilialre de
Chemins de Fer au Brésil (aviso n. '710);

De .1:413520a á Companhia Cantareira O

Viação Fluminense (aviso n. 720);
Na • Del-gacia Fiscal na Parahyba do Norte,

de 70358?0, á Great Western of Brasil Rail-
way Company, Limited (aviso ri. 715).

—Ao Supremo Tribunal Militar, submetten-
do á sua consideração , papeis em que o major
graduado reformado João Frederico da Bocha
pede que sua reforma seja considerada na
effectividade do posto.

— Ao Sr. director da Administração da
Guerra, declarando:

Que é approvado o termo de renovação do
contracto celebrado com o pessoal da lancha
Balda, des•endo considerar-se o referido termo
com) otn ajuste, por se tratar de locação do
serviços;

Que é posto á disposição do intendente da
Guerra o 2° tenente de infantaria Raul Porto
para auxiliar o serviço da ia divisão tia repar-
tição a seu cargo.

— Ao Sr. chefe do Departamento do Pessoal
da Guorra:

Declarando:
Que é dispensado o -1° tenente Josa Nery

Ewbank da Camara, conforme pediu, do togar
do estagiario da Carta Geral da Republica;

Que é nomeado o 1° tenente de artilharia
Manoel Corrêa de Arruda auxiliar do ensino
theorico do Collegio Militar do Rio de Janeiro,
sem prejuizo das funcçõos, que exerce, do
sub-secretario do dito collegio;

(2re é posto á disposição -do cominando da
4a região militar o segundo tenente de intui,-

tarja Alarico da Cunha, afim de servir corno
instructor militar da sociedade n. 307 da
Confederação do Tiro Brazileiro

Que passa a ficar ás ordens do interveutor
federal no Estado do Matto Grosso, para com.
mandar um batalhão de policia, o 1 0 tenente
do infantaria Enock do Lima, 9ue se acha .

disposição do presidente do Estado do Pa-
raná.

Alan:latido louvar em boletim dó Exercito o
cap'tão de cavallaria José Maria Franco Fer-
reira pela discriçâo e bom desempenho qoa
deu a uma commissão que lhe foi confiada de
acompanhar o ex-ministro alletuão até a fron-
teira do 13razd com o Estado Oriental do
Uruguay ; e bem assim elogiar o 2° tenente
Mario Travassos pelo bom desempenho com
que se houve na commissão acima declarada,
tornando•se extensa-o esse 'elogio ás praças
que commandou.

Transferindo
Na arma de artilharia, o 1° tenont3 João

Carlos dos Reis Junior do 20° grupo de mon-
tanha para o 13° grupo do 5° regimento

Na arma de infantaria, o 1° tenente Otto-
Feio da Silveira do 8° regimento para o 13',

Requerimentos despachados

•Dia 21 de maio de 1917
DD. Guilhermina Lopes o Atubrosina Lopes,

pensionistas do montepio, pedindo apostilla
em seus titulos.—Façam-se as r. postillas.

Manoel Lopes Vieira, ex-praça da Exercito,
pedindo os seus assentamentos.--Déem-se por
certidão.

Eugenio Rubens Vieira da Cunha, 2° te-
nente, pedindo matricula na Escola Militar.—
Não é mais opportuno.

Dr. A rthur José de Andrade Bastos, . me-
dico do Corpo de Bombeiros, pedindo uma
certidão.—Entregue-se ao requerente o at-
testado.	 •

D. Amelia Rosa Aprigio, pedindo habilitar-
se á percepção do montepio deixado peio seu
pae Agostinho Maximiano Aprig:o.—Expeça-
se o titulo, procedendo-se de accôrda com a
informação da Contabilidade da Guerra.

Angusto Perruchou, ex-cabo, pedindo paga-
mento de meias etapas vencidas em 191.5.-a
Indeferido por já. ter sido paga a quantia
pedida.

D. Agostiuha Pereira da Rosa, pedindo pa-
gamento de soldo do seu marido.—Pague-se
o soldo vitalicio dos periodos de 24 de agosto
de 1007 a 31 de dezembro de 1914, e do 1 do
janeiro a 7 de fevereiro de 1916, no total do
1:0308000. Quanto ao soldo do atino do 1915,
requeira á conta do exereicios findos.

D. Delphina dos Santos Lopes e outros her-
deiros do finado mestre de officinas da lutou-
delicia da Grierra,Joaquiru José Lopes da Silva,
pedindo expedição dos titulos de montepio:—
Expeçam-se os tirados de accaardo com a infor-
mação da Contabilidade da Guerra. • •

llugo Bezerra de Albuquerque, 2 tenente,
pedindo pagamento de gratificação. Não
pólo ser attendido por não ser permitida ac-
cumulação de cargo administrativo com rea
geneia de'aulas.

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Viação
• Primeira secção
O ministro do Estado dos Negocios da Via-

ção e Obras Publicas, em nume do Pre-
sidente da Republica: resolvo namoar macha,
insta do 44 classe da 4' divisao . da Estrada
de Ferro Central c:o B:azil o praticante

Nomeando
Commandante da bateria proa isoria da costa

t, de Maceió, o capitão de artilharia José Antonio
I1Iarques

Coadjuvante do ensino pratico do Collo&
Militar do Rio de Janeiro, o a° tenento Augusto
de Lima Mendes.

• g inisterio da Guerra—N.	 do Ja-
neiro, 11 de maio do 1917.

Sr. director do Material Bellico—'De posse
de vosso officio n. 339, de 4 do corrente, re-
lativo á inauguração proxima da installação
bydro-clectrica da Fabrica do Polvora da Es-
trella o ao desejo que manifestam a munici-
palidade do alagé de illumina,r a rua princi-
pal da povoação da Raiz da Serra e a Leo-
poldina Itailway Company, suas dependencias
na dita localalade, além do particulares que
-querem utilizar a corrente eleetrica, declaro-
vos que approvo a saaulatte (abolia do preços
para o fornecimento de energia para luz:

Lati:macias typp ecouomice incandescente
do um watt par vela, no maximo, até 23 ve-
las, por mez, cada uma 2$0a0.

De 32 velas, por mez, cada uma 25300. 	 .
Do 50 velas, por mez, cada uma 45000.

, De 100 velas, por mez, cada uma 85030.
De 200 velas, • por laca, cada uma 105000.

• Outrosim VOA declaro que a renda respecti-
va será applicada ao custeio da referida ins-
tallação.

Saud° o fraternidade.— Jad Caetano de
Faria.	 •

Dia 12
Ao Sr. ministro da Fazenda solicitando pro-

vadencias para que:
Seja annullado na Delegacia Fiscal do The-

.souro Nacional em Curityba, e transferido
para a Directoria do Contabi:i•lade da Guerra.
aa credito do 1:0095800, á conta da verba 14'

Material, despezas especiaes, forragens o
ferragens -- cio orçamento em vigor (aviso,
i. 713):

Seja distribuido á Delegacia Fiscal do TIM-
--sonro Nacional no Pará o credito de réis
•8:9415840, por ' conta da verba O' do orça-
mento de 1916 (aviso n. 712):

Sejam pagas no Thesouro Nacional as se-
zu'illes quantias:

De 23560 á S. Paulo Itailway Company
(aviso ri. '700:

De 2395900 e 106003 á Compagnie Auxi-
liaire de Chemins do For au Brésil (avisos
"07e708):

De 8:07854a0, sendo a Andrade Veiga
•4& Comp., 725500; á Companhia União, 135);
á Companhia Fornecedora de Materiacs, 2235;
a J. E. Costa .t! Comp., 1:2785; a José lgna-
-cio Coellta4 Camnp., :1:9705 e a Moreno Bar-
lido a- Comp., 397590) (aviso n. 710);

De 1:3735400 á Coxpanbia Paulista de Es-
tradas do Forra (aviso n. 711);

— Ao Sr. ministro da Viaçao e Obras Pu-
blicas, solitatando franquia teleirrap!iica para
a correspondencia official entre os presidentes •
das juntas do aUstamanto militar e os das do

• revisão, nos Estados.
—Ao Sr. director de Saude da Guerra, de-

clarandn que sio noMealos internos dc med:-'
chia e cirurgia, pharmacia c odontologia do
hoopital miatar de Porto Alegre Jacv Antonio
Louzada, Tupy Cal ias, Claro do P"rado Jac-
ques e Juli .) de Azambaja Villanova, classifica-
dos no concurso ultimamente realizado no
,dita hospital.
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lAachinista da mesma divisa° Albino Henri-
line Margines, nos termos do art. 83 da lei
A. 3.232, de 5 de janeiro de 1917, com os
elenchnentos que lhe competirem.

Rio de Janeiro, 21 de maio de 1917. — A.
Tavares de Lura.

•
••n•n••1.11

, O ministro de Estado dos Nogocios da Via-
ção e ,Obras Publicas, em nomo do Peesi-
slento da Republica: resolve nomear, n s
termos do art. 85 da lei n. 3.232, de 3 de
'aneiro  de 1017, archivista da secretaria da

strada de Ferro Central do Brazil Paridos
olbeth Pinheieo, com os '-Vencimentos que

lhe competirem.	 .
• Rio de Janeiro, 21 de maio de 1917., — A.
proves de Lyra.

EXPEDIENTE DO SE. MINISTRO

Dia 2/ de maio de 1917

Sr. consultor geral da Republica:
Afim do que consulteis coa' o vosso pa.-

tecer, junto vos remoa° o processo em que
D engenheiro Arthor Ench dos Bois, au-
adiar technico da Estrada do Ferro Central
do Brazil, reclama contra o acto que pro-
moveu a auxiliares technieos dous praticantes
tochniros com exclusão do requerente, em-
pregado titulado addido (aviso n. 40). 	 .•

— Sr. director da Estrada deFerro Con-
trai do Brazil:

Do conrorne'dado com o disposto n. VII
paragrapho nide° do art. 132 da lei n. 3.089,
de 8 de janeiro de 1016, e a vista do que in-
formastes em officio n. 2.611, de 11 de ou-

- tubro do armo findo, autorizo-vos, a abonar
ao praticante de confeeente da 2 a divisão
dessa estrada, Arthur Fernandes do Castro,
a gratificação addieional de 10 V. sobre, a
diaria, a, que tiver direito, a partir de 1 de
abril de 1911; nos termos do aviso n. 912,
do 18 de novembro ultimo, por ter comple-
tado dez annos de efrectivo serviço (aviso
0. ('ã)
• De conformidade coai o disposto no n . VII
§ unico do artigo 132 da lei n. 3.089, de 8 do
janeiro de 1916, e a vista do quadro de fre-
quencia do praticante de machinista da 4 e di-
visão dessa Estrada, Manoel Bernardo Marcel-
lo, que enviastes com o officio n. 1.136, de 11
do corrente, autorizo-vos a abmar ao alludi-
do empregado, a g,.atiticação addleional de
10 !O, sobre a diar:a a que tiver diroito,
partir de 1 de abril de 1911, nos termos do
aviso n. 912, de 18 de novembro ultimo, por
tor completado dez anuas do effectivo serviço
(aviso n. 177).

segunda secção
Expediente dc 2/de maio de 1917

- S. inspector Federal das Estrades;
. Declaro-vos, para os devidos fins, que, de
.accórilo com a proposta de vosso ando
n. 134/5, de 21 de março ultimo, fica designa-
do o engenheiro fiscal do 80 _districto dessa
inspectoria, José Niepee da Silva, para proce-
der aos estudos e organizar o projecto e orça-
mento de uma ponte sobre b rio Iguassá, no
Porto da União, na conformidade do art. 77,
letra b da lei n. 3.232, de 5 de janeiro ulti-
mo, sendo-lhe concedida a dia ria de 10$ du-
rante o tempo em que elle estiver realizando
os necessarios trabalhos do campo, a qual
correrão pelo credito aborto pelo decreto
n. 12.449, de 18 de abril proximo findo (aviso
0. 92). •

Requerimento despachado

. Counpagnie des Chemins de For Fédéraux do
Brésilien.—Compareça , para pagar o

o devido de um decreto. 	 •	 •

Directoria Gerei dos Correios

Por portarias de 18 do corrente, foi remo-
vido, a pedido, para o lokar de estafeta da li-
nha Jabá a layrapina, no Estalo de S. Paulo,
o-ajudante da agencia postal de D3:13 Corre-
aos. no mesmo Estalo, Josá Dias Gaivão o da-
quelle para 'este cargo, Floriano. Rodrigues
Simões.

Requerimento de.sliachado

Dia .14 do maio de, 1917

*Sigefeedo , Pinto Finza e outros. — Mante-
nho o despacho anterior.

Dia 18

. José Dias- Goiva° e Florirmo Rodrigues Si-
mões, respoe,tivainente, ajudante da agencia
postal do Dous Cor:e:me e estafeta da linha
Jaliú a Ityraina, no Estado cle S. Paulo, soli-
citando permuta dos respectivos cargos. —
Como pedem.

José Fiuza de Lima, pedindo sua nomeação
para o cargo de estafeta distribuidor desta
directoria.—Indererido,

José Gonçalves de Vasconeellos, praticante
da agencia postal de Santa Maria da beca do
Monte, no Estado 'do Rio Grande do Sul, pe-
dindo transferencia para a Administração
postal de S. Paul.—Não ha vara.

Dia 21	 • •

Orando Notto Caldeira. praticante de
14 classe da agencia postal de Santos, no
Estado de 'São Paulo, pedindo 50 dias de
licença, em prorogaçã.o. para tratamento de
sande.—Concedo, nos termos do.informado.

Claudionor Pedro de Castro, estafeta ila
linha de Engenheiro Corrêa a São Gonçalo
do Amaranto, no Estado do Minas Geraes,
pedindo 60 dias de licença, para tratamento
de sande. 7—Concedo nos termos do infor-
mado.

Antonio Tino itheo do. Silva, estafeta dis-
tribuidor da Administração Postal do Piardes.,
polindo quatro niezos de licença, em proro-
gação, para tratamento de saudc.—Concedo
120 dias na fórma da lei. .

Feliciano Mantins, estafeta da linha Alfredo
Chaves a Mathildo, no Estado do Espirito
Santo, pedindo 63 dias de licença para tra-
tamento de saude.—Cimeelo, nos termos do
informado. -

Mayrink Veiga & Comp., negociantes, esta-
belecidos á rua Municipal n. 21, nesta Ca-
pital; solicitando inseripeão ne livro do for-

' necedores.de material a esta repartição.—
Satisfeita a exigencia de expediente, Inscre-
va-se.

ifillisterio da Agricultura, ludustria

e Comercio
Directoria Geral de Agricultura

Primeira sução

Por portaria de 2. do corrente, foi ' decla-
rado addido, na fórma da lei, a partir 'de 1
de janeiro do corrente anuo, o escripturario
da extineta Estação Sirieicola.do Bento Gon-
çalves, Armando Ferrugem.

Expediente de 19 dé maio de 1917
Sr. agente da estaclo Maritima, da Estrala

de Ferro Central do Brazil:
Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro, pro-

videncias i no senti lo de sevam transportados,
nos termos da lei, dessa estação á de Barra
Mansa, 25 volumes contendo mudas do arvo-
res, destinados ao Dr. João Tolowei (officio
n. 1.329);

Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro, pro-
videncias no sentido de serem transportados,
nos termos da lei, dessa es ação á do Barra
Mansa, 25 volunrs contendo, mudas do arvo-
res, destinados ao Dr. João Tolomei (ollic:0
n. 1.331);

—Sr. agente da estação -do Barra Mansa
da Estrada de Ferro Oéste do Minas:

Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro, pro-
videneias no sentido do serem transportados,.
nos termos da lei, dessa estação á de Augusto
Pestana (kilometro 227), 23 volumes conten-
do mudas de arvores

'
 destinados ao Dr. João

Tolomei (oficio n. 1.330) •
Solicito-vos, do ordem do Sr. ministro, pro-

videncias no sentido de serem transportados,
nos termos da lei, dessa estação á de Augusto
Pestana (kilonuetro 227), 25 volumes conten-
do mudas do arvores, destinados ao Dr. João
Tolomei (officio n. 1.332);

Dia 21

Sr. ministro das Relações Exteriores;
Em solução ao aviso n. 20, do 15 de março

do corrente atino, tenho a honra de trates-
anittir a V. Ex., por cópia, as informações
prestadas pelo director do Serviço , de Pb-.
voamonto sobre o engajamento do operarios
agrieolas.

Aproveito o ensejo para reiterar a V. Ex.
os protestos de minha elevada estima o dis.
tineta consideração (aviso n. (00).

— Sr. director do Serviço de Povoartionto
• Communico-vos, para oa devidos etreitos,
que, por portaria de IS do corrente, foram
concedi loa 00 dias do licença, para trata-
monto de saude, na forma da lei, á enfer-
meira da Hospedaria de Immigrantos di Ilha
das Flé ses Ambrosina Penna (otlicA n. 1.33);

Em solução ao vosso oficio ri. 773, da 7 do
corrente, no qual solicitastos uma provilen-
eia do caracter urgente tendo em vista o
afastamento ternporario das dactylogr :phaa
do quadro dessa director :a, commun'co -vos.,-
para os devidos effe:tos, que o Sr. ministro
deixa de aatender o vosso pedido em virtude
do já se achar servindo nessa repartição,
supprindo a falta referida, o dactylographo
addido Luiz S. dos fle:s (oficio n. 1.310) ;

De ordem do Ss. ministro e para que seja
informado pelo zelador do Nueleo Colonial
João Pinheiro, incluso vos remetto o requeri-
monto em que Christian° Luiz Mascarenhas
pede preferencia na acquis'çao de diversos
lotes daquella colonia (oficio n. 1.332).
• — Sr. director da Despem Publica:

Communico-vos, para os devidos effoitoe,
ciue, por portaria de 16 do corrente, foram
concedidos 90 dias do licença, na fama da
lei, nora tratamento do saude, á enfermeira
da Hospedaria de Immigrantes da Ilha das'
Floros, Ambrosina !tonna (oficio n. 1.331);

Communico-vos, para 03 devidos Wats.
que, por portaria ric i"r do corrente, foram
concedidos 90 dias de licença,em prorogação,
na fórina da lei, para tratamento ee sande,
ao auxiliar a gronomo aildidn, rErectorja do -
Serviço de Agricultura Pratica, Arird de Car-
valho (oficio n. 1.349).

•—Sr. director do Lloy.1 Ilrazileiro
Solicite-vos, do ordem do Sr. ministro, proàa .

videncias no sentido de ser trarsporta,do, nos
termos da lei, deste porto ao de ' Amarração,
quatro arados, oito cultivadores, urna simea-
doira e uma grado de Uives, dastintdese ao -
Sr. E. Veras & Filho e ap .esentados a dos,:
pacho pela Sociedade Nacional de Agricul-
tura (oficio n. 1.3'35):

Solicito-vos, do ordem do Sr. ministro, pro-
videncias no sentido de serem transportados,
nos termos da lei, deste porto ao d3 Araeaje,
os seguintes instrumentos agricolas destina-
dos ao Esmo. Sr. governador do Estado do
Sergipe e apresentados peia Sociedade Nacio-
nal do Agricultura :-nove arados, cinco ca-
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22; J. (917), - eia que Joaquim Fabian ) Alves
solicita mudas diversas (officio n.

Sr. director da Estação Scrielcola
Colonia Rodrigo Silva, em barba:cena:

Incluso vos remeti° a autorização de passa
n. 127, que vos habilita a requisitar, durante
o corrente exercicio, em objtcto de se .viç,o
publico, transno-tes em todas as ilibas da
Estrada do Ferro Central do Brazil (orneio
n.	 -

— S.', director da Estola Superior de Ari-
cultura e Medicina Veterinaria, em P:nheiro:

Do ordem do Sr. ministro O em solução ao
vosso oficio n. 147, de 3 de abril ultimo,
lodoso vos remetto; por cópia, o telegranama
em que o Sr. general commandante da 11' ro-
guão militar coMmonica a nomeação do-aspi-
rante-ofticial, Abelardo Torres da Silva Castro,
para servir como instrutor militar do corpo
discente desse estabelecimento de ensino (01114,
cio n.

— Sr. director do S3rviço de Agrieultuéá
Pratica:

Communico-vos, para os devidos effeitoi;
que, por portaria de 14 do corrente, foram
concedidos 90 dias de licença, em proregaça
na Viram dá lei, para tratamento de saudo,
ao auxiliar agronomo addido, desse serviço,
¡Iria') de Carvalho (cilicio n.

Communico-vos, para os devidos effeitos,
que o Sr. ministro, indeferindo as propost
apresentadas pelo Sr. Julio Tavares de Lima,
relativas a. concerto ou acquisiçlo de uni

,trator alvel» pertencente á Estação Geral de
Experimentação de Campos, determinou que
envieis o inecanico que actualmente se acha
em trabalho no Jardim Itotanien, para fazer
funccionar o referido tractor (oficio n. 1.555);

— Sr. director do Aprendizado Agricola de
Sa Riba :

Coulmum-CO-VOS, para oi Clellãos crfnitos,
que, por portaria de 14 do corrente, foram
concelidos 90 dias de licença,.na fórina da
lei, para tratamento de saudc, ao auxiliar
agronomo addido, da Directoria do Serviço de
Agricultura Pratica, com exercido nessa re-
partição, Ariró de Carvalho, em prorogação
da que lhe foi concedida por egual prazo, por
acto •do 13 dc fesereiro, do corrente urino
(oficio n.

—Sr. delega to fiscal d ) Thc gouro Nacional
no Estado de Alagoas

Communico-vos, para os devi lo's effeitos,
que, par portaria de 11 do corrente, forant
concedidos. 90 dias de licença, em proraga-
ção, na fôrma da lei, para tratatnentl de
sande, ao auxiliar agronamo arldiclo, da Dica_
ctoria do Serviee de Aridultura Pratica, com
exercido no Aprendizado Agrico!a de Sat(iin,
11035e Estado, Ariró de Carvalho (oficio nu-
mero 1.330).

— Sr. agente da • estação do Norte da Es-
trada de Fer:o Central do ifrazil

Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro, pro-
videncias LIO seacido de sweni transportados,
nos termos da lei, dessa estação á de Barra.
Mansa, 10 volumesocom o peso approximado
de 6M0J kilos, sondo: 32 volumes de maelii-
nas para beneficiar café e oito volumes do
peças componentes Cio motor para accionar as
mesmas machinas, destinados ao anTirultor
Juvenal Martins Borges (oficio

— Sr. agente da estação de Barra Mansa
da Estrada de Ferro Oéste de Minas : •

Solicito-vos , de ordens do Sr. ministro, pro-•
videnc.as no sentido de serem transportados,
nos termos da lei, dessa estação á de Antonio
Justiniauo, 40 volumes, com o peso approxi-
Inalo de 6.030 l‘ ilos, sendo: 32 volumes de

• •
'	 Requerimento despachado 	 .

Alipi) Carlos, solicitando transpor te gril
tuito para uns descaroçador dr, algodão e ac4
ce.ssor.ios respactivos.—Prove ser agricultor.;

' Segunda secção 'n1r
Por portaria do 1a do corrente, foi exone-•

rado Manoel Bernardino do cargo de mestra
da oficina de marceneiro e carpinteiro da
Escola de Aprendizes Artitices do Estado do
Rio de Janeiro, á sista da informação presta-
da pelo respectivo director.	 -

— Por outra da mesma data, foram conce-
didos a Protasio Pinheiro Machado, 'auxiliar
do Serviço de Infoimrições, seis luzes de li-
cença, para tratamento de sua sande, na
Grosa da lei.

Directoria. Geral de Industria
Commercio

Primeira secção

•ÉrtDitNTE DO 511. DIUCTOtt Gram.
Requerimentos despachados

Dia 15 de maio de 017
-,tamhorto Campi, pedindo guia para t)agl'.:

a uento da 24 anuidade da patente n. 8.'718.
Deferido.

Irmãos Barana, por seu proctiractor Adol-
hho Arthor da Silveira, pedindo privilegio
para «uma brocha aperfeiçoada denominada
São Jorge. para use de artistas o operarios.

Prestem esciarcoimentos.
_ .

pinadores, dois movimentos a motor para ba-
tedeira, duas pás, um cortador do capim,
uma capadeira, nus debulhador, seis cultiva-
dores-capinadores, uma machina extinctora

form'gas, Ires caixas de . formicida, uma
caixa de enxofre em pedra para a machina
extinctora de formigas, uma ceiradeira, dez
Lidos de sulfato de cobre e cinco kiloS do
sulfato de forro (oficio n. .3O) ;

Solicito-vos, de ordem do Sr. ministro,
providencias no sentido de ser transportado,
1103 termos da lei, deste porto ao de S. Luiz,
um sacco de sementes de algodão, destinado
ao coronel Deocleciana Ribeiro o apresentado

• pela Sociedade Nacional de Agricultura (offi-
cio n. 1.354).

Sr. agente da estação de Campo Dello
da Estrada de Ferro Central do Brami:

Autorizo-vos, de ordem do Sr. ministro, a
conceder uma passagem de ia classe, com di-
reito a transporte de bagagem, dessa estação
a do Juparanã, ao encarregado da contabl-

•lidade, addido, da Fazenda Modelo &Criação
de Uberaba, José lanteiro de Sá Freire, de-
signado para servir na Fazenda Modelo do
Criação do Santa Monica,. correndo as des.
pezas por conta deste mintsterio (oficio nu-
mero 1.336).

•-- Exmo. Sr. O. Weinschenck, DD.. pre-
feito municipal do Petropolis

Do ordem do Sr. ministro, tenho a honra
de agradecer-vos .a communicação constante
do vosso oficio n. 338, de 5 do corrente (ofi-
cio	 1.337).	 •

— Sr. presidente do Centro Industrial do
Algodão na Bailia: 	 •	 •	 ---

Em solução ao vosso oficio solicitando auto-
rização para importar, livre do direitos, ma-
china de descaroças' algodão, inclusa-vos ro-
;natio, por Cópia, de • ordem do Sr. ministro,
o aviso n. 53, de '7 do corrente, em que e
Alinisterio da Fazenda declara• que, em taco
dos dispositivos legaes, só o Congresso Na-
eivai rá le niadificar, não é posatve/ atten-
der ao vosso pedido (oficio n. 1.338).

— Sr. 1* secretario da Sociedade Nacional
de Agricultura:

Em solução ao vossa oficio si. 39.2G6, de
12 do corrente, incluso vos remetas, de ordem
do Sr. ministro, uma autorização que vos
habilita a despachar, gratuitamente, deste
porto ao de Araeajó, diver.sos instrunaentos
agricolas destinados ao Exulo. Sr. governador
do Estado de Sergipe (oficio n. 1.339);

Em solução ao vosso oficio mi. 39.178, de
7 do corrente, incluso vos remoa°, de ordem
d6 Sr. ministro, uma autorização que vos
habilita a daspacha.r, gratuitamente, deste
porto ao de S. Luiz um sacco de sumistes de
algodão destinado ao coronel Deocleciano Ri-
beiro (oficio n. 1.333).

—Sr. director do Museu Nacional:
Incluso vos remesso a autorização de passo

n. 933, que vos habilita a requisitar, durante
o corrente exercicio, em objecto de serviço
publico, transportes de material, em todas as
linhas da Estrada de Ferro Central do Breil
(oficio	 1.311)

flemetten lo-vos, por cópia, o aviso n. 200,
de 2 do corrente, do Si'. secretario de Estado
dos Segocios • do Interior do Estado do São
Paulo, communico-vos, para os devidos ef-
feito', que o Sr. ministro recommenJon se-
jam remettidas 'as obras que ultimamente
Icem sido publicadas por essa repartição (offi-
cio n. 1.341).

—Sc. director do Jardim Botanico
Incluso vos remetto a autorização de passe
110, que vos habilita a requisitar, durante

o corrento CXCL'CICIO, em objecto de serviço
publico, transportes em todas as linhas da ' machinas para beneficiar cáfé c oito volumes
Estrada de Ferro Central do Brazil (ollicio de peças componen tes de motor para accio-
ti. 1.512).	 nas' a 11109113,3 machia:is. destinadas ao kgrir

Incluso vos remetto, de ordem do Sr. mi- cultor Juvenal Martins 1„lorges ( ()Ui° nu--
nistro e para os devidos" fins, o original D. A. Luro 337 ) .

Dia 10
Roland Carlos Ésteves, pot, seu p-t-íeurade,p

osé da Costa Moura, pedindo privilegio para
chim apparelho de signaes para vehiculos
kla publica». — Preste esclarecimentos.

Amadeu itodrigues de Mello, por sons pro-
curadores Leelere Comp., pedindo pvivile-
tio para (.um apparelli0 para fazer cato.
Apresentem procuração ou titulo do babai-
otacão.

Jorge Trinks, por sco procurador C. Busch-
,matin, pedinda privilegio para «um novo,
sucio de fechamento de tampas do barricas,'
barris, pipas e semelhantes». — Compareça
ne.ta directo 'ia no próximo dia 26, ás
13 horas, afins dc assistir a abertura do ou-
volucro.

antanio Joaquim da li:)cha, por nus pro.;
euradoresteekr.. Comp., pedindo privilegio
para «uma grade extensivel de madeira». —a
Idem.

A. J. {honor Comp., por seus procurado-
res Leeterc Comp., pedindo privilegio para
«aperfeiçoamentos em sobretudos, capotes o
semelhantes » e para «aperfeiçoamentos em,
capuzes».—Idem.

Lurrjdo Cesta, por seus procuradores Leekrd
A, Comp., pedindo privilegio para «aper-
feiçoamentos em Caixas para acondicionarnen-:
to do sementes. raiZCS, flaillaS 0 Outras partes
de plantas».—Idem.

Armando Moreira de Carvalho e Alfrcdtir 
Rasos, por seus procuradores Leelore
Comp., pedindo pridtegio para «aperfeieoa-
melins em fruteiras de inadeira».—idern.

Leclerc s.:amis., pedindo guias para paga::
mento de annuidades das patentes lis. 4.8:11,
0.032,6.105, 0.160, 0.520, 6.574, 0.575, 7 .0%3,
7.282, 8.121, 8.191, 8.125, 8.250, 8.326.
8.370 o 9.280.—Deferido, excepto quanto ás
de ns. 4.891, 6.032 e 8.370.

Dia 19

guilherme A. dos Santdg, Companbli
StreifT do São Bernardo, por seu procurado
C. Buschinann, pedindo sejam inscripto's tio
livro competente os documentos que apreÁ
sentam Concernentes ao uso effectivo das inÁ
Newi3e3 Pril.W:5 14 b`3 Pelas Pa tQaM Q.s. 8.7g I
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e 8.702 c, bom assim, que se lhes forneça . a
-res-pectiN a certidão.—Deferido.

Oito Bromberg, por soa procurado: C.
-13uschmann, pedindo seja registrada a
transforeticia parcial que lhe fez o Dr. Ro-
berto lícittinger dos direitos conferidos pelas

-patentes tis. 0.460 e 9.432.—Deferido.

• Directoria Geral de Contabilidade

•Expediente de 8 de maio de 1917 (*)

Sr. ministro da Fazenda:
Passo ás mã.os de V. Ex. o resumo das ta-

- bellas da proposta do orçamento da despeza

deste ministerio para o exereicio de 4.918, na
importancia. de 16:6805332, ouro, e a quantia
de 15.047:0865, papel.

As differenças para menos do 35:000$, ouro,
e 195:0035, papel, serão opportunamente es-
pecificadas nas respectivas tabellas explica-
tivos (aviso n. 1.098).

• ncsmio DAS TATIELLAS TIA PROPOSTA Da ORÇAMENTO DA DESPEZA DO 3IINISTERIO DA AGRICULTURA, INDUSTRIA E COMMERCIO PARA O EXERCICIO DE 1918
-

	-- 	 650:4865030f,

	

..	 120:0005003'

	

--	 1.033:0303000

	

40:0005000	 --	 -

	

1:7785000	 300:0005003

	

--	 2.880:8005003

	

--	 1.032:0005903

46:6805352 43.017:0803000

31:0035000
200:03050)0

1.000:0005030
4:9025352	 687:3005900

()tiro	 I	 Papel

/mportancia orçada
para 1918

nn••••

•••n•••

517:960;000
326:2105000
385:0005000
92:0005000

3.227:20)5000

471:0005000
77:0005003

533:8005900

531:5035000
828:8005000

Importancia votada
para 3917 DifferOnça

41

Ouro Papel Ouro	 1 Papel

-- 650:4865000
-- • 120:0005000

-	 --	 . 1.033:0005000
45:000500 -- -.-35.:0005000
1:7785000 295:0005000 1-	 5:0305000

-- 2.894:8005000 --	 5:00050:01
1.052:0005000

••••11, 374:0305000
77:0005030

••••••n +100:0005003

111.1~ 528:8005000 -E	 5:0005100

547:9G0$000
326:2405000
385:0005000

92:000$b00
3.327:2003000 —100:0005C00

515:0005G03 -- 13:5005000
828:806;000

-31:0305000
200:0005000

1.200:0005090 --200:0005009
4:9025352 673:8005000 -11- 13:5005000

51:6865352 15.242:0865000 —35:0005006 — 19 5: 0033009.

o

a

1 Srerotaria de Estado.. 	  ...
2 Pessoal contractado.....,.....
3 Serviço ile Povoamento.— .
4 Expansão 1.,:conotnica do Brazi!

Jardim Botanico 	
Sers. iço de Agricultura Pratica

7 Escolas do Aprendizes Artifices
8 Serviço Geologico e Miucralo-

gioo 	 •
9 Junta Commercial 	 . .

40,Diractocia Geral do. Estatislica
11,: arectoria de Meteorologia e

Astroliomia, 	
12 Mimou Nacional 	 -
43'E.;c,ola. de Minas
14'Seoviço d iit'bimaçõos 	
15'Serviro de Indust . ia Pastoril 	
1.6'Servio,.o de Protecoão aos Ratios

e Localização de Trabalha-
dores Nacioiaes

47 Ettsino Apatia o'co 	
18 EQtação Serieicola do Barba-
.	 cena 	
10Eventuaes 	

Einpr•eario• addidos 	
21 Subvenções e auxflios 	

Somma . 	

Dia 9

• Ao Sr: ministro da:Fazenda :
Pedindo providencias para que:

- - Sejam pagas:
:s.' quantia de 3055?20 em quanto importa a

• folha do jaroineiro e dos trai) alhadoreS in-
combidos.do asseio do edilicio doso. Secreta-
ria do Estado; relativa ao mez de abril do
corrente antio (avio n. 1.100);

• A quantia de 53)S em (planto importa a
inclusa, folha de gi •atilicr-r,ão ao peott mar

- moo.wario do sorviqo Goologaio o mineram-
eico admittido tiTs termos cio art. 30 do ro-t,
gula incuto approvado pelo decreto n. 11.448,
do 20 do janeiro do 191D, ralativa ao mez de
março -ultimo (avisJ n..4.110 A):

•• 'A inclusa folha de gratificação ao possoal
extranintrratio do Serviço Gemogico e Mine-
ralogico,- admittido nos termos do art. 30 do
,regulamento approvado pelo decreto
de 20 do janeiro de 1916, relaiiva ao mez de
ab:ii ultimo, na importancia de 5505 (aviso
n. L111 A).
• Soja distribuido á Delegacia Fiscal no Rio
Grande do Si!, o credito de 70005 para
attendor ás despezas• -das consignacO,s na-
quelle Estado, no corrento anuo e abaixo' in-
dicadas «Compra e embalagem de plantas,
ttc.», 0:3005" C « para diarms, etc.», 5005,
total 7:0005 .(aviso o. 1.109). 	 •

Tenda solicitado a osso ministerio em aviso
D. MO, do 21 do fevereiro do ¡timo prox-imo
passal prOvldenei!ts no sentido do ser dis-

tribuido, á Delegacia Fiscal do Thesouro Na-
cional no Estads do Maranhão, o credito ne-
cessario para o pagamento dos vencimentos
do escrovente adido do Serviço de Protecção
aos Indio.s e Localização do Trabalhadores Na-
cionaes, Loandro Pereira da C;tinha, que foi
designado para servir como encarregado das
obras, cuSwio e conservação do Contr.) Agri-
cola David Caldas e como desde junho ultimo

' esteja o referid) funccionario no desemboso
dos 1113M110-3 V0110111101103, reitero a V. Ey. o
pedido para que se torno etfectivo o paga-
m(na) co questão (aviso n. -1.108).

Tendo o inspactur agri, :ola do Estado do
Ceará podido providencias no sent•lo de sor
erioetivado o paptuento dos venciment3s a
que :Ost di cto, respecvamento de japoiro
agosto e de junhOa outubro, 03 1.1111:Chtlarios
addidls do Serv'ç.) cio •ricoltil:a Prática
José nossas Filho e Alfredo Dias Maotms, rei-
tero a V. Ex. as solicitações constantes dos
avisos deste ministerio is. 793, de 13 do mar-
ço, e 1:107, do 12 do abril do armo vox•nko
lindo, sobre distr.buição do credito á. Daiegacia
Fiscal do Thesouro Nacional no Esta to do
Ceará para pagamento dos referidos funccio-
navios (aviso ii. 1.110):

Tendo o Ministerio das Relações Exteriores,
em aviso dirigido a este ministerio, solicitado
informações que o habilitem a respoode: uma
nota da legaçao francea sobro o pagamento
devido ao ex-porta mira da coumissão par-
cial de estudos do	 Rio Braneo, • Jean

011/ 1012, e derdendo essas infor-

maoõos de devolução do processo encaminha-
do á, D.:legacia Fiscal do Thesouro Nacjonal.
no Estado do Amazonas com o cilicio da Di-
rectoria Geral de Contabilidado desta Secre-
taria de Ela lo, n. 3.657, de 27 do dezembro
de 1915, rogo a V. Ex. se digne de recom-
men-lar á referida delegacia fiscal que apresso
o andamento do proress) eisa quostão.

Sr. ministro (lis  Relações Exteriores:.
Em solução ao pedido de in6wmações con-

stante dó aviso n. 25, do 0 de dezembro
proximo passado, deciarn a V. Ex. que a
liquidação da divida do que é weder Jean
Smdan. proveniente de salarios quo deixou
de receber como porta-mira da commissão
parcial de estudos do Baixo ílio Branco, em
1912. dependendo da remessa^ do respectivo
processo por parte da Deteve:a Fiscal •do
Thosatiro Nacional no Estad,) do Amazonas,
ora sJlicito ao Mmisterio da Fazenda expedi-
ção do oslem á mestria delegacia no sentido
de apressar o andamento do dito processo
(aviso n. 1.112).

— Sr. presidente do Tribunal do Contas:
Em resposta ao officio desso tribunal n. 37,

de - 28 de abril proxiom passado, tenho mv

hoorá do declarar a V. Ex. que cs apparelhos
* extinctores de sauvas fornecid is a este mi-
nistorá, no atino passado, por Z. NVerneek,
sondo verdadeiros instrumentos agricolas, tão
necessarios á lavoura em quasi todas as
regiões do nosso paiz, como 03 instrnment)s
a •atirios,-a d3speza residtant3 mlj mes:n3 l'or-
nocimento não Me sor .classificada

a*); ,flerroduz-sp 1oi tep sabido Uni incOrrecoGeJ.;

•



Terça-feira 22
	

DIARIO OFFIGIAL	 Maio do 1.917 5365

coam foi, na consignação «Compra, conserva-
ção e concertos de machinas, instrumentos,
ferramentas e utensilios a ericolas» da verba
VI, art. '74 do orçamentride 1916.

Rogo, pois
'
 a esse instituto se digne de re-

considerar adecisão do 27 do dito mez de
pela qual negou registro á mencionada

despeza sob o fundamento do impropriedade
do uma c'assificação (aviso n. 1.113).

— Sr. director do Serviço Geologia° e Mi-
neralogico:

Em referencia ao vosso oficio n. 1.232, do
•31 de março ultimo, declaro-vos que o Sr. mi-
nistro autorizou o concerto da perfuratriz

aznarca «Ingersoll Rancl» pelo preço de 5:00)3
a compra do uma caldeira de 25 a 30 ca-

valias de força para accionar a mesma por-
furatriz até o custo approximado de 6:0003 a
'7:000$000 (officio n. 1.1.03);

Communico-vos, para os fins convenientes,
que o Sr. ministro resolveu attendor ao pe-
dido constante do vosso oficio n. i.237, de 4
do abril proximo passado, de reforço de
BC:000$ á sub-consignação «O necessario ao
serviço, etc.», titulo «Material», verba VIII,
art. 6a da %avilto lei orçamentaria (oficio
ri. 1.107).

— Sr. director do Serviço do Agr;cultura
pratica:

Transmitto-vos, para o inicio do respectivo
prácesso, a conta do Lloyd Brazileiro, na im-
portando, de 143960 (oficio n, 1.101).

Dia 10

r. ministro da Fazenda:
Pedindo providencias para que sejam

'feitos:	 •	 •
Ao petrographo . interino do Serviço Geo-

logico o Mineralogieo Dr. Antonio Rodrigues
Vieira Junior, incumbi lo de superintender os
trabalhos de sondagem no valia do Amazona,

• o adiantamento da quantia de 1i:00)$, quo
resolvi conceder-lho para attender ás despe-
as urgen.es e de . vompto pagamento, ani-

maes, pessoal assalariado e material nos ser-
viços de campo sob sua direcção, no corrente
anno; deVenrlo a despoza ser levada á conta

• da verba 10 % «Eventuaesn, reforço concedido
á verba 8, titulo «Material», consignação «O
necessario ao serViçe, etc.», art. 64 da lei
Il. 3.232, de 5 de janeiro do 1.917 (aviso

	

. n. (.127):	 ..
Ao auxiliar techniro do Ser,aço Geologico

• Mineralogia°, , Francisco de Paula Boa Nova,
'incumbi 'o de faze: Os estudos e cubação dos
deposites do areias monaziticas do Estado do
Rio do Janeiro e de auxiliar os estudos polo-
gic,s a cargo do geologo Horace Elbert Wil-
Barna, nos Estados de Minas e Goyaz, o ade-
antarnento do 5:000$ pela verba XIX, «Even-
Ines», art. 61 da lei n. 3.232, de 5 do janeiro
de j917., p)r conta de igual quantia que, a ti-
tulo do refarço, resolvi conceder á consignação
a() necessarica ao serviço, etc.)) da verba VIII,
titulo «Material», da mesma lei, destinado a
attender ás despezas com animes, pessoal
assalariado e material nos • serviços de campo
a cargo do referido funccionario (aviso nume-

• ro 1.129);
Ao geotogo Euiebio Paulo do Oliveira, in-

cumbido dos estudos complementares de geo-
logia dos Estados do Paraná, Rio Grande do
Sul o Santa Catharina, o adeantamento de

pela verba XIX «Eventuaes», art. 61
• da lei n. 3.232, de 5 de janeiro do 1917, por

conta do igual quantia que, a titulo do refor-
ço, resolvi conceder á consignação «O nacos-

. sario ao serviço, etc.)) verba Vai, titulo «Ma-
,: torial» da mesma lei e destinado a atten ler

despezas com animaos, pessoal assalariado
i è material nos sorviços do campo e das tur-
mas sob a direcção, no corrente exercicio

;(aviso n. 1.130);

Ao geologo Horaco Elbert Williams, incum-
bido do ir ao Ceará estudar a oceurrencia do
carvão na barra do Thnonlia e do concluir,
de volta, os estudos geologicos da zona dia-
mantifera do Oeste de Minas e fronteira de
Goyaz, o adeantamento de 5:000$ pela ver-
ba XIX «Eventnaes», art. 64 da lei n. 3.232,
cio 5 do janeiro de 1917, por conta de igual
quantia que, a titulo de reforço, resolvi con-
ceder á consignação «O nocessario ao serviço,
etc.» da verba VIII, titulo «Matorial» da mes-
ma lei e destinada a attender ás despezas
com animaes, pessoal assalariado e material
nos serviços do campo das turmas sob a sua
direcção, no corrente exercido (aviso nume-
ro 1.131);

Sejam pagas:
A conta do Lloyd Brazileiro, na importancia

de 157$500, proveniente de passagens conce-
didas em proveito deste ministcrio, no anno
proximo passado (aviso n. 1.124)

A inclusa folha de ajuda de custo que re-
solvi conceder ao petrographo interino do
Serviço Geologico e Mineralogico, Dr. Anto-
nio Rodrigues Vieira Junior, por ter de se-
guir na commissão para o Estado do Pará,
no corrente anno (aviso n. 1.426)

A inclusa conta do Domingos Joaquim da
Silva & Comp., na importancia do 5:6333130,
proveniente do fornecimento de materiaes de
construcção ao Laboratorio de Fiscalização e
Defesa Commercial da Manteiga; no armo
proximo. passado (aviso n..1.132)
• 4 conta de N'illas Boas & Comp., na impor-
tancia do 1773500, proveniente do forneci-
mento de artigos de expediente á Directoria
do Serviço de Agricultura Pratica, no cor-
rente armo (aviso n. 1.123)
• A conta de Alfredo de Lemos, na impor-
tancia de 9003, proveniente do fornecimento
de sulfureto de carbono á Directoria do Ser-
viço de Agricultura Pratica, no corrente
anuo (aviso n 1.1.22)

A conta do Moreno Borlido & Comp., pro-
veniente de fornecimentos feitos em proveito
do Campo de Demonstração de Rezende, no
corrente anno na importando. de 083 (aviso
t). 1.121);

As contas de C. S. Ribeiro & Ta.vares, pro-
venientes de transportes feitos em proveito
do Serviço de . Informações, no armo proxirno
passado, na importancia total de 1093500
(aviso n. 1 .120); -

A conta de Luiz Zanni, proveniento do con-
strucção de um muro do arrimo na esplanada
em que está assentado o novo Observatorio
Astronotnico no morro do S. Januario, na hn-
portancia de 2:186$ (aviso n. 1.118);

A conta do Loyd Brazileiro, proveniente de
passagens conceaidas em proveito do Serviço
de Agricultura Pratica, no anno proximo pas-
sado, na importancia de 63$ (avisou. 1.117;

A quantia de 913, emquanto importa a conta
do Llovd Brazileiro, proveniente do passagens
concedidas em proveito deste ministerio, no
anuo proximo findo (aviso n. 1.116);
• Contas do Firminos Fontes, Alfredo F. Go-
mes Savedra, -Henrique I,avoie, Soares da
Costa & Comp., João Timothoo da Costa,
Arthur Timotheo da Costa, J.L. Costa & Comp.
Antonio de Oliveira Gulinaraes, Villas Rins
& Comp., Brazilianisch Electricitats Gesels-
charla, Freira Guimarães & Comp. o So-
ciété Anonyme du Gaz de Rio de Janeiro,
provenientes de fornecanentos feitos ao Museu
Nacional, no corrente armo, na importancia
total de 4:0683823 ( aviso n. 1.115);

As contas do Lloyd Brazileiro, provenien-
tes de transportes concedidos em proveito
dos agricultores e criadores á requisição deste
Ministerio, no anuo proxirno .findo na im-
portancia total de 1:132$030 (aviso n. 1.114);

Soja distri tildo á Delegacia Fiscal do The-
souro Nacional no Estado do Santa Catha-
rifla o credito de 2:7503, para pagamento da

gratificação ao chore de culturas contractado,
:tosa Caruso alacdonald, no penedo de 1 de
fevereiro a 31 do dezembro do corrente
armo ( aviso n. 1.119).

Em resposta ao aviso n. 109, do 5 de agosto
do anno proximo findo, com o qual é trans-
inalado o requerimento do Josef Woydyla, pe-
dindo pagamento do despezas que fez com sou
transporte e de sua familia para a colonia
Erechim, ruunicipio de Passo Fundo, • Estado
cio Rio Grande do Sul, declaro a V. Ex.
que as passagens a que atirado o requerente já
foram mandadas indemnizar pelos avisos deste
ministerio mis, 457 e 1.723, do 14 de fevereiro

16 de maio do anuo proximo passado (aviso
n. 1.123).

• — Sr. director da . Despeza Publica:
Bernetto-vos, para OS devidos effoitos, a

Inclusa folha de vencimentos dos chefes do
secção de biologia das Estaçôes Geraes de Ex-
perimentação de Escada e Campas, contra-
ciados, Ilattle Trott Ilarwey o Karl Euoil
Quantz com exercido respectivamente no
Museu 'Nacional e Jardim Botanico, relativa
ao mez de abril proximo passado, cabendo-me
communicar-vos que o primeiro compareceu

repartiçào até 20 do abril, por ter sido
nessa data proposta a rescisão do seu con-
tracto, e o segundo durante todo o referido
mez.

Os pagamentos dos alludidos cmtractados
deverá ser cfrectuado no Thesouro Nacional
por conta dos creditos a que se referem 03
avisos deste ministerio tis. 335, de 14 de feve-
reiro e 1.003, de 8 de maio do corrente anno
(aviso n. 1,128).

Dia 11

Sr. niinistro cia Fazenda:
Chegando ao meu conhecimento que o pes-

soal das FÁtaçoes Motoorologicas do Potro-
polis o de Therezopolis não recebeu até a
presente data os vencimentos dos mons de
janeiro a abril proximo passado, na° obstante
terem sido distribuidos os credites necessarios
por aviso de 2 de fevereiro proximo passado,
rogo a V. Ex. se digno providenciar, com a
urgoncia que o caso reclama, • para que se
torne effectivo o pagamento . dos alludidos
vencimentos (aviso n. 1a133).

Tendo o ex-escripturario, orlai°, do Posto
Zootechnieo Federal em eibeirao Preto, Foliai )
Pinto do Castro, reiuorido a este ministeao
o pagamento de seus vencimentos no penedo
de 1 de julho a 5 de novembro do 1910, por
intermedio da Delegacia Fiscal do Thesouro
'Nacional em Bello Horizonte, onde actual-
mente exerce o cargo de auxiliar do Posto do
Observação e Enfermaria \ruminaria, rogo
a V. Ex. se digne de providenciar DO sentido
de, caso não tenha sido ainda distribuido
Delegacia Fiscal em S. Paulo o credito para
pagamento dos vencimentos do emocionado
acima indicado, no segundo semestre do anue
proximo passado, do aceardo com o que soli-
citei no aviso n. 540, de 2t de feveteiro
1916, seja a mesma distribuição feita á Dele-
gacia Fiscal em Bello Horizonto, na impor-
tancia apenas do 1:0115505 para attender ac.
referido pagamento de accôrdo com a inclusa
demonstração (avisou. 1.138).

— Sr. director da Daspeza Publica:
Itenetto-vos, para os devidos fins, a folha

supplementar de pagamento dos furicciona-
rtos da extincta Escola Superior de Agricul-
tura e Medicina Veterinaria, relativa aos
:nozes de março e abril ultimes (oficio nu-
mero 1.134).

Rometto-vos, para os devidos fins, a folha
de pagamento do chefe do culturas, addido,
do atincto Campo do Demonstração de Itaaí-
cara, Humberto Gomes do Almeida, referente
ao mez de abril proximo findo, em que COO-
pareceu sempre a0 seryiço (officio ri. 1.133L,
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— Sr. director do Serviço Goologico e Mi-
"Aeralogico

Em referencia ao vosso fficio n. 1.269, de
S do corrente 'noz, communice :vos, para os
devidos fins, que o Sr. ministro resolveu ar-
Idear em 1:0003 a ajuda de custo e em 1.5$ a
31aria do Dr.Antonio Rodrigues Vieira Junior,
para a commissão que vae desempenhar no
Estado do Pará (oficio ii. i.136).

— Sr. director do Serviço de Informa-
ções

Para que esta directoria geral possa provi-
denciar sobre um pedido de certidão dos ven-
cimentos a que, em junho de 191.6, fez jus o
correio addido da . extincta Inspectoria de
Pesca, Daniol Colonna, que nessa data servia
na repartição a vosso cargo, pe9o-vos infor-
meis o -que consta com relação a frequencia
do alludido funccioaario naquelle mez (oficio
n. Lir).

Ma 42

Sr. ministro da Fazenda
Pedindo providencias porá que sejam

pagas
A quantia de 6905, am que importa a conta

de Custodio Marques Guimarães, proveniente
do fornecimento do livros á. Directoria do
Serviço de Agricultura Pratica, no corrente
auno (avisa il. Liai);

O adea.nta.mento da quantia do 2:0005, ao
encarregado de despachos do Serviço do Agri-
cultura Pratica,. Dano Paes Freire, para at-
tender aos serviços de despachos, transportes
e despezas miudas, no corrente exercido (avi-.
so n. 1.1.10).

— Sr. director da Imprensa Nacional
Poço vos digneis de providenciar no sentido

de serem fornecidos a esta directoria geral,
COM a possivel brevidade, cinco mil exempla-
res do modelo n. 1, dous mil exemplares do
modelo n. 2, dez talões do 100 folhas do mo-
delo n. 3 e mil exemplares de cada um dos
modelos ris. 4, 5 e 6, que a este acompanham
(oficio n. 1.142).

Dia 15
Ao Sr. ministro da Fazenda:
Pe,d indo providencias'para que sejam pagas:
A quantia de •.?22$500, cm quanto importa
conta da Companhia Nacional do Nave.ga-

çâo Costeira, proveniente de transporto de
;eis bovinos reproductores da . filia do Varina
para o porto de Cabedellos, no armo proxime
passado (ciso 11, Litii);

A quantia do 5623193, em quanto importa
as contas da Société Anonymo du Giiz de Rio
de Janeiro, Soares da Costa & Comp., Alfredo
P. Gomos Savedra, Freire Coimarão:3 &
Comp., Firmino Fontes e Arnaldo Braga
.5/ Comp., provenientes de fornecimentos em
proveito do Museu Nacional, no anuo findo
(aviso n. 1.139);

Na séde da Escola Superior da Agricultura
o Medicina Veterinaria, em Pinheiro, Estrada
de Ferro Central do Brazil, as- folhas do pes-
soal assalariado, relativas a fevereiro e março
do corrente armo (Aviso n. 1.138);

As contas da Sorocabana Railway Company,
provenientes de passagens conce,didas em pro-
veito do Serviço de Agricultura Pratica, no
anno proxináo passado na importancia total
de 1015600 (Aviso n. 1.157);

A quantia de 9275 em quanto importa a
conta de J. L. Costa & Comp., proveniente
do fornecimento de artigos de expediente á
Directoria do Serviço de Povoamento no anuo
proximo passado aviso n: 1.156);

As contas da Société Anonyme da Gaz do
Rio de Janeiro, provenientes do fornecimento
de gaz e luz electrica a esta Secretaria de Es-
todo no armo proximo passado (aviso n. 1.135):

A conta da Sorocabana Railway. Company,
na importancia de 3165, proveniente de tran-
sporte de animes. adquiridos pelo Governo
para o desenvolvimento da Fazenda Modelo
de Criação Santa Monica, no anuo proximo
passado (aviso n.

As coutas da Société 'Anonyme da Gaz
do Rio do Janeiro, provenientes do consumo
do gaz e luz clectrica, em fevereiro ultimo,
nesta Secretaria de Estado (aviso n. 1.153);
• A quantia de 20$ em (manto importa a
conta do Arnaldo Braga & Comp., prove-
niente cld fornecimento feito em proveito
desta secretaria de Estado, no corrente anuo
(aviso n. 1.152)

'
•	 •

As contas da Société Anonyme du Gaz de
Rio do Janeiro o Moreno Borlido & Comp.,
provenientes de fornecimentos feitos em pro-
veito do Serviço cio Industrio Pastoril, no cor-
rente antro (aviso n. 1,151);

A conta da Time Leopoldina. Railway Com-
pa.ny, Litnited, na importancia do 6115900,
proveniente de passagens e transportes em
proveito do Serviço do • Industrio Pastoril no
anuo proximo passado (aviso n. LISO)

A quantia de 1893700 em quanto importa a
conta da The Leopoldina. Railway Company,
Limited, proveniente de transporte de machi-
nismos agricolas no armo proximo passado
(aviso n.

A . folha do correio do Museu Nacional, Al-
varo Tavares Arruda, relativa ao mez de
abril ultimo, na importancia de 200$ (aviso
n. 1 .148) ;

Aos correios desta Secretaria de 'Estado
lienriquo Luiz Jean Jacques e Domingos Faria
a importancia do 122$, a quanto monta a
folha de darias a que fizeram . jús nos rnezes
de março o abril unimos (aviso n."1.147)
• A folha dos jardineiros do Horto Botarrico
do Museu Nacional, relativa ao mez de abril
ultimo (aviso n. 1.146). 	 •

— Sr. presidente do Tribunal de Contas:

Ema resposta ao officio . de V. Ex. n. 10, de
30 do janeiro :ultimo, restituo as contas da
Ile.le Viação Paraná-Santa Catharina o Com-
panhia Paulista do Estradas de Ferro na im-
portancia do 1:0225900 já devidamente pro-
cessadas (aviso ri. 1.103).

— Sr. director da Imprensa Nacional ; • .

Comninnico-vos, para os devidos effeitos,
que o encadernador dessa Repartição, Domin-
gos José' Milita°, destacado nesta secretaria do
Estalo, compareceu ao serviço de sua profis-
são durante a primeira quinzena do corrento
wcz (oficio n. 1.101).

— 52'. director do Museu Nacional
Em referencia ao vosso oficio n. 920, de

20 de novembro do anuo findo, restituo-vos a
conta da Société Anonyme da Gaz de Rio do.
Janeiro, na importancia de 825631, afim do
que a mesma seja visada pelo funccionario
competente (oficio n. 1.160)

Transmitto-vos, para inicio do respectivo
processo, a conta da Companhia Nacional da
Navegação Costeira, na importando . de
1885160, proveniente de passagens concedidas
em proveito dessa Repartição, no anuo proxie
mo passado (oficio ri. 1.162).

Requerimentos despachados

José Virgilio, trabalhador da Villa ProIetaz..
ria Marechal Hermes

'
 solicitando pagamento

da quantia de 1155500 (163 —J-017).— C011aj
pareça a esta directoria.

Brasilianischo Electrictats Gesellschaft, pe-
dindo pagamento do fornecimentos feitos em
1913, na importancia de 31757813 (68-11-915):
—Preste esclarecimentos sobro a requisição a
que se recrio a conta n. 4.225.

Cesar de Albrienx, solicitando a concessão
de ajuda do custo (D. C-2.859—C-917).-e
Indeferido por força da disposição do regulae
mento em vigor.

Synclicato Agricola e Pastoril de Garaiihnnsi
solicitando nina subvenção de 10:000$, afint
de concluir o predio destinado ao Internato
Admioistração do Aprendizado que mantem..
—Não ha verba no orçamento vigente.

Frederico Borrei, ex-director da Fazenda
alodeio de Criação em Caxias, pedindo paga-
mento de 86 (liarias, por serviços prestados
de 11. de março a 5 de junho de 1914.—Inde-
ferido do accUrdo com as informações.

Atfonso Costa, instructor agricola. na  Bahia,
pedindo reconsideração de despacho relativo

reducção cl seus vencimentos.— Indeferido
pos termos do despacho anterior.

E. M. Grau, solicitando acquisição por este
ministerio, de 200 exemplares do • Guta Pan-
ArtieriCan0 de Ter 1$1110.—Adquira-sa cincoenta
exemplares.

Banque Françaiso et ltalienne pour
riquo da Sud, solicitando pagamento da quan-;
tia do 14:2265663 (D. C. 6.2:11-016).—Inde-
ferido de accórdo coro o parecer do consultor,
j uri d ico.

Luiz Macedo, solicitando restituição da caii
ção de 2005000.—Compareça a esta directoria
geral.

TRIBUNAL DE CONTAS,
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• Dia -1,t

Sr. ministra da Fazenda:
Pedindo providencias para que sejam pagas:
A quantia de i:0005, em quanto importa a

folha de ajuda de custo que resolvi conceder
ao inspector agrieola, Euclides Bernardino do
Moura, (Inc segue era commissão aos Estados
do Paraná e Santa Catharina, afim de fazer
conferencias demonstrando aos lavradores as
vantagens do a.ugmento de suas culturas, no-
tadamente do trigo, para attender ás des-
pczas da viagem (aviso ti. 1.143);

A folha do pessoal diarista da typographia
da Directoria Geral de Estatistica, relativa ao
inez do abril ultimo, na importando do 6305
(aviso o.

— Sr. director do Potreo-mui° Nacional:
Em resposta ao vosso oficio n. 127, de 7

do corrente, declaro-vos que, segundo infor-
mações prestadas a este mitris-terio pela Di-
rectoria da Despesa Publica, no °Meio n 10,
de 10 tombem do corrente, o conservador da

• extiticta Escola Superior de Agricultura e
Medicina Veterinaria, relippe João Barbosa da.
Costa, descontou a titulo de aluguel do casa

importancia total de.4125, sendo 130$ em
agosto e '785 mensaes de setembro a dezembro
do anno proxime passado (oficio n, 1.115).

Registro diario
Despachos do Sr. presidente em 19 do cor-I

rente:
alinistevio'da Agricultura, Industrio o Com: •

mercio—Avisos:
• N. 972, de 30 do abril ultimo, pagamento
de 1615200 a Arnaldo Braga & Comp., de
fornecimentos no corrente armo;

Ns. 721 e 1.113, de 30 do março e 9 dei
corrente, idem de 2:5015 a Z. Werneck, do
fornecimentos mu 1016.—Trata-se de acquisi-
cão de apparelhos e não de medicamentos
insecticidas. Procedem as ponderações feitas
no avisou. 1.113, de 9 do maio corrente.;
Registrou-se.

Ns. 3.520 e . 1.032, de 16 de outubro ultimo
e 4 do eorrente, idem de 1305600 á S. Paulo
Railway Company, de fornecimentos em 1916.,
—São peocedentes as ponderações constantes
do aviso n. 1.032, do 4 do corrente mu, do-
alinisterio da Agricultura. Registrou-se a d sn'
pesa de 1305000.
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Minister,o da Fazenda;
Registro de Silva Santos & Comp., paga-

mento de 7755 de serviços prestados no cor-
rente anuo;

Idem de Julio Miguel de Freitas & Comp.;
idem de 1023780, de fornecimentos no cor-
rente anuo;

Idem de Iternardino de Souza Ferreira de
Carvalho, idem de 900$, de ajuda do custo;

Ideia de Antonio Eduardo Lennhoff de
13ritto, idem de 600$, de fornecimentos no
corrente atino;

Oflicios da Delegacia Fiscal no Rio Grande
.do Sul ns. 376 e 391, de 14 o 23 de agosto
pltituo, idem do 200$ a Carlindo Gurgel de
Oliveira. do ajuda de custo;

Idem a m, idem n. 357, de 16 de dezem-
bro ultimo, idem de 321$560 á Compagnie
Auxiliaire des Chemins de For au Brésil, de
passagens em 1916

Idem i [em, idem n. 61, de 30 de março
ultimo, idem de 358$650 ideai, idem;

'dein, ideai no Paraná n. 128, de 27 do
janeiro ultimo, idem de 71$ á Estrada de Fer-
ro S. Paulo-Rio Grande, idem, idem.

Idem, idem, idem n. 122 de 21 de dezem-
bro ultimo, idem de 88320dá: Estrada de Fer-
ro Paraná, idem idem;

Idem, idem, idem n. 108, de 13 de outubro
ultimo, idem do 33$100, idem, idem.

Idem, idem, idem ns. 49 e 98, de 27 de ju-
nho e 22 de setembro ultimo, idem de 205,
idem, idem, idem;

Idem, idem n. 3, de 3 de janeiro ultimo,
idem de 22$.l0), idem, idem, idem;

Idem, da Estatica Commercial n. 23 A. de
23 de março ultimo, idem de 84$ á Casa Leu-
zinger dc fornecimentos no corrente anuo;

Idem, da Imprensa Nacional n. 527, de 30
de abril ulOnio, idem de 40)5 ao porteiro, do
aluguel de casa em abril ultimo;

Idem, idem n. 526, idem idem de 500$ ao
director, idem Hem.

Exercieies findos:

28$755 a Julio Barbosa da Silva;
685 a João Ladislau dCarvallio;
395723, ouro, 935471, papel, a Elysio ['a-

teira & Comp. e outros.
-Ministerio da Guerra - Avisos:l. 574, de 23 do abril ultimo, opngamento

de 2;0375100 a diversos de fornecimentos em
1916;

N. 331, de 10 de março ultimo, idem de
1:5845200 á Companhia Cantareira de Viação
Fluminense, de transportes, idem.

-Ministerio da Justiça e Negocios Interiores
v isos:

N. 1.924, de 5 do corrente, pagamento de
35262 á Companhia do Gaz de fornecimento
no corrente antro;

N. 1.998, de 9 idem do 1:333$321 do pes-
seal subalterno do Lazareto da Ilha Grande
em abril ultimo; -

N. 1.996 idem, idem de 266$100 idem do
pavilhão de molestias nervosas do Hospital Na-
cional do Alienados idem, idem;

N. 1.992, idem, idem de 1:1065450 idem
das praças reformadas da Brigada Policial
idem, idem;

N. 1.989, idem, idem de 300$ a Manoel
Francisco Quadros de aluguel do predio onde
funeciona a Inspectora de gaude do Porto,
idem idem;

N. 1.988, idem, idem de 200$ a Laranjeira
Sancho; d, Comp. idem pelo Juizo da 18 Pre-
teria Civel idem;

N. 1.980, idem, idem de 2005 a Manoel
Çonçalves Maia Sobrinho idem pelo Juizo da

Preteria Civel idem, idem;
N. 1.985, idem, idem de 3005 ao director

interino da Bibliotheca Nacional para aluguel
de casa em abril ultimo;

N. 1.964, de 7 ideai de 20$ a Palinyra de
Figue:redo de servires prestados ideei idgu•

•	 .41,,r.	 •

N. 1.962, idem, icUrri de 100$ a ffiaxiiniatio
Maria da Silva de aluguel do precito orcupado
pelo Juizo da 8' Pretoria eive] idem, idem;

N. 1.949, idem, idem de 100$ a João Poni-
facio de Medeiros Gomes idem pela 7 4 Pretoria
Criminal idem, idem:

N. 1.928 de 5, idem de 1523450 a Gomes
Pet•eira do fornecimentos em 1016;

N. 1.923, idem, idem do 7135 da folha de
diversas praças do Corpo de fim beim em
abril ultimo •

N. 1.907, áe 9, idem de 19:7345700 idem do
pessoal su l aluno do Hospital Nacional de
Alienado.s ido t, idem.

- alinist:no das ltelaçies Exteriores:
Aviso n.137 de 2 do corrente, pagamento do

1:6125200, da folha de substituições em abril
ultimo.

- Ministerio da Viação e Obras Publicas--;
Avisos

N. 1.303 de 7 do corrente, pagamento de
8:6235850 a diversos de fornecimento; no cor-
rente anno ;

N. 1.353 de 10, idem de 1:1273:03 idem,
idem idem

N. 1.354 idem, idem de 535900 á Light
and Power,idem idem idem

N. 1.366 de 11, idem de 8:8203150 da folha
do pessoal empregado no serviço de conserva-
ção dos encanamentos, etc., a cargo da Re-
partição de Aguas c Obras Publicas, em abra
ultimo

N. 1.367, idem idem de 145$, idem a José
Portas de despezas effectuadas pelo mesmo cru
abril ultimo.

Despachos cio Sr. Dr. presidente em 21 do
corrente:

Ministerio da Agricultura, Inlustria e Com-
mereio-Avisos:

N. 1.120, de 10 do corrente, pagamento de
5:0005 a Francisco de Paula boa Nova, para
despezas a seu cargo no corrente atino:

N. 1.130. idem, idem de ri:000$ a Euzebio
Paulo de Oliveira, idem, idem;

N. 1.131, iden, idem de 5:1005 a Horace
Elltert NVillians, idem, idem:

N. 1.132, idem, idem de 5:6535120 a Do-
mingos Joaquim da Silva & Comp., de forne-
cimentos em 1910.

Atinisterio da Fazenda:
Oficio da Delegacia Fiscal da Bahia 11. 69,

do 19 de, abril ultimo, pagamento de 1605137
a Antonio de Freitas 13as':os de gratificação
por sim bstitnição em março ulti.no.

Ministerio da Guerra;
Aviso n. 680, do 10 do corrente, paga-

mento de 700$ a Bode de Viação Paraná-
Santa Catharina, de transportes em 1915.

alinisterio da Justiça c Negocios Interiores
- Avisos:

N. 1.961, do 7 do corrente, pagamento de
300$ da folha de gratifieação a Leocadio Cimas
gas, por substituição em abril ultimo;

N. 1.075, de 8 idem, idem de 4:5005 a
Carlos Moraes d'Altneida, de aluguel do pre-
dio occupado pelo deposito geral da Capital
Federal, em abril ultimo ; -

N. 1.970, idem, idem de 2005 a José Au-
gusto Pinto, idem pela 1 Pretoria Criminal,
idern,idem ;

N. 1.978, idem, idem de 125$ a Bras:lia-
nisch Elektricitats Gesellschaft, de assigna-
tura do apparelho telephonico no corrente
anno;

N. 2.004, de 9, idem de 6:0005 a diversos
membros do Congresso Nacional, de ajuda de
custo.

Ministerio da Viação e Obras Publicas'-
Aviseis:

N. 1.263, do 4 do corrente, ideia de
32:7905220 a Humberto Saboia & Comp., do
fornecimentos no corrente armo

N. 1.344, de 4,0, içiem de 3:0195 diversos,
idem idem

DIARIp DOS TRIBUNAES
Côrte de 'Appellagd

Sassão da Prhueira Camara, era 21 de maio
de 1917

PRESIDENCL1 DO SR. DESEMBARGAD3R AFFONnO
- SECRETARIO, O AMANUENSE JOÃO

LUIZ minuto nA SILVA

Compareceram os Srs. desembargadera
Nabuco de Abreu, Sá Pereira e Angra do Olie
veira.

JULGAMENTOS

Appellações cieeig

N. 2.115-Relator, o Sr. desembargador
Angea de Oliveira; appellatitc, J. M. Dias;
apeellado, D.e Agenor Augusto da Silva Mo-
reira.-Negaram provimento á appellação,
unanimemente.

N. 2.186-Relator, o Sr. desembargador
Angra de Oliveira; appellante, o Juizo da 54
Pretoria Civel; appellados, De. Saul do A vilez
Carvalho e sua midlier. -Negaram provimeti-
to á alie:Ah:0.i, unanimemente.

l'ASiAGE N s DE ATOS

Appellações r.veis

Ni. 1..462, 2.134, 2.207, 2.229 e 1.833.
Ae Sr. desembargador Nateiro de Abreu.

N. 2.115. - Ao Se. desembargador Sá PO.,
reira.

EM MESA

Appellações rireis

Na.	 4'..038, 2.188, 2.208, 1.071,
2.077, 2.108, 2.161, 1.102, 2.217,
2.127, 2.481, 2.084, 2.118, 2.120,
2.154, 2.193, 2.190, 2.201, 2.221,
e 2.247.

COM DIA

Appellações eiveis

Ns. 1.569 e 1.820.

Acctirdilos public ubs

Na. 1.050, i.8:;5, 2.024, 2.131, 4.71Y,
1.70, 1.968, 1.977, 2.137 e 2.159.

EDITAES
Juizo Federal tia Primeira Vara

De segtoula praça, com o prazo de Ires dias e
abatimento de 10

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da	 Vara do District° relera!:

Faço saber aos que o presente edital de
praça, com o prazo de tres dias e abatimento
de 10 %, virem, que o porteiro dos auditorios
ha de tra--e a publico prégão de venda e
arrematação a quem mais Cé • e maior lanço
ofterecer, em o dia 24 do corrente, ás 13 ho-
ras á . porta da casa das audiencias deste
mesmo juizo, á avenida Rio B:anco n. 211,
os bens peoh nados para pagamento d) ex-
ecutivo fiscal que a Fazenda Nacional move
a Joaquim d Castro Miranda, socio da firma
Castro & Miranda, cujos bens estão á rua do
Lavradio n. 58, e são os seguintes: quatro
cadeiras americanas, 'roerias para barbea-
ria, do fabricante James Barker, avaliadas
cai 400$, que com o abatimento de 10 *,;) vão
á praça pela quantia de 3505000. E quem nos
mesmos quizcr lançar deverá comparecer no
lugar, dia e hora acima declarados. E para
constar se passaram o p'esente e mais dJin

2.010,
2.160,
2.139,
2.22/
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de igual teor, que o porteiro dos auditorios
publicará e alheará nos logares do estylo, la-
erando a ccmpetente certidão.. Dado e pas-
sado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 21
de maio de 1917. E eu, Alfredo P. Barbosa,
escrivão, o subscrevi. — Raul de Souza
lartins.

Juizo Federal da Primeira Vara
De terceira praça, com o prazo de ires dias e

segundo abatimento de 10 VO

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da I Vara do District° Federal:

Faro saber aos que o presente edital do
praça. com o prazo de tres dias e segundo
abatimento de 10 % virem, que o porteiro dos
auditorioa deste juizo ha do trazer a publico
pregão de venda e arrematação a quem mais
der e maior lance otferecer, em o dia 24 do
corrente, ás 13 horas, á porta da casa das
audiencias deste mesmo juizo, á Avenida Rio
Branco n. 211, os bens penhorados para pae
gamento do executivo fiscal que a Fazenda
Nacional move a Miguel Jorge [test:, cujos
bens estão á Avenida Passos n. 53 e são os se-
guintes: . um armario de madeira (pinho), ava-
liado ein 30$; deus arina.rios coar portas en-
vidraçadas, avaliados em 30$; uma escreva-
p inha, avaliada em 3u5; tuna mesa de ma-
deira, as aliada em 204; uru i cadeira de pho-
toosepho, avaliada em 10$; uma machina pho-
toecaphica, 13x18, do fabricante C. ta Guery,
avaliada era 150$; um ampliador, avaliado
em 203; uma machina photographica 9x12
(sem lente), avaliada eM 100$; nove lentes de
diversas marcas c de grande alcance, ava-
liadas cai 135000; tudo na importancia de
435e, que cora o segundo abatimento de 10 %
Vão os referidos bens á praça pela quantia do
352;350. E caso não encontrem licitante pela
quantia acima serão os ditos bens aesema-
lados pelo maior lance que for olferecido
leilão. E quem nos mesmos quizer lançar
deserá comparecer neste juizo no dia e hora
acima declarados. E para constar passaram-se
o presente e mais dons de igual tetir, que o
eo toiro dos auditorios publicará o afixará.
004 hegares do estylo, lavrando a competente
corri 'ao. Dado e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, aos 21 de maio de 1917. E pu,
Alessio P. Barbosa, escrivão, o subscrevi:—
11m/ d! Souza Martins. 	 (.

Juizo Federal da Primeira Vara
De seganda praça, com o prazo de tres dias c

abatimento de 10 Yo

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da 1 ,, Vara do Districto Federal:

Faço saber aos que o presente edital do
praça com o prazo de toes dias e abatimento
de,  10 % virem, que o porteiro dos auditorios
deste juizo ha de trazer a publico pregão de
venda e arrematação a quem mais der o
maior lance (Afere= em o dia 24 do corren-
te, ás 13 horas, á porta da casa das audien-
cias deste mesmo juizo, á Avenida fIM Branco
n. Mo os bens penhorados para pagamento
do executivo fiscal que a Fazenda Nacional
mos e a Jalne Jordão, cujos bons estão á Es-
trada Real de Santa Cruz n. 2.419, e são os
:seguintes: unia machina registradora «Colam-
bus Ohios, avaliada em 150$; 10 pares do bo-
tinas do diversos tamanhos, avaliados em 60$:

pares de botinas, diversos tamanhos, ava-
liados em 111$; 100 pares do chinellos diver-
sos, avaliados em 80$; 30 peças do morim,
diversas marcas, com 10 metros cada peça,
avaliadas em 150$; 50 peças do morim, diver-
sas marcas, com 20 metros cada peça, ava-

liadas em 500$; seis peças de brim kali', ava.-
j¡eatga a0§; iinDulAndo tudo, ela 1;114,

que enn o abatimento de 10 í vão os ditos
bens á praça pela quantia de 992'5600. E
quem nos mesmos quizes lançar deverá com-
parecer neste juizo no dia, hora o logar ao
principio declarados. E para constar se passa-
ram o presente e mais dons de igual te& que
o porteiro dos auditorios publicará e afixará
nos 1 neares do estylo, lavrando a competente
certidão. Dado e pessado nesta cidade do Rio
do Janeiro, aos 21 de maio de 1917. E eu,
Alfredo P. Barbosa, escrivão, o subscrevi.—
Ruo/ de SOUZ(.4 Martins.

Juizo Federal da Primeira Vara
De primeira praça com o prazo de tres dias

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
1 1 Vara do District° Federal, etc. :

Faço saber aos que o presente edital de praça
com o prazo de tres dias virem que o porteiro
dos auditorios deste juizo ha de trazer a pu-
blico prégão de venda e arrematação a quem
mais der o maior lanço offerecer em o dia 21
do corrente, ás 13 horas, á porta da casa das
audiencias deste mesmo juizo, á avenida Rio
Branco ti. 211, os bons oenhorados para pa-
gamento do executivo fiscal que a Fazenda
Nacional move a Amadeu da Rocha, sucessor
do José Caseufiro Macedo, cujos bens estão
no largo de Beintica n. 1, e são os seguintes:
seis mesas com tsee)as deonarmore e pés do
ferro, avaliadas em 36$ ; 15 cadeiras austria-
cas com assento de palhinha, avaliadas em
45$; um guarda-cota:da de pinho, envidra-
çado, avaliado em 13$; uma escada de pinho,
avaliada em 5$; um balcão com pedra mar-
more, avaliado em 353; uma armação em
feitio de arco, nova, avaliada em 'US$ ; tres
duzias de copos diversos, avaliados em 3$600
38 garrafas de cerveja de div-rsas marcas, ava-
liadas era 7$600; 12 garra .; de capilé, ava-
liadas em 2$100; unia pipinha para aguar-
dente, avaliada em 7$; mu espelho, avaliado
em 5$; 180 garrafas de cerveja de ...versas
marcas, avaliadas em 51$; impartando tudo
em 285$600, por quanto vão os referidos bens
á praça. E quem 03 mesmos bens quiser lan-
çar deverá comparecer neste juizo no dia,
hora e ligar acima declarados. E para con-
star paeeáram-se este e mais deus que o por-
teiro dos auditorios publicará e afixará nos
looeres do cstylo, lavrando a compotente cer-
tidão. Dado e passado nesta cidade do Rio de
Janeiro, aos 2/ de maio de 1917. E eu, Al-
fredo P. Barbosa, escrivão, o subscrevi.—
Raul de Souza Martins.

Juizo Federal da Primeirá Vara'
De terceira praça com o prazo de Ires dias c

segando abatimento de 10
O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal

da Primeira Vara do D:strieto Federal:
Faço saber aos que o presente edital do

praça com o prazo do tres dias e segundo
abatimento do 10 % virem, que o porteiro
dos auditorioe deste juizo ha de trazer a pu-
blico pregão de venda o arrematação a quem
mais der e maior lanço offerecor em o dia
24 do corrente, ás 13 horas, á porta da casa
das audiencias desto mesmo ju zo, á avenida
Rio Branco n. 211, os bens penhorados para
pagamento do executivo fiscal que a Fazenda
Nacional move a Farah Abrahão, cujos bens
estão á rua Senhor dos Passos n. 210, o são
os seguintes: -100 caixas de collarinhos de di-
versos feitios e namoros, contendo uma duzia
cada uma, avaliadas em 600$ e 50 caixas de
punhos tendo uma duzia cada uma, avaliadas
ens 450$, importando tudo em 1eue0e que
coas o segundo abatimento do 10 oe vão os
referidos bens á praça pela- quantia do
850gi0Q,...E.ea8o nao encontrem licitante pelo

p-oço da avaliação, coai os respectivos abati-
mentos, serão os ditos bees arrematados peto.
maior lanço que for offerceido era leilão.
E quem nos mesmos quiser lançar deverá
comparecer no dia, hora o logar ao prie-ipio
declarados. E para constar passaram-se o
presente e mais doas de igual teor que o por-
teiro dos atiditorios publica:á e afixará ,os
legares do estylo, lavrando a campetente
certidão. Dado e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, aos 21 de maio de 1917. E eu,
A:fredo P. Barbosa, escrivão, o subscrevi.—
Raul de Souza Martins.	 •

Juizo Federal da Primeira Vara
De 9, 1 praça, com o prazo de Ires dias e abati-

mento de 10 e's

O iDr. Raul de Souza Marti is, juiz federal
da la Vara do Districto Federal:

Faço saber aos que o presente edital de
praça com o prazo de tres dias e abatimento
de 10 1 /0 virem, que o porteiro dos auditorios
deste juizo ha de trazer a publico pie lo do
venda e arrematação a quem mais der o
maior lance offerecer, em o dia 21 do cor-
rente, ás 13 horas, á porta da casa das au-
diencias deste mesmo juizo, á aveni ia ílio
Branco n. 211, os bens penhorados para pa-
gamento do executivo fiscal em que é oxe-
quente a Fazenda Nacional e executado [lel-
miro Augusto Conde, cujos boas estão á rua
Real t -Indeza n. 15, o são os seguintes: troa
mesas de madeira, pequenas, avaliadas em
155; uma mesa grande, de madeira, ava-
liada em 1 ; 20 cai: : ras austriaeas usad:.s,
avaliadas em 60$ ; uma armação, com quatro
portas, avaliada em 80$; um balcão curvo de
madeirs, com ped a merinoro, avaliado em
40$ ci ea de pedra miarmo-o, avaliada
em 30$ ; unia machina de escre ,r «Yost»,
avaliada em 200$; importando tudo em 440$,
que, com o a'xitirnento do 10 1/0 vão os refe-
ridos bens á ouça pela quantia de 396$000.
Equens nos mesmos quizer L içar d3verá
comparecer neste juizo no dia e hora acima
designados. E para constar pass. ..am-se o
p'essento e mas doas do igie teor, que o por-
teiro e is auditorios publicar e allixará nos
logare3 do esty ), lavrando a competente cer-
tidão. Dado e passado nesta cidade do Rio de
Janeiro, aos 21 de maio de 1017. E eu,
fi _do P. Barbosa, escrivão, o subscrevi.=
11.1v1 de Souza Martins.

Juizo Federal da Primeira Vara
De 23 praça, com o prazo de Ires dias e

abatimento de 10

O Dr. Raul de Souza Martins, juiz federal
da ia Vara do District° Federal

Faço saber aos que o presente edital de
praça com o prazo do tres dias e abatimento
de 10 *ei virem que o porteiro dos auditorios
deste juizo lia de trazer a publico pregão de
venda e- arrematação a quem mais • der o
maior lance otferecer, em o dia 21 do cor-
rente, ás 13 horas, á porta da casa das audi-
encias deste juizo, a avenida Rio Branco
il. 211, os bone penhorados para pagamento
do executivo Soai que a fazenda Nacional
inove a Francisco Corra da Silva, C0010 sue-
cessar do Rosario Greco, cujos bens estão á
rua Marque de Abrantes ri. 208, e são os
seguintes : uma machina de costurar calçado,
do fabsicante uSinger», sob mi. J 1.252.693,
avaliada em 50$ ; duas armações envidra-
çadas, bastante usadas, avaliadas em 405; um
mostruario, pequeno, envidraçado, avaliado
em 30$ ; uni balcão pequeno, usado, avaliado
em 10$ ; um tnotro de couro, para calçado,
a. alado em 5$ ; : mportando tudo em 1355,
que com o.abatimetuo de 10 SS, vão os Imre-.
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ridos bens á praça . pela quantia de 121$300.
E quem nos mesmos quizer lançar deverá
comparecer no dia, hora o logar ao principio
declarados: • E para constar, passaram-se o
presente o mais dous de igual teor, que o por-
teiro dos auditorios publicará o afiixará nos
lugares do estyb, lavrando a competente cer-

• tido. Dado e pissado nesta cidade do 11i de
Jrnoiro, aos 21 de maio do 1917. E eu„aliredo
P. Barboia, escrivão, o subscrevi.— lLaul de
Souza Martins.

•nn••n••

Juizo Federa/ da Primeira .Vara
De priineira praça, corri o prazo de" Ires dias

• O Dr. Raul de Souza Martins; juiz federal
da C Vara do District° Federal, etc.:
. Faço slbar aos que o presante edital do

praça com o prazo (letras dias virem que o
porteiro dos auditorios deste Juizo ha de tra-
zer a publico pregão de venla e arremata-
ção a quem mais der o maior lance offerecer
ern o dia 24 do corrente, ás 13 horas, á porta
da casa das andiencias deste mesmo Juizo, á
avenida Rio Branco ti. 2ii, 03 bens penhora-
dos para pagamento do executivo fiscal que a
Fazenda Nacional mlve a Rgaoiredo & Comp.,
cujos bens estão á rua cia Uruguayana ti. 77,
e são cs seguintes : troa vitrinas pequenas
para parede. avaliadas em 4805 ; duas vitri-
nas encaixai' is nas portas lateraes do arma-

, aam, avaliadas e la 20; duas vitrinas rectan-
gulares, partateis, avaliadas em 4a$; dons bal-
cões pequenos, avaliados em 90$ ; um montra
do jatas, avaliado em 50$ ; duas escrevaninhas
avaliarias em 80$ ; um armará, em máo es-
tado, para guardar papeis. avaliado em 50$

. um cofre marca J. C. de Lord, avaliado em
2005 ; uma divisão, com porta ao centro, vi-
traux e gavetas, avaliada em 80$; duas mesas
em máo estado, avaliadas em 20$ ; um banco

. de oscrevaninha, avaliado em 203 ; um Feio-
gio pendi-11a, avaliado em 100$ ; onze corren-
tes de relogios, do metal baixa, avaliadas em
I13 ; cinco trancelins do metal baixo, avalia-
dos em 55 ; dons quadros prateados para co-

- tratos, avaliados em 0$ ; quatro chatelaines
de couro e metal, por 85; uma caixa com
troa annois do metal, avaliada em 3$ ; um
par de pulseiras de argolas de ouro baixo,
avaliado em 0$ ; uma caixa com oito aunais

.. do ouro baixo, avaliada em 45 uma caixa
com cinco anuais do ouro fixo, avaliada em
bS • um prato com quatro dedacs de prata,
avaliado em 15 ; e uma caixa comi dons pares
de brincos pequenos

'
 avaliada em-1$ ; impor-

tando tudo em 1:1505, pôr quanto vão os
ditos bens á praga. E quem nos mesmos qui-
= lançar devora comparecer neste Juizo, no
dia, hora o lugar ao principio declarados. E
para constar se passaram o presente e mais
dons de igual teUr que o porteiro doa audito-
rias deste Juizo publicará e allixará nos Ioga-

. res do estylo, lavrando a competente certidão.
'Dado o passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro, 'aos 21 do maio de 1917. E eu, Alfredo
P. Barbosa, escrivão, o subscrevi.— Raul de
&tizei Martins.

Juizo Federal da Segunda Vara
De citação, com o prazo de 90 dias

O De. Antonio Joaquim Picos do Carvalho
•e Albuquerque, juiz federal da . r Vara do

• • Districto Federal etc.:
Faz sabor aos que o presente edital virem,

ou deite conhecimento tiverem, quelha foi di-
rigida a petição do teõr seguinte:—Petição-

'Exmo. Sr. Dr. juiz federal. O Banco Com-
' marcial do Parto, querendo executar a sen-

tença estrangeira que obteve na acção mo-
-vida em Portugal contra .o espolio do vis-

: condo de Barr*os, devidamento•

,gada. pelo Egregio Supremo Tribunal Fe-
deral, como tudo consta da inclusa car-
ta do sentença, o pela qual foi o refe-
rido espolio do visconde de Barreiros (re-
presentado pelo seu inventariante) herdei-
ros, legatarios e demais interessados, comi-
demnado a pagar ao supplicatite- a quantia
de 20a:80 .'4180 (moeda portugueza). veia
requerer a V. Ex. quo se sirva de or-
(Muar que, feita -a respectiva conta, seja
expedido o competente mandado requisi-
torio afim de serem .intimados pessoalmente
o actual inventarianto do alludido espolio Ma-
noel Joaquim de Andrade- e sua mulher D.
Julieta Amelia de Andra le , e Joaquim' Fi-
gueira. de Andrade e sua mulher, si tiver,
todos residentes nesta capital; e por editaos
a D. Olynipia Joaquina de Andrade Santos e
seu marido Antonio Ferreira dos Santos,
D. Florinda da Costa Leite e seu marido
Manoel Ferreira -Leite Junior, D. Ertnelinda
de Andrade Grarnaxo, D. Maria Antonio.,
Corrêa, o Dr. José Figueira de Andrade
e sua mulher dona Eliza, llohlick Freire
Thenudo de Andrade, Manoel da Costa Fi-
gueira e sua mulher D. Felicia da Costa Fi-
gueira, D. Justina Torres da Costa e seu
marido Antonio Theophilo de Moura Costa,

*Guilherme dos Santos Torres o sua mulher
D. A utortia, José dos Santos Torres, Sosthenes
dos Suilt->s Torres,, herdeiros de D. Maria da
Casta Santos Torres e Manoel José dos Santos
Torres. Joaquim da Gosta Figueira, D. Justina
Figueira de Andrado Portugal, sons filhos
Alberto e Maria e seu marido Rodolpho Gomes
Brandão e quaesquer ,outros interessados do
mesmo espolio, por ventura existentes e des--
conhecidos, residentes em logar incerto e não
sabido: para que, no prazo do 24 horas, após
a citação, pagaram ou nomearem bens a pe-
nhora, sob pena, caso não o façam, de ser
feita a mesma penhora em quaesquer e
tantos bens do espolio, quantos chegarem
o bastem para seu pagamento, ficando ou-
trosirn os executados ausentes desde logo
citados para, após a penhora, allegarem
os embargos que tiverem, e acompanha-
rem todos OS termos da execução até
final, sob as penas de lançamento e revelia.
Nestes termos, requer quesejarn expedidos o
mandado rcquisitorio e os editaes, justificada
a ausencia, na fórrua e com o prazo legaes, e
P. deferimento. Rio, 2 de maio de 1917. —
00avto Monteiro da Silva (sobre urna estam-
pilha federal de 300 réis). Distribuição —D. a
23 Vara. Em 2 - 5 — 917. — Azevedo. Das-
pacho: A. Como requer. D. Federal, 2 de
maio de 1917. — A. Pires e Albuquerque. —
Petição — Exmo. Sr. Dr. juiz federal da 2`
Vara—O Banco Commercial do Porto, nos
autos da execução de sentença estrangeira
que move contra os herdeiros do visconde de
Barceiros, tendo já sido intimado do requi-
sitorio pessoalmente o inventariante e her-
deiro Manoel Joaquim de Andrade, mas não
tendo sido- encontrados Joaquim Figueira de
Andrade e sua mulher, si tiver, cuja citação
-pessoal foi tarnbain pedida, requer a V. Ex.
que admitia o supplicante a justificar a ausen-
cia delias em logar incerto e não sabido, assim
-como a dos demais interessados em tacs con-
dições, afim de serem expedidos,. os respecti-
vos editaes de citação, como, aliás, já foi pe-

41ido, designando-se para isso dia e hora, e
•P. deferimento. Rio, 14 de maio de 1917.—
°atavio 31-onleiro da Silva (sobre uma estam-
-pilha federal de 300 reis). Despacho: J. Como
-requer. D. Federal, 14 de maio de 1917.—
-A. Pires e Albuquerque. Designação—Designo
amanhã., ás 11, horas.—Rio, 14 de maio de 1917.
O escrivão, ilemeterio Guimarães. Em virtude
dessa petição foi justificada a ausencia o depois
do que proferi a sentença seguinte: Sentença—
Expeçam-se editaes requeridos pelo prazo
do 90 dias., Diatricto Fedeçal, 18 de maio

•de .1917. — A. Pires e Albuquerque. Ema
virtude do que mandei expedir o presente
edital de -citação pelo prazo do 90 dias,.
pelo qual ficam citados Joaquim Figueira,
do Andrade e sua mulher, si tiver, .D.
Olyropia Joaquina de Andrade Soutos 0,Seu
marido Antonio Ferreira dos Santos, D. lio-
rinda da Costa Leitoa seu marido Manoel Fer-
reira Leite Junior, D. Ermelinda de An-

.drade Gramaxo, Dona Maria Antonio Corrêa,
o Dr. José Figueira de Andrade e sua mulher
Dona Elza lloldick Freire Themudo de An-
drade, Manoel da Costa Figueira e sua mulher
Dona relida dá Costa Figueira, Dona Justiva.
Torres da Costa o seu marido Antonio Theo-
philo de Moura Costa, Guilherme dos
'Santos Torres e sua mulher Dona Antonia,
-José dos Santos Torres, Sosthettes dos • San-
tos Torres, herdeiros de Dona Maria da
Costa; Santos Torres e Manoel José dos Santos
Torres, Joaquim da Costa Figueira, D. Justilla.
Figueira de Andrade Portugal e seus filhos
Alberto e Maria e seu marido Rodolpho Gomes
Brandão e quaesquer outros interessados do
mesmo espolio, por antera existentes o dos-
-conhecidos, residentes cru logar incerto e não
-sabido, para, no prazo do 24 horas que correrá
em ca.:Uri° após a citação, pagarem dnonica-
rem bens a penhora, sob pena de ser feita a.
'penhora nos brins do espolio tantos quantos
cheguem e bastem para o 'dito pagamento

custas que acereseerem até final, ficando
ontrosim os executados ausentes desde logo
citados para, após a penhora, allegarem os
embargos que tiverem e acompanharem todos
os termos da execução até final sob pena-de
'revelia e lançainento. Deste edital serão ex-
trahidas cójlas que serão puVicadas Pela ira.
prens.a e affixadas no Jogar do costume pelo
porteiro dos auditorios deste Juizo, que de
tudo dará a sua fé. Dado e passado nesta
cidade do ltily de Janeiro, aos-ai de maio de
1917. E eu, , ilometerio José Pereira Guinia-
rães, escrivão, o subscrevi.—Antonio 1. Pires
de C. e Albuquerque.

uorte de Appellação
Faço publico que os julgamentos das ap-

pellações eiveis: n. 1.563, I° appollante Octa-
riano Francisco Alvos, 20 appellanto Dr. Man-
r:cio Gudin, appellados os mesmos; n. 1.820„
appollante Caetano Basile, appellados Vi-
cente Cotamo e outros, terão Jogar na sessão
da Primeira Camara, do dia 24 do corrente
ou nas seguintes.
- Secretaria da arte do Appellação, 21 do

maio de 1917.
No impedimento oecasional do Dr. secreta-

rio e no do otllcimh, o =amanse, João Luiz
Pinheiro da Silva.

Côrte de Appellação
Faço publico que pelo Exmo. Sr. descia

bargador presidente da arte de Appellação
foram convocadas as amaras para, rounidal
no dia 24- do corrente mez, ás 13 horas, jul.
garein os seguintes feitos: Embargos do de-
claração: n. 94G, embargante, Gamai° do
Souza Guimarães; embargado, Manool da Silva
Lassa; Embargos de imitida& ri. 1.840, em-
bargante, conego Alberto Nogueira, vigario o
•fabriqueiro da Matriz do S. Thiago do inha-
úma; embargado, 13ernarditio Nunes Pereira;
n. 594, embargante, The Rio do Janoiro 1
Traraway Light and Power Company Li-
inited; embargado, Antonio- Carlos Coar So-
brinho o sua mulher; n. 1.084, ernbar-
gante, Dr. Francisco Romem cio Carvalho;
embargado, Manoel Antonio Ferreira dia
Silva; n. 1.'718, erubargantes, Alves Vascon- •
canos de Comp.; embargado, Teinistocloa
Pinto; a._ 1..78§,- çuabgeaRSZ Og_(1.4i14.154í
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endes o outros, embargado Maria da Con-
Jean de Souza Cabral do Oliveira; n.,018,

eMlaargante Antonio Condido dos Santos Silva
O Mello, embargado Mosteiro de S. Bento;

1.7U, embarganto D. Etuma Pinto For-
"X•elra, embargado Joaquim Gonçalves daCuuha;
11. 1.842, embargante Francisco Maria Grotta,
embargado Joaquim Ferreira Marques; nu-
útero 1.940, embarganto Dr. Valmor° doa
Santos Magalhães, embargado Dr. Gastria
Vietoria; n. 347, embarganto" Quirino da
tosta Cadete, embargado J. A. de Azevedo ;
n. 1.925, embargante João de Souza Junior,
embargados Cabral & Irmão; n. 1.021, em-
bargante Moreira Mesquita, embargado An-
tonio Galdino de Oliveira ; n. 503, embar-
gante José Dias da Silva Tavares, embarga-
dos Custodio da Costa Braga e eutros ; nu-
mero I.420, euabarganto Companhia Carris
Urbonos, embargados D. Blandina de Azeve-
do Ferreira e seu marido, herdeiros habilita-
dos de Luiz Ferreira; n. 1.509, 1° enbaroante
a Fazenda Municipal, 2° embargante t'Ada/-
berto Augusto 'da Motta Andrada, embarga-
dos Manoel José de Oliveira o seus tutelados
Nair Bastos Nunes e outro; n. 1.024, .embar-
gante D. Agnez Kruger, embargado Dr. De-
muito Barreto Dantas, inventarianto do
espolio do finado Humana Johannes Kruger.
Secretaria da arte do Appellação, 21 de
Inaio do i917.— No impedimento °ocasional
do secretario, o official Elpidio Watson Cor-
deiro..

Juizo de Direito da Segunda - Vara
Civel

rallencia de Theodoro Fie/ de Souza
Lobo

AVISO AOS CREDORES

O escrivão major Barros communica aos
credores da fallencia de Theodoro Fiel da
Souza Lobo que se acham em cartorio, durante
cinco dias, as relações e documentos apresen-
tados pelos syndicos, para serem examinados
Veios interes.,,ados, apresentando suas impu-
gnações, de accôrdo com os § § r)" e 6, do
art. 83 da lei n. 2.024 de de dezembro de
3.008, os quaes são do tebr seguinte: § 5°. Du-
rante esse prazo de Cinco dias, os creditos in-
eluidos naquelas relações poderão ser itnpu-
gnados, quanto á sua legitimidade, importan-
do ou classificação, § 0°. A impugnação será
dirigida ao juiz, por meio do requerimento in-
struido com documentos,justificações ou outras
provas.

Rio do Janeiro, 19 do maio. do 1017. — O
escrivZio, José Ca:adido de Barros. 	 t•

Juizo de Direito da Quinta Vara
Civel

segunda praça, com o prazo de . oito dias
e abatimento legal do dez por cento, para
renda c arrematação dos bens penhorados
ao Dr. José Augusto Ludol f, na acção exe-
cutiva que lhe move o Banco da Lavoura
e do Commercio do Brazil, na fórum
abaixo:	 -

O Dr. Luiz Augusto do Carvalho e Mello,
juiz do direito da Quinta Vara Civel do Dis-
tricto Federal, etc.: -

Faz'saber que joir .este juizo e cartorio,
do escrivão que este subscreve se processam
os autos de acção executiva em que é autor
O Banco da Lavoura o do Coinruercio do Bra-
211 e réo o Dr....José Augusto Ludolf, • nos
nuaes lhe • foi dirigida a: petição, do teor
seguinte: Excelleittissimo Senhor Doutor juiz
do direito da Quinta Vara Cível. O Banco da
Lav_oura, o do Commercio sio Brazil, noo.auto3

de execução que move por este Juizo contra o
doutor José Augusto Ludolf, não sendo veno.
didos, em primeira praça, os bens penhorados,
por falta do licitantes, requer a vossa escol-
lencia se digno mandar espolio °Mus para
a segunda praça, tudo na conformidade da
lei, e a juntada dos inclusos documentos para
os devidos fins de direito. Assim, pede o E.
deferimento. Rio, dezeseis de maio de mil
novecentos" e dezesete.— Alberto Alves Ri-
beiro, advogadó. (Está devidamente soltado).
Despacho: J. Sim, em termos. Rio, dezesols-
cinco—mil novecentos o dezesete.—Carroths e
Aleito. Em virtude do que se passou o presente
edital, com o prazo- do oito dias e abatimento
legal de dez por cento, pelo te& do qual o
porteiro dos auditorios trará a publico pregão
de venda e arrematação em segunda praça
deste Juiz, no dia primeiro de junho do cor-
rente armo, as doze horas, após a auclioncia
do estylo, no Forum, á rua Menezes Vieira nu-
mero cento e cincoenta o dous, os bens
penhorados ao Dr. José Augusto Ludolf,
na acção executiva 'que lhe inove o Banco
da Lavoura e do Commercio do Brazil, 03
quaes constam da avaliação junta aos autos,
que é do oteõr seguinte : Avafiação -- 03
abaixo assignados, nomeados para, em cum-
primento ao mandado junto, procederem á
avaliação dos bens penhorados ao Dr. José
Augusto Ludolf, no executivo que move a este
o Banco da Lavoura o Commereio do Brazil,
tendo se dirigido ao local indicado e exami-
nando oso hninoveis que constituem os refe-
ridos bens, passam a descrevei-os o ava-
lial-os pela fórina seguinte : Predio terro,o
sito á rua antigamente chamada do Pão
numero duzentos e cincoeuta e um, roo-
goo,zia da Lagõa, rua essa que tem hoje a
denominação . de Dr. Dias Ferreira, e cuja
•nova numeração -ainda não foi attingida ao
predio em questão. Este predio tem, na frente,
uma porta ao centro e duas janelas de cada
lado; é coberto com telhas nacionaes, sondo o
madeiramento da cobertura dc systems, antigo;
tem dons metros e setenta ceotimetros apenas
do pé direito' ; as paredes são do frontal de
tijoha, reforc.adas com pilares do mesmo ma-
terial ; mede onze metros o quarenta centi-
metros de frente por nove metros e vinte e
cinco contimetros do fundos ; está dividido
em seis quartos e duas solas, forrados e assoa-
lhados,sondo o soalho de taboaa largas de
pinho branco. NO3 fundos ha um puxado, do
vinte metros e. quarenta o cinco centímetros
do comprimento por tres metros e trinta e
cinco centimetros de largura, dividido em
dispensa o cosinha. Ao lado' esquordo do
predio ha um antigo telheiro sobre pilares
que foi trairsforinado pelo looatario em uni
commoslo fechado para servir de deposito. E'
o kiosque a que se refere o mandado. Ainda
annexas ao mesmo predio e fazendo parte do
4n Parqu Leblonn ha divoi•sos caramanchões
onde se achata colocadas • mesas o cadeiras
do Bar. Ao predio o respectivos annesoa,
que acabam de descrever (excluido o terreno),
dão os peritas o valor de tres contos e quinhen-
•tos mil réis (3.5005000). Barracão, com deze-
nove metros e cincoenta centimetros por seis
.metros e noventa centimetros, constituido
-parte por um barracão de telhas nacOnaea
e em parte por unia Construcção de madeira
_e tijolo (frontal); coberto de zinco e telhas
•francezas. 'rodo o barracão, que está dividido
em commodos; dos quaea a maior parto abri-
gados, acha-se em mão est-mi° de conservação
"e em condições de ser demolido. A este bar-
racão OS peritos dão o - valor apenas dos mate-
riaes aproveitavei3, isto é, duzentos mil réis,
(200500). Prodio terreo, situado no interior
do terreno em questão, com a frente voltada
para o grande barracão, ou pudim?, para a
face lateral direita do predio witu ,ro duzen-
tos e cineuenta e um, acima deseriP,. Ceia

•

sete metros o sessenta centimetros de largura
por sete metros•o trinta centimetros de com-

, primento; no corpo principal, e um puxado
da mesma largura desse corpo principal de tres
metros e oitenta centimetros de comprimento.
Na frente tem este predio uma porta e uma
janolla e na porta existo uma placa esmaltada
com o numero III. Este predio acha-se em inái)
estado do conservação, mas o corpo principal,
que é uma construcção de frontal e pilares do
tijolo, coberto de tolhas nacionaes e com o
pé direito da lei; pôde ser concertado. O pu-
xado está em minas e deve- sor demolido o
reconstitaido em condições convenientes. Este
predio é destinado á residencia de familia e
está dividido em duas salas e.dous quartos
no corpo principal. A' este predio (excluido o
terreno) dão 03 peritos o valor de dou s contos
do reis (2:0005000). Terreno no qual se acham
edifica los todos OS immoveis que acabam d •
ser descriptos, e que, de accórdo Com a es-
criptura do trinta c uni d3 março do mil
novecentos e treze, lavrada em natas do tas-
bellião Cruz, deveria ter cento o dezoseis
metros e seis contimetroa na frente (pela rua
do Pão); duzentos o vinte oito metros e oito
centimotros pelo lado da chocara numera
noventa e troa, antigo; cento e noventa o
Ires metros e Sais contimetros pelo lado, da
chocara oitenta e nove antigo; noventa e dous
metros o quatro centimetroa nos fundos; limi-
taudo-so tanto nos lados como nos fundos, coas
terrenos da Empren Industrial da Gavea. Os

'peritos, entretanto, verificaram que o terre-
no descripto na refecida escriptura, se acha
hojo cortado por algumas das novas ruas pro-
jectadas no Leblon, ciii unia das quaes, a rua
numero enes), passa até o bond da Ferro Cito-
vil do Jardim Botanico. 03 peritos tiver ara
°ocasião de examinar nio só o local como'
tombem a planta de arruamentos no Leblon,
existente na Carta 'Cadosteal e appoova la em

•vinte o seis, oito, novecentos' e quitorze; bens
assim turra planta dos mesmos arruamentos e
na qual esta indicado em porte o dito tu:c-
oo. Dooao trabalho resultou para 03 perna;
a convicção, em que se acham, do que apenas
unia parte do terreno, com a fórum • do um
polygono irregular de sete lados, conform
indica o c .oquis no verso desta pagina, páde
ser delimitado o avaliado. Nessas conii-
ções, os peritos tilo ao terreno indicado no
croquis, com a área aproximada do quatro
mil seiscentos o cincJenta metros quadra
dos, o valor do vinte e dons contos do reis
(22:000$000). Observam, porém, que o spredio
terroo» deseripto com ultimo togar neste
laudo o que tem a placa com o numoro 111,
fica fôraida área que acabam de avaliar e á
attingido por unia das novas ruas projectadas,
á rua numero dezenove, parecendo, portanto,
que terá de ser 'futuramente demolido. Rio
de Janeiro, seis do fevereiro de rull novecon-
tos e dezosote.— Pedro Fornantes Vianna da
Silva.— Luiz Teixeira Bittencourt Sobrinho.
Imoorta a avaliação na quatOia total de vinto
sete contos e setecentcH mil réis (27:700$), que
.com o abatimento legal do dez. por cento, fica
reduzido a vinte e quatro cantos e novecentos
e trinta mil réis (2:939$), porquanto vão Os'
ditos bens a esta segunda praça. E quem os
mesmo bons quiser arrematar, deverá com-
parece: Do dia, hora e local designados, afito
de ter logar a praça, que será feita mediante
pagamento á vista ou fiança i louca 'por tres
(lias. E para constar passaram-se este o ou-
tros do igual te1ir, que serão publicados e ala-
xaios na fórma da lei. Dado e passado nesta
cidade do Rio de Janeiro, aos dezenove do
maio de mil novecentos e dazesete. Eu, José
Luiz do Nascimento Costa, escrivão..interino,
escrevi. Liai: Augasta dc Carualho e Mello,
{Está. devidamente Senado). Está entrono:3.--
-U escrivão inmrino, José Luiz do Nascimento
•C'osta.
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Juizo de Direito da Sexta Vara
Civel

De praça, com o prazo de 20 dias, para
vanda e arrematacão dos predios o
respectivos terrenos, sitos á rua
Goyaz ns. 322 -e 118, e á rua Silvana
ns. 23 e 25, penhorados a D. Isabel
da Silva Rangel, em autos de executivo
hypothecario, que lhe move AlfrIedo
Barral Cavadas.
O Dr. Casario da Silva Pereira, juiz

de direito da 6" Vara eivai do District°
Federal, ete.a	 .

Paz saber aos que o presente edital
irem, em corno no dia 22 de maio proa

"cimo futuro, ás 13 horas á rua Menezes
Nrieira n. 152, o porteiro dos auditoa
Tios trará a publico praga° de venda e
arrematação a quem mais dar e maior
lanço offereeer acima da respectiva ava-
liação os malhos abaixo de:era-dos e
avaliados. Sendo de avaliação dos bens
penhorados por Alfredo Barral Cavadas

D. Isabel 410 Silva `Rangel, na fórina
abaixo; pradio sito á rua (los • az n. 322.
Edificado em centro de terreno, rendo
na fachada quatro jantai:ia de peitoril
com portadas de madeiro hairadas KIN-1
entes, e coberto com telhas nacionaes.
Entrada ao lado asquerdo para onde dei-
Iam quatro janellas e duas podas; de
emstruceão muito antiga do trotil ai e
pilastras do ti j olos sobre baldrames
pedra e cal precisando • de concertos,
achando-se

 cal, precisando
 en commodos forra-

dos e assealhados e mais de,pendencias
cm telha vã. O preclio mede de . frente
7m,35 por 1Gm,75 da fundos. Predio sito
á rua Ooyaz n. 118 sem placa numerica,
edificado em centro' de terreno, tenda na
fachada duas portas e urna lancha, bei-
rada saliente e cobarto com telhas frau-
cezas:-de construeção 'antiga . de frontal
de' tijolos, achando-se divididl em doais
compartimentos assobradados e sem for-
ros, e puxado cimentado com co-
zinha; medindo o predio 5m,1.5 por
.11m,35, e o puxa& 11)1,90 por 2m,05.
Predio sito á rua Si v lana n. 23, edificado
cria centro de terreno, tendo na fachada
uma janella de peitoril, em fórma de.
duitet, e coberto com telhas francezas
entrada ao lado esquerdo com escada e
patamar cimentado deitando para esto"
lado uma porta e duas janellas. De eon-
istrucção antiga, (10 frontal -e estanque,
achan•a-se dividido eia Ires comparti-
mentos assoalhados, um forrado e dous
cm telha vã, e o puxado com cozinha.. O'
predio mede do frente 3m,05 por 80 da
fundos; seguindo-se ineia-agua com pri-
vada 'e tanaae para lavagens. Predio sita
à rua Silvana n. 25, sem placa numorica,.
constru ido de z imo e madeira, tendo na
Tachada uma janela do peitoril, em fár-
ma de chalet e coberto de, telhas frau-
eezas, entrada ao lado esquerdo achan-;
do-se dividido em dous compadimentos.
assoalhados e sem forros, e um pequeno:
puxado com cozinha em clifia; medindo
de frente 3m,05 por 41%20. O terrarno•
onde estão edificados os predios acima
descriptos mede de frente pela rua.
Goyaz 49m,823 por 86m,t0 pela, rua Sia.'
varia, estando lodo cerrado por moirões
de madeira e arame farpado. - Ao terreno

predios acima deseriptos damas o va-
lor de 14:0005000. Rio de Janeiro , 25:
de abril de 1917. -- 'rito Dias de Mo-
raes. Oscar Euzebio Rodaigues Roxo, -
'E quem os ditas predicas quizer arrema-
tar, deverá rompa recer - no legar, dia e'
hora acima oeslanado.s. ousia o pxtçi.ro

os trará á bublico prégão de venda e
arrematação a quem mais dar e maior
lanço offerecer acima da respectiva ava-1
liação; advertindo ao arrematante o dis-
posto no art. 550, § 2", do reg. '237, da
1850 (dinheiro á vista ou fiador por Ires
(lias) . Dado 0 passado nesta cidade do
Rio da Janeiro aos 27 de abril de 1917.-
E eu, João de *Souza Pinto Junior. esera.
vão, o escrevi. Cesario da Silva Pe-
reira. Rio, 27 'de abril do 1917. — iodo
de So uza Pinto Junior.

em.. • • • •

Juizo da Terceira Pretoria Cive1 -
O escrivão o official do Registro Civil da .

3a Pretoria Girei, freguezia de Santo Antonio,
allixou nesta data o edital dos proclamas do
casamento dos contrahantes Arnaldo Vieira e
D. Maria José Leite Barbosa.

Quem souber de algum impedimento, ac-
cuse-o.	 - •

Rio, 19 de maio de 4917.-0 escrivão, Al-
berto Toledo Bandeira de Mello.

Juizo da Terceira Pretoria Cível

Juizo da Terceira Pretoria Cível •
Edital de 2a praça, com o prazo de oito diaa

e o ablamento de 10 í sobre a avaliação,
para renda e arrematação dos bens moveis
penhorados a Nanoci da Lima Farnandes,.
na firma abaixo

O Dr. Alvaro Bittencourt Barrord, juiz da
3° Pretoria Civeado District() Federal, etc.:

• Faz saber aos que o presente edital virem
- que lhe foi feita a pot'eão seguinte: Exalo. Sr. •

Dr. juiz da S' a Preteria Civel.—Francisco de
Souza Mello, no autos da sua execução con-
tra Manoel de Lima Fernandes, . requer a
V. Ex. se digne ordenar sejam expedidos adi-
taes de 2° praça, visto não ter havido lici-
tantes na primeira. Rio, 19 de maio do 1017.

Verissima S. Santos. (Estava devida-
mente sellada).—Despacho : Sim. Rio, 10 de.
maio do 1917—Dr. Alvaro D.Beraard. Em vir-
tude do que se passou o presente edital, polo
teôr do qual, o porteiro dos auditorios trará
a publico praga° de venda e . arrematação, a
quem mais dói'e maior lanço offerecer acima
da aufira:acuo da 1 de junho proximo,ás
horas, após a audien cia deste juizo, á praça
da Repubiica n. 21, os bens constantes dos-
laudos de. avaliação juntos aos autos, os quaes
são os seguintes: moveis que constituiam a'
casa de pensão da avenida Mem de Si n. 34,
sobsado, e que se acham 5. rua dos Arcos
ns. 15 e 17, sob a guarda do depositado par-
ticular. Sevaria° Augusto Pereira, onde pode-
rão sar exanúnados: unia cama de peroba.
com estrado do arame, avaliada por 50$;
urna mesa da cabeceira de peroba com pedra
mamara, 1.55; um tonette do peroba, feitio
do corumoda, 503; um guarda-casaca de pe-
roba com espelho, 70$; duas cadeiras do pe-
roba, 10$; um cabide de peroba. com frei
cabeças, 3$; uma cama «a Historia de perotsa
com estrado de arame, 405; um toiletto com-
moda de peroba, 505; duas calei Tas de peroba,'
10$; um guarda-casaca • de peroba com es-
espelho, 7o$	 aiesa de cabeceira de pe-
'oba curtia-a, amara"	 ;unir 1	 •

3$ ; uma cama de peroba «Maria Antonietta»
o estrado de arame, 60$ ; uni guarda-casacas
de poroba com espelho, 70$ ; unia mesa de
cabeceira de peroba, 15$ ; uma mesa de
centro do peroba, 15$ ; dons cabides, sendo
uni de peroba e o outro de inhatico, 6$
um tollette do peroba, 50$ ; duas cadeiras de
peroba, 10$ ; uma cama a sltistori» do ca-
nella com estrado de arame, 303 ; um tolette
de canella feitio do commoda, 30$ ; duas ca-
deiras de canana, 10$ ; uma mesa de cabe-
ceira de canana com pedra ~nom 15$
um guarda-casaca do canana com espelho,
60$; um psyché de canana,. 80$ ; uma cama
do canana, 40$; duas cadeiras de ca-
nana, 105; uni toilette do canana, 40$;
um guarda-vestidos de canana, 60$ ; uma
cupola de canana, 6$ ; um cabido de
canella com tres cabeças, 3$; um guarda-ca-
saea, do peroba com espelho, 70$; um toilette
do peroba, 50$; uma cama de peroba feitio
«Maria Antonietta»

'
 60$; uma mesa - de cabe-

ceira de peroba, 155; uru cabide de peroba
cem duas cabeças, 3$; unia cama «marqueza»
de peroba com estrado do taboas, 30$; uns
guarda-casaca de vinhatico com espelho,

um toiletto de canella, 40$; unia mesa
o eàerivão e ciliciai do registra civil da aa de cabeceira de peroba, 155; duas cadeiras do•

pretoria eivai, freguezia. do Santo Antonio, canel1a,-105; um cabide de peroba com chuta
aaixou :testa data os ediraes dos proclamas do cabecas,35; unia cama de peroba com estrado
casamento dos contrahentes Joaquim de Souza. de arame, 505; um guarda-casaca de peroba,
Pinheiro e D. Iracema, Costa; Adriano loa- 70$; um tonette-commoda de peroba, 505;
guiai da Cruz o D. Elvira. Comes Moreira. - unia mesa do cabeceira do peroba, 15$; unia,,Quem souber de algum impedimento, acuse-o 	 ,, doira do poroba, 5$; um cabido do poroba
para Os fins de direito. Rio, 18 de maio deas com duas cabeças, 35; uma cadeira cie cancha,

eseriv", -liberta -r°11) Bande" 55; nina mesa elastica do trestabaas, ciar da
de Mello. canana, 30$; uma mesa pequena do pinho, 3$;

um guarda-pratos de cancha, 605; um relogio
de parede, 10$; dons espelhos bise.antés com
molduras& madeira, 605; dom cabides, 6$;
nove cadeiras anstriacas, 27$; uma cama do
peroba, 50$: uma mesa de cabeceira de via
nhadco, tos: uma mesa decalitro, do canana,
1.05; uma cama Paulista, 15$; uma cadeira.
coas assento do palhinha, 3$; datis espelhos
com molduras de madeira, 20$; uma Cama do
canana com estrado de arame, 405; um toiletto
de canana, 40$; um parda-vestidos de
canana, 60$ ; urna mesa do cabeceira do
vinhatico, 10$, una guarda-vestidos do ca-
nana, 60$; um cabide do peroba com troa
cabeças, 3$ ; uma cama omarquoza» do
canana corri estrado de arame, 30$; uma mesa
do cabeceira de canella, 155; um toiletto
do canana 40$; uma cadeira do canana,
5$; deus cabides de canana; 6$; uma toitotte
de canana, 40$; unia cama de vinhatico, 20$;
uma mesa de cabeceira de canana, 15$;seis ca-
deiras, 2-15;um guarda-casacas de vinhatico,50$
uma cama de canana COM estrado do arame,
40$; uma mesa de cabeceira de canana, 155; o
um espelho bisoautó gratulo com instaura do

-madeira, 305; bens esses cuja avaliação im-
portou em 2:3875. Moveis que constitniam
a casa de pensão da avenida Mem de Sr 1).51,
e quo se acham á rua dos Arcos . n. 15, soe a
guarda do depositado Adelino Medeiros: uma
cama de peroba, 50$; uma mesa de cabecei-
ra do paroba, 155: um toilette de vinhatico,
•40$: um quarda-casacas de peroba, 70$; duas
cadeiras, 65; um cabide velho, 1$; um bidet
velho, 10$; uni cabale do madeira, 2$; uni
quadro cana moldura, 2:3; uni bacio, jarro e
esearra.deira, 2$; tios camas de madeira de lei,
60$; quatro toilettes do madeira de lei, 160$;
um guarda-roupas de • vinhatico, pequeno,
30$'; un espelho com moldura dourada, 20$;
uma cami do junco austriaco, 103; uni apa-
rado,. co ri pedra marmoro, 505; unia mesa
de pinha grande, 5$; uma mesa do madeira
pequena, 35; um relogia do parada', 35; mu
po ...ta-chipaos (le madeira com espelho, "¡0$;
nove cade,ras diversas,. 275; uma rama de

. madeira, 153; uni toiletta, 30$; unia mesaalo
de canella	 c lide com duas cabe as cabeceira IO$ o um movei de madeira1;5;• ;	 3	 Ç	 -	 k.	 •
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ctor do mesmo, tenente-coronel Esperidião
Rosas, compareceram os negociantes abaixo
mencionados, afim de .assignarem o presente
termo , de contracto para o fornecimento
a este colleg:o 'de enxoval, fardamento,
calçado e artigos de expediente durante o
primeiro . semestre do corrente armo, de
accôrdo com' as propostas apresentadas á
primeira e segunda conc,orrenciaS publicas
realizadas, respectivamente, a 13 de janeiro
e dez "de março do corrente' anno e appro-
vadas • pelo Sr. marechal ministro da Guerra
por despacha de quatorze do corrente, exa-
rado no parecer numero seiscentos e trinta
e cinco da primeira Secção da Directo-
ria de Contabilidade da Guerra, declarando
OS MeS11103 negoc . antes se obrigar a for-
necer os artigos psopostos pelos -preços e con-
dições seguintes: Grupo A--Carvalhal & Cose-
paiihia; —estabelecilo.s na Capital Federal .
rua Slo Pedro numero cento c trinta e dous
—Almofada de paina de flecha com capa de
linho, pesando depois de cheia mil graremas
e tendo sessenta centimetros por trinta cen-
timetros, urna, acceitarain o preço da base,
quatro mil novecentos e cincoenta réis; boti-
nas gaspeadas de couro preto, acceitararn o
preço da base, par, onze mil e quinhentos
róis; camisas de cretone para dia, peito com
pregas c fraldas compridas, aceitaram o pre-
ço da base, uma, tres mil e novecentos réis;
camisas de cretone para dormir, uma, quatro
mil e tresensos réis; ceroula branca- de cre-
tone, uma, dons mil e seiscentos réis; chi-
nellos de couro amarelo, aceitaram o preço
da base, par, tres mil réis; colchas brancas
adamascadas e embainhadas, tendo dons me-
tros por um metro e citicoenta centimetros,
uma, onze mil réis: colchão de crina vegetal,
capa de linho, tendo um metro e setenta Gen-
timeiros por setenta centlinetroa, posando de-
-pois de cheio dez kilograinmas, aceitaram o
preço da base, um 'imite mil réis; collarinhos
de algodão metais e fechados sem traspasse,acei-
taram o preço da base, unquinheutos réis: es-
covas para dentes,uma,mil reis;fronbas lisas de
cretone com uma só abertura lateral, com tres
botões, tendo sessenta centimetros por trinta
centimatros, uma, mil e duzentos reis; guar-
danapos brancos de algodão adamascado e em
bainhado, um, oitocentos •réis; lenço branco
de algodão embainhado, aceitaram o preço
da base, um, quatrocentos réis; lençol de cre-
tone embainhado tendo dous metros por um
metro e trinta centitnetros, aceitaram o pre-
ço da base, um, quatro mil réis; meias de al-
godão, sem costura e de canno alto, aceita-
ram o preço da base, par, oitocentos réis;
pente fino, aceitaram o praço da base, um,
setecentos réis; pente de alizar, aceitaram o
preço da base, um, mil réis; punho do algo--
dão sem traspasse e tendo a largura unica de

•novo centimetros, com duas frentes, par, no-
vecentos e setenta reis; tesouea para unhas,
uma, ires úiiL e novecentos réis; toalhas bran-
cas felpudas para rosto tendo um metro e dez
centimetros por sessenta centimetros, uma,
deus mil e duzentos réis; toalhas brancas fel-
pudas para banho, tendo uni metro e cincoen-
ta centimetros por noventa centirnetros,
uma, tres mil e seiscentos réis; toalhas bran-
cas adamascadas e embainhadas para mesa
tendo cinco metros e eincoenta, contimetros,
por um metro e sessenta centimetros, acoi-
taram • o preço da base, uma, • dezenove
mil réis; cinto para gyiimastica, um,-
oito mil a quatrocentos réis; cobertor do lã,
tendo dous metros por um metro e quarenta
centimetros, um, onze mil e novecentos réis;
—Sociedade Anonyina «A Fornecedora», com
sé& no Rio de Janeiro, á rua da Quitanda
numero trinta e cinco:—bluza de brim kak-i,
tendo a góla e os punhos de ganga encorpa-
da, • encarnada e de côr inalteravel; botões
em numero do sete, pretos e do 040L,glia,aL

•
,	 •

bens cuja avaliação importa em .6S38, sendo
a importancia total da avaliaçio de todos es
_bens penhorados do executado 3:030S, sobre
a qual feito o abatimento legal , do dez por
cento, fica reduzida a 2:7278000 .(does
contos setecentas e vinte e sete mil r(is), por
qUanto os ditos bem vão á praça; e quem
os quizer arrematar compareça neste juizo,
no dia e horas acima designados, - afim de
fazei-o em praça, mediante pagamento á
vista ou dando fiador idonoo par tres dias; do
que para constar passaram-se este e outros
de igual teôr, que serão respectivamentesafii-
xados na pretoria e publicados pela imprensa.
Rio, 19 de maio de 1917.-Eu, Antonio Cicero
Gaivão, escrevente juramentado, o escrevi.—
Eu, Alberto Toledo Bandeira de Mello, " escri-
vão, subscrevi. (Estava devidamente sellada).
— 1)r. Alvaro Bittencourt Berford.

Juizo da Quarta Pretor.ia Civel
• Faço saber que estão se habilitando para

casar perante este Juizo — Cartorio das fre-
guezias de Lagõa e Gavca — as pessoas abaixo
declaradas:

Carlos de Freitas Lima com Gracciola Toi- '
:cair% Mendes:

Henrique Torres de Olveira com Mathilde
de Lima Cardoso;

Pedro igualo Nunes com Adelia de Oli-
veira;	 •

• Antonio Pereira Campos com Isaura Mar-
, ques Brito;

Jorge Santos com Lucilla Campista.
Séde do Juizo da Quarta Preteria Civel.-
Rio de Janeiro, 21 de maio do 1917.- —

O &leia' do Registro Civil, Solfieri de Albu-
querque.

Juizo da Quarta Pretoria Civel
Faço saber que estão se habilitando para

casar perante este Juizo — Cartorio das fre-
guezias de Lag•Sa o Gavea— as pessoas abaixo
declaradas:

Saturnino de Oliveira Campos com Eleu-
teria Negucz;

Armando dos Santos Pinto Beleza com
Julia de Roure Bellieni.

Séde do Juizo da Quarta' Pretoria Civel.
• Rio de Janeiro, 21 -de maio de 1917. —
; 0 official do Registro Civil, Solfieri de . Albu-

• querque.

Juizo da Oitava Pretoria Civel
Faço saber que estão se habilitando para

casarem por este,Juizo:
Benedicto de Azevedo Maia e Zulmira No-

., ronha, Amancio Ramos do Nascimento e Maria
dos Santos Nascimento, Manoel Fernandes
Reis e Maria Candida Alves Candeis. Quem
souber de algum impedimento accuse-o.

Rio, 18 de maio de 1917.— O official do
Registro Civil, Jorge Gonçalves de Pinho.

, TERMOS DE CONTRACTOS

Ministerio da Guerra

Collegio Militar de Barbacena-
Termo de contracto celebrado com os nego-

ciantes Carvalhal & Comp., Villas Boas
& Comp. o Sociedade Anonyma «A Forne-
cedora», para o fornecimento a esto collegio
de enxoval, fardamento, calçado o artigos
de expediente durante o primeiro semestre
do corrente anuo :

á. Aos trinta dias do mez de abril de mil nove-
; centos e dezesete, na sala dos conselhos do
r ;sÇejlegio Militar de Barbacena, perante o dirc-

oito mil: e oitocentos réis; calça do patino
prumo com listra marrou, uma, trinta e dons
mil e novacentos réis; calça de brim kaki

• corra friso de ganga encorpada, eticaériadá o
de côr inalteraval, urna, sete mil e quinhen-

• tos réis; • charlatairas para aluinticW, acceitott
o preço da base, urna, oito mil e quinhentos
réis; divisas de cadarço preto • para aluamos
officiaes, acceiton o preço da base, lima; mil
réis; divisas de cadarço preto para gradua-
dos, acc,eitou o preço da base, uma, quinhen-
tos • réis; divisas • de galão dourado para gra-
duados, uma, dons mil réis; dragonas para
alumes oiliciaes, uma; quinze mil réis; fia-
dores 'dourados, um. oito niil róis; gorro do

• brim kaki, com • cinta de ganga encor-
pada; encarnada e de cúr inalteravel, um,
mil e cem réis; kepi de cima ganimo cora
dispositivo para palmam. acceitou o preço
. da base, um, quinze mil réis; laço Mitiga-

. ro de soutache dourado colocado na trinica,
para aluemos (Arcues, um, dons mil e no-
vecentos reis; luvas marrem de fio de Escosia,
par, cinco mil róis; pelleritio de patino azul -
ferrete, uma, quaronta • e um mil e quinhen-
tos réis; pennacho le lã, um seis mil réis: pau-
riachos de punas, um quinze mil réis; po-
lainas de brim branco, com Cinco botões do

. massa e fivella de metal nickelado, aceitou' o
preço da base, par seis mil réis; fiadores do
couro preto ensernisado, um, quatro mil e
setecentos reis; guias de couro preto envés.-
nisado Coma forragens, unia, seis mil e nove-
centos róis; luvas brancas de algodão, par,
quatro mil e quinhentos réis; trunca de panno
marrou com passadeiras para dragonas bis
charlateiras, uma, sessenta e quatro mil e
novecentos réis.—Grupo 13 — \ riflas Mas o
Companhia, estabelecidos na Capital Feder-ai,
á. rua -Sete de Setembro numero duzentos e
vinte e tios: alfinetes para prender papal,
caixa, mil e oitocentos réis; apontador para,
lapis, duzia, vinte e quatro mil reis; barbante
grosso, novelo, quatrocentos e oitenta réis;
barbante fino, novello, quatrocentos o dez réis;
bloco de papel pautado seio timbre com ceia ro-
lhas, um, mil e quinhentos reis; bloco de papel
com pauta timbrado cam cem folhas, une mil
novecentos e cinceenta róis; borracha . em ta-
blettes, duzia, sete mil róis; borracha com es-
cova_ para machin a de escrever, duzia, seis mil

• róis; buvard (berço para nsatta-bo:rão) um,
tres mil réis; canetas communs do madeira,
dnzia mil c oitocentos róis; canetas suporia-
res de madeira, duzia, dons mil o duzentos
reis; cadernetas do notas de aula com cinco-
anta folhas, urna, tres mil a seiscentos réis;
cadernetas do indicações de alumnos com
.cento e vinte folhas, -uma, quatro mil o du-
zentos is; caderno . em branco, brcchura,
com cincoenta folhas, um, seiscentos e cinco-

. anta róis; caderno indica pequeno, um, mil
quinhentos 'e cincoenta réis; canivete ullod-
geras com duas folhas, um, seis mil réis;cani-
vote «Rodgers» com uma folha, um, dons mil
e quinhentos réis; compasso de metal para' de-
senho, um, dous mil réis; compasso de madei-

. ra para quadro negro, um, tres mil e qui-
nhentos réis; colchetes para papel, caixa, mil
e seiscentos réis; esquadros pequenos . de ma-
deira para desenho, um, quinhentos réis, es-
quadros pequenos do celluloide para desenho,
um, dous mil e quinhentos réis; esquadros
grandes de macieira para quadro negro, um,

. cinco mil o quinhentos réis; enveloppes gran-
des timbrados para cartões, cento, quatro mil
réis; enveloppes pequenos timbrados para
cartas, cento, quatro mil réis; envoloppes car-

• tados com • timbre, cento, quatro mil réis;
veloppes • sem timbro • para cartas, cento,
tres mil e quinhentos réis, enveloppes

• timbrados para officios, cento, sete mil o du-
zentos réis; enveloppes timbrados medios em
papel pardo, cento, vinte o quatro mil réis
enveloppes . timbrados grandes em papel' pari
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do. cento, vinte e oito mil réis ;(asponja,uma,
dois mil novecantos reis ; fita para machina
de escrever aUnderwood», peça, quatro mil e
quinhentos reis ; flecha, cento, oito tini o
quatrocentos réis ; giz branco éalondo, caixa,
tres mil o com réis ; gonuna arabica «Sardi-
nha», vidro, dois mil e quinhentos réis
grampos para brochura (illotchkiss», caixa,
Uns mil réis ; impresso para boletim de appli-
caolo semestral, cento, troa mil réis ;
presa° para boletim de apolicação semanal,
cento, tres miL réis ; impressa para bilha° de
de sahida, conto, Ires mil réis ; impresso
para acta de exames, cento, oito mil réis
impresso para instruções para matricula,
cento, /buo mil e quinhentos réis ; inresso
para ;silos durante o ma, cento, doze mil o
quinhentos reis • impresso para arilo durante
o anno, cento, doze mil o quinhentos réis
impresso para papeleta de matricula, cento,
dez mil o quinhentos réis ; imo •osso para
malo its carga o descarga de fardamento
'de alotando cento, dez mil e quinhen-
tos réis ; bui ,.sso para parte de Ol-
eia' do dia, conto, doa mil e quinhentos
réis; impresso para relação de presos, con'n,
Ores mil e seiscentos reis ; impr •.) para valo
do raçõos, cento, tres mil lois; impresso para
fo.ha do pagamento de ofticiaes, cento, ses-
senta e cinco mil reis; impresso para folha do
pagamento de empregados, cento, sessenta e
einco mil réis; lacro fino nacional, .ixa, .es
mil réis; limpador para quadro negro, um,
mil o quatrocentos réis; laris preto «Faber»
numero doas, (luzia, dou s mil e quatrocentos
réis; livro em branco pautado com capa do
panno com cem folhas numeradas, um, domo
mil à duzotos, rés; livro em b_ Oico pautado
eom capa de cartão .com com folhas nume-
radas, um, 1,,ás mil réis; livro do castigo,
um, sois réis; livro de ponto ?ara empro-
e 'os, um, Ca mil ré o livro c:e ponto p. att
aoatrieula de alumnos, um, vinte e sete mil
réis; nankin, vidro, mil e oitocentos réis; ()loa
para maebina do esc aves', viaro m l c qui-
nhentos reis; papel altnasso pautado «raurno»,
caderno, duzentos e vin.;e réis; papel almassa
pautado para aulas, caderno, cento o qua-
renta réis; papel almasso liso para desenho,
"cadmia, duzentos réis ; papel alinasso
para aulas, caderno, cento e quarenta réis
papel le linho para manina, cru meias folhas,
caixa com q tinhentas folhas, caixa, sete mil
e oitocentos réis; papel fino para machina,
em nicles folhas, caixa com mil folhas,
c ixa, doze mil o quinhentos réis ; papel
de carta som timbro, cento, sete mil e duzen-
tos réis; par 1 do carta pautado e timbrado,
cento, sete mil réis; papel de carta liso

timbrado, cento c oito mil reis; papel almasso
lis', timbrado, para 'OffleiO3, em meias folhas,
(a_ o, sois mil o duzentos réis; papel mata-
:borra°, folha, tresentos e trinta reis; papel
S(Cansonn, folha, quatrocentos reis ; papel
pardo para embrulhos, caderno, oitocontos
_reis; papel carbono marca aDerbytocaixa com
com folhas, caixa, quinze mil réis; papel !foi-
landa numero cinco, caderno, deus mil réis;
pasta de oleado, uma, sete mil o quinhentos
reis; pasta dorso do aço «Perry», uma doze
mil reis; penuas «Mallat» numero dez, caixa,
tres il o tresentos réis; Nonas aalallat»
numero doze, caixa, tres mil e quatrocentos

pennas do alumínio numero quinhentos o
trinta, caixa, Ires mil ai duzentos réis; patinas
J». caixa, dons mil e quinnhentos reis ; pati-

nas «Perry», numero quatrocentos o vinte,
caixa quatro réis; raspadeira canivete
oltodger's», uma, quatro mil réis; regua do
borracha com cincoenta centimetros, uma'

,does mil e quinhentos réis; regua graduada
•tio tradeira coro quarenta centirnetros, uma
•oitocentos e quarenta réis; regua graduada
• madcloa, com um metro,seis mil o quinhen-
tos réis; regua, aT», do madeira para qua-

dro negai, uma, quatro mil réis'; talo
para vales quitimnaes de pedidos de "eras,
um, oito mil réis ; talão para valos dados .. do
pedidos de ganchos,' tuu, oit.mil réis ; Amo
para inappa diario de sabidas, do gendros e
forragens, um, oito mil réis ; talão para
racibos do pensões de alumnos, um, doas mi
e saiseentoa réis t talão para recibo do PoSa-
ção de fardamento, um, dons mil e soiscotO
reis; talão para recibõ 'de deposito de alubinw,
um, dons mil e seiscentos réis ; talão para,
pedi lo do compras di amas, um; doo miIo
seiscentos réis ; talão para contasde despega
do alimmoa, um, vinte e cinco mil reis ; talho
para rol de roupa servida. uni, vinte e dopo
Mil reis ; tinta carmim «Stephens», vidioÃo
duzantasorammas, vidro, tres mil raiào tonta
preta «Sardinha», litaa, tres mil glIgthpliOS

e eincaenta r :s ; tinta prata sStep tensa,
litro, sete mil e quinhentos réis ; transferidor
grande de madeira para quadro negro, um,
tres md cauto e cincoenta. réis ; transferidor
pequeno para desenho, uru, mil O quinhentos
reis.

Condições:
Primei •a — Fornecer 1.0d03 OS artigos da

qualidade o na q„antidade pedidas, do ac-
oimai° com OS trios o amostras existentes no
mostruario da intendencia deate estabeleci-
mento, ent'reaando-os no prazo marcado nos
raspa, v os pedidos.

Segui Ia—Vendar mediante paramento á
vista 10t03 09 artigos deste contracto, pelos
preços e condições natio estipulados, aos °in-
cluas e 'demais einarega.dos do collogio.

Terceira — Fornecer, mc lianto dimensõas
apresentadas pela hoendoncia do collogio, 03

artigos que dessas medidas necessitem.
Quarta — O fardamento corri isto de kopi

do cópa garance, tunica de patino marrou,
Ci oa, de patino caranee o pellerine de panna
azul ferrete deve ser coni'accionado sob
medida o as respectivas provas feitas neste
estabelecimento, não sendo permitt:da a eu-
trep de peça alguma sitião na intendencia
do collegio.

Quinta — Todo palmo empregado na con-
fecção i:o fardamento o enxoval devo ser
antes molhado, devendo as calças ter bainha
do cinco centimetros do largura d todas as
peças enchanças que permittam ulteriores' mo-
dilicaeões.
• Sexta — Em cada fornecimento é pela in-
tendencia retirada unia unidade por cento ou
fracção do cento, afim de que seja a mesma
submettida a exame comprobativo em relação
com as amostras existentes no mostruario da
mesma intendencia, perdendo o fornecedor o
direito de posso sobre (aos unidades pára
provas.

Sedam — Os fardamentos de panno ou do
brim kali devem .ter os respectivos preços
por conjuncto do todas as peças o bem assim
o preço discriminado de cada uma.

Oitava-Quando os contrac,tantes deixarem
do fornecer ou substituir os ard a.os rejeitados
ou supprir as faltas notadas, ofornecimento
elfectuar-se-a administrativamente, pagando
o contractante a respectiva difforenoa si 03

preços do mercado forem superiores aos do
.seu contracto e mais a multa do sinto o cinco
por cento sobro o preço total da acquisioão,
sendo agulha multa elevada a cincoenta por
cento na primeira reincidencia, a setenta e
cinco por cento na segunda e no caso do ter-
ceira reincidencia a multa será de vinte o
cinco por cento sobre o valor dos artigos que
venham a fornecer até a -terminado de seu
contracto.

Nona—Depositar no cofre. do collegio corno
caução a quantia correspondente a cinco por
cento sobre o valor provavel do seta forneci-
mento durante o semestre, para garantir em

.. todas as suas partes as disposições do presen-
te termo do contracto o as do edital de can-..

correnaa. publicado mo Diario Official de tres
de janeiro do -corroia° antro.

Decima — Apreafflit•r á dia:custaria .dasok
te& nós cinco primeiros dias do mez.Se-
guiiatoailuelre em que dolnpletar o respoctiNa
forribcoutttoo as cantas referentes it esse1
oaosino fornocia?,..Vci, devidammite sella-
dasalkOorr.poãõ, afins do sa.rem conferidas,
s'e.ndo aouellas'dos alumnos gratuitos •ésn se-
:ao:ida remottidas por interateclio da Diret o-
iti cle`Coiita.bilidade da Guerra ao Theso
Nacigual, onde os cootractantes recoVerão as
roapeétivas imnortancias.

Decima primoira—O presente termo de con-
tracto, caso • convenha as partes contracton-
tes, poderá. ser prorogada para 'o semestre1
immediato ao actual.

Dezima segunda—'te contracto só entrará
em execução depois e approvado este ternat;'
pelo senhor mareelial ministro da Guerra.

Decima terceira—Para cumprimento do
disposto no artigo cento o trinta e um da loi
numero dous mil novecentos e vinte e quatro,
cie circo de janeiro de mil novecentos o quan-'
ah, declara-se que o presente termo do Coo-
tracto foi lavrado de accordo com o disposto
no artigo setitno da lei numero Ires mil du-
zentos c treze, de trinta do dezembro do
mil noweentos e dezosais, que revigorou
o artigo oitavo da lei numero Ires niil
e setenta A, de trinta e um do dezembro do
mil novecentos e quinze e que as despezas dello
decorrentes serão leVadas á conta da voilfa

decima quarta—Material,-sub-consignação dej:
F) e immte O um do orçamento vigente. E
comi assim accordarain, mandou o Sr. te-
nente-coranel disectiir lavrar o presente tap-
uia de contraia(); ohe assigna com os contra-

•otantes. E eu, Aristoteles alaxiniiano Esta-
nislá u, segundo tonante, sub-secretario
opllegio, o escrevi. Estão inutilizadas ali
(lata e assignatura estampilhas fectóraos fio

dvalor e dons mil o quatrocentos réis. — W-
per idião 'Ilesas, tenente-coronel directOr.—
G:real/vil Co mp . —Por procuração da sócio-
dado anonytna c(A Fornecedora». Domingos
Crop? ato. —Por procuração do Villas Boas is,'
Conip., Sareis' L1154 do .1P(121i0. confèrè.
—.41 . istoteles Maximittno -..o° te-
nente, sub-secretario.

Nota—Declara-'se que os contractantes fize-
ram os respectivos depositoa aiites de assi-
goarem o presente termo de contricto.,—„,,
.triáotcbs Estaniáláu, thaieurea
sub-secreta rio.

NOTICIARIO

O Sr. Presidente da Republica manaloã
visitar pelo seu ajudante do ordens c-apito-
tenente Alvino Pessoa o Sr. Dr. Amaro C.
valeanti, prefeito do District° Federal, qiia
achava ligeiramente enfermo.

—Estiveram holiteni no Palacio do Goverifa
03 Srs. Dr. Amaro Cavalcanti, prkfeito do
District° Federal, que foi agridem . aérSr. Prê-
silente da Bepublica a visita que S. Ex.
mandou fazei', • e Dr. Urdiu Leal, ohé
do Policia, que conferenciou an o Chefe do
Estado.

—Lambem esteve no Palacio do Cattato o
Sr. Ffr. Getulio das Noves; que foi agradeeer
ao Sr. Poesidento da Itepuplica a atia
meação para o togar do diretor da Carteira
Cambial do Banco do Brazil.

—Ao Sr. Presidente da Republica foi cri".
nado pela Asinciaçao Brazileira.' de hapron.
uni integrai/una coinmunicando à S.
haver sido inserido cai acta da róunia0'
soa directoria uma voto de applanha
acertada escolha do 1)r. _Pires do Alehqu
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pára o cargo do ministro do Supremo Tr.bunal
Yederal.

—Estiveram no Palacio do Governo com o
Sr. Presidente da Republica na hora desti-
nada aos membros do Congresso Nacional os
Srs. senadores Bernardo Monteiro, Lopes
Gonçalves, Soares dos Santos, Epitacio Pessoa,
João Luiz Alves, Ribeiro Gonçalves, deputados
Vespucio de Abreu, Ephigenio de Saltes, Paulo
de Mello, Barbosa Gonçalves, Passos de Mi-
randa, Natalicio Camboim, Pereira Braga e
Octavio Mangabeira.

—OS Srs. senador Soares dos Santos, depu-
tadós Vospucio de Aluo e Barbosa Gonçalves
'e Dr. Gomes Carmo, representante do Rio
brande do Sul na Conferencia Pccuaria, es-
tiveram no Palacio do Cattete, onde agrade-
ceram ao Sr. Presidente da Republica o seu
Comparecimento na inauguração do pavilhão
do, Rio Grande do Sul, na Primeira Exposição
Nacional de Gado o Industrias Annexas.

O Sr. Presidente da Republica recebau os
Seguintes telegrammast

Porto Alegre — Viyameote agradeço o
comparecimento pessoal de V. Ex. á inau-
guração festiva do ruostruario rio grandense
na, exposição pecuaria nacional e os al-
tos e honrosos conceitos externados nes-
sanccasião por V. Ex. acerca do pro-
gresso c governo esto Estado constituem,
além inestimavel recompensa, um poderoso
estimulo para que o Rio Grande concorra
sempre pelo incremento inin' errupto de suas
variadas industrias, em baneficio da prospe-
ridade nacional. Saud° cordialmente V. Ex.
—Borges de Medeiros.

Goyaz — Tenho a honra do com municar
V. Ex. que a Camara dos Deputados appro-
vou a seguinte moção ao começar os seus tra-_
Balis da oitava legislatura: « A Camara
dos Deputados de Goyaz tem a honra de apre-
sentar ao Estuo. Sr. -Presidente da Repu-
blica as mais vivas congratulações pela digna
attitude assumida pelo Governo diante do

- desrespeito havido ao pavilhão brazileiro com
o barbaro torpedeamento do Paraná, pro-
testando a V. Ex. inteira solidariedade. o.
Saudações.—Jorto llonorato.

Ao Sr. Presidente da Republica foi ande-
Caçado o seguinte oficio

Associação Brazileira de Pharinacenticos,
fio de Janeiro, 18 do maio de 1917 Ao
Esmo. Sr. Presidente da Republica dos Esta-
dos Unidos do Brazil, Dr. nVenceslau Braz
Pereira Gomes — Exino. Sr. — A Associação
Brazileira de Pharmaceuticos, em sessão do
assembléa geral realizada aos 12 dias de maio
de 40{7, approvou por unanimidade_ de votos,
por proposta do Sr. presidente, uma moção
de apoio e solidariedade ao Governo da Repu-
blica dos Estados Unidos do B:azil, nesta hora
empenhado na nobilitanto defesa do brio na-
cional e do direito da humanidade. 	 .

• Levando ao vosso conhecimento tão patrio-
tica quão elevada resolução, seja-me permit-
:tido apresentar-vos a segurança . da minha
anais profunda estima e bastante consideração.
Nu- O i° secretario, Francisco Albuquerque.

ceimin

Primeira Corferancla Nacional de
Pecuar ia

Proseguem os trabalhos das commissões
tSarciaes da, Primeira Conferencia Nacional

Pecuaria.
Durante o dia de hontem reuniram-se alli

emitas das referidas commisSões cujos traba-
lhos damas, em breves resenhas, a seguir

couamissão — Historie° e Assumptqs Co-
a.%

No locai do costume reuniu-se • esta com-
missão, sendo a sessão presidida pelo Sr. • II-
defonso Soares Finto.

Para molho: regularidade dos trabalhos, o
seu presidente subrnetteu á approvação dos
seus collegas a mudança, para ás 4 horas,
da reunião.

Essa proposta foi approvada unanimemente.
nojo realiza-se nova reunião no salão da

Sociedade Nacional de Agricultura..

Pathologia e Ilygione Ani-
snaus.

Presen'es ás 3 horas da tarde na Biblio-
theca Nacional os Srs. Parreiras horta An-
tonio Cardoso Fontes, Elpidio Gomes, lienri-
que Aragão, Octavio Dupont, Esperidião do
Quoiroz Lima, Lauro Travassos, Galdinb do
Valle Filho, Luiz I'icollo, Arthur Moses o
Epaminondas de Souza, foi aberta a sessão.

Tomando a palavra o Sr. l'arreiras Horta,
disse que antes de iniciar os trabalhos pedia
abs seus companheiros de commissão,Srs. An-
tonio Fontes e Galdino do Valle, que se mi:.
careegassem de redigir as conclusões finaes
da commissãa, conclusões que ,devem ir a
plenariO, e, completando o trabalho, se in-
cumb'ssem do redigir. as medidas que devem
ssr tomadas pelo Governo, como medida do
policia sanitária animal, em relatar as mo-
'estias transmissíveis ou contagiosas

A essa proposta, o Sr. .A. Fontes adduziu
os seguintes commentarios

Penso que existindo sini lei de policia sani-
tarja animal, tão boa quanto é a lei argen-
tina, devia-se discutir na conunissão.esta lei o
émendal-a nos pontos em que não pudesse ser
adoptada entre nós. •

O Sr. Parreiras Horta pensa que a proposta
do Sr. 'Pontes é muito boa, mas vae tomar
muito tempo á commissão a discussão de toda
unia lei do policia sanita ria

Por isso pede novamente aos Srs. Fontes e
Galdinct do Vadie que façam este estudo previo
e juntamente com o Sr. àluniz do Aragào, que
tem larga experiencia do assumpto; apresen-
sentar a commissão trabalho já prompto para
ir a plenario.

O Muniz de Aragão faltou que o serviço
como está organizado no ministerio é bom,
trabalho que consultou os melhores regula-
mentos estrangeiros e só precisa de execução.
Tem um trabalho de compilação neste sen-
tido o si a commissão o accaita elle o trará,
pensando apenas que o tempo é escasso para
se tratar de assumpto tão vasto. Declara que
é um trabalho_ de compilação o consultou o
que ha de bom a respeito.

Teve em seguida a palavra o Sr. Luta para
ler a . sua these.

Pos ta em discussão faltou o Sr. Muniz do
Aragão, procurando explicar a penetração e a
evoluçio do parasita no corpo do animal.

O Sr. Muniz de Aragão diz: acabamos do
Ouvir, COM 0 devido acatamento, a palavra
competente do illustre mestre, o nada lho
sendo iemnittido dizer acerca do seu traba-
lho, desejava todavia, apresentar Cio cminento
professor os seus protestos de verdadeira ad-
miração.

O illustre mestre se occupou de um capl-
trilo da pathologia que deve muito interessar,
principalmente na parte que se refere ao
berne.

Diz que já conhecia o assumpto através dos
tralhos do Bracy, Braur, lionrichsen, em
que 03 seus autores procuram explicar a pe-
netração e a evolução do parasita no corpo
do animal.

Conhecia tamboril os estudos de Aladin, da
escola de Touloas, trabalho em que o autor.
encara o assumpto por varios pontos, ro..érn o
trabalho do eminente professor veio lhe
prestar relevantes serviços Com os esclareci-„..
pc..otos c. os ensinamentos qqg traz, • -

O berne quejoje infesta . grande parte do
gado do nesso territorio, deve merecer cuida-
dos especiaes, pelos perigos squo acarreta:
climinnão do leite, desvalorização da carne
e do couro.	 •

E' por esta razão que chama a attenção
para o caso.

As medidas prophylaticas aconselhadas e
algumas já postas em pratica em alguns
paizes; como a protecção do animal por meio
de coberturas; a destruição systematica das
larvas, como • já se pratica na Dinamarca,
parece que não podem ser applicadas em os
centros criadores e em grande numero dd
animes.

Lembra-se que, quando teve a honra de
dirigir a secção technica do Serviço de Policia
Sanitaria do Ministerio da Agricultura, re-
cebeu reclamações do varios municiploa da
Bahia, entre os quaes se lembra o do Mundo
Novo, grande centro de engorda, municipio
em que annos antes não existia o berne.

Viu-se em dificuldade para resolver a rua -
teria, aconselhando todavia os banhos aroma-!
ticos, sarnol, o que as partos fossem consere
vadas

Acha que a proposta do eminente professor,
do extcrminio das moscas e o estabelecimento
do premios neste sentido, é digna de ser es-
tudada; pois pensa que Ode dar resultados,.
embora não sejam iminediatos.

Termina congratulando-se com 03 seus col-
legas pela felicidr.de que tiveram em ouvir o
emhente mestre, pedindo que sojam estabcx.
tecidas regras para a prophylaxia do berne
e que o trabalho soja publicado com as es-
tampas apresentadas, com o linr de melhor.
elucidar o assumpto.

Falhou o Sr. Tracassos lembrando a ftypo-
these de haver animaes selvagéTts portadores
do berne e que neste caso alimentarão as cul-
turas do parasita.

Retrucou o Sr. Lutz que não tinha enca-i
rado a questão da prophylaxia, que não era a:
sua especialida lo, mas achava que deveriam
ser tentac'os os banhos aromaticos.

O Sr. Elpidio Gomes disse que es'es, como
por exemplo o sarnol, não dão resultados,
dado sobre tudo o longo espaço que moa
deixa.

O Sr. Octavio Dupont disse que encontroa
no Paraná a existencia desse parasita em
carneiros provenientes da Argentina, com as
manifestações assignaladas polo professor Luta',
mas que a mortandade e mesmo 03 Casos com
fOrmas epilepticas, relatados pelo professor
Lutz,são raros, sendo os symptomas mais cons-
tantes a rhonito muco-purulenta, ás vezes
sanguin denta, com espirros.

O Sr. Epammondas ee Souza disse que os
banhos carrapaticidas tinham bom resaltado
quanto ao lado pathologico. Quanta á prophy-
laxia o melhor era o alvitre lemb mio pelo.
Sr. Muniz Aragão — limpar os pastes.

O Sr. Galdino do Valle diz que nas zona4
frias o berne era avassalador, raros são os
animaes, mesmo estab ilidos, que podem fugir
aos ataque;. Acha que a limpeza dos pastos
é. a nntior prophyiaxia.' Pensa que o berra
na.o se desenvolve em terreno calcarisado.

Pensa, no entretanto, que isso não basta o
cita a proposito factos do observação.

O que occorre em alguns municipios é es.;
pressivo.

Zonas ainda muito providas de abundantes
mattas não existem nellasa praga do berne.

Acha que isso .depende da constituição do
sói() nessas regiões.

Pensa tambem que o banho de sarnol nãO .
satisfaz e acha que o problema merece muita'
attenção da commissão, porquanto desvalo.'s;
.r.za por completo os couros o torna os atilt.,'.;
maes aptos a adquirir, pela pelle agira altaw
ta, toda a sorte do ittfezcAo.
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Em seguida falia a Sr. Esperidião de Quei-
roz, que, depois do congratular-so com os
seus collegas pela houssa presença do illustro
professor I.utz, disso que tom algumas obser-
vações a tranarnittir.

Em Belem do Pará. examinou urna vez um
cavallo undaluz, que acabava do chegar da
Ilespanha, que esponja muitas larvas do gas-
lrophilos. Administrou-lhe uni purgante de
oloo do ricino o benzina, eliminando assim as
larvas e evitando a introducçã.o desse para-
sita nos campos de Marajó, para onde se
destinava.

Diz que tom observado, acerca do Oestrides
dos carneiros, casos em Minas, tendo em casa
algumas larvas conservadas, .quo vae mandar

-vir para, apresentar ao professor Lutz.
Quanto ao berne, havendo grandes zonas no

Brasil, como o Norte e o nordeste, onde não
ha berne, lembra a conveniencia de serem
adoptadas disposições de policia sanitária para
impedir que se transportem para novas Zonas
anirnaos com berne.

Falou novamente o Sr. Lutz, que disse ter
observado a n.o existencia do berne em cer-
tas regiões.

O Sr. Epaminondas de Souza diz que em
Campos não existe o berne; o gado que
ehesa atacado cura-se por si.

O Sr. Antonio Fontes falou:
«O comparecimento do Sr. professor Lutz

nossa rouniao marca memossavelmente a ses-
são de hoje.

O professor Luiz acerca de quarenta annos
vem se °ocupando com todos os problemas
modicos referentes á nossa parhologia, tendo
sido elle o continuador brAhante dos funda-
dores da nossa pathologia tropical, Paterson,
Silva Lima e Wnehorer. NS.o será pois facil
ouvirmas do novo conceitos tão sabiamente
eiW.ttidos derivantes do uma observação longa
e laboriosa que só os grandes mestres sabem
fazer. •

A sua memoria haja lida sobre o berne,
além de opportnna, attendendo as enormes
devastisobes que causa no nosso rebanho, foi
portadora de factos inteiramente novos que
muito voem elucidar o problema da prophs--
lasia , ainda tão obscura.

Espara que, tornada em devida conside-
ração na presente Conferencia a questão da
prophylaxia do berne, possam delle sahir re-
gras praticas o eficazes que livrem ou pelo
menos attenuem no nosso rebanho os pre-
j uizos causados por semelhante Ilagollo

O Sr. Henrique Aragão: •sO trabalho do Sr. A. Lutz sobro os oes-
trides cru geral o, em particular, sobrá o nos-

'se berne aDermatobia syaniventus», tem, corno
todos ai que faz o nosso grande scientista,
um cunho da mais elevada originalidade.

4) problema do berne, cuja solução era ha
tanto tempo procurada poios scientistas nado-

a es e estrangeiros, fica agora definitivamente
esclarecida com o trabalho cuja leitura acaba-
mos de ouvir.

E' mais uni relevante serviço ,prestado á
scioncia pelo professor Luta, o grande pionei-
ro da sciencia experimental no Brazil, e o
verdadero fundador da escola, nesses assam-
ptas, entro nós.

O Sr. Parreiras Horta declarou que a pra-
setioa do professor Lutz satisfaz extremamente

connuissan do pathologia o hygiene, o lem-
bra o grande valor dos trabalhos scientilicos
do mesmo.

Diz que suas tres notavcis communicaçÕes
aqui trazidas são extremamente valiosas e
addnz alguns factos em apoio das ideias do
profossor Lutz.

Chama a attenoão para a Distomatose pan-
creatica, que -tem visto ser muito frequente
entre nossos bovinos. Lembra as verificações
de glycoso na urina de animam gap eram
portadores do dystoraas panerOalleaa e dia

que não sabe se não teria a lesão do paucreas
concorrido paa'a isso.
• Termina felicitando ao eminente professor

LutzFalou novamente o Sr. Lutz dizenslo que
desejava que os presentes oti seus amigos lhe
fornecessem dados, para que elle pudeSso
formular qualquer cousa do pratico no sen-
tido.	 .

O Sr. Muniz Aragão pedia que o trabalho
do Sr. Lutz fosso acõinpanhado clãs gravuras
como meio do melhor elucidar a propaganda.

Nada mais havendo a tratar foi encerrada
a sessão e mareada nova para hoje, sendo
designada a seguinte ordem do dia:

Mormo e garrotilho, pelo Sr. Arthur Meses;
«Febre aphtosan pelo Sr. Galdino do Valle

Filill'oéommissla—Zootechnia geral.
Presentes os Srs. Alfredo Gonçalves Mo-

reira; Octavio Gonçalves Pores, Alvaro Osorio
de Almeida, Arthur do Rego Lins, José Dias
Martins, Thomaz Pompas e Humberto Rodri-
guos de Andrade, reunia-se hontem sobre a
presidencia do Sr. Alfredo Gomos Moreira a
Sauim. Commissão, servindo de secretario
o Sr. Alvaro Osorio de Almeida.

Aborta a seasao á lida o approvada a acta
da sessão anterior.

Em seguida, é dada a palavra ao Sr. secre-
tario que pede para que faça parte da mesma
o Sr. Arthur do Rego Lins professor de zooto-
chula da Escola Superior do Agricultura,sendo
esta proposta acceita.

Foi apresentada uma theso do Simoens
da Silva, sobre postos Zootechnicos no Brasil.

O Sr. José Dias Martins lO um parecer re-
ferente á contribuição da Sociedade Patiltsta.
de Agricultura sobre «Raças' a preferira
votando . em separado o justificando o seu
voto.

O Sr. Oetaario Peres lõ um parecer sobra
a memoria «O Rio Rrando do Sul o os
gados, apresentada peto Sr. Lucio Cidade.

O Sr. Osorio faz algumas observações a
respeito, dizendo que o caminho natural é a
variedade forrageira; o Sr. Rogo Lins dis-
corda ein alguns pontos, estabelecendo-se
vivo debate a respeito; o Sr. Osorio diz ainda
quo é proferiu' procurar plantas resistentes

secca e cita diversos exemplos opinando
que antes do Silo deve-se estudar as plantas
forrageiras.

Em seguida é lida a memoria do Sr. SimoenS
da Silva.

O Sr. Lins faz algumas observações, dizendo
ser carissinsa a manutenção do ses:s_
technicos que prestam incoatestavelmente
grandes serviços ao. pais.

No momento actual á impossivel em vista
das nossas condições financeiras.

O Sr. Dias Martins opina pelas estações de
monta.

O Sr. Humberto acha que devem ser orgas;
nizados postos do reprodução.

O Sr. presidente pensa que o Governo devo
fundar postos com todos os recursos; ao passo
que o Sr. Pompeu, contrario aos postos e es-
tações do monta, e sim pelas fazendas mo-

.delos.
O Sr. Dias Martins pergunta quaes serão os

preforiveis : os postos ou estações do monta ?
O Sr. Lins acha preferirei as estações de

monta. No momento actual as fazendas mo-
delos, devido "á crise financeira que atra-.
véssamos.

O Sr. ()atavio Poros aparteia dizendo rynè
fazenda modelo para posto zootechnico é So-
mente mudança de rotulo.

O Sr. Osorio diz que quatro grandes postos
nos bastam, pois, deles sahirão outços fífia
serão disseminados por todo O paiz press
-Crido inestimayeis serviços.

Logo após foram postas a votos o apprq-:
vadas as conclusões da. referida mcmoria
com a seguinte emenda:

«A solina cornmissão do Zootechnica geral
está de perfeito accôrdo com a alludila tad-
dação de postos zootechnicas, perfeltá.mento
organizados e dirigidos nas differcnteã zonis•
do Brasil.

Não havendo mais nada a tratar, foi aus4
pensa a sessão, sendo fflareada pára hoje
ontra ás 15 1/2 horas.

8° consmissão—Zootechnia Applicatka.
Reuniu-se sob a prosidencia do Sr. Carloã

Botelho. Discutiu-se á these n. 38 elp progrà.111a
ma geral, que trata das installaçÕes cessia
rias á industria pecuaria.

Foi convocada uma outra reunião para
As 16 horas.

O commissão—Bovinotechnia.
Reuniu-se liontbm, com a prosonc,a doS

Srs. Ribeiro Junqueira, Mario Maldhad31,
Octavio Carneiro, Sylvio Rangel, Casar Lu
bach e Theopompo de Almeida, uma reuni[a
desta comrnissão.

O expediente constou de uma carta da
Sr. João Baptista de Castro egeusando, copla;
motivos de Impedimento pessoal, de assistil
aos trabalhos da commissão.

Foi presente á mesa a these XVI, sobre
raças bovinas do corte, apresentada peq
Sr. D. M. Riot, do Rio Grande do Sul.

O Sr. presidente distribui-a ao Sr. SylvW
Rangel.

Obtendo em seguida a palavra o Sr. Sylvic
Rangel leu, cqmo subsidio ao estado da colit-;
missão, as conclusões a que chegara quanto a'
these geral do que é relator. Em torno deka;
trabalho, que foi apoiado em suas linhas gqo
raes, trocaram-se idéas e sugeriram-so varias
amendas e additivos, tambem unanimementsf
acceitos.

Entretanto, a connuiRgão resolveu adiar smi
decisão finai sobre as referidas conclusões até
que lho cheguem algumas informações pdv.
didas.

O Sr. ctavio Carneiro procedeu igualmente'
• leitura do seu parecer iobre a memora
apresentada á Conferencia, sobro o gado eg=';
racú, Pelo Sr. Francisco Corrêa.

Depois de considerações dos Srs. Mario MOIss:
donado, Sylvio Rangel, Octavio Carneiro e ftg;
beiro Junqueira, o Sr. presidente resOssaii
mandar fosse a referida memorai publidadà:
para melhor esclarecimento da COMMISSrp..;
Foi mareada nova reunião para amanhã, 23-;
ás horas do costume. 	 •

10' commissão—Productos o sub-productosS
Esta commissão continuou hontem á seris.

trabalhos, presididos pelo Sr. Geraldo Rachai.;
Achavam-se presentes os Srs. Adão Gaspar; .

Germano Courrego, Wilhelm Marx,
• Manington, Raul Ferreira Leite o Geraelg

Rocha.
A ordem do dia constou da continuação da

distribuição do theses, tendo sido esalhila
para estudar a ultima parte da sob o ri.41
Conservas de carne pelos diversos systemas-al,
o Sr. Duflot Manington, que foi igualinent
escolhido para entender-se com a firma
Oliveira & Comp., afim de obter uma cata:::
tistica das vaccas, qualidade da carne o
dias de kilos do gado bovino abatido por esn
firma no Matadouro Publico.

Ao Sr. Dufint Manington foram ainda disti;P
buidos alguns dados estatisticos "retnettid
pelo representante especial dos Srs. S.
liam Cooper & Nephew, Sr. Craustte W6q.

headdP a commissão foi resolvido que se convS,
dasse um egpecialíta da hidusttia do larqu
a quem deverá ser distribuida a teso rei
tiva a essa industria da i s secçõõ cl5
gamma geral da Conferencia.

Nada mais havendo a tratar forata
essas os trabalhos, tendo acado benvateg
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. ma nova reunião para sexta-feira proxima 
R5 do corrente), ás mesmas horas e no mesmo

. Tocai,
- 12a cOmmissão—Suinotechnia—Ovinotechni&

1:1 animaes diversos.
Por falta do numero não se reuniu esta

cominissão. Está -convocada para hoje ás
2 horas da tarde uma reunião na Bibliotheca
Nacional 	 s. .

• 4.3a commissão—Avicultura.
Na hora do costume foi aberta a sessão. O

• Sr. presidente communicou aos membros da.
commissão que recebera do Sr. presidente da

- 'Conferencia de Pecuaria os 'seguintes traba-
lhos «Espiroc.haetose» (Treponemose das galli-

'nhas), these do Sr. Henrique Aragão, «Gastro -
IIChnitose das aves domesticas» do Sr. Lauro
Travassos o «Encyclopedia avicola» do Sr. Dei-
gWo de Carvalho.	 .

Foi feita a seguinte distribuição desses tra-
balhos entre os membros da commissão pára
o respectivo parecer: ao Sr.. Quartitn Barbo-
sa, a filem do Sr. Henrique Aragão sobre-
aspii•ochaetose», ao Sr. Licinio Pinto, a •
these do Sr. Lauro Travasso sobre a «Gastro
hehnitose das aves domesticas»: Como a obra
do Sr. Delgado cle Carvalho «Encyclopeklia
Avieola» fosso considerada " um' trabalho ..de"'
grande importancia o Sr. presidente designou
os Srs. Licinio Pinto, Jaguanharo de Miranda
e "Theotonio de Sá afim de apresentarem

•parecer a respeito. 	 .
O Sr. Jaguanharo de .Miranda, director-do

Matadouro Avicola e membro da commissão,
fez alguns reparos sobre os meios de transpór-
te das aves nas nossas ferrovias, 'fazendo-ri:-
saltar os inconvenientes do transporte de
aves em comboios ordinarios, quando em todos
os paizes civilisa dos existem trans especiaes
para a conducção das aves e de leite. A crea-
ção de um . trem especial na Central o Leo-
poldina virá sanar muitos males no comer-
cio do exportação avicola e os seus benefidos
seriam ainda mais salutares si se combinasse
o seu horario com os dos varios ramaes, de
fórma que as aves não soffressem essas demo-
ras tão nocivas a sua vida e conservação..

Discutiu-se tambem o commercie de expor-
tação de aves congeladas, as suas difficulda-
dos no, presente momento e que dizem res-
peito a deficiência do pessoal manipulador
que não tem o preparo necessario a.esse ramo -
de comercio, - e embalagem, variavel para
cada companhia, de navegação ou praça im-
portadora, e ás taxas exageradas cobradas
pelos nossos frigorifices aos productos alli ar- -
rnazenados.

Fez-se sentir a.necessidade de reclamar . das
autoridades do paiz contra os pesados irnpos-
tos lançados sobro os estabelecimentos avico- !
Ias, como nocivos ao desenvolvimento dessa
industria no pau, industria que grandes ri-
quezas pocier .S. trazer ao nosso patrimoulo si
OS poderes publicos a ampararem devida-
mente.	 .

O Sr. Lieinio Pinto propoz que se apresen-
tasse para a proxima conferencia. Vim traba-
lho completo sobre a technologia das moles.
tias das aves domesticas, afim de se evitar a
grande confusão sobre o assumpto, assim como
se fizesse outro trabalho sobre a"propagação
dos melhores methodos de criação das aves
doinestichs como um dos meios mais positivos
çle adune:tilar a riqueza publica.

Foi ainda alvitrado no seio da commissão
pedir á Sociedado Brazileira de Avicultura a
sua cooperação no sentido de enviar qual-
quer idéa ou medida para os trabalhos refe-
rentes aos estudos da mesma commissão.	 .
•14a commissão -s- Forragens e pastos.
Sob a presidencia do Sr. Alberto Lofgren o

comparecimento dos Srs. Ezequiel do Brido,
Mario Saraiva, Henrique Silva,Aristides Cairo,
piogenes Caldas, J. Eulmann,- Apollonio

..p9rOs e Landulpho Alves, Continuou, tiontem,

essa commissão os seus trabalhos. Foram lidos
pareceres: do Sr. Mario Saraiva sobro -o
trabalho do" Sr. Alfredo de Andrade, in-
titulado «As forragens do Nordeste Brazileiro»;
do Sr. Hónrique. • Silva Sobre a memoria do
Sr. Francisco Rodolpho Sinich «Os Campos do
Rio Grande do Sul—Brazil Meridional» e do
Sr. Aristides Cairo sobre a «Indústria pastoril
em Pernambuco», trabalho do Sr.. Apollonio
Pers.	 •

A comissão recebeu do Sr. Alberto Mara-
nhão importante communicação relativa á'
uma nova e rica forragem denominada Oró
nativa nas terras de Macau o Mossoró e gran-
demente utilizada pelo gado naquelle littoral,
acompanhando-a do resultado de analyse-
feitas no Laboratoire de ehimie analytique de
Paris.

Hoje ás 3 horas reunir-se-ha novamente a
commisslo iniciando os seus membros o estudo
dos itens do programma da conferencia para
a elaboração do proposições que devem ser
discutidas em sessão plena.

Os membros dessa commissão, a.equieseendo
.ao convite que lhes dirigiu o Sr. Arthaud-
Berthet, delegado do Estado de S. Paulo,
visitará no recinto da exposição de gado, ás
Thoraá dá manhã, a"secção do forragens por
olhe organizada e em que figuram intoxessantes
spocimens de gramineas e leguminosas ainda
não estudadas.

15a commissão — Credites c impostos
Essa comissão não se reuniu liontem. Está

convocada" para hoje, ás 3 horas e meia da-
tarde.

•Na reunião de hoje será iniciado o estudo
das conclusões approvadas pela Conferencia

. Algodoeira sobre credito agricola. O Sr. Ra-
malho Ortigão lerá o seu parecer sobre uma
indicação da Sociedade Paulista de Agri-
cultura.

46a commissão—Estatistica.
Remiram-se hontein, á tarde,, no edificio

do Club de Engenharia, na Avenida Rio
Branco os 'membros desta commissã.o Srs. José
Agostinho dos liei, Henrique Fialho, José
Augusto, Alcides Franco, Hermenegildo . de
Moraes, Shneão Leal e Figueira de Mello, os
quaes elegeram a seguinte mesa: presidente,
Sr. José Agostinho dos Reis, vice-presidente,
Hermenegildo de Moraes e relator geral Sr.
•Henrique -Fialho.
- O presidente marcou nova reunião para
hoje, 22, ás 3 horas da tarde.

4 ,7a COMMissão—Rce0nSeanlentu.
Sobre a presidencia do Sr. Bulhões Cat.?.

. valho reuniu-se hontem, na Bibliotheca Na-
cional a 17° commissão da Conferencia Nacio-
nal de Pecuaria, e da qual é vice-presidente
o Sr. Aureliano Portugal e relator geral o
Sr. Victor, Vianna.
. A' reunião compareceram 03 Srs. Heitor
Beltrão, Afibnso Colso,Parreira horta e Carlos
Itaulino.

Durante uma hora foram tratados, de um
modo geral,' varies assumptos sobre recen-
icamentO.

O Sr. Bulhões Carvalho submetteu aos cem.
montados de seus collegas uma cstatistica
systematica do gado brazileiro existente em .
1916, promettendo ler na proxima . reunião
uma minoria de sua autoria sobre a estima-
tiva do gado existente em nosso paiz no anno
passado.

Antes de ser levantada a sessão, o presi-
dente marcou nova reunião para amanhã;
quarta-feira, ás mesmas horas e no nieSmo
local.	 ••	 .	 .

IIEUNIUES
Ficaram assim determinadas as reuniões

das commissões parciaes da Conferencia Na-
cional de Pecuaria:

Primeira commissão, hoje, ás 4 horas no
edificie da Sociedade Nacional cle ,Agrioultura.:

2° commissão, amanhã, ás 3 horas, no odificio
da Bibliotheca Nacional: 3° commissão, hoje, ,
ás 3 horas da tardo, na Escola Polytechnicar
4° commissão, hoje, ás"3 horas, no edificio do
Centro Industrial do . Brazil; h' commissão,
hoje, ás 4 horas, no edificio Club dá Enge-
nharia; 8a commissão, hoje, ás 3 horas, no
edificio da Bibliotheca Nacional; 'i a com.
missão, hoje, ás 5 1/2 horas, no edificio da
Sociedade Nacional de Agricultura; 8° com-
missão, hoje, ás 4 horas, na Bibliotheca..
Nacional; 9° commissão, amanhã, 23, ás
ti horas, na Bibliotheca Nacional; 10° com-
'missão, dia 25, ás 3 horas, na Biblio-
theea Nacional; fia comissão, dia 24, ás
3 horas na Bibliotheca Nacional ; 12° com.
missão, hoje, ás 2 horas, na Bibliotheca Na-
cional; 13° commissão, hoje, ás 4 horas, na
Sociedade Nacional de Agricultura ; 14° com-
missão, hoje, ás 3 horas, na Bibliotheca Na-
cional'; 15° commissào, hoje, ás 3 1/2 horas,
na Bibliotheca Nacional ; 16° commissão, hoje
ás 3 horas no Club do Engenharia e 17° COM.
missão, amanhã, 23, ás 4 horas, na Biblios
theca Nacional. •

— NO edificio da Bibliotheca Nacional, ás
9 horas da noite, após a sessão plena dos
membros da Primeira 'Conferencia Nacional
de l'ecuaria, o Sr. Euclydes Moura fará nina
conferencia sobre o thema: «O passado e o
futuro da industrio. bovina.

Não haverá convites especiaes para essa
Conferencia, como para a sessão.

— Toem tolegrammas na secretaria da Pri-
meira Conferencia Nacional do Pecuaria os
Srs. Mario Maldonado o Alfredo Bonn.

Na 1° pagadoria do Thesouro Nacional
pfoalghaams -:se hoje, 17° dia util, as seguintes

• Montepio da Viação, lettras L a Ze novos
Contribuintes do mesmo ministerio.

•nn•••••n1

Na 2° pagadoria do. Thesouro Nacional paa
gara-se hoje as férias de Obras Publicas refe-
rentes aos 30 , 40 , 5°, 6° o 70 districtos e ama-
nha o 1.° e 2° districtos.

A Repartição Geral dos Correios expedir
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
• Páo-ltaipava, para Caravellas, Ilhéos, Bahia
e Aracaju, recebendo impressos até ás -13
horas, cartas para o interior até ás 13 1/2,
ditas com porto duplo até ás 14 e objectos
para registrar até ás 12. 	 •

Amanhã:
Pelo flatinga, para Santos, portos do sul I3

Montevidéo, recebendo impressos até ás 6 ho-
ras, cartas para o interior até ás 6 1/2, ditas
com porte duplo e para o exterior até ás 7
o objectos para registrar até ás 19 horas de
hoje.

Pelo Brazil, para VictOria e mais portos do
norte, recebendo kipressos até ás 6 horas,
cartas para o interior até ás 61/2, ditas com
porte duplo até ás 7 e objectos para registrar
até ás 19 horas dá hoje.

Pelo Oyapock, para Angra, Paraty, portos
do S. Paulo e Paranaguá, recebendo im-
pressos até ás 4 horas, cartas para o interior
até- ás 4 1/2, ditas com porte duplo até ás 5
e objectos para registrar até ás 19 horas do
hoje.
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Directoria de Meteorologia e Astronomia - São de Meteorologia e Physica do Cioba - Boletim do tempo - Synopse do tempo em
todo o Ilrazil ao 1/2 dia de Greenivich (O hs. no Rio de Janeiro) no dia 20 do maio do 1917.

Zona norto- Bom tempo esta manha, em Ilhéos o incerto cru Ondina. e C,aetité; em Ondina choveu esta manhã. Da Repartição Geral
• dos Telegraphos não recebemos o nosso serviço meteorologico dos Estados do Maranhão, Ceará Rio Grande do Norte, Parahyba, Pernam-

buco
'
 Alagoas e Sergipe. Zona Centro Mantem-se claro e bom o tempo em Matto Grosso o ' Goyaz, o sombrio em a maior parte de Minas

o do Rio do Janeiro; cl-soveti hontem em alguns pontos do sul do Minas e em a maior parte do Estado do Rio; adi Ouro Preto,Victoria, Campos,'
Therezopolis e Mar de Ilespanha choveu esta manhã. A pressão continúa era ascensão verificando-se o mesmo com a temperatura. Zona

• Sul - Contináa bom o tempo em S. Paulo c no Rio Grande do Sul; em Santa Catharioa e Paraná, esta manhã o tempo estava sombrio o
incerto; choveu hontem em Florianopolis, Paranaguá, Blumenau, Curityba, !guapo e Santos, e esta manhã em • Camboriú, Florianopolis,
Blumenau o 1guapc. A pressão o a temperatura subiram.

A maior temperatura de hontem, 35.0 cru Corumbá (3Iatto Grosso); a menor, 1.0, em Lavras e Oliveira.
Observações metoorologicas effectuadas simultaneamento ao 1/2 dia do Greenwich (9 lis. no Rio do Janeiro) no dia 20 de maio dej

1917. (Resumo do boletim organizado no Observatorio Nacional).
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S. 1.. do Maranhão (X)
Barra do Corda (X)..
Fortaleza (X) 	
Quixeramobirn (X)...
Natal(X) 	
Parahyha (X) 	
Recife (X) 	
Pão do Assacar (X) 	
Aracajá (X) 	
Bahia (X) 	
Cactité 	 61.9 17.0 Sn 4 10 _- N. manhã. 22.0 1.3.0
Januaria 	 6-1.3 22.0 1.0 E 2 -0 _- B. 27.0 14.0
13 0o0 ilorizonto 	 69.0 10.0 0.0 SE 4 7 _- V.b. (o. man 21.0 12.0
Theophilo Ot tom 	 60.8 20.5 1.0 SE 1 10 _- I.	 rit. 24.0 16.0
Uberaba . 	  67.2 4.0 E o -0 _- D. 24.0 7.0
Caxambá 	
•Guyaz 	
Santa Luzia 	

70.1
62.1
63.3

11.0
23.0
/1.5

3.0
loa

Calma
Calma

E

O
o
4

2
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•	 6. GERO.

13.

B.

49.8
24.0
26.0

4.4
10.3
9.0

Cuyabá (X) 	
Corumba	 	
Victoria• 	

61.4
68.8 21.0

1.0
-1.0

Calma
•	 SW

o
3 10

Et.
(ch. mau.)

35.0
27.0

23.0
15.0

Capital Federal 	 69.1 18.1 O. It 10 Tranquillo. 21.0 13.7
Campos .., 	
Fribilrgo 	
Potropolis 	

70.1
68.8
118.6

18.0
uk.o
i;.o

-1.0
2.0
2.3

SW
Calma.
NNE

o
ot

10 E. (e. manhã).
F.
D. (n. manhã.)

21.0
19.0
17.5

13.0
5.0
9.0

Rezende 	 0.8 16.0 4.0 Calma 7 0. • n. manhã) 21.0	 11.0
' caba Frio (X) 	
Theresopolis 	 63.0 14.0 4.0 1. 0 0111••• C. manhã. 33.0	 8.4
S. Paulo. 	 70.0 11.'á -0.5 NE • 2 1. /6.3 9.5
Santes 	  70.8 19.2 3.2 NE 3 4 Grs. vagas. 21.7 13.7
Paranaguá 	  • • • . 16.0 0.0 Calma O	 8 Vaga;. 17.0 10.0
Cnritaba 	 70.9 al.0 1.0 3.	 - 8{	 -- Nt. 13.0	 8.0
Florianopolis 	
Lages (X) 	

72.3 17.0 0.0 10 Chão.21 Ch. manhã. 19.0	 13.0

Porto Alegre 	 72.5 0.0 -2.0 Calma o.	 10, 1.	 (n. 21.4	 • 7.6
Uruguayana . 	   71.4

1
15.0 0.0 •	 Ol• B. (o. manhã). 23.0	 9.0

Montevid.So . 	 . 	 72.8 12.0 -3.9 21 B. 19.0 • 10.0
-nu mos Ayros 	

Estado do eco: em ..0e101t.rs ou 	 Cutalffictli0 limp; 10, totalmente encoberto. Estalo do tempo: b, bom; 1, incerto 1
- 111,.máo. Piamumenoa diverros: c, chuva; ne, neve; si, nevou soeca; u, nevoeiro densa; nt, nevoeiro' tenuc; sa, saraiva; age, geada ;

tr, trovoada com relamilago; t, trovões; 1•, relampagos; 	 orvalho; v, ventania.
• Os numero; indicativos da força do vento referem-oe á Eacala Ileaurort de O calma a 12 tufão. •t pre •ssão barornetrica acha-so reduzida

a (r C., ao uivei do. ma r e a gravidade normal. Observações insite,arolw1;as realiza, ias em algarna postos da Capital Feleral. Nota: A chuVa,
foi medida no dia 20 ás 7' heras e as temperaturas foraro obsorvadas na dia 19 45 21 hora-s. •

Posto;
Chuva em
21. horas

m/in

Temperaturas
extremas •	 ' Chuva em

Postos	 ; 24 horas
I	 mim

Temperaturas1	 extremas

Maxiina	 I	 Minium IMinicaas

Pedregulho 	
Engenho de Dentro 	

' Ponha 	  . 	

	

litor• to Flarestal (Estação fechada) 	
•Ungira Itodrigu do Freitas

• Jacarépaguá  •

Nota - (X) Não	 telegraninia.

22.0
225
20.6

20.8

15.1
14. .4
11.7
•

13 .6

iltapirá 	 	  ..	 •

1Fiaturnigo 	 	 •	

'Pão	 Assocar (alto)
¡Copacabana (Forte) 	
S. :moira rio 	
tlioren da Urra. 	
.Caseadura	 N. .S.	 das Dôres) 	

1

0.0

2.0

0.0

21.1

21..5

20.6.

11.6

0.á
0.0
0.0

0.0



(n. manhã).
I. (c. manhã.)

I. (c. manhã.)
M. c. (c. man).

13. (o. mau.)

B. (b. manhl.)

B.
B. (o. n. mau.)
13. (b. manhã.)
B.
B.
I. (o. manhã.)
1.
1. (o. manhã.)
I, (o. n. mau.)
B.
I. (o. i. mau.)
1. (c. man.)
1. ch. (c. man.)
1. (c. t. mau.)
1. (ch. manhã.)
M. c.

1 18. {ci. m
o. manhã.)

.)

11.

26.0
26.0

25.9
26.0

23.0

25.0
20.4

27.0
21.0
37.0
28.0
22.6
22.0
19.0
21.0
21.0
24.0
18.0
20.0
21.3
/6.0
14.0
18.0
17.0
21.0
24.0

22.0
22.0

21.8
21.0

11.0

12.0
5.0

17.0
23.0
16.0
16.9
16.0
10.0
10.5
11.0
18.0
10.0
7.5

12.7
10.0
9.0

16.0
1.0

4.

Lodo o Brazil ao 1/2 dia de Grcenwich (9 hs. no Rio de Janeiro) no dia 21 de maio de 1917.
Zona norte-Reina temDo incerto cm Parahyba, Aracajú e no norte de Pernambuco, sendo mo em Ondina. Das detrais localidades

lia0 recebemos da Repartição Geral dos Telegraphos os 110530S despachos, Zona centro-Com raras excepções o tempo mantem-se incerto crlt
feda a parte; registraram -se de hentem Para hoje chuvas fracas em alguns pontos dos Estados de Minas o do Rio e em Victoria; a pressão o
a temperatura conservaram-se estueis. Zona sul-0 tempo é geralmente incerto e :não em a maior parte das regiões da zona. Do hontem
pára hoje foram observadas pequenas precipitações em algumas estações do Estado do S. Paulo e em Paraná e Santa Catharina, tendo cho-
vido abundantemente em IgnaPe 1 . a Pressão subiu ligeiramente, tendo a temperatura. com raras extrações, conservado-se cstavol. A maior
temperatura de hontem, 37.0, em Corumbá (Matto Grosso); a menor 1.0, em Lans (Santa Catharina).

Observações meteorologicas effectuadas simultaneamente ao 1/2 dia do dreensvich (9 lis. no Rio . de Janeiro) no dia 21 'de maio de
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Directoria de Meteorologia e Astronomia - Sceção dá Meteorologia e l'hysica do Globo -Boletim do tempo - Synopse do tempo UI

1.917. (Resumo do boletim organizado no Observatorio Nacional).
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Na/

S. L.do Maranhão (X)
Barra do Corda (X)...
Fortaleza (X).........
Quixeramoblin (X)....
Natal (X) ..... .........
Parabyha 	 763.4 21.0 1.0 tW: 1 1
Recife 	 • 63.7 21.0 1.0 4 8 Chão..
PãO de Assucar (X)...
Aracajú 	  65.9 23.0 0.2 101
Ilahia 	  66.4 23.0 4.0 SW. 3 10 Vagas.
Cactité (X).	
Januaria (X) 	
11ello Horizonte 	
fheophilo Ottoni (X) 	
Uberaba. 	

68.5

68.5

18.0

15.0

2.0

-1.0

_SE-.
Calma o

3
1

2
Cava mbo	 	
t;oyitz (X) 	
Santa Luzia 	  ......
tnyzbá 	

	 	 70.3

63.5
63.1

12.0

17.0
19.0

1.0

-0.5
1.0

NW

Nir
-

2

3

O

t:uruiribá 	   62.7 17.0 -2.0 Calma 00
"V., Lir:a 	 68.8 23.0 2.0 SW 1
Capital Federal 	

•	 tinnpos 	  
69.5
69.6

20.0
19.0

1.9
1.0

NNE 2
2

10
5

•Vagas.
lema.

E niburgo 	 68.8 16.0 2.0 Calma 08
1'e110polis  - 67.0 17.5 2.5 •	 NNE 24 •n•••

•

llezencle 	 69.9 15.0 -1.0 Calma o Ao ••••••

. tab,) Frio •	 • • .. 69.1 18.0	 -2.0 rÇE- 4 O Peqs. vagas.
Theresopolis. 68.9 16.0	 2.0 N 9
S. Paulo 	 70.1 13.0 1.5 NE 1 10
Santos 	 70.8 18.0 -1.2 S'W 3 10 Grs. vagas.
Paranaguá.	 .. 	 74.2 15.0	 -1.0 Calina O 10 Vagas.
Curityba 	 71.0 11.0 0.0 SE 3
Florianopolis	 	 72.7 .0 0.0 2 10 Chão.
Lages 	 •	 .•	 -- 7.0 SW 1 3 -
Porto Alere 	 74.0 11.0 2.0 Calma O 10

•	 Urugnayana  • 72.7 45.0 0.0 SE 1 O
Montevideo (X).......
Buenos Aires (X)	 •

2.0feli. zm . pm.j
aro. pio.

1,
aro.

20.4 1 C. pint.

2.5 CL aq1,..?

1.0
Cl, aro. ptu.'.

C. pm.
Cb. ain. pra. ai . atu.

3.0
3.1 Ch. aro.

25.0 C. p ai. pra.
3.2 Cli. arn. puta
9.7 C. aio. pca.

4.1

•

Estado do côo: em deennos de eéo encoberto - O, totalme de limpo; 10, totalmente encoberto, Estado do tempo: 13, bom; i, incorto;1ui, mão. PliC110111ellOS diversos: C, chuva; lie, neve; lis, nevoa secca ; i, nevoeiro denso ; iu.t, nevoeiro teime ; sai) saraiva ;
geada ; ti', trovoada com relampagos ; t., trovões ; r, relampagos ; o, orvalho ;"-v, vedtania.

Os numeros indicativos da torra do vento referem-se á Escala Beaufort de O calma a 12 tufão. A pressão barometrica acha-se reduzida
a 0° C. ao nivel do mar e a gravidade normal. Observações meteorologicas realizadas em alguns postos da Capital Federal 	 Nota. A chuva
foi medida no dia 21 ás 7 hs., e as temperaturas foram observadas no dia 20 ás 21 liaras. •

u...c-o-

..............n

Temperaturas	 .
extremas

- a-.
01
t..o	 1.4

,....	 _-
•	 Temperaturas

ex remas

Postos	 • Postos
reMaxima

.
Minhna 11axima.. Minha5•	 .e,

c-)	 .

:-

"Ci

Yedregulho 	 0.0 24.8 15.8 Itapirú 	
Engenho  de Dentro 	 0.0 2/.4 -	 15.1 Flamengo 	 0.0 21.6 15.2
Penha 	 0.0 "3.6 16,0 Pão de Assucar (Alto) 	 0.0 22.4 15.8
Horto Florestal (Estação fechada Copacabana (Forte). 	
Lagôa Rodrigo de Freitas 	 • 0.0 03.6 16.8 Januario 	 0.0 23.5 eo.s
Jacarépaguá 	 0.0 25.0 44.4 Morro da Urca 	

Cascadura (11. N. S. das Dores) 	 0.0 23.8 12.8

&Ui -(X)-N3.0 veia telegramma. •



PARTE COMERCIAL
Camara Syndical

Crtiso OFFICIAL DO CAMBIO E MOEDA 1IETALLICA

Praças -	 00 d/v	 A' vista
S )bre Londres 	  13 21/32	 13 47/32
S)bre Paris. 	 5a48	 3657
Sobre Hamburgo 	 	 3762	 S772
,S)bre Italia 	 	  ..	 S539
Sobre Portugal.... 	 	 -25351.
Sobre Nova York 	 	 —	 . 35744
lab. esterlina em moeda	 —	 10%200
Sobre [Menos Aires (peso, papel).: 	 15669
Sobre Ilespanha (peseta) 	 s...	 N837
Apolice:s gomes miudas 	  .. : 7803000
Apalices sane; de 1:0003, 5 °Is.: 	 812 :000
Apolices Estradas de Forro 	 .• 8015000
A pelicas Saneamento da Baixada 	 : 7155000
Apolices Sentenaaa Judicia.aiaa......	 '7ossooq
Apoliceá Compromissos do The-

souro, miulas 	 .•	 7805030
Apolices Compromissos do Thesouro,

1:0003, 5 %, nom 	 	 8003000
Apolices do emprestimo municipal
• do 1001

'
 port 	 	 3153090

Apolice-s do emprostimo municipal
do 1003, port 	  4 01MN

Apolices do einprestimo municipal
de 1914, part 	  1875030

Apolices municipaea de Nitheroy,
1005, G St. port 	

Apolica; Prefeitura de Ballo Ilori	 -
unte, 200$, 6 a/„. nom........,

'Aplicas do Minas Geraea, 1:0033,
5 °/, nom 	

Comoanhia. E. de F. e Minas S. Je-
ronyrno 	

Companhia Tecidos Industrial Mi-
neira 	

Companhia Brazil Industrial 	
DJbmlures da Companhia Tecidos

Carioca .	 1005000

Secretaria da Camara Syniical do Rio do
Janeiro, 21 de • maio de 1917. — .1. Simonsen,
syndico.

	 meie

RENDAS PUBLICAS
Recebedoria do Districto Federal

Renda araccadada de 1 a 19
do maio do 1017 	  2.202:3773611

Renda arrecaaada em 21 de
maio de 1017 	 	 178:423803

2 .470: 8003501.
'Em igual poriodo do 1916 	  1.621:0613170

~em

Alfas faaa do Rio de Janeiro

11EZ DE MAIO

Renda arrecadada em 21:
Em ouro 	

	
108:811$3'13

Em papel 	
	

102:960607

773500

4535000

802300)

20390)

1.60500)
181$000

• Total 	

Iluda arrecadada do 1 a 21
Ein igual pertodo de 1916...

Differença a maior ota

211:7715932

2.742:113520à
3.327:7953345

585:0325139
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Obsarvatorio Nacional—Movimento sismico
—Hoje, 21, pela manhã foi registrado fraco
Mosimento siSmico que durou das seis horas o
sete minutos até ás 6 horas e 10 minutes,
sem que manifestasse phases que permitais-
sem calcular a distancia epicantral.
• Aliás durante toda a note o parte do dia
de hontem foram observados fracos tremores,
attribuiveis á forte resaca.

-
O movinscnto 003 ilospitaes da Santa Casa

da Misericordia e S. Zitehariaa,de, S. Jena Ila-
ptista,Nossa.Sardi)ra (1 )S oceorra e dos Ho ;plaina
de Nossa Senhora da Sande e do Nossa Seahora
das Dores em Cascadura foi, na dia 18 do cor-
rente, o seguinte :

Existiam: nacionaes, -1.217; estrango'ros,
608; total, 1.853; entraram : nacianaea, 41
estrangeiros, 23; total, 63; sahira.m: nacio-
naes, 47; estranaelros, 18; total, 65 .

'
 falte-

coram : nacionaea. 10 ; estrangeiras, 3; total
• 3; existem : nacionaes, 1.231; estrangeiros,
610 ; total, 1.841.
' O movimento da sala do banca o dos con-

sultorias publicos foi, no dia 19, do 1.151
consultantes, para, 03 quaea se aviaram 1.038
receitas.

Fizeram-so 51 extracções de dentes e 333
Curativos e pequenas operaeõos.

Sepultaram-se no dia 18 do errante 61 pes-
soas, sendo, nacionaes, 50; estrangeiras, 11;
do sexo masculino, 40 ; do sexo feminino, 21
maiores do 12 anus, ; menores do 12
annos, 53 ; gratis, 25.

Sepultaram-se no dia 19 do corrente, 52 pes-
soas, sondo: nacionaes, 47; estrangeiros, 5;
.do sexo masculino, 33: do sexo feminino, 19;
maiores do 12 annos, 30; umnores de 12 annoa,
.22; gratis, 22.

MARCAS REGISTRADAS

N. 11.f.214

Gonçalves Irmãos, estabelecidos á rua 8' sso
de Setembro n. 103, apresentam a marca
acima a qual consiste no seguinte: Duas eir-
euin cereneias concentricas, lendo-se no es-
paço comprehondido entro dias, 03 dizeres
sO trabalho tudo vence», superiormentd, ('Casa
Gonçalves», interiormente, e dividido por
duas °sirenas. Ne circulo formado pela menor
eircumferencia, vossa um reetangulo, em que
se lã o monogramma formado pelas lettras
C e G. A referida marca que poderá variar
de c,õres e dimensões, servirá á distinguir os
seus artigos de armarinho, plissés, pasaama-
siaria e botões de soa fabricação e cominareis).
Rio de Janeiro, 10 de abril do 1016.—Gonçal-
ves Irmãos. (Sobre estampilhas no valor de
6)0 réis.)

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas o 53
minutos do dia 18 de abril de 1016.—/sitloro
Campos, director.

Ileg:strada sob ii. 11.214, por despacho da
Junta Commercial emsaessão do hoje. Pagou
no primeiro exemplar 133200 de salto por
estampilhas. Rio do Janeiro. 1. de maio de
1916. —Isidoro Campos, director. (AO lado es-
tava e carimbo da Junta Cormnercial.)

Por despacho da Junta Commercial
sossio de bojo, annotou-se no registro nu-
mero 11.214 a transferencia. da Marca «Casa
Gonçalves» do Gonçalves Irmãos para sena
successores Gonçalves Irmãos. Rio de Janeiro,

maio de 1.917. —Isidoro Campos, (lira-

N. 12.1:30

Angusto Caldas, esta balecido com fabsici
do perfumaria a rua Co salheiro Aut,am nu-
maao 30, adopta para distinguir o seu sabo-
nete Flamengo a marca acima collada, con-
sistindo de um rotulo retangular com o fundo
amarello e lettras pretas,. tendo uma vinheta
á Luiz XV em fórma de ellipso, onde se lã a
palavra caracteristiea ‘ , Sabonete Flamengo», e
mais em baixa se lã medicinal, comp'emento
da sucie da palie, Vibort-Rio. Servindo esta,
marca para distinguir o seu Sabonete Fia-
mango paes, barras, liquido, pó e em
pasta, polendo esta marca variar em cõres e
dimensões. Rio de Janeiro, 17 de abril de
1017. Angusto Caldas (sobre uma estampi-
lha federal de seisceitio -; réis).

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
inareis.' da Capital Federal ás 11 horas e
55 minutos do dia 17 de abril de 1917.—
Isidoro Canims, director.

Registrada sob n. 12.130 por despacho da
Junta Commercial mn sessão de hoje. Rio de
Janeiro, 30 de abril de 4017. —Isidoro Cam-
pos, director. (Sobrá uma estampilha de
205000). (Ao lado estava o carimbo da Junta
Commercia,1.)

N. 12.13(.3

A firma Ferreira Sanches, estabelecida
nesta praça, á rua Ypiranga n.- 04, apre-
senta a sua marca acima em fárma circular,
do c& encarnada, tendo na parte superior a
palavra aYpiranga», no suis-circulo os dize-
res «Ferraira Sanchos—Teloplione n. 416,
sul, rua Ypiranga 01. Ria de Janeiro», e na
parto concava inferior, os dizeres: sCaaarle
Armarem de laquidos o Comestireis* que ser.

.1.111•nnn	

- O serviço para boja na Brigada Policial é O
Seguinte:

Superior do dia, capitão Telles.
°Melai do dia á brigada, 2 1 tenenta

Amorim.
.Auxiliar do ornejai do dia á brlgada, sar-

gento Ilenedicto Costa.
Medico de dia, Dr. Gaivão 11110110.
1I1t0rI30, 2° tenente honorario Santos Ma-

teira.
Dia á phartnacia, 1° tenente pharmacentico

Figueiredo.
Dia ao gabinete odontologia°, cirurgião-

dentista Octavio de Castro. •
. Interno que pernoita na invernada, 2' te-
nentationoaario Lima.

Promplidão
No Quartel General, 2° tenente esoytaeazea.
No regimens!) ca.vallaria, 1° Caliente Fall3-

Eno.
Rondam:

No Andarahy, 2' tenente Abrau.
Na Sande, 2) tenente Martins.

Guardas:
Na Caixa do Amortizaaão, 2' tenent0

Affonso.
No 'Menem 2° tenente Paiva.
Na Casa da Moeda, 2° tenente Lopea.

Dia aos corpos
No 1° batalhão, 2° tenente Quirina.
No 2", 2° tenente Coelho.
No 3° ,capitao Ferraz.
No 4°, 2° tenente !Ano.
No regimento de cavallaria, capitão Cunha.
No quartel do Andarahy, 1° tonante

brio.
No quartel (ta Saude, 2° tenento Cvmbron.
Uniformo, 4°•
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virá para distinguir os artigos, como sejam
vinhos tintos e finos, vinagre, paraty, mel,
melado, oloo de coisa, azeite em garrafas e
latas, aguardente, matta, sabão, conservas e
outros, consernentes ao seu commercio, sendo
tambem usada Ana facturas, 'notas, cartões;
placas, cestos, fachada, etc., podendo variar
dó cates e dimensões. Rio de Janeiro, 26 de
abril de 1.917.—Ferreira Sanches, (sobre duas
eatampilhas de 300 réis cada urna). Reco-
nheço a firma de Ferreira Sanches. Rio, 26
de abril de 190. Em testemunho da ver-
dade.—Paula Costa.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás' 11 horas e
35 minutos do dia 26 de abril de 1.917. —
Isidoro Campos, director.

Registrada sob n. 1.2.156 por despacho
da Junta Commercial em sessão de hoje,
menos para sabão. Pagou no primeiro exem-
plar 203 de sello por estampilhas. Rio de Ja-
neiro, 4 da maio de 1917. —Isidoro Campos,
director. (Tinha ao lado o carimbo da Junta
Comtnercial.)

N. 1,21'70
•

Alves /Magalhães & Comp. estabelecidos
nesta praça com commercio de perfumarias
á rua de S. Pedro n. 91 e fabrica á travessa
de S. Diogo n. 1.3, vem apresentar á Meri-
tissima Junta Commercial a marca acima cal-
lada, que consiste em um rotulo com a fig
de um Footbaler, com os dizeres Sabor' te
Sportman, perfumado, Alves Magalhães &
Comp. rua de S. Pedro, 91 Rio em se:sorde s,
tendo os supplicautes já registrada a mar a
com os dizeres alteai Sportmana sob o
mero a.778.
• A referida marca será • uzada em pape e
tintas de toda e qualquer cai', de que fa ãoi
uzo em seus variados.pro,lutoaala sua fabri a, r
podendo ser impressa directamente nos saia-'
notes, Main ficando' os Supps. os seus direi os
nas palavras e disposições da dita marca es-
cripta que usarão em qualquer taman o,
afim de (. itirnruir os seus direitos de prom io-
dado, commer-cio e fabrico. (Sabre uma es-
tampilha de, 600 réis). Rio de Janeiro, 28 de
abril c'e 1017.— Alam Magalhães & Comp.

Apresentada, na sacretaria da Junta Cm-
marcial da Capital Federal ás 1.3,30 do
dia 23 de abril de 1.917. — Isidoro C m-
pos, director.
• Ilealatrada sob a n.12.1'70 por despach da

Junta Commercial em sessão de hoje. P ou
no primeiro exemplar 20$ de salto pca es-
tampilhas. Rio de. Janeiro, 7 de maio do
1017.--Isidoro Campos, director.

CERTIFICADOS

ESTADO DE PERNAMBUCO

Ns. 1.091 — 1.093

- Certifico que a marca de cigarros «Zi a e
Iligolettoa, em rotulosa formato do car eira
com dizeres, a primeira com a figura em
busto de uma mulher e o outro com a fi ura
de Rigoletto em um palco scenico, registi das

' na Junta Commercial de Pernambuco, sob
lis. 1.001 e 1.093, foram depositadas zesta'
junta, em 1.0 do corrente, com um exe iplar
da Imprensa Official daquolle Estado, e que
saldrain publicadas. Eu, João Ilygin de
Araujo, primeiro &Nela.' desta junta, esc cai.
Secretaria da Junta Commercial da C ital

. Federal, 19 de maio do 1.017. — Isidoro kun-
pos, director. (Estavam cofiadas duas es am-
!pilhas no valor total de 11100, davidamente
inutilizadas e á margem o sello da Junta Com-
marcial.)	 • -•

ESTADO DO PARÁ

N. 8 -
Certifico que a marca do preparado phar-

maceutico caloldoina»,. em rotulo com dizeres
e a palavra eFialho» de Albino Jannes Garcia
Fialho, registrada na Junta Commercial do
Pará, sob n. 8, foi depositada nesta Junta,
em 1.1 do corrente, com um exemplar do
Diario Official daquelle Estado, em que sabia
publicada. Eu, João Hygino de Araujo, 1° °M-
elai desta junta, escrevi. Secretaria da Junta
Commorcial da Capital Federal, 19 de maio
de 1.917.—Isidoro Campos, director. (Estavam
colladas duas estampilhas federaes no valor
de 1$100 devidammite inutilizadas e á mar-
gem o salto da Junta Commercial). 	 •

ESTADO DE ALAGOAS

N. 21

Certifico que a marca de linha para coser
«A. B. C.» em rotulos com dizeres da Com-
panhia Agro Fabril 'Mercantil, registrada na
Junta Comi-herdai de Alagoas, sob n. 21, foi
hoje depositada nesta junta com um exemplar
do Diario Official daquelle Estado, em (Me
sahiu publicada. Eu, João Ilygino de Araujo,
1° official desta junta, o escrevi. Secretaria
da Junta Cammercial da Capital Federal, 21.
de maio de 1917. —Isidoro Campos, director
(sobre: 1$1.00 de estampilhas). (Ao lado estava
o carimbo da Junta Commercia.1.)

EDITAES E AVISOS

Primeiro District° Eleitoral

LAGÔA

Segunda secção

Nós abaixo assignados, membros da se-
gunda secção ele'toral do Diatr:cto Municipal
da Lagari, deste D:stricto Federal, declara-
mos que na; eleições para deputado c senador,
realizadas durante os dias 20 e 21, sem inter-
rupção, obtiveram votos:

Para deputado : .

Dr. Edmundo Azurem Furtado 1.33 votos e
oito em separado.

Coronel João Figueiro lo Rocha, 1.1.9 votos e
quatro em separado.
. Da. Adalberto Ferreira da Sava.,, um voto:

Joaquim de -Manja Mala, um voto.
Alfredo Cantinho Cintra um voto.
Dr. João Baptista Sampaio Feraaz, um

voto.

Para senador:	 •
Dr. André Gustavo Paulo de Frontin, 103

votos e sete em separado.
Dr. Antonio Augusto de Azevedo Sadra, 55

votos e dous em separado. 	 •
D. João Baptista de Sampaio Ferraz, 13

votos e deus em separado.
Dr. José Gomes Pinheiro Junior, um voto

em separado.	 • .
E para constar lavramos este Motim que

datamas e a.aagnamos., . 	 ,	 •

Rio, 21 de maio- de 1917.—Dr. Alcem Dft-
tencourtDelford; presi Astrogildo Sua-
res Ferreira. illwario.

Reconheço como verdadeiras as firmas su-
pra do Dr. Alvarolattenaourt Seaford, e As-:
trogildo a pares Ferreira. Rio, 21 de maio do
1917. --Mbaado Toledo Bandeira de Mello, se-
cretario.

BOLEM DA APURAÇÃO DA VOTAÇÃO

• Nós abaixo assignados membros da segunda
secção eleitoral do District° Municipal da
Lagôa, deste districto federal, declaramos
que na eleição a que hoje se procedeu para
Intendentes Municipa.ea obtiveram votos os
cidadãos em seguida declarados; Manocl Ro-
drigues Alves, cincoenta o tres vostos; Ernesto
Garcez Caldas flarreto, cincoenta e quatro
vota: ; Ilamilcar Nelson Machado,' seis votos;
Dr-. Oscar Guarany Goulart, trinta e seis
votos e um em separado; Dr. Raul de
Barros Madureira. cento e • setenta o ires
votos e oito em separado ; Antonio Maxim°
Nogueira Penido, sessenta e um votos e qua-
tro em separado ; general Laurentino Pinto
Filho, cento c dozesete votos o fres em sepa-
rado; tenente Mario Limoeiro, oitenta e ti-es
votos-c cinco em separado; Castão de Albu-
querque Maranhão, setenta e quatro votos o
Ires cru &aparado , Cabalei Osor,o do Almelda,
setenta e sete votos e quatro em separado;
Getulio Floren'ino Santos dezeseis votos o
dons em separado ; -Lynclolpho Leopoldo
ckel Collor, cincoenta o sete, votos e Ires
separado; Paulino Potra da Fon tenra San-
tos, quarenta e quatro votos; Antonio José
da Silva B 'ancião, inventa e safa sctos
e cinco eia sopa mlo; Dr. José do Azu-
rem Furtado, cana , e dezesct.' . votos o seis
em separado ; Pio D tra Silva Rscha, (a-
tenta e eito-votos e te :s em separados Ma-
neei Joaquim Marinho, cincoenta e oito
votos e um em separado; JaCitaho Alvcs
da Rocha, trinta e uni votos e um em
s parado; Miguel Geram 'Tavares, trinta o
sete votos e daus em separada; Dr. Domingos
Antunes Ferreira, cena) o quatorze votos e
sete ein separado; Francisco de Paula San-
tiago, cincuenta e ume votos e dons • em SC -
parado; José Gonçalves de Ainoran, sessenta
votos e tres em separado; Damas° Proença
Gomes, chicacnta o um votas e dons em se-
parado;, João Pinto de Souza Varges, vinte e
dons votos e mu em separado; Jeronsmo Be-
retta, quarenta e cinco votos e dons cru se-
parado; ilensique JoaS Teixeira. Guimarães,
quarenta c oito volaas e quatro em s 'parado;
Julião Freitas do Amaral, quarenta e ticais
votos e um em-separado; Timodwo de Barros
Machado da Silva, vinte C cinco votos e um
em separado; ilidpolito José da Costa, vinte e
tres votos; Mario Casar Ibirlamárouc, onze
votos; Augusto de Azarada Santos. dezoito vo-
tos: Placido Modesto Martins de Mello, trinta
e nove votos; Alfredo li azado Metia, uni voto
o deus em separado; _Bago Victor Sampaia
Ferraz, tres votos e mu em separado; Nicatos
Pairiphirio, sete votos e um em separado; Calo
Fiorentino Henrique do Souza, sete votos;
Raul Machado, uni voto; João fama, deus vo-
tas; Manoel Leite, um voto; Antonio Samba,
um voto e um em sepasado: Francellino Go-
mes, um voto; tenente Itutino, um voto; Al-
varo j'aira, um aoto; Carlos limaria Pere:ra,
dez voto; e um em separado; &mino dos San-
tos, quatorze votos; Mario vou Dootinger, dez
votas; ha .) Souza, um voto o um em separado;
pante Silva, • utu vota o nal em separado; Do-

um voto; Vieira de Moura, um
voto; Antonia Ferrei • a, um voto; Adalberto
Silva, uai voto; Antenor Il. Corraa, -um voto;
José da Rocha Leu, q-tatorze votos; deus em
separado ; Diminjoi N • poleão, uai voto ; Jos()
Vieira Car toso, wn voio ; Arthur Delguides,
mu voto ; Joaquim Torras Rocha, dons votos;
Lui-: Augusto de Miranda, tres votos ; Do-
mingos dos Santos. quatro votos ; Francisco
Ferrão Gusmão da Lima," vinte e quatro votos;
Pedro- Manual da Carvalho, tres votos ; Osaar
Gesa . Burlarnaqui.. uni voto : Candido,...111.
de Almeida, um' voto ; Larayette Rozirigues
coreiva, um voto ; João Maria, um.
yJto ; Antonio J. A. Filho, um valo ;
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astro Cunha, tros votos ; Antonio Lao, tres
votos ; Ostaviano Calmou, um voto •, Lucio
Peixoto Amaral, um voto; Joaquim T. Mattos,
um voto ; Braulio do Souza, um voto ; Manoel
Joaquim de Souza Goos, uru voto; João Pinto
Ribeiro, um voto ; Francisco de Moura, dous
votos; Francisco Lagestra, um voto ; Flavio da
Silveira, dom votos ; Manoel Joaquim do Oli-
veira, um voto ; Ernesto Costa, um voto
Carlos Pereira, um voto ; Pinto de Carvalho,
um voto ; Antonio Sobrinho, um voto ; Bene-
vomito Buono, uns voto ; Olympic) Campista,
mu voto ; Alvaro Graça, seto votos e deus em
separado. E, para constar, passamos is pre-
sente boletim que vai por todos os mesarios
assignado. Eu, Alberto Toledo "landeira de
Aleito, secretario, o escrevi.—Dr.. Alvaro
Bitiohcourt Berford.—Astrogildo Soares Fer-
reira

Reconheço como verdadeiras as firmas
supras do Dr. Alvaro Bittencourt Berrord e
Astrogildo Soacos Porreiro. Rio, 21 de maio do
1917. — .1Ursrto Toledo Bandeira de Mello.

s. J osá
imo irit secça

A mesa eleitoral da primeira secção do Dis-
te:do Municipal de S. José:

Faz pu'olico polo presente odital nos termos
do § 21(10 art. i1 das instruccaNs annexas ao
decreto ri.  12.391, de 7 de fevereiro do 1917,
que nas eleições que se elfectuararn nesta
data na mesma secção eleitoral, para preen-
chimento do tuna vaga de deputado federal
pelo primeiro districto desta Capital, uma de
senador e dos doze intendentes quo deverlo
cons ituir o Conselho Municipal . por este pri-
meiro districto obtiveram votos para depu-
tados: Dr. Edmundo de Amimo Furtado 212,
coronel João de Figueiredo Rocha 40 votos;
Dr. Diogencs Bsuys do Lima o Silva 6 votos;
coronel João Bornardino da Cruz Sobrinho 3
votos; Dr. Belizario Tavora 1 voto, tendo
apurado oito votos cru branco; para senador
obtiveram votos o Dr. André Gustavo Paulo
do Frontin com 157 votos, Dr. Antonio Au-
gusto do Azevedo Sodré 104 votos Dr. Adot-
pho Nery da Silva uni voto o em branco oito
cedulas; para intendentes municipaes obtive-
ram votos os seguintes cidadãos:

Coronel Antonio José da Silva Brandão, 218
votos; Marrei Joaquim Alsrinho, 191 votos; Pio
Dutra da Rocha, 161 votos; Raul de Barros
Madureira, 156 votos; José do Azurom Furta-
do, 147 votos; Ernesto Gomez Caldas Bar-
reto, 142 votos; General La.urentino Pinto
Filho, 131 votos; Tenente-coronel Zoroastro
Corola, so votos; Dr. ilrenno dos Santos, 75
votos; Javintho Alves da Rocha, 51 votos; Te-
nente Mario Limoeiro, 41. votos; D. Antonio
Maxim° Nogueira Pernil°, 42 votos; Manoel
Rodrigues Alvos, 39 votos; Francisco Lagines-
tra, 37 votos; Oscar Guarany Goulart, 37 vo-
tos; Mario Vou Düllinger; 31 votos; Gastao do
Albuquorque Maranhao, 31 votos; Jeronymo
Beretta, 30 votos; Dr. João Pinto de Souza
Bastos, 30 votos; Henrique José Teixeira Gui-
marães, 22 votos; Dr. Theodoro de Barros Ma-
chado da Silva, 21 votos; João Gonçalves do

A morim, 21 votos; Cwonel Adalberto Jorge
Nogueira Soares, 23 votos; Dr..Lindolpho Leo-
poldo Beckel Coltor, 21 votos; Dr. Julião Frei-
tas do Amaral, 10 votos; Euzcbio Martins da
Rocha, 19 votos; Coronel Damaso Proença
Gomos, 18 votos; Gabriel Ozorio de Almeida, 18
votos; Dr. Francisco Paulo Santiago, 17 votos;
Dr. Placido Martins Modesto de Multo, 15 votos;
Coronel lIamilcar Nelson Ma.chado,11 votos; Do-
mingos Gomes dos Santos,1.3 votos; Monsenhor
Paulino Potra da Fontoura Santos, 13 votos;
Domingos Antunes Ferreira, 13 votos; Augusto
de Azevedo Santas 8 votos ; Aivaro Graça,

votos ; Dr. Condido Mendes do Almeida, 7
votos ; Miguel Gerson Tavares, 6 votos ; Dr.
Lafayette Rodrigues Pereira, 5 votos ; José
Daniel da Silva Coelho, 5 votos ; Francisco
Ferrão Gusmão Lima, 4 votos; Agenor Guedes
do Mello, 3 votos ; Francisco Vieira de Moura,
4. votos ; Antonio Coryntho Costa, 3 votos
Dr. Eduardo Moreira Fernandes de Carvalho,
3 votos ; Carlos Thomaz Pereira, 3 votos
Augusto Leite de Vaseoncellos, José Pereira
Martins Ribeiro, Antonio Jayme Alencar Ara-
ripe Filho, Deoclides Baptista de Carvalho,
Francisco Pereira do Lacerda, Alfredo Conra-
tIo Antonio de Almeida Nunes o
Mario Cesar Burlamaqui, com dons votos cada
uni;Porfi rio Ribeiro de Faria,Francisco Gusmão
Castello Branco, Manoel Corra de Mello,
Christovarn Soares de Oliveira, Dr.- Alfredo
Diog•o de Mello, Manoel Paulino Gomos, Moi-.
nymo Nogueira Pcnido, José Augusto Teixeira,
Theobaldo Soares Pinto, Bornal° Rubem Ca-
valcante do Avaliar, Francisco Bittencourt
da Silva Filho, Raul Leite 'de Vasconcellos,
Badalo; Esteires, Tertuliano Getulio dos San-
tos, Raul da Silva Autran, Santiago, Oscar
Guarany Goulart, Alvaro Queiroz -do Nasci-
mento, João Albuquerque Maranhão, coronel
Rubem Alvos do Volto, commendador João
Dias de Pinho, capitão Antonio Alves do Valia,
João Mario Rangel, Dr. Guarany José Goulart,
Dr. Albino Lattari, Pedro Rodrigues de Frei-
tas, Alvaro do Mattos Rodrigues, Dr. Manoel

.Teixeira Monteiro, João Farias, Octavio
Rocha Miranda e Pio Pereira de Souza, com
um voto cada um e o resto das cedulas
branco. Pelo que mandou a mesa lavrar este
eiital taxado e publicado pela imprensa na
firma da lei, para conhecimento dos interes-
sados. Dado e passado nesta Capital Federal
aos vinte e uns de maio de 1917. E eu Manoel
l'ereira Madruga, secretario nomeado no im-
pedimento do escrivão que foi justificada.—
Manoel Pereira Madruga .—Antonio Paulino
Silva.— Dainasio de Mendes Salles.—João
de Aquino. — Aristides da Costa Braga
(liscal).—Vicente Nunes de Mello (fiscal). —
José Lopes da Costa (fiscal).— Agenor de Me-
deiros Corrêa (fiscal). Josõ de Aleito Pires
(fiscal). — Elias Bispo dos Santos (fiscal).

BOLETIM ELEITORAI;

A meza eleitoral da segunda secção do Dis-
trict° Municipal de São José, torna publico
pelo presente boletim que nas eleições para
preenchimento do um senador, uru deputado
e formação do Conselho Municipal, realizada
nesta data na dita socção conforme das res-
pectivas actos eleiSoraes obtiveram votação
para senador : Dr. André Gustavo Paulo de
Front:n cento e sessenta e sete (107) votos; Dr.
Antonio Augusto de Azevedo Sodré cento ses-
senta e tens (103) votos: conselheiro Severo
Joaquim de Oliveira um (1) voto; em branco
quatro votos. Para deputado Dr. Edmundo de
Azurém Furtado duzentos sessenta e doua
(262) votos; coronel João de _Figueiredo Rocha
sessenta e tres (63) votos; Bricio Filho dons
(2) votos; Jayme Pombo Brido Filho, Joaquim
Santos, Manoel Clemente Rego Barros, gene-
ral Innocencio Sersedelo Corrôo, Jayme voa
Doe digo Jaytne de Brito, e Dr. Alberto Chato.
dino Atuara!, um voto cada um e tres eus
branco. Para intendentes municipaes Auto-
tonio José da SilvaBrandão, trezentos e qua-
tro (30's) votos; Manoel Joaquim Marinho, du-
zentos oitenta e quatro (281) votos; Pio Dutra
da Rocha, duzentos e vinte o seta (227) votos
Ernesto Garcez Caldas Barreto duzentos e de-
zoito (218) votos: José do Azurém Fartado du-
zentos e quinze (215) yotos,• Raul do Barros Ma-
dureira, duzentos o onze (211) votos; Lauren-
tino Pinto Filho, cento e sessenta (160) votos.
Zoroastro, Cunha, cento e quarenta o oito (148)
Votos; JaC:Dtil0 Alvos da Rota; conto e um_

(101) votos; Mario Limoeiro, quarenta e oito'
(48) votos; Manoel liodrigues Alves, quarenta
e cinco (45) votos; JeronymoBeretta,, quaren-
ta (10) votos; Henrique José Teixeira Guima-
rães, trinta e seis (36) votos; Francisco Logi- •
nesta, trinta c troa (33) votos; Arthur Maxi-
m° Nogueira Punido, trinta e um (31) votos;'
Gabriel Ozorio de Almeida, vinte e novo (20)
votos; Lindolpho Leopoldo Becker Coltor, vinte
o sete (27) votos; João Gonçalves Amo•ini,
vinto e cinco (23) votos; Placido Modesto Mar-
tins de Aleito, vinte e cinco (25) votos; Mario
João von Doellingor, vinte e cinco (25) votos;
Hiena dos Santos, novonta e cinco (05) votos;
Gasta° de Albuquerque Maranhão, vinte e
dons (22) votos; Francisco do Paula Santiago,
vinte e tres (23) votos; Dr. João Pinto de Sou-
za Varges, vinte e troa (23) votos; Damaso de
'Proença GOMC3, vinte e dous (22) votos; Oscar
Guarany Goulart, vinte o um (21) votos; Ha-
milear de Notson Machado, vinte o um (21)
votos; Julião do Amaral, dezenove (10) votos;
Easebio Martins da Rocha, dezeriove (19) vo-
tos; Paulino l'etter Fernandes Santos, qua-
torze (14) votos; Theodoro Barros Machado
Silva, dez (10) votos; Adalberto Corgo de
Nogueira Soares, dez (10) votos; Augusto
Azevedo Santos, oito (8) votos ; Getulio Fio-
rentino dos Santos, dez (10) votos ; Hypolito
José da Costa, oito (8) votos ; Domingos Auto-
ruo Ferreira, oito (8) votos; José da Silva. Coe-
lho, oito (8) votos ; Domingos Gomes dos Soa-
tos, Seis (0) votos ; Carlos Thomaz Pereira,
cinco (5) votos ; Eduardo Moreira do Carva-
lho, quatro (S) votos ; Condido Mondes do Al-
meida, quatro (1) votos ; Alfredo do Braga
Aleito, quatro (4) votos; Lafayetto Rodriguos
Pereira, tres (3) votos .; Oscar Innocencio de
Araujo Costa, troa (3) votos; Antonio José Lo-
pes, troa (3) votos ; Manoel Paulino Gomoso
tres (3) votos ; Manoel José Machado, dons (2)
votos; Francisco Ferrão do Gusmão' Lima,
dous (5) votos ; Adelino da Silva Pinto, Fran-.
cisco Paula Leal, Manoel Pires Fonseca, Edu-
ardo José Baboeira, um voto cada uni; An-
tonio Jorge Alves do Araujo Filho, dons (2) vo-
tos; Luiz Augusto da Costa Miranda, dous (2)
votos Alberto Ubaldino Amaral, dous (2) vo-
tos ; José Gomes Soares, dous (2) votos; Fran-
cisco Leopoldo do Rego Barros, Ilenriquo Josã
Teixeira, Antonio Jorge de Araujo, Julio do
Novaes, Alexandre Monteiro de Fernandez,
Antonio Joaquim da Silva Campos, Joaquim da
Costa Leite, João Baptista de Azevedo Lima,
José Fernandes Marquez, José da Silva Fer-
reira, Raymundo Braziliano da Fonseca;
Araujo Glescr, João Pereira Martins Ribeiro,
Ettelydes Baptista de Carvalho, Alvaro Graça,
José Maria Rangel, Luiz do Mello Alargues,
José do Souza Peralta, Antonio Moreira do
Vascencellos, Pio Pereira do Souza, Euzebio
José da Rocha, Mario Moreira Saltes, Miguel
Jorge Tavares, Firmino Sabordo, Octavio
José Alves, Mario Cesar Burlaniaque, Eduardo
ChaÁr ier, Potronilio Alfredo Montes, Annibal
Werneek Fonseca o Jovita Eloy, um (1) voto
cada . um . Eu, Alvaro do Albuquerque, secre-
tario, escrevi. — Martiulto Gareez Caldas Bar'
reto. 	Trajano Bracet. — lzidoro l. KoluzA

P-
SACsAxIENTO

Segunda sução

A mosa eleitoral da 2a senão do sacramozià
to, torna publico, pelo presente boletim, que
nas ClCIÇOCS de intendentes, um deputado a

'uns senador, realizadas nesta secção, a co-
meçar de hontem , conformo consta da roso
pectiva acta dos trabalhos oleitoracs, obtivc-i
ram votos: •

Para senador:
Dr. André Gustavo Paulo de Frontin, duzeri4

03 o setenta e oito votos, (278); Dr. Anton12",
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(susto de AZeV4o -Sadré, vinte a um votos

/
;, eminencia Sr. cardeal Arco Verdp, um

(I) Dr. Antonio relido dos Santos, um
á (1); Dr. João Baptista do Sampaio Fer-

ti fim voto (1); voto3 em branco, seis (6).
.Nesta eleição votaram tresentos e oito dei-

ores, sendo 293 da secção C 13 fisoaes; dei-
asayam de comparecei. 66 eleitores. No hoove

tkOteàos e os trabalhos corrgram regulara,.
Mande. -

4)tara deputadds:'
Dr. Edmundo do Azurem Furtado, cento e

A arenta o oito votos (118); coron$41 Jeito do?.
ueiredo Rocha, cento e trinta p nove vo-

os (139); Dr. Mario de Moura Salles, tres
â (3); Cario& Proença Gomes, dos votos

,(2 ; Df. Romule Itnbens Cavalcante de Aval-
ar t um voto (1); Dr. Fabio Aarão Reis, um
*01V; Dr. Wenceslão Mangasão, wp voto
1); 'Veda de Souza Figueiras, UM voto (1);
r. João ão Marciano de Oliveira, u	 vot° t1);r-
,aoMm Dias da Cruz, um voto (1); Dr. El:an-

istio Ue Assis Bittencourt da Si1S-a, um ypto
1); Deocleciano Ala.rtyr, um voto (1); votos

i cm branco, nove (9).
- Nesta eleição votaram tresentos e nove ciai-

torá, sondo 296 da sução e 13 fiscaes; deixa-
i•arn de votar sessenta e cinco eleitores. Não
;houve protestos e os trabalhos correrá M l'egii-
1arpaente.

-Para intendentes:	 .

igronel Antonio' José da Silva Pirando, 144
fvdtos, Dr. Antonio Maximo•Nogueira Penido,
11.35 votos; tenente-coronel Arnitcar Nelson Ma

o,	 ,êhado 433 votos; coronel Pio Dutra da Ro-
S,
cha, 132 votos; Dr. José de Azurein Furtado,
bb voto-4; major Manoel Joaquim Marinho, '9.1
votos; Dr. Raul de Barros de Madureira, 82
votos; pliarmaceutico Manoel llocirigueS Alves,
80 votos; Dr. Ernesto Garcez Caldas Barreto,
79 votos; Augusto de Azevedo Santos, 77 votos;
Coronel Henrique José Teixeira Guimaísies,
73. votos; coronel Jerony-am Deretta, 71
,rptos; Latirentino Pinto Filho, 70 votos;
ADr. Gabriel • Osorio • de Almeida, 64 votos;
coronel Zoroasto Cunha, 51 votos; Dr. Lin-
(Moho Leopoldo Beekel Collor, 53 votos;
coPonel José Gonçalves de Amorina. 51 vo-
to; Dr. Brenno dos Santos, 50 votos; Dr. Gas--
-tão de Albuquerque Maranhão, 41 votos;

tifr. João Pinto de Souza Varges, 41 votos;
Francisco de Gusmão Castello Branco, 35 vo-
•toa; Antonio Coryfitho Costa, 35 votos ; Auto-
tonio Jayme Alencar Araripe Filho, 31 votos ;
coronel Jacintho Alves da Rocha, 32 votos
hivaro Graça (oporario), 27 votos ; Dr. Piaci-
klo Modesto Martins de Mello, 27 votos; major
Paulino Potra da Fontoura Santos, 26 votos
Dr. Domingos Antunes Ferreira, 26 votos
Dr. Julião de Freitas Amaral, 24 votos ; Dr.
Oscar Gnarany Goulart, 23 votos; Dr. Theodo-
ro do Barros Machado da Silva, 22 votos ;
Francisco Lajenesta, 22 votos ; Damazo Pto-
ença Gomes, 49 votos ; Francisco do Paula
..Santiago, 19 votos; Getulio Fiorentino dos
¡Sa.ntos, 13 votos; Euzebio Martins da Rocha,
A ;_votos; Agenor Guedes • de Mello, .14 votos
Francisco Ferrão de Gusmão Lima, 14 votos ;
'Mario Limoeiro, 13 votOs ; • llyppolito José da
Costa, 13 votos; Dr.- Miguel Jerson Tavares, 42
votos; Gustavo Bastos, 10 votos ; Pedro An;

, gusto da Silva, nove 'votos ; Francisco Vieira
.`kle- Moura, nove votos; Dr..Eduardo Marques
Peixoto, oito votos; Mario João von Dellinger,

- 1.0.114 votos ; Eduardo Mendes de Almeida, sois
a:ptos; Lino Noruega, seis votos ; Eduardo Mos
feira Fornatides Carvalho, cinco votos ; . Dr.

c)tio Mario Rangel, doo° votos ; Julio Ribeiro
da Silva Menezes, quatro votos; Arthur hino-
&meio Machado, tres votos; Americo Fernan-
des, tres votos ; Fiorentino Lopes Rodrigues,
res votos; Indalecto Ferreira o Silva, tres vo-

L52.4 ; Dr-Vicege .Piragiaa, tr...Qg 1:00,s i DL!.

Irineu Machado, ires votos ; Laffayette Maga-
lhães Couto, tres votos; capitão Nilo Martins,
tres voto; Olympio Francisco Heitor, Ires vo-
os; pOrningos Gomes dos Santos, tres votos

Dr, Belisario Fernandes da Silva Tavora, dons
votos ; Dr. Manoel Augusto de Carvalho, dons
votos ; coronel Carlos Thoniaz Pereira, dons
aptos ; Porfihirio Ribeiro de Faria, dous vo-
tos ; coronel Eduardo Pereira Raboeira, dous
fotos • ideicino Leitão, dous votos ; Samuel
José Pereira das Neves, dons votos ; João Mar-
tins Ribeiro, dons votos ; Dr. Henrique
Lagdeii, dons votos; Osvaldo de Azevedo
Coutinho, 'dons votos ; Joeelym Murray, dons
votos •, José Vieira da Cunha, dous votos; Ba-
silio Manoel do Espirito Santo, dons votos
José Daniel da SLiva Coelho, dons votos ; Deci-
didos Baptista de Carvalho, dons votos; ()ata-
vio Cordovil, dons votos ; Verano Gomes
Abuso de Almeida, um voto ; Laffayette Ro-
drigues dos Santos, um voto; Joronymo da
Costa Viliela, um voto ; Mono do Souza
Filgueira, um vota ; Felisberto do Cor-
yalhe, um voto ; Pedro Paulo de Olivei-
ra Santos, um voto ; Augusto Burlamaque,
noa voto ; Gabriel Osorio de Paiva, um
vaio ; Thimotheo José da Costa, um voto
Maçai Joaquim Marinho I, Luiz Augusto do

astb Miranda -1, Manoel José da Silva Bran-
dão 1, Manoel Carneiro Leão 1, José dos San-
tos Varem 1, João Bomecino 1, Manoel Cor-
rêa dp Alello 1, Arthur .Çnock dos Beis 1,
Dr. Jayme do Nascimento Br .:. as 4, Dr. °ata-
vio do Nascimento BriLto 1, Dr., Lafayetto

Odrignes Pereira 1, Pio Pereira de •Souza 1,
Paido 'de Barros Atolureira 1, Antonio Mendes
AÁtos 1, Papp° João P, .rbosa da Costa 1,
Francisco Juvencio Saddock de Sá 1, Castão
LOokoldo Maranhão 1, Avelino de Campos 1,
Sebastião O. de Campos 1, Alfredo do Braga
Aleito 1, Azurem Furtado Filho 1, José Fer-
relLa dos Santos Dias Junior 1, Dr. Oliveira
de Menezes 1, Dr. Aristides Caire Filho 1,
Sabino do Nasc-imento 1, Arthor Castro 1, Al-
fredo Braga Mello 1, Sa.bino Antonio do Nas-
cimento 1, Olynapio de Mattos Campista 1, Er-
nesto Justino Pereira 1, Dr. Albino Batalha 1,

-José Henrique Alartins de Oliveira 1,. Dr. Ar-
naldo Quintolla 1, Dr. Manoel Benjamim do
Mattos 1, Antonio Victorino de Souza Mar-
ques I', Edmundo Bittencourt 1,..toaquim Ma-
rinho 1, Filemon Rabello Cruz 1, Balthazar
Ferreira de Castro 1, Joaquim Pinto da Con-
ceição a, Dr. Luiz Augusto de Almeida Ra-
mos 1, Octavio da Rocha Miranda 1, Dr. II&
debrando Jorge 1, Fabio Aarão Reis 1, Agos-
tinho da Silveira Mendonça 1, Belmiro Qui-
nino da Silva 1, Pedro liamos de Palha 1,
Arthur Salgueiro 1, Coronel Floriano Lopes
lixtrigues 1, Fernando Soares Brandão 1,
Dr. Carlos brandão de Oliveira 1, José Nas-
cimento Britto 1, Christovão Colombo 1, Hen-
rique Yalle dos Santos Junior 1, Dr. João Lin-
dolpfio Camara t, Brasino Lacolla 1, AndeUno
Augusto Correia 1, Ernesto Gonçalves Alva-
renga 1, Pio Duarte da Rocha 1, Dr. Wences-
láo Alangazão 1, Isaltino Menezes 1, Custodio
11B. ele Barros 1, Henrique Duarte Silva 1,

. Major Fernando Junior 1,Dr.Victor Machado 1,
Antonio Germano Telhes Dantas, 1 voto; Mi-
guel Paes Amaral Pimenta, 4 voto; Lindolpho
Oetavio Xavier, i voto.

Rio do Janeiro, 21 de maio do 1917.
. Em tempo: nesta eleição votaram 309 elei-

tores, sendo 295 da segãe e 13 fiseaes, deixa-
ram de votar 65 eleitores, não houve protestos
e 03 trabalhos correram com a maxima regu-
laridade.	 . •

Rio de Janeiro, 21 do maio de 1917.- Ro-
mulo Rubens Caéalcante de Avellar, presiden-

Olympio Francisco lkitor, mesario.s-
Cleto José de Freitas, secretario.- Joaquim
Manoel dos Santos, fiscal.-- Pedro Celestino
da Silva, fiscal.- Joaquim de Souza Moreira
lunior, fiscal. s •	 •

ileconhOça verdadeiras as firmas do presi=
dente Dr. Piomulo Rubens Cavalcanti
Avellar, do mesario Olympic) Francisco Heitor,
o dos fiscaes Joaquim Manoel dos Santos,
Pedro Celestino da Silva e Joaquim de Souza
Moreira Junior.

Rio de Janeiro, 21 da maio de 1917. O es-;
crivão da 6° Preteria Civel.- Secretario
mesa, Cleto José de Freitas.

Segunde District° Eleitoral

B. crinisrovIo

Primeira seca°

A mesa eleitoral da l a nação do districtci
de S. Christovão, composta dos Drs. João
Baptista de Campos Tourinho como presi-
dente, José Carlos da Silva Veiga o João
Alexandre de Senna como mesarios:

Faz saber aos' que o presente edital -virem
OU dello conhecimento tiverem quo nas
eleições realizadas a 20 do corrente no Dis-
trict° Federal, nesta secção, o resultado da
apuração foi o 'seguinte: para deputado:
Dr. Francisco Antonio Rodrigues do Salles
Filho, 179 votos; Dr. AristidesFerreira Calce,
120 votos; Dr. Bernardo Joséfigueirodo, ti-es
votos. Foram encontradas na urna duas
cedidas em branco e duas com 'os rotulas con-
trarios, que não foram apuradas. Para 'se-
nador: Dr. Antonio Augusto de Azevedo
Sodré, 152 votos; Dr. André Paulo de Frontin,
135 votos; Dr.Josá Lopes da Silva Trovão, dous
votos; João Baptista Sampaio Ferraz, um voto;
Cardeal Arcoverde, uni voto; professor Heine-
ferio José dos Santos, uni voto ; Pedro
Carvalho, um voto ; José Gonçalves Pires,
um voto.

No foram apuradas: uma codula. eni branco
e uma com rotulo contrario.-Para inten-
dentes, obtiveram votos : Antonio Rodrigues
de Campos. Sobrinho, (87 votos ; Henrique
Tavares Lagden (Dr), 483 votos ; coronel AI-.
berico Dias de Moraes, 175 votos; coronel Ar-
thur Alfredo Corrêa do Menezes, 175 votos
coronel llonorio dos Santos Pimentel, 163
votos ; Antonio José Teixeira, 162 votos
Dr. Jos() Mendes Tavares, 161 votos ; Dr. Ri-
aquim Pedro ' de Oliveira Alcantara, 460
votos ; Dr. João Baptista de Azevedo Lima,
117 votos ; Dr. Julio Cesario de Mello, 93
votos '• Dr. Francisco Chaves Mendes Diniz,
85 votos ; Nestor Antenor de Paula Arêas,
85 votos; Dr. Antonio Gerewari Telles Dan-
tas, 81 votos; Dr. Eduardo Xavier, 81 votos;
Dr. Francisco Pinto da Fonseca Telles, '74 votos;
João Li ndolplio Camara., 29 votos ; Dr. An-
gelo Tavares, 28 votos ; Dr. Alberto Salema.
(arção Ribeiro, 23 votos; Antonio Marianno
Garcia 21 votos; Lucio Sampaio, 19 votos
Luiz dos Santos Barata, 48 votos; Ben-
• amin Magalhães, 71 votos ; Luiz Augus-
to do Almeida Ramos, .14 votos ;
Cordeiro, 14 votos; Francisco Antonio Mar-
ques da Silva, 13 votos; Silvino Antonio do
Nascimento e Dr. Jorge Claudino de Oliveira
Çruz. 10 votos-cada um; Antonio Philadelpho
Pereira do Almeida, sete votos; Conego An-
tonio Januario de Carvalho Rodrigues e coro-
nel, José Caseiniro da Silva Franco, seis
votos caia um; Dr. Alexandre Caioza, cinco
votos; Dr. Augusto Xavier Oliveira de Alene-
nozes, quatro votos; Lindolpho °atavio Xavier
e Mario Ferreira Piragibe, tres votos cada
mu; Octavio 11:beiro de. Macelo Soares, Dr.
Pio Benedicto Ottoni, Joaquim José Alvos do
Carvalho, Joaquim Jacobino Freire, Luiz do
Castro, Demetrio Hanan e Adolpho Bergami-
ni, deus votos cada. um ; Felippe João Barbosa
da Costa, A rthur da Cunha Menezes, Dr. Nelson
Jorge )1angeli .Dr. Antonio Francisco da Silva.
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Marques, casino AntonioJeronymo Rodrieuns
de Carvalho ,Oscar Valho, Dr. Mario de Castro,
Alvaro da Costa Faria, Affonsa Coelho Soabra,
Getulio Fiorentino dos Santos, capitão Vicen-
te Amorim, Dr. Julião de Freitas Amaral,
Dr. Luiz Arthur Lopes, tenente João Pimen-
tel da Conceição, Gabriel Kümer, capitão La-
fayetto "onioca. dc Oliveira, Gregorm Fran-
cisco Macliado,tenen te-coronel Alfredo nadará
dos Santos e capitão João Gomes do Assum-
Não, um voto cada um. Deludiam de ser apu-
radas cinco cedulas, por conterem nomes ;Is-
cados e moa com dedal:mola contraria á do
rotulo. Foi apurado o voto tomado em sepa-
rado já. referido acima, o qual deu o seguinte
resultado: Para deputado: Dr. Aristides Fer-
reira Cairo ; para senador : Dr. André Custa-.
vo Paulo do Frontin, e para intendentes : Dr.
João Baptista. de •zovedo Lima, De. Antonio
Geremario Telles Dente, D.:. Eduardo Xavier,
Dr. Francisco Chaves Mendes Diniz, Dr. Fran-
cisco Pinto da Fonseca Telles, (\restos Antenor
de Paula Areias, Dr. Julio Cesario do Mello e
Benjamin Magalhães. Tatubotn obteve o Dr.
Julio Cesario do Mello, para intendente, 93
votos e para senador o Dr. Coelho Lisboa
obteve ton voto (á). Dos eleitores que faziam
parto da lista 4Ie chamada votaram 2/1 o dei-
xaram de comparecer 32. Além destes, vota-
ram 17 eleitores que não eram da secção,
qualidade de liscaes por parte. de candidatos.
Dado o passado no Districto Federal, em 21
de maio do 1917.—João Daptida tle Campos
Tourinho.—José Car! .8 da Silva -Veiga. —Major
João Alexandre de &mia.

Reconheço como verdadeiras as firmas su-
pra e dou . fé.—Rio do Janeiro, 21 do maio do
1917. — Augusto no fino Davaleanti, secre-
tario.

&pilda seeça -

Xás abaixo assiátnados, presidente o mais
membros da mesa eleitoral da 2'• i,ocr,so do

districto municipal de S. Christovão, certi-
ficamos ((no ria eleição p:ocodida nesta Capi-
tal Fodeal, em 2m) de maio de 1917, no
edificio da Escola Nilo Peçonha, avenida Pedro
Ivo n. 252, a votação foi encerrada ás 1C)112
horas da tarde, tendo a apuração para os
cargos de deputado, senador e intendentes
apresentado o seguinte resultado:

Votaram 212 eleitores desta secção:

Deixaram de votar 20 eleitores desta 'sução,
tendo o Sr. Dr. Ilonorio Coimbra, presidente
da mesa, sido o ultimo eleitor a votar.

Foram votados:

Para deputado:

Dr. Francisco Antonio Rodrigues Safes
Filho, 131 votos; Dr. Aristides Ferreira Cairo,
76 votos; Dr. Bernardo José de Figueirodo,
2 votos; Dr. Ricardo Diniz flusinlo, i voto;
Dr. Tito Barbosa do Araujo, 1 voto.

Para senador:
Dr. Antonio Augusto de Azevedo Sodré,

117 votos; Dr. Andá Custava Paulo de Fron-
tio, 91 votos;

Para intendentes :
. Antonio Rodrigues do Campos Sobrinho,
142 votos; Dr. Henrique Tavares Lagden,
1.42 votos; Coronel Alberico Dias de Moraes,
131 votos; Coronel Arthur Alfredo Correa
Menezes, 120 votos; Coronel Honorio dos San-
tos Pitnentel, 122 votos; Dr. Joaquim Pedro
do Olivoira Alcantara, 122 votos; Antonio
José Teixeira, 119 votos; Dr. José Mendes Ta-
vares, 118 votos; Dr. João Baptista do Aze-
vedo Lima, '77 votos; Dr. Julio Cezario do
Mello, 63 votos ;Dr. Eduardo Xavier, 57 votos;

De. rra.neiseo C1lay0§. ;11011n109 Viaja, S1 votos;

D:. Antonio Geremaxia Telles . Dantas, • 5/
votos; Dr. Francisco Pinto da Fonseca Telles,
50 votos; Nestor Antenor do Paula Areias: 49
voto.; Benjamin Magalhães 11 votos, c outro;
menos votados.

llonorio Pinheiro Wirreira Collábra, pre-
sidemite.-Santiaoo Itisaitio, mesa,rio — Mario
Aristides Freire.— Dorval Damaseeno Vieira,
secretario.

ReConheço verdadeiras as firmas Honorio
Pinheiro Teixeira Coimbra, Santiago Risaldo
o Mano Aristides Freire. Rio de Janeiro, 23
de maio do 1917.— Dorval Dainascano Vieira.

AND,mAnY

Se9unda see0o

A mesa eleitosa/ da 2s sução do distrieto
do Andarahy faz saber a quem interessar
possa que nas eleições realizada; bs ie para
deputado, senador e intendentes municippos,
no prelio n. 108sla rua Barão de Mesquita.,
foi apurado e acelamado o seguinte resultado:
para senador Dr. Antonio Augusto de Azevedo
Sodeé, eineoenta e oiro' (58) vetos; Dr. Gustavo
digo Dr. André Gustavo' Paulo do Froutin,
trinta (30) votos; para deputado Dr. Francisco
Antonio Rodrigues de Safes Filho, setenta
(70) votes; 'Dr. Aristides Ferreira Cairo. doze-
sois (10) votos; Dr. Bernardo José de Figurei-
rodo, um (i) voto; ficando uma eedula sem
ser apurada. Para intendentes munieipaes
coronel Ar hur Alfredo Ctruièa de Menezes,
sessenta e seis (66) votose D. Henrique Tava-
res Lagden, sessenta e seis (00) votos: Dr. José
Mendes Tavares, sessenta, e q uatro (61) votos;
coronel llonorio dos Santos Pim n) tel. sessenta
(60) votos; Dr. Joaataim Pedro de Oliveira Al-
casitra. sessenta (5)) votos; coronel Alberico
Dias de Moraes, eincoenta c oito (58) votos;
Antonio ilodrigues de Campos Sobrinho, do-
rmita e seis (56) votos .

j
 Antonio José Teixeiea.

cincoenta. e :tres (53) votos; Dr. Eduardo Xa-
vier

'
 quinze (G) (votos); Dr. João Baptista

de Azevedo Lima, quinze (15) votos; Bena.min
de Magalhães treze (13) votos:. capitão João
Gomes de Assumpsão, doze (±2) votos; Dr.
Julio Cesario de Melio, treze (13) votos; Dr.
João L'odolpho Camara, nove (9) votos: Luiz
dos Santos Barata, nove (9) votos .

'
 Nestoit

Antenor de Paula Arcas, dez (10) votos; Dr.
Luiz Angusto de 'Almeida Ramos, dez (11)
votos; Dr. Jorge Clandino de Oliveira Cruz,
nove (9) votos; coronel José Casemiro da Silva.
Franco, nove (0) votos; Salino Antonio do
Nascimento, oito (8) votos: capitão Victor
Corde i ro; ' seis (6) •' De. Angelo Tavares,
seis (6) votos: Demetrio Rumou, cinco (5) vos
tos; Conejo Antonio Joronymo Carvalho
(leiamos, cinco (5) votos ; Dr. Antonio Phila-
delpho de Almeida, quatro (4) votos ; Arthur
de Souza Garcia, quatro (4) votos ; Dr. Anto-
nio Geromario Telles Dantas, quatro (1) vo-
tos; Dr. Augusto Xavier Oliveira de Menezes,
cinco (5) votos; Dr. Francisco Chaves Mendes
Diniz, tres (3) votos : Dr. Francisco Pinto da
Fonseca Telles, tres (3) votos; Lindolpho Gota-
vio Xavier, tres (3) votos: Dr. Alberto Salema
Garço Ribeiro, Ires (3) votos .

'
 Dr. Pio Bem-

(Feto Ottoni, troa (3) votos; Dr. Nelson Jorge
Rangel, tres (3) votos; Antonio . Marciano Gar-
cia, dons (2) votos ; Dr. Antonio Jorge Phila-
delpho Pereira de Andrade, um (1) voto; te-
nente coronel Alfredo Ration') dos Santos, um
(1) voto ; Rodrigo Alves da Cunha, um (1)
voto ; Dr. Alexandre Calaza, um (1) voto
Dr. Octavio Ribeiro Mundo Soares; dons (2)
votos ; Pedro Halfied Pinheiro, um (1) voto;
AWrodo José Teixeira, uni (1) voto ; Ardam. do
Souza Franco, um (1) voto; Dr. Carlos Rocha
Braga, dons (2) votos '• Antonio Miran la, una
(1) voto; Dr. Pedro Paulo Autran, doas (2)
mos; Lucio Sampaio, um (1) voto; João Freiro

de Andrada, um (1) voto; Dr. Felici.ssimo
doso, um (1) voto; Dr. José Guimarães Jubilo.;
uni (1) ioto.

Rio, 20 do maio de 4917. — André da Pariá
P.ereira, preside:fite . —Tenente Nicanor giTIN

Theophilo Tetkeira Barbosa.

Beconhev verdadeiras as firmas André dei
ro,ria Pereira, tenente Nidanor Kiug 0.Thee:
phiio Teixeira Barbosa. Capital Federal; 23
de maio de- 1017.— Fainklin Araujo, seerl
tarjo,

Inat111.1

Primeira scçãO

A mesa eleitoral da S.', sução do distriet
do	

d,
Inhauma:

Faz publico pelo presente que na o1eiç!.rs,1
bojo perante cila realizada o resultadd kiu=l1
rodo foi o seguinte:

Para senador—Dr. André Gustavo Paul3
de Frontin, duzentos e noventa o ddhs vOtU
(292); Dr. Antonio Allgusto de Azevedo Soc11•4
(luarenta e quatro votos (44): Dr. José Lopps:
da Silva toviio, mu voto (1); Dr. Luiz Ra-;
phaeL Vieira Souto. um voto (1); major Antc:s1
nio Augusto Marinho da Cuuha, um voto (1);)
total, trezentos c trinta o novo votos (33))st

Para deputados -- Dr. Aristides Ferreira.)
Caire, duzentos e soteuta o sete votos (277).
Dr. Franciico Antonio Rodrigues de Sal1e:4 Fis'k

cineoenta e ddils (52); Dr. Beriardci Jólé
de Figueiredo, Ires votos (3); em brano, trel;
voto; (3; total, trezentos e trinta e oito (338)f.

Para intendentes — Dr. Julio Cesarlot
de Mello, duzentos o q uarenta o um yr.;
tos (211); Dr. Francisco Chaves Mendes Diniz,
duzentos o vinte C- tres votos (223); Dio João
Baptista do Azevedo Lima, duzentos o vinte
um votos (22i); Dr. Eduardo Xav er, cliiSejatoj
e dezoito votos (218); Nestor Antenor de Pons
la ArOas, dusentoa e quartoze votos (14);
Dr. Antonio Geminar:o Telles Dantas, cento o'
noventa e quatro votos (101); Dr. Francisco
Piot° da Fonsoca Telles, cento o oitOlità
does votos (182); Benjamim do Magalhães;
cento e setenta o um votos (171); Dr. Angelo"
Tavares. , oitenta e oito votas (88); Ur; Aiisi
tonio Philadelpho Pereira de Almeida, -s'è;-•
tonta e sota votos (77); conego Antonio Je..-.
ronymo de Carvalho Ilorli •ignea, setenta VO-!
tos ,(7O); Dr. Henrique - Tavares Lagded,s
sessenta e una votos (61); Dr. Alberto Solomai"
Garção Ribeiro, cincoonta e sete votos (57);
coronel Arthur Alfredo Corréa de MenezeS;
clocoenta o trios votos (53); coronel Alberico
Dias de Moraes, eincoenta e um votes (51);'
Dr. José /endes Tavares, eincoenta votos (30);
coronel Honorio dos Santos Pimentel, qua.=
relata e nove votos (19); Adolpho Berganaini,
quarenta e oito votos (18); Dr. Joaquim Pedro
de Oliveira Alcantara, quarenta o tros
(43); coronel Antonio llodrigues de Campos So::;'
brinho, quarenta o dous (42); Rodrigo Alves
da Cunha, vinte o quatro votos (24); Antonisi
alariam) Garcia, vinte o quatro votos (21); cal:
pitão Vic/or Cordeiro, vinte e tres votos (23);`
Dr. João Lindolpho Garoara, vinte um voto.
(21); José Claudino de Oliveira e Cruz, quinze
votos (15); Fidelis José Marques, quinze vo.i'
tos (15); Antonio José Teixeira, quatorze Viis
tos (11); coronel Alfredo Bridará dos Sarite4
quatorze votos (11); Dr. Luiz Augusto da"Al.
meida Ramos, quatorze votos (4.1); Look) Saiu
paio, quatorze votos (11) ; Francisco Ar.

Lindolpho Octavio Xavier, dei° votos 2
tonio Marques da Silva, doze votos (jr

José Joaquim Pereira, doze votos (12); S'a.)i
Antonio do Nascimento, o'nzo votos (11)• btr.D
Alexandre	 o15,____ze.: xotas (i.{)• 
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'Inania, dez votos (1.0); Luiz dos Santos Ba-
rata, nove votos (9); João Gomes de ASSUMI-

p0o, sete votos (7); Alfredo J. da Silveira,
Êt% votos (e); José Casemiro da Silva Franco,
(eltico votos (8); Dr. Ramiro da Rocha Maga-
110,41, cinco votos (5); Joaquim José Ramos
Mais, quatro votos (4); J036 De Wieton Mor-
gado, quatro votos (4); Thelmo Fiuza da Cunha .
tios votos (8); Octavio Ribeiro de Macedo.

oares, tres voto; (3); Vicente Amorini;tres
votos (3); Pedro Paulo Autran, tras votos
(3); Antonio Pereira Agrella Miguel Ruffo,
Dr. Nelson Jorge Rangel, Arthur de -Souza
Çarcia, Felippe João B. da Costa, dons
rotos cada um; Augusto Xavier Menezes, An-
tonio P. F. Telles, Augusto Alves da Concei-
0o, Eduardo Sebastião da Costa, major For-
tonato Maria da Conceição, Balthasar Fran-
cisco de Castro, Alfredo Dutra da Silva, Jayme
da Silva Leite, Sebastião Tamanqueira, José
IRosentino Cerqueira, Joaquim Marques Car-
doso, Pio Bonedicto Ottoni, José Tavares,
Victor Augusto Sampaio, José da Silva Cintrã.o
Junior, Pedro Cerqueira Junior, José Severino
Castello, José Mathias da Silva, Damazo Pro-
ença Gomes, Francisco da Silva Leite, Clau-
dionor F. Cunha, Antonio C. de Oliveira
Cruz, Camillo Rebello da Costa, Domingos
Alargues Oliveira, C. Cirien, A. n. dos San-
tos, Affonso C. Soabra, Alvaro de Souza Cas-
tro e Antonio Francisco da Silveira Marques,
um voto cada um. Votos em branco, vinte (20).

Rio de Janeiro, 21 de maio do 1917.—
, Edgard Costa, presidente.— Alberico Freire
' de Sant'Anna, Inesorio.— Odilon &mim de

Paula Aréas, mesario.
Reconheço corno verdadeiras as firmas de

Edgaiel Costa, Alberico Freire de Sant'Anna.
e Odilon Fonelon de Paula Áreas. Rio, 9,1 de
maio do 1917.-0 secretario; Tortunato 31.
da Conceição.

Quarta seec,tio

Resultado tias eleições procedidas na 43 se.
too eleitoral do clistricto de Inhaúma.

Para senador :
Dr. André Gustavo Paulo de Frordin;237

votos e 19 votos em separado; Dr. Antonio
Augusto de Azevedo Sodré, 84 votos e dons
votos em separado ; De. Lopes Trovão, i
(um) voto ; Dr. João Baptista de Sampaio
Ferra; um voto '• Dr. Jayne Pombo Breei°
Filho, um voto ; tenente-coronel Alfredo Ra-
daró dos Santos, um voto e um voto em
branco.	 •

Para deputados
* Dr. Aristides Ferreira Cairo, 227 vOtos o IR
vetos em separado ; Dr. Francisco Antonio
Rodrigues Saltes Filho, 93 votos e fres em
separado ; Dr. José Lopes da Silva Trovão,
um voto- e coronel Aprigio de Araujo, uni
voto.

Para intendentes municipaes :

Dr. José Mendes Tavares, 97 votos e trOs
em separado ; coronel Arthur Alfredo Corrêa
de Menezes, 91 votos o tres votos em sopa-
l'ado •, Dr. Alberto Saloma Garção Wbeiro,
•-i2 votos e quatro em separado; Dr. Ilenrique
Tavares Lagden, 103 votos o troa votos em
separado ; coronel Ilonorio dos Santos PI-

emente!, 93 votos e um voto em separado
Antonio José Teixeira, 62 votos e um voto em

•.eoparado ; coronel Alberico Dias de Moraes,
101 votos e tres votos em separado ; Antonio

•Rodrigues Campos Sobrinho, 88 votos o dons
.ern separado; Benjamim Magalhães, 152 votos

to votos em separado; Dr. Angelo Tavares,
%O votos e tres em separado ; Dr. Antonio
Philadelpho Pereira de Almeida, 65 votos o
Rires votos ema Separado; De. Julio Cesario de

DIAR10 UnclUtAL

Mello, 186 votos e 12 votos em separado ; Dr.
João Baptista de Azevedo Lima, 18 .1 votos o
14 votos em separado ; Dr. Eduardo Xa-
vier, 176 votos o 14 votos em separado
Nestor Antenor de Paula Areas, 183 vetos
o i% em separado ; Dr. Francisco Chaves
Mendes Dinis, 182 voto; e 14 votos em sepa-
rado ;"Antonio Gerernario Telles Dantas,
162 votos e 12 em separado •, Dr. Francisco
Pinto da Fonseca Telhes, 153 votos e 10
em separado ; Dr. Luiz Augusto de Al-
meida Ramos, 19 votos e 4, em separado ;
Antonio Marianno Garcia, 28 votos o 2
em separado ; João Lindolpho Camara,

,20 votos e 6 em separado ; Sabino An-
tonio do Nascimento, 17 votos; e 4 em
separado ; Dr. Jorge Claudino de Oliveira
Cruz

'
 24 votos ; Rodrigo Alvos da Cunha,

8 votos ; José Joaquim Pereira, 8 votos e
em separado; Alvaro do Souza Castro, 3
votos ; José de Oliveira Menezes, 2 votos

•major Antonio de Almeida Mathias, Demo-
trio f Hamar', Miguel nutro, 1 voto cada
um; Alfredo Joaquim da Silva, 1 voto e 1
em separado ; Mario Ferreira Piragibe, 2
votos; Arthur de Souza Garcia, 2 votos;
Luiz de Souza Bara4, 10 voto.; Joaquim
Jacobino Freire, 2 votos ; conego An-
tonio Jeronymo Carvalho Rodrigues, 24 votos
e 2 votos em separado; capitão Victor Cor-
doiro, 17 votos e 2 'votos em separado;
Adolpho Bergamini, 17 votos; Lucio Sam-
paio, 19 votos e 1 voto em separado;
coronel José Casemiro dá Silva Franco, 14
votos e 2 votos em separado; Camillo Costa Ra-
bello, 6 votos; Luiz Augusto de Castro Miran-
da, 6 votos e 1 voto cru separado; Fidelis José
Marques, 6 votos; tenente-soronel Alfredo Da-
dará dos Santos, 7 votos; Lindolpho Octavio
Xavier, 3 votos; capitão Manoel Maálo Costa,
3 votos; Alfredo Joaquim da Silveira, 3 votos:
Dr Alexandre Calaza, 3 votos e 1 voto em sepa-
rado; Affonso Coelho Soabra, 5 votos e 1 voto
em separado; Dr. Pio Banedicto Ottoni, 3 votos;
Francisco Antonio Marques da. Silva, 5 votos;
Balthazar Forrei sa de Castro, 2 votos; capitão
João Gomes de Assumpção, 5 votos; Carlos
Brandão da Cunha, 1 voto; Domingos Gomes
dos Santos, 1 voto; Alberto Silvares, 2 votos;
Dr. Domingos Moraes de Oliveira, 2 votos;
João Freire de Andràdo, 1. voto; Dr. Octavio
Ribeiro do Macedo Soares, 3 . votos; Camillo
Costa Ilibeiro,.1 voto; Mario João Von Dollin-
ger, 1 voto; Gustavo Santiago, 1. voto; Dr.
Nelson Jorge Rangel, 1 voto; Porphirio Ri-
beiro de Faria, 1 voto; João 'Wilson Morgado,
1 voto; Vicente Aromem, 2 votos; João Alves
Borges Junior, 1 voto. Eu, Octavio Sleilhac,
servindo de secretario, extralii, a presente
cópia do original dos livos respectivos e assigno.
—Oetavio Meilltac.

Ministerio da Justiça e Negocio§
Interiores

Directoria de Justiça

CONCURSO PARA PROVIMENTO DE LOCARES Dp
TERCEIROS OFFICIAES

De ordem do Sr. Dr. Pelino Guedes, presi-
dente do concurso, são convi-lados a compa-
recer hoje, 22, ás 13 horas, no edificio do
Externato do Collegio Pedro II, aflui do pre-
star as provas oraes, le e 2s, portuguez,
francos e inglez, os seguintes candidatos:

1. Léo de Alencar.'
. 2. Oscar Martins Gomes.

3. Virgilio Ramos da Silva.
4. Ernani Lopes N1ach:td0..
ti. Claudio de Mendonça. ..,

Maio cie

Turma supplementare-

1. Isaac Paulo Carneiro.
2. Felippe de Souza Mattos.•

. 3. Luiz Monteiro Lindenberg!
4. Alfredo Nunes Montes.
5. Octavio da Silveira Saltes.

Directoria de Justiça, 22 de maio de 1917.]
—Paulo. Camara da Moita, secretario do coro;
COESO.

13ibliotheca Nacional

DIREITOS A UTOILN ES

bIEZ DE ABRIL

• De ordem do Sr. director geral interino A
de conformidade com as instrucções expedi-
das em 18 de janeiro do 1917., pelo Sr. mi-
nistro da Justiça e Negocios Interiores

'
 para

a execução do art. 673 do Codigo Civil, faço
publico que se effectuaram os seguintes rc-
gistros:

N. 3.398—Requerido pelo autor Dr. Luis
Oscar Romero: « Eis o que se deve saber so-
bre a syphilis ». Uni volume . com 213 pagi-
nas numeradas, uma advertencia cio autor,
estampas o indico. Impresso em 1017, nesta
Capital.

N. 3.399 — Requerido pelo autor Antonio
'feitos Bittencourt: « Exposição de uru sys-
tema de bilhetes, coupons, ou outro do-
cumento que possa servir para receber, por
meio de extracções, pramios, brindes e re-
clamos, -em dinheiro, ineeeis, inpuovels ou
mercadorias ». Um folheto cem seis paginas
numeradas. Impresso em 1917, nesta Ca-

'pital.
N. 3.400 — Requeri lo polo autor Decio

Fernandes Guimarães: «Elementos do Con-
tabilidade Publica». Um volume com 27 pagi-
nas immoradas, um prefacio do autor c indi-
co. Todos os exemplares são numerados e ru-
bricados pelo autor. Impresso em 4017, em
'S. Paulo.

N. 3.401 — flequerido pelo autor Carlos
Coes: «Pontos do Historia do Brazil de ac-
côrdo .com a ultima reforma do ensino em
Minas». Um volume com 292 paginas numera-
das. Todos os exemplares teoria a rubrica do
autor. Impresso em 1017, em Minas Geraes.

N. 3 .402 Requerido* pelo autor Etienne
Brazil: «historia Naturalw. Um volume com
232 paginas numeradas o em prefacio assigna-
do por Rui Pinheiro. Impresso em 1917, nesta
Capital.	 • -

N. 3.403— Requerido pelo autor Joaquim
Osorio Duque Estrada: «Lettra do llymno
Nacional», edição definitiva com varias alte-
rações. A impressão foi feita cm 1917, nesta
Capital.

N. 3.404 — Registro requerido pelo editor
A. C. de Aguiar : «Meinorias de Joãosinbee,
do Fabio Luz. Um volume com 210 paginou
numeradas, uma dedicatoria do autor ao pro-
fessorado do 9° districtO escolar, indico e er-
rata, Impresso em 1917, nesta Capital.

N. 3.403 — Requerido pelo autor Jaciniho
Pereira da Silva Barros : «Credito agro-pe-
cuario». Um volume com 232 páginas nume-
radas, um retrato, uma carta assignada por
F. Vergueiro Steidel, um prefacio do autor,
indico e erratas. Impresso em 1917, na ca.
pitai do Estado de S. Paulo.

Secretaria da Bibliotheca Nacional, • 21 da
maio de 1917. — O secretario, Alfredo 1111:-• NI
nono de Oliveira.	 .

•
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Policia do District° Federal

EXAME DE MOTORISTAS R MOTOCYCLISTAS

Chamada para o dia 22 do corrente, ás 8
horas da manhã, nesta inspectoria: •

Francisco do Lima Pinto, Antonio Cardoso
da Fonseca, Ney de Almeida Fortuna, Fran-
cisco Rodrignes Pontes, Manoel Esteves Telha-
do, Severo Leonardo o Sebastião dos Santos
Alves.

Turma supplementar: Carlos Mendes Coima.-
rães, Carlos Pereira de Figueiredo, José Gon-
çalves Lima e Augusto Pereira.

• Prova pratica: Pedro Amadeu a Abel Cor.;
rê,a Alves.	 r	 •

Inspectoria do Vehiculos, 21 de maio do
1017.-0 inspector, 1). Bereardes.

Ministerio da Fazenda

' Directoria . do Patrimonio Nacional

• •	 FAZENDA NACIONAL • DE SANTA CRUZ

De ordem do Sr. direetor, faço publico polo
presonto edital do 30 dias, a contar deste, que
tendo o Sr. João Antonio da Silva requerido o
aforamento do um terreno dessa fazenda, com
61 metros de frente para Avenida Carmen,
loto 29, existindo bonifeitoria no referido ter-
re:lo,são convidados tolos aqueles que tiverem
declarações a fazer contra o aforamento pra-

. tendido, ou em relação as beinfeit Irias nele
existentes, a apresental-as no prazo do pre-
presente edital, compotontemente documen-

dtkdo, lindo o qual a nenhuma se attendorá.
Primeira Sub-directoria da Directoria do Pa-

trimonio NaCional, 21 d: maio do 1917. —
João . Marciano Oliveira da Sura, subdire-
ctor.

Directoria do Gabinete do Thesouro
Nacional

CONCURSO DE SEGUNDA ENTRANCIA

Do 'ordem do Sr. presidente, communico
que serão clitun'adoa hoje, ás li horas, no
Lyeou do Artes o (Meios, á prova oral das
matorias -exigidas para provimento cio em-
pregos do segunda entrancia cias repartições
do Fazenda, os seguintes candidatos:,

• Turma effectiva:
Carlos Ilayma do Oliveira:
Japim de Faria.
Pedro Atrouso da Carvalho. •

. Balduitto José Moira Filho.
• Annan lo Coutinho Souto Maior;

Turma supplementar:
Raul Borges Fortes.

• litsdolpho Tinoco Filho.
Sylvio do Leão.
José Amorico Pinto da Silva.
Ary•dos Santos Silva.
Sala do concurso, 22 do maio de 1917.—Joao

limares Dias Pessoa, secretario.

, Alfandega do Rio de Janeiro

LtrtIo DE CONSUMO

Edital de Prévio aviso com o prazo de .90 dias

- Pela iuspectoria desta alfandega se faz pu-
blico que se achando as mercadorias coo.
tidas nos volumes abaixo mencionados no caso

de serem arrematadas para consumo os seus
donos ou consignatarios deverão despachal-as
e ratiral-as no prazo de trinta dias, a contar
desta data, sob pena de, findo este, serem
vendidas por sua conta, nos termos do
titulo 6°, capitulo 5°, da Nova Consolidaçã.o
das Leis das Alfandegas, sem que lhes fique o
direito do allegar eo4ra os effeitos dessa
venda.

• CAES DO PORTO

Are:azem interno n. 4
Manifesto n. 1.031—Sem marca: uma bar-

rica sem numero (não consta), vinda de Phi-
ladelphia, no vapor americano Cara" em
14 de novembro do 1910.

Manifesto n. LOA — Triangulo G: uma
caixa ri. 2.816, consignada a Dias Garcia
Si Comp., vinda do lavre, no vapor francez
Dougainuille, cm 17 do novembro do 1918:

Alfandega. do Rio de Janeiro, 21 do maio do
4917.-0 ajudante do inspector, Joaquim Fer-
nandes da Silva.

•

Alfandega do Rio de Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 63

Primeira mesa

De ordem do Sr. inspector se faz publico
que nos dias 14, 18 e 23 de maio corrente, ao
meio dia, serão .vendidas na Guaraa Nímia da
Alfandega o á uma hora nos p.rmaxens ns. 18,
17 e 16 do caos do porto, em hasta publica,
respectivamente em ia , 2a -C 34 praças, de ae-
córdo com as dispi>lições do titulo VI da Nova
Consolidação das lieis das Alfandegas, livres
do direitos, a ti LICI11 melhor vantagem ofTere-
Cor, nO estado em que se acham, as mercado-
rias 'adcante mencionadas, senda permittido
aos donos retiral-as até á %espera, do leilão,
mediante prova de pagamento dos direitos.

GUARDA MOA DA ALFANDEGA

(Ao meio dia)

_ Lote n. 1

Cm volume contendo meias de seda . pesan-
do bruto 1.61.5 grammas; seis pares do meias
de algodão curtas, até 20 eentilnetros. (Appre-
hensão .11. 6, eatalogaçã.o n. 286.)

Lote n. 3
Um pacofe pesando bruto 4.700 grammas,

contendo 17 duzias de gravatas de soda, pe-
sando liquido real 4.600 ,grammas.

Um pacote pesando bruto 9.300 gram ruas
contendo sete capas de tecido do algodão o
borracha, pesando bruto 9.300 grammas.

(Apprehensão Us 9, catalogação n. 288).

Lote e. 4

Sem marca: Um pacote sem numero, pe-
sando bruto 1.080 grammas, contendo um
kilo bruto, nas caixinhas, de ligas de algodão

borracha. .

Sem ma:rca: um pacote sem numero, pe-
sando bruto 1.100 grammas, contendo duas
duzias de pares de meias não especificadas, de
algodão; compridas, do mais de 20 emiti-
metros de comprimento no pé.

(Apprehensão n. (4, catalogação n. 291).

• Lote n. 5	 •.	 .
Tres duzias do pares de meias de seda e

algodão cumpridas, de mais do 2) cerniste,
tros, pesando Enoito 1.870 gramtnas, uma
duzia de escovas com cabo ,do osso para
dentes.

(Apprchensão n. 15, catalogação n. 290.

Lote n. C
Um volume pesando bruto . 1.040 grumas-

contendo 28 pares do luvas do pelica.
(Apprehensão n. 17, catalogação n. 307,)

• Lote n..7
Um volume pesandd 4.900 gra inmas con-

tendo seis vidros com saes effervescentes cm
pó, pesando liquido 1.230 grammas.

(Apprehenslo n. 18, catalogação n. 308.) •

A113IAZEM N. 1.8 DO CIES DO PORTO

(A' uma hora)

Lote n.

José Pedro Corréa: Urna. mala de couro
n. 70, até 60 contimetros do comprimento,
usada, pesando bruto 10 kilos, contendo 16
camisas do ,algolão enfeitadas, para se-

nhoras.

• (Moer, Bordeaux, 39 do agosto de 1916.)

Lote n. 9 " •,
44: Um sacco de lona para viageni n. 73,

pesando bruto nove kilos, contendo roopas
usadas.

(Idem.) •
Lote e. 40

Sem marca: Unia maleta it. 74 coberta do
papelão completamente inutilisada, pesando
bruto cinco kilos, contendo roupa usada.

(Idem.)
lote n. 11

Fran-cisco Marins Ferreira: Vm pacote nu-
mero &O, pesando bruto 7 tilos, contendo
quatro frascos com perfumaria em vidro nus
mero 1, pesando com os envoltorios 6.700
grumas.

(Prisia, Buenos Airos,31 do agosto de 1916.)

Lote n. 12
MDLI: Unia caixa n. 68, posando bruto-12

kilos, contendo 24 kilos, liquido, de roupas e
objectos de uso domestico e pessoal, usados.

(Orissa, Liverpool, 7 do agosto do 1916.)

• Lote e. 13

M. E. Vands: Um pacote n. 92, pesando
bruto 1 kilo e 950 gramam, C012 tendo amos-
tras de libras, som valas mercantil.

Idem: Um pacote n. 93, pesando bruto
1 kilo, contendo amostras de übras,setn valor
mercantil

(Vesti . is, Buenos Aires, 12 de setembro
de (916.).	 •

. Lote e. 14
JIC: Uma caixa n. 5.883, pesando bruto

318 kilos, contendo 218 kiloss liquido, de pei-
tes preparadas.	 •

(SS.Ttanit,Dordéos, 20- dWagosto' de 1910.k

Lote n. 2

Sem marca : Duas valises. sem nume-
ro, usadas, contondo 12 vi Iros, pesan-
do 2;500 grammas de linimento não espe-
cificado; 49 duzias do pares de meias de ai-

.	 guião, curtas, de mais de 2) centimotros.
(Approliensão n. 7, catalogação ns. 281

o 283). •
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Lote n. 15	 .
-•

em mge,a: Pina caixa sem numero, no-
a() bruto 61;ki1os; contqndo uni apparelbo"

Utógraphico 0-'setis .pertences, usado.
10011 /.T 	 s •• •	 •

Lote n. 46

SerainrcUm barril-quartola, n. 8.669,
• pMnáo'brtifo 120 kilos, contendo 85 kilés,

priSducto .chimico não especificado.

ARMAZEM.N.. 17 DO CÃES DO PORTO

Lote.% 17

. PAIIC: Urna caixa n. 1 pesando bruto 82
.kilbs. contendo 71 kiÇos, peso bruto, do 'oh.fas
fd-rqblitri, de Flandres pintadas.

Vieira. Chaves: Uni pacote sem numero.
peando bruto . trin kilo, contendo amostras,
rétállios de tecido, sem valor Mercantil.

Lote n. 25

• Carlos Echenique, contrarnarca Porto Ale-
gre: Uma caixa sem, numero pesando bruto
seis kilos, contendo quatro kilos • do papel ve-
getal eu semelhante (amostras de , papel):

•Kronprince.ssan	 Gothenburgo, 19
de seteinbro de 1016. Manifesto n. 865).

,
Lote n. 26

BPP dentro de um quadrilatero: Sois cai-
xas ns. 318 a 323, pesando bruto 562 kilõg,
Contendo 170 kilos, peso liquido, de xarope
medicinal, em 591 vidros. (lluplei, lavre,
7 de setembro de 1016. Manifesto 833).	 •

- :	 Lote n. 27

C dentro de - um &langui° : Uma barrica
n. 121 pesando bruto 65 kilos, contend6'45
kilos de , graes de massa. (Cavo 21 ). , LOIldt*CS

ii_de setembro de 1916. Manifesto numero
839).

Lote n. 28
(Bycon Nova York, 30 de agosto 'de 1916:	 ,Idem: Cinco caixas ns. 126 a 129 'pesando

bIailifesto n. 805).
•

•'1. - bruto 461 kklos, contendo 131; kilos de.acido
- „bodo em pó; 06 kilos • de imenso (peso Irra-

Lote n. 18	 • • • , .Writ o) ..., 55 liloS de bicarbonato do sodio, .puro;
AA. dentro de um losango: Uma caia nti l• ' . :58 kilos de carhonato de magnesia, puro

mero 70, péSIndo bruto 171 kilOs: 'contendo' 2.100 ,gi-ammas, pescniquiclo de essenelas não
137 kilos de jornaes impfessoi (Ilitinha daS'Çespecificadas (75 vidros); 5 kilos; peso liqui-
Moda).	 do, de essenc.ia de cravo .da Judia, em 10 vi-,

• doS; 5 kilés, peso 'liquido, dp . essenci.a de
Alnazon, Liverpool, 6 de setembro do 1916. bergamota (10 vidi i0s) e 2.,500 grámreas, peso

Mailifesio n. 88).	 '	 liquido, de magno-sia fluida (25 vidros).
(Idem),

Lote n. 29•
.1K-Contra marca 10: Quatorze sarças nu-

meros 1 a 14 pesando bruto com os envolto.
rios 690 kilos de raizes medicinaes não espe-
cificadas. (Idem).

• Lote n. 30
Lote n. 20 ,	 SCC, dentro de jun losango: Dna> , caixas

BS: Duas caixas n'. 88 e 89, pesando brúto
19 kilos, coniendo 13 kilos de amostras, reta-;;
limoslhos de tecidos diversos, sem valor Mercantil".

(Idem).

Bodi •igsres: Tres barris-quartolos sem nu:
mero (felein)..	 •434,;:,

85 kilos, contendo 97 peças, até 9 metros ca-
Lote n. 21	 -,„: - da unia., de papel pintado' para forrar salas,. - 4 E'•

ATB: Urna caixa sem numero, ~0-pgaritlb 80 kilos. (Idem.)
. bruto 88 kilos, contendo £f3 kilds de folia ;de .r:	 Lote n. 32
Vlandres em laminas simples. (Ittc9ib-a)11j:o

:
c), '•

-	 Sul, 24 de •seteMbro d6'1916."Mainfego -. 4-;G: dp	 toBauerr do Bi azul Vinte cai 	 semm numero
'" n. 013). • n;-¡%".Y•3t f , .

rè

1 litíâirdo 1.100 ,m. eis gircrafaS do cerveja

,Lote n. 22	 -, . 4:- ; )-•',1,-.s&N.riad.e,;Anj.	 10f cli	 de agosto de 1016.)
-•••;;;::-/:' 4 ".4 (,t..91))In à ubtr fi d ó' b r ii Lo 000 kilos. (Net ing,

. k.; ,„e: .,,t ,g. W' • PS Ciitia" s de	 losángo: Um
AMX: Uma Caixa n. 425,posándo bruto '20 '1. 2,00„pksa-nd

um
rito,bto I kilo, cOntendo

eucapado
treskilos, contendo 13 kilos do cátaliig.0_s	 inaderra, divididas. (Acre, Norte

• AMN'ica", 5'de'setenibro de 1916.) -
WOTA - As mercadorias constantes deste lo-

te acham-se depositadas no armazem ri. 6 do
cães do porto, onde podem ser examinadas.
O leilão, porém, será efrectuado pelas amos-

s›-?•:-•,:tras, no armazena n. '16 do cães do porto.

••• n,'
F1C: Doas amarrados sem numero pesrndo' Na vespora e no. acto do leilão, as merca-

bruto 48 kilos, Contendo kilos; com os'en"-' donas que tiverem de ser arrematadas esta-
rão á disposição dos senhores pretendentes
que as queiram oxaminar, bastando para isso
-se dirigirem ao fiel do armazem.

'O arrematante entrará com o signal de
20 st. em dinheiro, no acto do assiguar o ter-
mo, recebendo um conhecimento oxtrahido
do talão.

Alfandega do Rio de Janeiro, 7 de maio
de 1917. - O escripturario, Adriano' Fcr

Alfandeoa do Rio de Janeiro

Pela; inspectora désta Alfandega se faz pu-
Wie,o, para conhecimento dos interessados,
•qtre'forain desearregados liará esta reparte
.ção os volumes abaixo mencionados com sig,naes
de avarias e de falta-, devendo seus donos
ou consigna tarios apresentar-se no prazo
de 13 dias para providenciarem a respeito.

Vapor americano Yorvan, entrado em maio
de 1917:

A rmazein n 11 - S&C: 4. caixa som nu-
mero, • repregada e avariada.

Sem marca: -1 dita idem, idem.
TBM: 1 dita ii. 8, idem idem.
E: 1 dita Mem, idem nem.
F lha de, Mandes a granel, avariadas.

• Vapor nacional . Tapajoz, entrado em 4 do
abril de 1917

Arinazeur n. 5-7-13SG: 1 caixa n. 10, repre-
gada e avariada.

VSNIC: 1 dita n. 28.630 M. idem idem.
Idem: 1 dita n. 3.949/1, idem, idem.
Vapor nacional Tocantins, entrado em 5 do

maio de 1917:	 .
Armazem u. 5-1;SMC: 1 caixa n. 31.t.q9/2,

repregada o avariada.
• JPF-Tl: 4. sacco sem numero, arando.
Idem: id ditos idem, rotos.
Vapor nacional Antannas, entrado em 8 de

'Maio cie 1917:
Armazem ii. 0-COC: 33 barris, vagando.

• 1111: 30 ditos, ideia.	 •	 •
• 11C: 70 ditos, idem.

Vapor bespanhol Leon, XIII, entrado em
8 de maio de 1917:

GCCII: 3 fardos mis. 541, 529 e 534, rotos.
• t:S/C: I dito n. • 701, idem.

C-M-C: 1 fardo n. 45.583, roto.
PN-IIA.U.A: 1 caixa n. 390, avariada.

- Idem: 2 ditas mis. 387 e 389, idem.
• FG&C: 1 dita n. 11.020, repregada ava-;.

12 ditas lis. 456/367, avariadas.
Ministro do Brazil: 5, ditas diversos nu-

meras, repregadas e avariadas.
. Idem: 1 barrica n. 132, Hem, Liem.	 -

ND: 1 caixa n. 391. ideni, Hem.
Idem: 1. dita n. 304, idem.	 •
Machado Soares	 Comp. : 2 ditas 1111-;

mores 19 e 7, idem, idem. •
Idem: 7 ditas diVerirostrunieros, idem ideng.
A-59-G-C: 3 fardos idem, rotos.
Idem: 1 dito n. 21, avariado.
101: 4 caixa n.	 repregada e ,avariada.
TN-C: 6 caixas diversos . numeros, idem,

ideia.
li-Ienr: 4 ditas idem, avariadas.

.	 36 ditas idem, idem:
11-Bahia: ri ditas scan 'numeres, repre-- .

gadas e avariadas.
C: 6 ditas idem; idem. 	 •
C11; ditas idem, idem.
idem; 2 saccos idem, rotos.
BC: 1. caixa idem, avariada.
DC: 1 dita idem, repregada e avariada
FA: 1 dita idem, idem.
HM': 1 dita idem, usando.
JMPG: 2 ditas idern, opregadas o aVá";

fiadas.
MGC: 1 ditas idem, ideal, idem.

-NZC: 4. barris idem, vasando. 	 •
• PII-Paulino:1 caixas sem numeres¡
pregadas o avariadas. '

PA-SILSC: 1 dita idem, idem idem.;
PII-O&F; 3 ditas idem, vasando.
P11--A: 2 ditas idem, idous 	 •
PII-Paulino: 1 dita idem. ' , •
Pll-MLSC:1 dita icem,' idem.
Sem Marea: • 13 barris idem, idem::
Idem: 3 ditos idem, vásios. ' •

_ VRS: 21 caixas • idern, repregadas" o aVa.4

rialdclaesm. ; 1, encapado idem, roto.

Lote n. 19

MA: Uma caixa n. 2 pesando bruto 104 hi-
los, contendo 83 kilos de jornaes e livro-kim-
'messes.	 •

(Latouche Trevilie Bordeaux, 13 de setern-
bro de 1016. Manifesto n. 830).'

•

mis. 711 e 772, pesando bruto 434 Idos, con-
;tendo, 345 kilos de papel para forrar salas;
"com doura,dós e prateados, em 321 peças até
'nove metros cada peça. (Idem.)

Lote n. 31

Idem: Um encapado 13. 773, pesando bruto

'SOS.

(Vauban, Nova Vork, 28 de setembro de
1916. Manifesto n. 887).

/31111AZE31 N. 16 DO CIES DO P:ORTO

Lote n. 23 AVISO

voitorios, de fructas seceas. (Voltaire, Neva'
,Vork, 14 de setembro do 1916. Manifesto nu-
nero 832).

Lote n. 24

F dentro de um losango: Uma caixa nu-
, mero 5.434 pesando bruto 95 kilog, contendo
1 ,79 kilos, com os envoltorios, de cordões de
algodão (atlicadores para calçado).
. (Idem). 1-eira.
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PVC: 3 caixas idem, repregadas o avaria-
das.

Alexandre: 1 dita idem, vasando,,
;Vapor italiano Regina d'Italia, entrado em

7 de maio de'19I7.
Aranazein n. 17—AP1: 2 caixas ns. 707 O

repregadas e avariadas.
• ASP: I dita ti. 2.068-11is, idem ideui.
FF—AL': 1 dita n. 4. , idem Hem.
CR 1 dita ii.5.918, Hem idem.
cp,ni:: 1 dita n. 972, idem idem.
Cite: 1 dita n. 5, idem ide,m.
ItSC: 3 ditas ns. 9.032, 90.023 e 00.020,

illem idem.
F.\1 —&C: 2 ditas us. 1.228 o 1.212, idem

idem.
• FRT: / dita n. 3.66a, idem idem.
FVS: 1 dita n. 180, idem idem.
GI.C—VC: 6 ditas com diversos' mauros,

idem idem.
GWC: 2 ditas 113. 1.102 e 1.100, idem

(lem.
I dita n. 777, idem idem.

• Jati': 1 dita n. 181. idem idem.
.111—CC: I-dita n. 1.870, idem ident.
MaliC: 1 caixa n. 5.023, ropregada e ava-

ML : 3 ditas divers)s1111MCNS, idem - idem.
313 : 1. dita ri. 4.077, idem ideia.
PAC : 1 dita ri. 475, idem .idein.

: 2 ditas as. 33 e 6, idem idem.
RA : 1 dita n. 101, idem idem.
APL.': I dita n. 701, idem idem.
Arinazmn n. 7—CP: 1 garrafão n.

.CC : 10 o 1/2 borda/eza sem numero, .va-
saindo.
,	 : O ditas Som numero, Hem.

2 caixas sem numero, repergadas
avariadag.

-NZC : 19 ditas saia numera, idem idem.
[dam : 31 e 1/2 bardalezas, sem numero,

vagando.
Idem: 4 ditas som numero, idem.

• NP :1 •7 a 1;2 ditas SOM upn101 •0, idem.
Seio tua ca : 1 caixa Sem numero, rcpre-

Rada e avar,ada.
: " ditas sem numero, idem idem.

- 7: .7e ditas sem numero, idem idem.
Min: 21 ditas sem numero, ideei idom.

. CP: 17 garrafões riem numoro, vasando.
qUartOlaS sem numero, idem.

• CG : 23 ditas sem numero, idem.
EQ : 3 garrafõas sCI» numero, idem.

: 8 quartolas sem numero, idem,
NZG :	 e 1/2 ditas sem numero, idem.

„• Idem : 15 ditas sem numero, idem.
NP : 13 e 1/2 ditas sem numero, ideia,
Vapar feancez	 entrado em 4 de

maio de 1017
- Armazon u. 17 Acan : 4 enix . à ris. 30, 32,
22 e 29, repregadas e avariadas.

FCC: 1 findo si. 3, Mo,
1.1: 3 caixas mis. 6, 3 e 15, repregadas o

-avariadas.
PLC: I dita n. 8, idem idem.
WIC: 1 dita ri. 2.090, avariada.
Tfle: 1 dita n. 12, repregada e avariada.
Armazem n. 8—Marti [lance): 6 quintos,
G. Soabra: 1 dito, idem.. •
JPC: 3 ditos, idem.
Caldas: 3 ditos, idem.
lin:: 3 ditos, idem.

3 ditas, idem.
Ferreira Cabral: 2 ditos, Hem.
Caulino atoarão: 5 ditos, idem.
Almeida Chaves: 6 ditos, idem.
COC: 3 (Moa, idear.
Nobrega Poroira: I dito, idem.
GCC: 1 dito, idem.
NPC: 1 dito, idem.
11111PS: 1 dito, ¡dell:h
Teixeira Barges: 11 ditos, ideai
ClIC: 3 ditos, idem.
1.C: 1 dito, idem.
SCC: 1 dito, ideia.

Ribeiro Cruz: 2 ditos, idem.
Guimarães Pinto. 1 dito, idem.

• CTC: 1 dito, idem.
JSC: 1 quinto, vasando.
Cavado: a ditos, idem.
cale: O ditos, idem.
Figueiredo Marinho: 5 ditos, idem.
M. Vellozo: 12 ditos, idem.
jSP: 13 ditos, idem.
AMC: 2 ditos, idem. -
Vale: 12 ditos, Hem.
NZG: 7 ditos, idem,

.11. Santos: 8 ditos, idein.
dito, idem.

Fernandes Mutirão: 5 ditos, idem.
CRC: 4 ditos, idem.
Nobrega Santos: 1 dito, idem.
Fernandes Sampaio: 2 ditos,
RAC: 5.ditoz, idem.
NIFJ: 3 ditos, ident.
FM: 2 ditos, Hom.
PC: 2 ditos, idem.
Cardozo: 2 ditos, idem.
Pereira Sinval: 7 ditos, idem.
Casa Fr-calanza: tf ditos, ideai.
TC&C: 32 caixas, diversos nuinetos,• repre-

gajas.
SMC: 1 dita n. 1, vaza.
3SC: 1 dita n. 214, Fereza-1a.
ERS: 1 dita n. 45, idem.
Casa Carvalho: 1 dita ti. 003.510, idem..
PNIC: 3 quintos, s•asando.
MGC: 1. quinto, vasando.
MIM: 1. dito, ideia.
VCC: 2 ditos, idem.
A. Capella: 1 dito, ideal.
Gonçalves Zuslla: 1 declino, idem.
Set.:: 2 ditos, idem.

Santos: 2 ditos, idem.
CalC:-1 dito, idem.
RAC: 1 dito, idem:
Almeida Chaves: I. dito, idem.
vsvc: dito, idem.
C—M—C: 2 quintos, vasios.

. DAC: 1 dito, idem. •
Teixeira Borges: 1 dito, idem:
Cialçalves Zusho: 1 decimo, idem.

Alfandega do Rio do Janeiro, 16 do maio de
1017. — O ajudante do inspector, Joaquim
Fernandes da Silva.

Alfandega do Rio de Janeiro

Pela inspeoloria desta alrandega se faz
publico, para conhecimento dos alteres-
fados, que foram descarregados para

•esta repartição os volumes abaixo men-
•cionados com signaes de avarias e de
falto, devendo seus donos ou consigna-
'avios apresentar-se no prazo de 15 diar

•para providenciarem a respeito:
• Vapor nacional Dagiba, entrado em 10 do
maio de 1017. Retorno do vapor americano
Sinta Barbara.	 •

Àrmazem interno 11. 5-1111N-13.501.
• 4 engradado n. 1, ret,nregado e avariado.

COC: 1 caixa n. 781, ideal. idem.
11—M—C—Ltd.—Mendes: 1 dita sem nu-

mero, idem, idem.
Vapor nacional Acre, entrado em 11 de

maio de 1917:
armazena interno n.	 barricas sem

numero, repregadas e avariadas.
Idem: 10 caixas, diversos numeros,

idem.
Vapor inglez Dryleo, entrado em 0 de maio

de 1917:
Arrnazam interno n. 16 — MAC — IICP:

2 peças de tom:?, avariadas.
1.-112: 2 caixas, idem.
11We: 30 latas, ideia.
Idem: 20 ditas, idem.

' Itogers: 1 volume de ferro n. 1.082,
idem.
- VAF: 1 dito fl. 4 ideia.

A: 1 caixa n. 3.402, repregada o ava•
nada.A

AR: 2 ditas as. 1_ e 3, 'dotal
idem.
• Idem: 2 ditas as. 4 o 2, idem, idem.

tl—B: 1 dita n. 42, idem, idein.
Ilrazil: 1 dita n. 5.511, idem, idem.
cPe—AS: I dita n. 2.530, idem, idenia
Fontes: 1 dita a. 763, idem, idem.

dita ri. 239, idem, idem.
II: 1 caixa ri. 1.781, avariada e reprO4

gada.
Idem: 2 ditas mis. 287 e 288, idem, idem.

2 ditas »s. 46 o41, ideai, ideia.
Idem: 2 ditas ns. 43 e 36, idem; idem.
2V.000/ 2 ditas as. 119 e 118, ideia, idenia
ACS-1.281: 1 dita .n. 5, idem, idem.
21.000—M: 1 dita a. 114, idem, idem.
Possas: 1 dita a. 701, idem, idem.
flogens: 2 ditas as. 2.014 o 2.013, ideal;

idem.
SDC: 1 dita n. 116. ideia, idem. •FCM: 2 encapados do louça, idem,
DP; 2 ditos, idem, idem.
Brazil: 2 ditos, idem, idem.

Alfandega do Rio de Janeiro, 16 do maio do
1917.-0 ajudante do inspector, Joaquim ar:-
na afies da Silva. -

Alfandega do Rio de Janeiro

Pela inspeetoria . clesta alfardega se fax.
(»adie°, para conhecimento dos interes-
sados, que foram descarregados para
esta repartição os volumes abaixo men-
cionados com signaes de avarias e dei
latia, devendo seus donos ou consigna-
larios apresentar-se no prazo de 15 dias
para providenciarem a respeito:

Vapor inglez Dryden, entrado em O do cor
rente:

Aazem interno a. 16—APC—Causer:
barrica 11. • 3, avariada e repregada.

IICII : 1 dita ii, 9.170, idem idem.
Vapor inglez"Baron, entrado cm 12 de maio

0,1017:
• •Armazem interno n. I8—Dia: 43 saccos,
rotos.

11115 : SOO ditos, idem.
Alfandega. do Rio de Janeiro, 4.6 de inalo do

1017.-0 ajudante do inspector, Joaquim 13e.:?...
reira da Silva.

Ministerio da Marinha

Capitania do Porto

De ordem do Sr. capino do porto aviso
todos os interessados - que fica sem' offeito
edital cle 5 de fevereiro ultimo, sobre sabida.
de navios depois do pôr do sol.

• Socretaria da Capitania do Porto da Capi-Á
tal Federal e Estado do Rio do Janeiro, on4
21 do maio de 4317. — Santiago Rivaldo, se
cretario.

Ministerisi klÃ Guetr_A

ge° Batalho de Artilharia de Posiçdo

FORTALEZA DE S. JOÃO

De ordena do Sr. coronel commandan
presidente do conselho adnalpistrativo d
fortaleza e do 20 batalho de artilbartb.
posii;11o, faço publico que no dia t.db jtuill•
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ás 12 horas, se recebem propostas para o
fornecimento de generos alimenticios, forra-
gens, combnstiveis e lubrificantes, durante o
20 semestre do corrente anuo, a saber:

Por. Itio: Arroz nacional, assuear refinado
de is qualidade, araruta, bacalháo, banha
(marca Ilesa), batata nacional, batata estran-
geira, biscoutos de farinha de trigo (qualquer
espade), biscoutos de araruta, biscoutos de
.eLeal Santos»

'
 bolaehinhas americanas, café

em grão typo7, café em grão, torrado (typo
7), café micto, carne de carneiro (fresca),
carne de porco (fresca), carne do .vitella
(fresca), carne de vaeca, carne secca (em pa-
tos e mantas), chá preto, farinha de Porto
Alegre (ter:ada), feijão de cai ., feijão preto,
goiabada, geléa de inarmello, manteiga na-
cional, marmellada, massa branca para sopa,
massa amarella para sopa, matte em folha,
pães . de 100, 120, 140 o 230 granulas, pão
mixto contendo no maximo 40 % de farinha
de milho, pão de Loth torrado, peixe fresco,
queijo de Minas, sage, sal commum, sabão
virgem, temperos, toucinho de Minas, ver-
duras, alfafa nacional, alfafa estrangeira,
carvão vegetal, creolina, estopa branca, gly-
cerina neutra, graxa do Rio Grande, lenha
em achas de tres a cinco kilos (de 0,85 em.
de comprimento), lenha em ticos, milho, oleo
fino de mocotó, polvilho, vaselina alba pu-
rissitua, kerozene.

Por litro: Alcool couainum, alcool a 400,
Cognác superior, leite de vacca, vinagre
branco nacional, vinho do Rio Grande, vinho
:virgem nacional, kerozene.	 •

Por garrafa: Vinho do Porto Villar
Generoso e moscatel de Setubal.

Por caixa: gasolina.

Por unidade: quarto de gallinba, ovos, ra-
ções de duas bananas ou de duas laranjas,
lixa para forro ns. 00 e O, vassouras de pias-
sava grande e vassouras do palha.

As propostas serão em duas vias, ambas as-
signadas, sendo a i a sanada.

As propostas não devem conter emendas ou
Nzuras.	 •

As propostas serão abertas e lidas na pre-
sença dos interessados ou de seus represen-
tantes legaes.

Nenhuma proposta será recebida sem a ha-
bilitação prévia do proponente (lettra A do
art. 50 da lei n. 2.221, de dezembro de, 1939)
e depositar a caução de 500, que será resti-
tuida após a abertura das propostas ou ficará
como garantia da assignatura do ajuste.

Todas as informações relativas ás clausulas
do ajusto e outras serão prestadas na secre-
taria da fortaleza e batalhão.

Fortaleza de S. João á Barra do Rio do
Janeiro, 22 de maio de 1917. — 1° tenente
Octuriano Leão, secretario interino.	 (•

Ministerio da Viação 0 Obras
Publicas

Directoria Geral dos Correios

SUO-DIRECTORIA DO TRAFEGO

CORRESPONDENCIA CALUDA EM REFUGO

De ordem do Sr. Sob-director do trafego,
convido os remettentes ou dast inatarios abaixes

•da correspondencia que contém valores,
cahidas em refugo no segundo trimestre do
anuo findo (015), i comparecerem na the-,1

sop raria 'desta repartição, afins. do lhes ser
entregue, dentro do prazo de um armo, pre-
enchidas as formalidades regulamentares o
após o pagamento da multa respectiva.

Numero do regIstrado—Procedencia—Deslina-
' tario—Remettenle—Deslino

2.544—'7a secção — Alexandre Marques —
Maria Guidre—Bicas.

43.455-15 secção—Albino Costa Souza So-
brinho— Lindolpho—Bahia.

39.593-75 secção—Joaquim Comes — F.
Guimarães & Comp.—Ponte Nova.

4.110-1a secção Anna Azambuja — F.
Faustino—Porto Alegre.

231—Rua da Passagem — Carlota M. do
Souza—Olympia—Maceió.

21.557-1a secção—Casemiro B. de Souza-
Mariano Pereira Lima—Pernambuco.

32.131 C-75 secção—Francisco M. de Car-
valho—Rosa—Vargens Alegre.

27.752-7° secção—José Saudi — José Lo-
thario,' Rio Negro—Manáos.

8.656—Praça 15 de Novembro—Menoel da
Costa Pauferro — Heraclito Souza—Bahia.

1.006 C-: 3 secção—Maria N. de Jesus-
Candida Maria de Jesus—Sergipe.

531 C—Cascadura—Maria Menezeá—Lniza,
Comes da Costa—Sergipe.

21 .411-71 secção—Nonhó Calixto — Carlos
Ferreira Nobrega-S. Paulo.

8.800-7a secção—Petronillia V. de Barros
—Antonio—Pernambuco.

8.93-1—'7a secção—Nabuco Ribeiro Rocha-
Gimetiez de Mello—Peraanibuco.

.5.223—Rua do Ca,ttete—Antonio Brigido-
Antonio Bezerra—Colonia G. de Dons Rios.

52.988—:s secção—Senhorinha Il. aleito—
João Arruda Mello—Pernambuco.

250. -Rua do Cattete—Maria Sophia de Jesus
—Romeu Victor dos Santas—Estado do Rio.

3.030—Rua do Cattete—Zepherino Augusto
dos Santos—Jovita—Paty de Ubá.

3 .617—Arsenal de Marinha—Maria Edwiges
da Conceição — Joventino José dos Santos-
Sargipe.

9.625—Districto Federal—Firmino Augusto
—Abilio Ayres—Pará.

6.910—Districto Federal—Luiza •Maria do
Freitas—Luiz da França—Parahyba do Norte.

2° secçã,o—Ilio—Alzira Be:lha de Sant'An-
na—ignorado—Districto Federa/.

secção—Rio—Alzira Bartha de Sant'An-
na—ignorado—Districto Federal.

serçio—Rio—Alzira Bertha do Sant'An-
na—ignorado—Districto Federal.

secção—Rio—Alzira Bentra. do Sant'An-
na—Districto Federal.

Primeira sucção da Sub-directoria do Tra-
fego, 6 de novembro de 1916.—Servindo de
secretario, Godotredo de Abreu R Lima, cher°
chs sacão.	 *.)

Directoria Geral dos Correios

SUB-DIRECTORIA DO TRAFEGO

CORRESPONDENCIA CABIDA EM REFUGO

, De ordem do Sr. sub-director do Trafego;
_convido os remettentes ou destinatarios abai-
xo, da correspondencia que contém valores
cabida em refugo no 3° trimestre do armo
lindo (1915), a comparecerem na thosouraria
desta re,,artição, afim de lhes ser catregue,

dentro do prazo do um anno, preenchidas as
formalidades regulamenta.res o após o paga.;
mento da multa respectiva.

Numero do registrado—Procedencia—Destinag
tario—Remettente—Destino

16.412 C—Is secção—Alvaro Ferreira Bre::
ga—ignorado—Sete Ldgóas.

3.020 A—Avenida Central—Elidio de Chris-
to—Maria C. do Andrade—Paty.

35.493—'111 secção— José Antonio Thomaz-
Lola.—S. Paulo.

406 A—Arsenal de Marinha—José Francisco
de Almeida Besouro—Ray-mundo J. de Almei-
da—Pernambuco (Guanhães).

447 C—Arsenal do Marinha—Generosa Men-
des—Amaro M. da Silva—Recife.

754 C—Cascadura — Joaquim de Freitas-
Fornandes SI Irmão—S. Paulo.

94 C—Arsenal de Marinha—João Vieira do
Souza—Manoel Messias do Nascimento—Dis-
tricto Federal.

1.600 A—Avenida Central — João Martins
IRleal.ms asTimmequo José Bellonia—Angra dos

131 A—Estacio de Sá—Jii venci° Gama—Ma-
noel Francisco Pereira—Piracema.

353 C — Arsenal de Marinha— José Brito—
João Peraira da Silva—Alagims.

112—Meyer—José Fernandes da Silva—José
dos Santos—Districto Federal.

265—João Gutteriberg— Euelides—Districto
Federal.

3H C—Arsenal de Marinha—Maria Magda-
lona Naseimelito—Ignorado—Sergipe.

2.297 A—Avenida Rio Branco — Rodolpho
Weber—Teixeira Borges &Comp.—Petro;

685 V—Praça Duque de Caxias — Paulino
Eseodoro Cardoso—fgnorado—S. Paulo.

•362—Meyer—Rita Gavela. Bernardina—Bar-
ra do Pirahy.

3.117—Arsenal de Marinha. — Asso, Deu.
Campista— Ilyppolito P. Areias—Campos.

9.250—Districto Federal—Rodrigo Vascon-
ceilos Espinola—Enéas Torreão—Pará.

3.714—Districto Federal — Sylvana Gene-
veva da Silva—Ignorado-- Bailo Horizonte.

441—Distrieto Federal—F. Carlos (St Comp.
—Severino Silva—Rio.

8.393—Districto Federal—Agencia N. Ame-
ricana--João Nazari—S. Paulo.

1.547—Districto Federal —Alberto Veiga—
Joaquim Veiga—Recife.

9.072—Praça Duque do Caxias — Antonio
Egielo — Thereza Villela Soares — Curato de
Santa Cruz.

6.530—Corumbá— Salustiano Mufloz--Ma-
noel Pureitt—Paraguay.

58.397-7° secção— Mmo. Dinhany—Geor-
gette—França.

2-i2.000 — secção — With Valcovitoch-
Floro—flussia.

3-10.726—: 4 secção—Euphernia L. V. Car-
dre,o—Loiza C. de Cardoso—Chile.
• 5.307—Frei Caneca—Chin Schin Gheung-
ignorado—China.

Rio de Janeiro — João Catala.m—Modesto
—District° Federal.

Rio de Janeiro—Alzira [lenha de Sant'Auna
—leitorado—District° Federal.

Rio de Janeiro—Alzira Bertha de Sant'Anna,
—Ignorado—Districto Federal.

Rio de Janeiro—Alzira Barth& de Sant'Anna
—1georado—Districto Federal.

Rio de Janeiro—Alzira Bertha de Sant'Anna
--lenorado—Districto Federal.

Primeira nação da Sub-directoria do Tra-
fego, 6 de novembro de 1916. — Servindo de
secretario, Godofreclo de Abreu e Lima, chefe',
elj seceãg.
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Directoria Geral dos Correios

Sn-DIRECTORIA DO TRAFEGO

. Directoria Geral dos Correios

SUS-DIRECTOBIA DE CONTABILIDADE

Corresponclencia cah ida em refugo

De ordem do Sr. sub-director do Trafego,
convi lo os remettentes ou os destinatarios
abaixo, da correspondencia que contem valo-
res, cabidas em refugo no segundo trimestre
do anno proximo findo (1916),a comparecerem
na thesouraria desta repartição, afim de lhes
ser entregue, dentro do prazo do um anuo,
preenchidas as formalidades regulamentares o
após o pagamento da multa respectiva.

Numero elo registrado—Procedencia—Destina-
tarios—Remettentes—Destino

409. Rua da Passagem—Virgínia Maria,
da Conceição ; Ludovina do Nas-
cimento; S. Fidelis.

77. Marangá —Sebastião Marcolino de
Abreu ; Justai° Mareolino do
Abreu ; Minas.

0.435% 7. secção—Leonardo J. Avila ; J.
Amorim; Natal.

45.738. 7" secção—Alusir Madeira; Alberto
Anoso Pontes ; Estado do Rio.

17.311: 7"secção—Ubaldino da Silva ; Clie-
cheta ; Minas.

27.014.	 seco—Maria do Carmo ; Dori-
nha ; Recife.

25.293. 7' socção—José Joaquim da Silva
Pereira; Zequinha ; Parahyba do
Norto.

21.021. 7' secçâo—João Dias de Campos;
Maria das Dôres ; Rio de Janeiro.

28.0134. Ignorado — Aureliana A. Santos;
Ignorado ; Sergipe.

4.191. Ignorado — Francisco Mendes da
Rocha ; Ignorado ; Sergipe.

450. Bordo do B.:Ma—Adelaide Pinto da
Veiga ; ignorado ; Natal.

314. Districto Federal—Maria Leopoldina
de Castro ; Epiphanio de Castro;
Recife.

4.409B Avenida Contral—Sociodade Mutua
de Dote ; Anua Bilhar ; S. Paulo.

1.098. District° Federal—Olyntho de Lima
Costa; Antonio Silveira ; S.Paido.

601. District° Federal—Januario Pompi-
• lio da Silva ; Illagnolia Maria da

Silva ; Bahia.
632. Districto Federal — Arthur Tobias

Reis ; Mano Henrique da Silva
Juiz de Fóra.

3.405. District° Fedoral—Joanna Duarte
Sebastião Duarte ; Recife.

83. Districto Federal—Maria Leopoldina
de Castro ; Epiphanio de Castro ;
Recife.

15.632. Frei Caneca — Antonio Martins do
Almeida ; Maria Luiza Jesus
Santa Earbara (Minas).

A88.05i. Ignorado—Kanni Giuseppe; Candida
l'uizi ; Vareze (ltalia).

364. Ignorado—Magalhães & Comp. ;
son Damasceno ; Rio de Janeiro.

6.591. Ignorado—Lino Jacintlio da Costa
Ignorado ; fio de Janeiro.

Carta. Botafogo—Ca Elos l'ereira ; l'a troci-
ia d'Alincida o Silva ; S. Paulo

do Muriallé.

çar t a. Caseadura — Rita Eugenia de No-
vaes; ignorado; Cidade de Minas.

Primeira socção da Subrdirectoria do Tra-
fego, em 25 de abril de 1917. — Servindo de
secreta rio, G odofredo de Abreu c Lima, chefe
do sectão

Fica iniimado, pelo presente, a compare:
cer á I s secção da Sub-Directoria do Contabi-;
lidado da Dirctoria Geral dos Correios, no
prazo do 30 dias, o ex-servente de i a classe
desta directoria, Claudionor Martins da Pie-
dade, afim de recolher aos cofres desta re-
partição a bnportanc:a tio 1:3703, total das
responsabilidades impostas pela portaria nu-
mero 686/2, do 42 de abril ultimo.

Primeira secçáo da Sub-Directoria do Con,
tabilidade da Directoria Geral dos Corre'os,
em 8 do maio do 1917. — O sub-director,
Eugenio Augusto Wandeck.

immenwei

Directoria Gerai dos Correios

Fica intimado a comparecer á 4` secção da
Sub-directoria de Contabilidade da Directoria
Geral dos Correios, no prazo de 30 dias, o ex-
servente de 1' classe desta directoria, Ciam
dionor Martins da Piedade, afim de recolher
aos cofres desta repartição a importancia de
1:014. 5200 (um conto quatorze mil e duzentos
réis), por que foi responsabilizado pela porta-
ria ri. 703, do 17 do abril findo, do Sr. dire-
ctor geral.

secção da Sub-directoria de Contabilida-
de da Directoria Geral dos Correios, 11 do
maio do 1917. — O subadireetor, Eugenio Au-

-gesto Wandeck.
1•••••••

Directoria Geral dos Correios

Fica intimado a comparecerá la secçã:o da
Sob-directoria de Contabilidade da Directoria
Geral dos Curreios,no prazo de trinta dias, o eX-
estafeta distribuidor desta directoria, Alexan-
dre Pimentel, afim de recolher aos cofres
desta repartição a iroportancia de 1205 (cento
o vinte mil réis), pela qual foi responsabiliza-
do pela portaria ii. 720/2, de 20 de abril fin-
do, do Sr. director Reral, por ser o culpado
pelo extravio do registrado n. 3.170, com
essa quantia, procedente de S. José do Rio
Preto e destinado a esta Capital.

Primeira secção da Sub-directoria de Con-
tabilidade da Directoria Geral dos Correios,
em 15 de maio de 1917.-0 sub-director, Eu- -
genio Augusto Wandeck.

.nnnn14111

Inspectoria de Obras contra as Seccab

SECÇÃO ADnINISHIATITA

De ordem da Inspectoria, fica o engenheiro
Gabriel Alencar do Azambuja chamado a,
dentro do prazo de 15 (quinze) dias, a contar
desta data, apresentar as contas que deve
dos adeantamentos de 15:0005 (quinze contos
de róis, aviso do Ministerio da Viação, nu-
'mero 2.732, de 24 do julho de 1916), e 5:000;
(cinco contos 'de réis, aviso do mesmo minis-
teria, n. 3.637, do 17 de outubro seguinte),
os quaes paraios serviços a seu cargo de estu-
dos da estrada de rodagem de Malhada a Cae-
tité, na [labia, lhe foram feitos, no Thesouro
Nacional : o primeiro, a 40 de agosto do armo
passado, o o segundo, pasteriormento em
data que o mesmo Thesouro não communi-
COES.

Secção Administrativa da lnspectoria de
Obras contra as Soreas, 12 de maio de 1917.
—yraffrido fti. 11 q1 . 0, ebefo da eecçao adminis-•

Idinisterlo da Agricultura, Inaustrta
e Commercic

Directoria Geral de Industria
Commerclo

• Primeira secção

PATENTES DE INVENÇXO

N. 9.598, do Demosthenes Constantino
covides o Jorge Nasser.

N..7.347 A, da Fabrica Autogaz S. Paulo.,
Convido os concessionarios acima nomeados

a comparecer nesta Directoria Geral na pro-
xima quarta-feira, 23, ás 13 horas, afim do
assistirem á abertura dos envolucros quo
contectu os relatorios,desenhos e amostras das
suas invenções.

Directoria Geral de Industria e Commercio
da Secretaria de Estado dos Negados da Agri-
cultura, Industria e Cornmercio, 21 de maio
de 1917. — O director geral, II. de Araujo
Castro.

-

Escola. de MinaS

EDITAL N. '77

De ordem do Ex.mo. Sr. Dr. director da rs-
cola de Minas do Ouro Preto, esta secretaria
faz sciente que até o dia 31 do corrente, em
todos os dias uteis, das 10 ás 45 horas, estará
aborta, na secretaria da mesma escola, a In-
scripção dos candidatos ao concurso para a
admissão á matricula do 1 0 anuo do curso es-
pecial, devendo os mesmos satisfazer as exi-
genclas regulamentares.

Secretaria da Escola de Minas, 15 de ma:o
de 1917.— O secretario, Francisco Antonio
Lopes.	 (•
u	 .00OM,MR

Directoria do Serviço de Povoamento
CULTIVO E BENEEICIAmENTO DE LOTES RIMES

De conformidade com a resolução do Sr.
ministro da Agricultura, Industrio. e Commer-
cio, contida ern aviso n. 31 de 27 do corrente
mez, faço pelo presente edital intimar os ad-
quirentes de lotes ruraes, nos nucloos colo-
niaes emancipados o não emancipados, a pro-
moverem, de accensio com os dispositivos le-
gaes em vigor, o beneficiamento o cultivo do
seus respectivos lotes, dentro do prazo de 90
dias, a contar desta data, sob pena do
serem Os mesmos considerados abandonados e
vagos, salso motivos de força maior, justifica-
dos perante esta directoria.

E para que chegue ao conhecimento de to-
Jos os interessados, será o presente edital pu-
blIcado no Diario Official e affixado nas sade•
e demais legares publicos dos nucleos colo-
niaes.

Directoria do Serviço de Povoamento, em
28 de fevereiro de 4017:— Dulphe Pinheiro
Machado director.

•
Directoria do Serviço de Povoamento

rvENDA DE MOVEIS, SEMOVENTES, MATE-
RIAES E UTENSILIOS EXISTENTES Nes

• NUCLEOS COLONIAES —. INCONFIDENTES
E JOÃO PINHEIRO, NO ESTADO DE MINAS

1 GEMES

Terceita praça
Faço publico, de ordem do Sr. minis-

tra contida no aviso n. 42, de 17 do
janeiro do corrente armo, que, na Inspe-
ctoria deste serviço no Estado de Minas
Gemes, á rua Sergipe n. 191, Belin Ho-
rizonte, serão recebidas propostas para
a compra de . moveis, seneeventes, mate-
riaes e .utensilios, exigvntes e desne.trativa.
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cessarioa aos serviços dos nucleos colo-
niaes acima indicados e atm constam
4s relações abaixo discriminadas, me-
diante as seguintes 'condições:	 •

/.4 As propostas - devera .) Rer apre-
sentadas em involucros lacrados e fe-
abades, em duas vias, devidamente sal-
Mia a. primeira. ambas datadas, assagua-
(las e rubricadas a • cada pagina pelo
edneurrente, sem emendas, raRoras ou

çntrelinhas, devendo constar do invelu-
ato o nome do proponente sua residen-
ia .e o objectivo da proposta;
2." ,Todas as propostas deverão ser en-

tregues na Inspectoria do Servira) de
Povoamento acima referida, até o dia t
de junho proxinjo futuro . aa 13 horas.
quando serão abertas na presença das
interessados, Gil de seus representantes,
que quizerem comparecer ao acto, cada.
um deites rubricando as propostas dos
demais;

3.3 À coneurrencia caberá de direito
ao autor da proposta mais vnntajosa;
por minima que seja a differença, sendo
recusadas as -offertas de vantagens não
previstas neste edital e nem emitas as
propostas que contiverem apenas o of-
ferecimento de uma percentagem sobre
a mair proposta; •

4.3 As segundas vias das propostas se-
rão Temettidas ao aDiario Offieiala e
nelle publicadas na integra, tiantes de
qualquer decisão;

5.3 No caso de •absolut a igualdade en-
tre duas ou mais .propostas, será prefe-
rida a do coneurrente que posterior-
mente,» e em dia préviamente designado,
offerecer maior vantagem nos respecti-
vos preços. Essas novas .offertas serão'
Seitas em documentos sellados como ad-
(Memento ás propostas primitivas, e
serão recebidas e • abertas, observadas as
formalidades estabelecidas no presente
edital;

03.4 A PrePostas deverão ser feitas em
moeda nacional, devendo as importan-
cias ser eseriptas por extenso e em alga-
rismos;

7.° Correrão por conta exclusiva do
comprador as despezas que se fizerem
necessarias ao desmonto e remocão dos
uhensitios, materiaes, etc.

8.° Os promnentes preferidos Serão
convidados a receber guia na Inspectora
do Serviço de Povoamento no Estado de
Minas GeraeS, afim de recolherem á De-
legacia Fiscal -de Thesouro Nacional, a
importaneia respectiya i sendo Os inale-
riaes, utensilios, etc. sarnento entregues
sal vista do competente recibo;

oa c) proponente acceito :me não -effe-
ttiar o pagamento dentro do -prazo do

vinte dias a contar da data do convite,
Perderá o direito á preferencia.

Directoria do Serviço de Povoamento,
18 de abril de 1917. — Dulphe Pinheiro
,Jlachado; director.

1,•n•
EliCLEO-INCONFIDENTES

IleIaçao -dos moveis, semoventes. mate-
maes e utensilios a que se refere o
;edital desta 'data

-
Um engenho de ferro para cama..
Uni alambique de cobre.
Um tacho pequeno de ferro.,
puas rodas de ferro.
• uas rodas de ferro. dentadas.
lima roda de madeira para agua.
Qezese te Vergas de ferro . pare, portaa..•
InI moinho de ferro paia ub"

Quinhentos e trinta e seis fechos para
portas ti janellas.

Cincoenta e cinco trincos grandes.
Cem machados.
Uma caixa de tarracha (incompleta)•..
Sessenta feiees.
Um descascador de arroz.
Oito picaretas.
Duzentas e vinte e sete borboletas. •
Um torno de furar ferro.
Dous jogos de rodas •de caminhão..
Urna carroça.
Um burro, peito de rato, de. nomõ

%Calçada». •
Um dito, russo, de nome aPetisco».
Uni eavallo,, eastanlio, do nome eCas-

lanho».
Uma hasta, zairm, de nome gJangada».
tinia besta, peito de rato, de _ nome

livi a»
Uma besta, pello cie rafo, de nome

4z5 rulorinha
Contabilidade da Direetoria do Serviço

da Povoamento, 18 de abril do 1917. —
V isto. — Pelo chefe de secção, C. V.
Zomith, 1° °ínvial. J, P. de Souza
Fortuna, 20 °Meial.

.NUCLE0 J0:10 DINHEIRO

Delação, dos moveis, semoventes, mult.'.
riaes e utensílios a que se refere o
.edital desta (lata

Um caminhão de quatro rodas.
Um carro de praça, velho, faltando

uma roda.
Urna eharrette, -velha, de duas rodas.
Um jogo de arreios para carro de

pra.
Um jogo de arreios para caminhãe.
Um sellim e seus pertences.
Oito tiradeiras, velhas.
Urna baliheira de zinco. estragada.
Urna bomba de irrigação, estragada
rine bomba de irrigação, boa. .
Uni pulverisador.

. Uma escada de madeira com treze de-
gráns.

Duas estantes toscas.
Um apial (cohneal modelo)..
Seis latrinas de barro.
Um estojo de. madeira, Velho, para de-

aenho
• Unia caixa, com ferros de dentista.

Contabilidade da Directoria do Serviço
ale 'Povoamento, 18 de abril de 1917. —
"Visto. — Pelo chefe de secção, C. V.
Zamith, j offirial, — 1. P. de Souza
Fortuna, 2° Oficial.

Directoria do Serviço do Povoamento

VENDA DE MATERIAIS E MOVEIS DOS NUCLEOS 'COLO-
NIAES, EMANCIPADOS VISCONDE DE MAIJA E ITA-
TIAYA E DA EXTINCTA INSPECTORIA DO SERVIÇO

DE POVOAMENTO NO ESTADO DO RIO DE JA-
NEIRO

Faço publico, de ordem do Sr. ministra,
contida no aviso n. 42, de 17 de janeiro do
corrente armo, que nesta Directoria do Ser-
viço de Povoamento, serão recebidas propos-
tas para a compra de materiaes o moveis,
existentes nos nucleos coloniaes, emancipa-
dos Visconde do Mau:a e Itatiaya, e da ex-
tineta, Inspectoria deste Serviço, no Estado
do lho de Janeiro, o que constam das rela-
ções-abaixo discriminadas, mediante as se-,
guintes condições:

1°, as propostas deverão ser apresentadas
em involueros lacrados e fechados, em duas
yiasadevidamente sellada a primeira, ambas

datadas, assignadas e rubricadas a cada pa-
gi ia pelo concurrente, sem emendas, ra-
suras ou entrelinhas, devendo constar do
itivolucro o nome do proponente, sua residen-
cia e o objectivo da proposta ;

23, todas as propostas deverão ser entre-
gumes nesta directoria até o dia 22 de junho
proximo futuro, ás 13 horas, quando serão
abertas na presença dos interessados, ou de
seus representantes, que quizerein compare-
cer ao acto, rubricando cada um deites as
propostas dos demais;

33, a concurrencia caberá do direito ao
autor da proposta mais vantajosa, por mi-
nium que seja a differença, sendo recusada
as offertas de vantagens não previstas nesta
edital, o nein acceitas as propostas que con-
tiverem apenas o otferechnento do uma per-
eentagam sobro a maior proposta ;

4° as segundas vias das propostas serão re-
mettidas ao Diario Official, e nen° serão pe.
blicadas na integra, antes do qualquer de-.
cisão ;

-5a, no caso de absoluta igualdade entro
duas ou mais propostas, será preferida a dia
concurrente que, posteriormente e em dia
préviamehte designado, offerecer maior van-
tagem nos respectivos preços. Essas novas
ondas serão feitas em documentos saltados,
como additamento ás propostas primitivas e
surti) recebidas e abertas, observadas as for-
malidades estabelecidas neste edital;

03, as offertas deverão ser feitas em moeda
nacional, devendo as importanclas • ser • eaa
criptas por extenso e em algarismos;

• ia, correrão por conta exclusiva do com-
prador as despezas que se fizerem necessarias
ao desmonto e remoção dos materiaes e mo-
veis;

83, os proponentes preferidos serão convi-
dados a receber guia nesta di 'arfaria, afim do
recolherem ao Thesouro Nacional a impor-
tancia respectiva, sendo os materiaes e mo-
veis sémente entregues á vista do competente
recibo;

93, o proponente acceito que não effectuar
o pagamento dentro do prazo de 20 dias, a.
contar do convite, perderá o direito á prefe-
rencia;

10°, para a venda dos materiaes dos nuÀ
eleos serão acceitas quansquer propostas, por
não terem os mesmos encontrado licitantes
nas praças publicas a que foram subinetiblos
nos referidos iinciaos. Para a venda dos mo-
veis da extincta inspectoria deste serviço no
nrado do Rio do Janeiro só seleto amoitas
propostas superiores aos preços por que foram
avaliados o que constam da Maçai) abaixe.

Directoria do Serviço do Povoamento; 10 do
maio de 1917.— Dulphe Pinheiro Machado.
director.

NUCLE0 VISCONDE DE UMA

Relação dos materiaes a que se refere o edita,d
desta data

Duas grades de discos, novas.
Um destocador, novo.
Um enxugado' de animam
Sete cavalletes, velhos.
Uni caminhão ern máo estado.

• Um banco para carroça.
Dous caxilhos de abrir.
Tres camas de madeira para solteiro.— .1

. Oito apparelhos do observatorio, quebra-
dos.

Uma mesa para prensa.
Um relogio de parede.
Tres chaves grandes.
Quatro cangas velhas.,
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Tres camaS de ferra pequenas.
Uma almotolia.
'ema mesa do meia esquadria.
Cento e setenta e oito folhas do zinco, novo

portas o • cinco janellas existentes no loto
1.1thi

NUCLEO ITATIAYA

Cem kiles do arame zincado, sessenta kilos
ale arame liso o seis isoladores.

EXTINCTA INSPECTOIITA NO ESTADO DO em DE
JANEIRO

(Moveis existentes nesta directoria)

Um lustre com tres arandellas de, vidro,
avaliado por 30$000.

Deus abajours de cór, avaliados por 15000.
Uni lustre de gaz, do tres arandellas, ava-

lia& por 255000.
Uni dito de tres arandellas, sendo uma que-

brada, avaliado por 155000.
' Um dito do uma arandella, avaliado por
85000.

Duas arandellas do parede com extensão,
avaliadas a 35 cada uma.

Tres a,randellas duplas, avaliadas a 4$
cada. nina.

Seis ditas simples, avaliadas a 2$ cada unia.
Dons ascendedores do gaz, avaliados por

2$000.
Um lavatorio 'commoda, com pedra mar-

more, tendo um braço quebrado c . a pedra
deslocada, avaliado por 305000.

Uni apparelho do lavatorio incompleto, ava-
liado por 105000.

Contabilidade da Directoria do Serviço do
Povoamento, 10 de maio de 1917.—C. V. Za-
millt, 1°

Visto.—E. .11. Limoeiro, chefe da 2' secção.

Directoria do Serviço de Povoamento
VENDA DE UTEMILIOS, MATEEIAES E METAES VEMOS

EXISTENTES NA IIOSPEDARIA IAlàlIGRANTES DA
MA DAS FLORES

Faço publico, de ordem do Sr. ministro,
.ffle, até segunda resolução, fica suspensa a'
concurrencia publica, annunciada para o dia
t de junho proximo futuro, para a venda do

utensilios,materiaes e metaes velhos existentes
na Hospedaria do lininigrantes da Ilha das
Flores, do accordo com o edital de 20 do abril

• ultimo.
Directoria do Serviço de Povoamento, 16 de

maio de 1017.—Dalphe Pinheiro Machado, di-
rector.

Directoria de Meteorologia e Astronomia

ORSERVATORIO NACIONAL DO RIO DE JANEIRO

. Do ordem do. Sr. Dr. director desta repar-
tição, devidamento autorizai°. pelo Sr. mi-
nistro da Agricultura, Industria e COMMOrCIO,
faço publico que pelo prazo de 01 dias, conta-
dos desta data, é aberta a inscripção para
o concurso de uma vaga de assistente do
24 classe da secção do Meteorologia o Physica
do Globo.
• A inscripçao se realizará mediante requeri-
mento ao director, acompanhado de certidâo
de idade, folha corrida e de attestado
do robustez o declarando não soner do mo-
'estia contagiosa.

No caso dos candidatos não possnirem
algum diploma scieutifico ou litterario, de-
verão prestar exame do sufliciencia antes do
serem admittidos ao concurso.

Os candidatos que se julgarem com direito
á isenção do exame do sulficiencia instruirão
seu requerimento com documentos justificando
as suas allegações.	 •

DIABTO OFFICTAL

A in ,se,ripção para o concurso será reque-
rida ao mesmo tempo inc a do exame de
sufficiencia ou isenção deste.

Os candidatos que já forem funceionarios
ficam dispensados da rolha corrida.

As ma terias que constituem o assumpto das
provas do exame e do concurso estão especi-
ficadas nas instrneções que baixaram com
a portaria de 5 de dezembro do 1014 para
reger os concursos para preenchimento do
vagas na Directoria do Meteorologia e Astro-
nomia, com as emendas approvaslas pelo Sr.
ministro da Agricultura, para pol-as de accór-
do com os regulamentos respectivamente an-
nexos aos decretos ns. 11.436, de 13 de ja-
neiro, e 11.508, de 4 de março de 1915.

Os requerimentos com os documentos que os
acompanharem serão entregues ao secretario,
que deães passará recibo, em todos os dias
uteis, de 11 ás 16 horas.	 -

Secretaria do Observatorio Nacional do Rio
de Janeiro, 11 de abril de 1917. — Laurindo
Macedo, secretario.	 (•

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia de Seguros Ma.
ritimos e Terrestres. Iate-
grida-do

CERTIFICADO	 .

Certifico que por despacho da Junta Com-
mercial de 1.8 de maio vigente archivaram-se
nesta repartição sob n. 4.618 os seguintes
documentos referentes á Companhia de . Se-
guros Maritimos o Terrestres Integridade,
a saber : o Piano 011icial de 16 do mez vi-
gente, contendo a publicação . dos seus novos
estatutos, em face da acta da assembléa geral
extraordivaria de seus accionistas realizada
em 26 de fevereiro deste anuo, que autorizou
as modificações feitas, e, bem assim uma pu-
blica-Rima do decreto n. 12.462 de 9 de
maio deste atino, que a.pprovou as referidas
alterações, modificando os estatutos anteriores.
E eu, Nomeio Pestana de Aguiar, 3° ()tildai
da Secretaria desta Junta, passei a presente.
Estavam coladas duas estampilhas no valor
total de 11$ e devidamente inutilizadas com
os dizeres: Rio de Janeiro, , 21 do mato
de 1917. — Ltidoro Campos, director. (Estava
ao lado o carimbo da Junta Commereial).

ANNUNCIOS

Companhia "União
ASSEMBUA GERAL EXTRAORDINABIA

São convidados es -Srs. accionistas a re-
unirem-se ern assembléa geral extraordinaria,
ás 13 horas do dia 6 de junho do corrente
anuo, na sécio da companhia, á rua General
Camara n. 31, sobrado, afim de, tornarem co-
nhecimento e deliberarem sobre urna pro-
posta para venda de apolices o o conveniente
destino de sou producto, bem como de outros
valores da companhia.

Os possuidores do acções ao portador de-
verão deposital-as.na séde . da companhia tres
dias antes da , assei-111)1i%, afim do poderem
fletia tomar parte.

Ficam suspensas, partir desta data o até
que a assembléa se realize, as transferencias
o conversões do acções nominativas.

Rio de Janeiro, 21 de maio de 1917.	 A
directoria.	 (a

Araio de 1917 5391 

Companhia do 'Porto da Vi-
etoria,

A.S.SEmELÉA GERAL ORDiNARiA

Acham-se á disposição dos Srs. accionistas
os documentos a que se refere o art. 147 do
decreto n. 434, do 4 de julho de 1891, na
sécio da companhia, á rua da Gloria n. 36.

Rio de Janeiro, 19 de Inalo do 1917. —João
Teixeira Soares, presidente.

Com ia ulula Estrada doPerro
o Minas de São aeronymo

ASSERELLA GERAL ~PIARIA

São convidados os Srs. accionistas a compa•
recuem á reunião da assembléa geral °Mi-
naria que terá logar ás 13 horas do dia aa-

..de maio proximo vindouro, no enriptorio da
minpanhia , á rua da Alfandega n. 10, I° an-
dar, para a prestação de contas, conheci-
Mento rio relatorio e de parecei do Conselho'
Fiscal, referentes ao anuo de 1916, procia,
dendo-se em seguida á eleição do Conselho
Fiscal e de seus supplentes.

Todos os documentos relativos ao fim da
reunião se acham á disposição dos Srs. accio-
'listas, para serem examinados, no escriptosio
da companhia.

Ficam suspensas -as transferencias das
acções até o dia da reunião.

Rio de Janeiro, 39 de abril do 1917.—
A directoria.	 (•

Eleições foderaes
Acham-se reunidos em folheto a lei n. 3.20W

de 27 de dezembro de 1916 c decreto n. 2.301
do 7 do fevereiro do 1917, vendido na theson-
raria da Imprensa Nacional pelo preço de 15
cada exemplar.

I I NIN Iia I em MIW

Imposto de. consumo

Acha-se á venda na thesouraria da
Imprensa Nacional o Pt•omptuario dos
I mpostos de consumo, contendo os de-
eitos ns. 11.051, de 16 do fevereiro do
1)16 e 12.351, de 6 de janeiro de 1917,
annotados com 279 decisões, por Affonso
Duarte Ribeiro 	  0$000

Irallenoia de 01 tomar Móller

Os ssndicos dessa fallencia declaram ars:
interessados, para 03 fins de direito, que se
acham todos os dias á disposição dos credores
das 14 ás 16 horas, no escriptorio de seu
advogado Dr. Pinto Lima, na rua do Onsi-
dor mi. 52, 10 andar.-

Rio de Janeiro, 19 de' maio de 1917.—
G. Alfonso d- Comp.	 (•

Companhia Constructora
Ipa em a,

Communicames aos Srs. accion:Sfas que iss
acham á sua disposição, na séde desta compa-

'
nhia á avenida Rio Branco n. 117, 3° andar,
sala 17, o balanço encerrado a 28 de feve-
reiro, relação de accionistas e listas das trans-
ferencias, para serem examinados.

Rio de Janeiro, 18 de maio de Or.— Hen-
rique Santos Duatont, director-presidente.—
Raia licaedg do Lemos, director-gerente.	 (•

e •
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DIARIO OFFICIAL	 Moio de 19'

IMPRENSA NACI N ALI

OBRAS QUE SE ACHAM A' VENDA

..^" AVISO	 •

AN encommendas de obras que não
forem acompanhadas do porte do Cor,
rolo não serão attendidas, assim como
não se pede acceitar em pagamento de
obras ou de exemplares do eDiario Offi-
cial» sello do Correio ou estampilhas do
sello adhesivo.

A
Alistamento eleitoral UAI n. 3.139, do

2 de agosto de 1916, e Doar. n. 12.1934
de G de setembro de 1916) (Nova lei e
regulamento, prescrevendo ij modo pon
"que deve ser feito o novo alistamen-
to eleitoral) (M) 	 	 $509

Alfandegas (Relatorto apresentado ao
Mintsterio da Fazenda. sobre Bacele4
zação das), por Leopoldo L. de Alene

Astronomle	 (Trait4 d')., de
E. [dais	 _Ne	 8_11~..8_1134.;	 55009

Alistamento de eleitores da Republica
• ‘(instruccões para o). Decr. n. 6.391.

de 10 de dezembro de 1904., 	 $509

Agricultura (era o Mlnisterio da)1.
Decr. n. 1.606. de 29 de dezembro

, de 1906 .. .	 $500

Acção Penal '(Amplia aT. Lei n. 628,
de 28 de outubro, e decrete a. 3.475. de

„- 4 de novembro de 1899..,-.k.. 	 $300

Automoveis (Tabella para os preços
dos) 	 •....•....•••••	 $200

;armazene geraes (Regulamento para o
4 estabelecimento de). Decr. a. 1.102.

de 21 de novembro de 1913...	 $500

Agua (Regulamento para arrecadação
'• das taxas do consumo d'). Decr. ou,

mero 11.521, de 10 de março de
e915 	 	 $500

abolse dos Corretores Mercadorias o
navios). Decr. n. 8.249. de 22 de se.,
ternbro de 1910 (Crês a). Decr. nu-
mero 9.264. de 28 de dezmebro de

(Dá novo regulamento). e Regi-
Mento interno -.• .s8 • 9,•	 1,009

Cpdigo Civil Brasileiro	 n. 3.071. de
r 1 de janeiro de 1916), um volume

	

4-•; 110) •	 .!_t	 ti:	 5000

Projecto (Trabalho da Commissão da
Camara dos Deputados — 8 volumes

M	 20;000

Projecto ;(Commissão Especial do Se.
nado), 1° volume (M) 	 	 65000

Réplica do Senador Ruy Barbosa sobre
as defesas da redacção do projecto
da Camara dos Deputados (2° volume)
(M) 	 	 7$000

Projecto (Commissão ispecial do ele-
nado) 3* volume (M) 	 	 25000

Projecto do Dr. Antonio Coelho Ro-
drigues J. • ... • •.••••••n•••••:•••••

Codigo Penal da Republica dos Estados
Unidos do Brasil, por um magistrado
mineiro 	 •	 .	 35000

Codigo do Procerso Criminal do Distri-
ct° Federal, cartoaado	 45009

Chrorographia da Provincia do
Ceará •.••••••••119••n••••x*.•6	 4$00,

Contrabando e seu processo, por A. P,
de Araujo Corrêa 	 	 25009

Casamento Civil (Lei do). Recapitula-
ção em ordem alphabetica. por BI.
André da Rocha 	 	 t. 3 2009

Cofres de Orphãoa (Regulamento para e
escripturação do). Doer. n. 5.143; de
13 de março de 1897 	 1590*

Carta Geral da Republica, pelo Dr. Cro-
ckatt de Sá	 	  10009

Codigo Criminal Braziltiro, ante-pro-
jecto	 	 ,..•••••••••	 4800

Consumo (Regulamento para arrecada-
ção e fiscalização dos impostos de).,
Decreto n. li.951. de 1.6 de fevereiro
de 1916 • • ...• •	 • •	 ......	 25000

Decreto n. 12.351, de O de janeiro de
1917 (Alterações feitas no regula-
mento approvado pelo decreto nu.
mero	 15000

Cheques (Regulamento sobre emissão
de). Decr. a. 2.591, de 7 de agosto
de 1912	 ..... ............	 5500

Carros (Tabellas para os preços dos)'.
róis 	 	 $200

Collectorias Federaes (EM . novas fostru-
cções para o serviço das). Detr. nu-
mero 9.285. de 30 de dezembro de
1911 	 ••••...•••—•	 $508

Constituição da Republica 	 	 ORO
Compilação das Leia tederaes sobre Or-

ganização Municipal do District° Fe-
deral, pelo Dr. Alexandre Soare s .10

L ALelio „%.• • • • • G,p	 • • • t	 ;PM

Consolidação das Lois das Alfsn
dem • •. 1.0 • • Na • • •-• • I (I . • • •	 8$0O0

Consolidação das leis relativas aos li-
mites das circumscripções judiciaria*

do District° Federal (M).	 35000

Caixa de Amortização (Regulamento da).
Doer. n. 6.71 1.de 7 de novembro da
1897	 15000

Corretores (Regularreato de Fundos Pu-
blicite dos). Decr. a.. 1.359, da 20 de
abril de 1883)...ir 	 	 $500

Concessões de penas d'agaa (Regula-
mento para as). Doer, a. 3.056. de 24
de outbro de 1898 .........	 $400

Consultas ale Secção de Funis:

iDioolonario Goographico dss afines do
Brasil, pelo Dr. Francisco ignacio Fera
relva • 	 44 •	 45000

Docas. portos maritimos, et0. '(Reporto.'
rio da iegislação sobre), por Caetano
Jualor (M) ........	 1250r)0

Decretos do Governo Provisor!,
de fevereiro de 1890
	

0000
de março de 1890	 • 25009
de outubro de 1890
	

Il$200
de novembro de 1890
	

MOO
de dezembro de 1890
	

85000
de janeiro de 1891	 .... ..,

	 25009
de fevereiro de 1891 Lawrimma

Decisões do Governo Provisorto:
4' e 2° faseiculos	 35000
8° a ultimo 	 .• • •.. ,-
Additamento ..... 	 -	 -.

▪ 	

1$500
Decisões do Governo (CollecOes de):

de 1831	 ..... c	 85000
de 1832 É	 	 .	 35000
de 1833 • -.-.-• •	 • •	 •n ••£	 85000
de 1850 . •	 -

•	

88000
de 1806	 ............ 	 -	 36000
de 1867 • 	 	 35000
de 1868	  	  ..	 8$000
de 1869 	 '..oien 	 	 8$000
de 1870	 	 	 . # 35000
de 1875.., 	 P.%	 4000
de 1878	

• 

ume
de 1891 	 	 0500
de 1892 	 	 48000

_de 1893...,,. A AL/A_	

•	

2§5110

cai' • •	 • • ji_e_•n •••• •_•••_•_11_•_.•_••• 	 1$00,
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de 1894 	 	 45000
de 1895 	 	 33000
de 1806  ;;	 35000
do	 . 	 1	 35090
do 1398 	 	 25000
de 1899 	 	 35500
de 1900 	 	 33000
de 1901 	  	 _	 35000
de 1902 	 	 35000

de 1903... .. .. 	 	 4$000
de 1901 	 •.. 	 	 43500
de 1905 	 •..	 45500
de 1906. 	 	 45500

de 1907..e.e.ii 	 	 55600
de 1908 	 - 	 :@o	 55000
de 1909 	 	 —	 	 E$000
do 1910  _	 6$000
de 1911 	 	 0000

Eleleg.acias Fiscaes (Crèa o legar de con-
tador nas). • Decr. n. 1.178, de 16 de
janeiro do 1901 	 	 15000

Desapropriações por necessidade ou
Utilidade publica da União e do Dis-
trict° Federal (Lei e regulamento).
DeeretoS as. 1.021 e 4.956. de 26 de
agesb e 9 de setembro de 1013.	 5500

Exames parcellados (Instruceões para
os). Doer. n. 4.227. de 23 da novem-
bro de 1901 	 	 13000

Eleições federaes. Lei n. 35. de 1 de
agosto da 1892 	 	 $500

Expulsão de estrangeiros. Decr.
mero 2.711 	 	 $200

Ensino Secnndario e Superior da Repu.
blica (Reorganiza o). Decr. n. 11.530.
de 18 de março de 1915 (A). MOO

Eleições federaes -- Lei n. 3.208, de 27
de dezembro de 1916 e Decreto mi-
mero 12.391, do 7 de fevereiro do
i917,	 _	 _	 0000

Febre amarella (instrucções para o ser..
viço de prophylaxia especi-
fica). 	 	 15000

Fallencias (Leis sobre). N. 2.024. de 17
- de dezembro de 008 	 	 15000
Facturas consulares. Regulamento ap-

provado pelo Decr. n. 1.103 	 do,21 de
• novembro de 1903 	 	 15000
Facturas ou contas assignadas (Regula-

mento para a cobrança do sello sobre
as). Deur. n. 11.527. da 17 de março
'da	 t/509

H
Distoria dos Ires grandes capitães da

11.11.We:idade (Annibal. Crsar e Llexan-
! dre). Pelo Dr.- Cesar Zuna.,	 21000

Hydrographie da Haut Saint François:
por Enna. Liais 	  155000

Heranças. Doer. a. 1.839 	 	 $500
Hygiene Administrativa da União (Rem.,

ganização dos serviços de). Decreta
n. 1.151. de 5 de janeiro de 1904. e re-.
gulamento dos serviços a cargo da
União Decr. n. 5.156. de 8 de março
de 1904 	 	 13000

Historia Constitucional Brasileira. pelo
Dr. Aurelino Leal (M)..-	 55000

Isenção de direitos aduaneiros '(Regula,
mento para as concessões de). De-
creto n. 8.592, de 8 de março de
1911. . . 	  ..•	 5500

Industrias e profissões (Regulamento).
réis . . 	 	 15000

Instrucções para o serviço das Conecto-,
rias Federaes. Doer. a. 9.285. de 30
de dezembro de 1911 	 	 55000

Invalidez dos funccionarlos publicos da
União (Regulamento para os exames
do). Dec'. e. 11.447. de 20 do janeiro
do 1915 	 	 $500

Institutos Militares de Ensino (Regula-
mentos para os). Decr. a 	 5,698, do
2 de outubro de 1905	 ; ,;	 25000

J.
Jocelyn (poema)', de At?. Lunar-

tine. . 	 	 35000
Justiça Federal (Completa a). Lei a. 221,

de 20 de novembro de 1894... 	 $509
Iurisprudencia do Scpremo Tribunal Fe-.

dera! (Collecções dos accórdãos):
do amo de 1895 	 --e	 25500
do anuo de 1896 	 ,éke	 45000
do amo de 1897 	 Aefo	 63000
do amo de 1898.,,.,,,,.-,, 	 85000
do armo de 1899 	 	 MOO
do mano de .900 	 	 55000

Justiça do Districto Federal '(Reorga-
nização da). Deu. n. 9.263. de 28 de
dezembro de 1911 	 	 15800

Juros de creditos ou emprestimos ga-
rantidos por hypothecas convencia
naes ou antichrese (Regulamento pa.
ra a arrecadação do imposto sobre)..
Decreto n. 12.137, de 1/ do abril
do 1917, • ft • eu_	 :CO	 1.500

Legislação eleitoral. Lei	 1.269, de 15
de novembro de 1904 	 	 $50

Licções de Physica. por Francisco Xaviet
de Oliveira Menezes 	 	 15009

Lista de eleitores do District° Federa/1
Da	 a 15' Preteria  ;	 .;	 $500

r.els (CollecNes de) t
de 1808 a
	

25500
de 1810 a 1811..,-,,f 	
de 1812 a 1815  _ç.	 21000
de 1816 a 1817...w-á- 	 	 25000
do 1818 a 1819  - -	 25000
de 162°Ér.i.~~(	 ren 25000

1821 	
	

4$008
1822,, .t .T. 	 SA. • • é'

	 2008
1823  .	 • -	 *. 	

	 .4008

	

.. .. WTffl
	 8$000

1825 	
	

28000
1826  -	 18500

.. ...	 2;200
.4$000

1833,:w.vw:~~.~-0 4$600
1831 	 . 	 	  

MCM
	 38200

1855	 2 volumes
	

48000
8$600

1837 ..-,-, • ter, eir.:-•	 38000
18.38	 • .	 • x• • Wirã

	 25300
1839  : .	 1$400

	

.--e
	 2$000

1$900

10 .12 	 	 38500
28500
2;800
2$300
25000
25600

1848.yrferrir.r~ 	 rire
	 15800

.. 	 wrn 4400

	

. 17—•n ....e f • • elo • rÉia
	 $$000

182"... 2 volumes...-.., "UM
18a...-ji	 :•-•:• 	

	 08000
r_"•-: • • • • Ir •
	 Moo

1857 -^ 2 volumes.:il im	 65600
1858 4.• 2 volumes 	 N	 6000
1859 ." 2 SNaUXUe3....vmà	 5$500
1860	 3 volumes..-o1..	 105000
1861 1~11 2 volumes 	 ,	 55500
1862 •-• 2 volumes.,-, 3 	55500
1863	 2 volu1I.e3exu.4 ! 55000
1861 9.14 2	 - $55C0
1864 -i Additamentos... 	 $503
1865 1~ 2 volumes.„-T.g, ' 14500
1866 4-h 2 volumes 	 	 7$600

1867	 2 volumes.,., • C.::,00
1863 --e 2 volumes...	 65000
1874	 3 volumes...-,a 	 31000
1875	 8 VOlUtnes.f.. le	 t$500
1878 — 8 vM1001e3,..yr* 105000
1877 .. 3 vo1unaes,..x. 1 	7$500
1878 ,•0 2 velurneS..z.r.	 81000
1879 4.-e 2 volumes,...,i,
1880	 21 volumes:~ .,ason

1881 4-4 3 vCdurneSsece.n '• 101000
1882	 8 VolUine4ft.xxm 428000
1883 •-•, 3 volurces,..~ t 05000
1884	 volumes..z.re 44: 0000

1886,,.. 2 voluatimr.:..uni 1 UNI
1887 ~1 2 volumes~ k UNO

1880 é..4 3 volummit-mi. pigeet

1892.3:,,,..E~:kat	 ~UI
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85500

145000

125000

145000

12$000

235000

( k.	-	 n ohone.; .....

de 18 n ;

2 volumes 	

de 1900 — 2 volumes 	

Ce 1001 — 2 volumes 	

de V2 — 2 volumes 	

de 1909 — 2 Volumes 	

Marinha Mercante e Navegação de Ca.
botkgem . . 	 15000

Modelo de Balanço 	  45500
Montepio dos Funccionarios Publicos

(Regulamento do). Decreto numero
8.901. 	 	 $500

Moratoria (Lei sobre). Decrs 	  na. 2.862
2.866 e 2.8% _	  , - $50d

Regulamento para a concessão de licença
aos funccionarios Inibimos da Cairia
(Civis e Militares). D.xr. n. 2.75C. do
10 de janeiro de 1913 	 	 $200

Repressão de contrabando (Regulamento
para o serviço de). tiver. n. 10.031. do
eb de fevereiro de 1013 	 	 15000

Regulamento do Consumo, Decreto nu-
mero 11.951 	 	 25000

do 1910 — 3 volumes....	 305000

do 1911 — 4 volumes. ..„	 455000

de 1912 — 4 volumes 	  405000

de 1913	 volumes.. c.•	 , 40$000

de 1911	 5 volumes..:	 405000

de 1915 — 3 volumes 	  305000

Leis de orçamento:

do 1889	 	 -	 $500

de 1892.... 	 	 $500

de 1895.,.. 	 	 $500

de 1897....... ......	 15000

do 1898.... 	 	 15200

de 1003.,.. 	 - 	 15000

do 1905.k.. 	 	 15000

de 1906........i-,.....	 15000

de 1908. .... •-•	 15000

de	 --	  .	 15000

de	 15000
de	 	  ..	 25000

de	 .... .. 	  . .	 25000

de 1915 — 2 volumes 	 -	 25000

de 1916  _..	 25000

de 1917. • 	 	 25000

Legislação Pena1 Comparada
ua) . 	 	 35000

'(0 Brazil

Leis usuaes da Republica cios n Il. do
Brazil, pelos Drs. Tarquinio de Souza
e" Caetano Montenegro (M) 	  105000

Liçaes de Cousas, de N. A. Calkins, ver-
são e adaptação pelo Dr. Ruy Bar-
bosa. .	 45000

Letra de Cambio '(Coiferencia Interna-
._cional do Ilaya) 	 	 25000.

	

Loterias (Regulamento das)' 	  Decreto
ri. 5.107, de 9 de janeiro de 1901	 $500

Lei sobre direitos autoraes, n. 496
	

$500

Lei sobre tomadas de contas, n. 2.511, de
20 de dezembro de 1911 	 	 $500

boterias (Regulamento das)'.. Decreto
n. 8.597 	 	 $500

Minas do Brazil (As) e sua legislação,
pelo Dr. Pandiá Calogeras :(M):

- 2° volume 	 •	 65000
,	 ....	 	-

Nova Luz sobre o passado 	  105000
Noticia historica dos serviços, Institui.

çaes e estabelecimentos do Ministerio
da Justiça (51) 	 _	 .	 6$00e

o
Orchidearum Novarum "(quas collegit

deseripsit et ioonibus illustravit (6.
nera et species). Barbosa Rodri-
Enes	 *.$) -	

0000

Prosadores e Poetas Latinos, pelo Dr.,
• Cezar Zarna 	 	 55000
Planta da cidade de S. Sebastião do Rio

de Janeiro, de 1808 (M) 	  105000
Peculato e moeda falsa (Estabelece as

penas para os crimes de). Deer. nu-
mero 2.110, de 30 de setembro de
1909. 	 	 $500

Pareceres do Consultor Geral da Repu-
blica (1° volurre) 	 	 35000

Pareceres do Consultor Geral da Repu-
blica (2° volume) 	 	 35000

Pareceres do Consultor Geral da Repu-
blica (3° volume) 	 	 35000

Pareceres do Consultor Geral da Repu-
blica (r V01111114' 	 	 25000

Portos (Regulamento das Capitanias dos).
Doer. ri. 11.505, do 1915 	 	 25000

Promptuario dos impostos de con-
sumo . , .. . • .. .. .. .., ., 	 65000

R

1epertorio Juridico do Mineiro. 	 45000
Relação dos cidadãos que tornaram parte

no Governo do Brazil. desde o anno de
1808 a 1889. por M. A. G 	 	 35000

Regimento de Custas da Justiça
Federal., . 	
	

15000
Regimento de Custas

Local . . 
	 da Justiça

MOO
Regulamento das Sociedades Anony-

ar as 	
	

$500
Regulamento das Companhias de Se.

guros. 	
	

$500
Regulamento dos Clubs de Merca-

donas . .	 5500
Regulamento do sello	 "f,•:•;g1

	 $500

Stenographia Internacional, por A. Pfell,
réis	 .	 -•	 15000

Sorteio Militar (Lei n. 1.81 n, de 4 cie ,ia-
melro de 1008 	 	 $500

Syndicatos Agriculas (llegulamento dos).
Doer. n. 6.532. de 20 do junho de
1907.	 5500

Terrenos de Marinha (Regulamento scs
bre). Decr. ri. 4.105. de 22 do feve.
reiro de 1868) 	  15000

Tilburys (Tabellas para os pre-
ços dos) 	 •	 5200

Tarifas das Alfandegas 	 	 85000
Tarifa da Estrada de Ferro Central do

Brazil. 	 	 15500
Tomada de Contas (I):r. n. 2.511, do 20

de dezembro de 1911" 	 	 $500
Transporte (Regulamento para cobrança

e fiscalização do imposto de). Decre-
to o. 11.193, de 11 do fevereiro do
1915. 	

Trbunal de Contas (eellec ç ão de
legisla 1 ix
( M 	

Vida do Mazquez de Barbacena, Dor Ari,.
tonio Augusto de Aguiar 	 	 35000

Vencimentos militares . (Lei numero
2.200). 	 	 $50.

Vencimentos (fleg,fflament0 para a co-
brança do imposto sobre). Decreto nu-
mero 11.911, de 26 de janeiro do
1916. 	 	 $500

As vendas superiores a 100$ tem abati.
mento de 15 1° (art. 42 do regula.*
mento).

ts obras que estão assignalaslas com ure

— (M) — pertencem aos diversos Mi.?
nisterios e não teca] abatimento, ex..
repto as Leis Usuries da Republica, que

teem o abatimento do 30 °18. em vir.,
tudo do officio do Ministerio da Jus-
tiça. n. 1.204, de 8 de agosto de 1994,

actos
re;:.nlamentar,es do)

25000•


